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Festmények és grafikák
10000.Ajtai Tamás (1952-): Sejtelmes viszony. Vegyes technika, farost, jelzett, 40×40 cm .........................38 000
10001.Altorjai Sándor (1933-1979): Folyópart. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 40×60 cm ............................26 000
10002.Aszódi Weil Erzsébet (1901-1976): Nápolyi utca. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 32x22

cm .........................................................................................................................................................4 800
10003.Barabás Márton, Márkusfalvi (1893-1974): A Gyilkos-tó látképe. Olaj, vászon, jelzett, keretben,

85×95 cm ............................................................................................................................................70 000
10004.Bakányi Gyula (1955-): Vihar előtt.Tus, papír, jelzett, 21×29 cm ..........................................................3 600
10005.Bálint jelzéssel: Szobabelső. Olaj, falemez, 34×43 cm .........................................................................6 000
10006.Bánfi jelzéssel: Találkozó vitorlások. Olaj, karton, keretben, 22×32 cm ...............................................3 000
10007.Bánfi jelzéssel: Kikötőbe érkező vitorlások. Olaj, karton, keretben, 22×32 cm .....................................3 000
10008.Bánfi jelzéssel: Vitorlások a kikötőben. Olaj, karton, keretben, 22×32 cm ............................................3 000
10009.Bátori jelzéssel: Nyúltól megrettent vadász. Akvarell, papír, foltos, 22×18 cm .....................................3 000
10010.Beszedics Gábor (1957- ): Vágyakozás, giclée, vászon, jelzett, 8×6 cm ..............................................1 000
10011.Beszedics Gábor (1957- ): Lány gyertyával, giclée, vászon, jelzett, 8×6 cm ........................................1 000
10012.Beszedics Gábor (1957- ): Ferenciek tere, giclée, vászon, jelzett, 8×6 cm ..........................................1 000
10013.Berény jelzéssel: Férfi hegedűvel. Olaj, fa, sérült, keretben, 49×44 cm ...............................................8 000
10014.Berkes jelzéssel: Utcarészlet. Olaj, falemez, kertben, 47×68 cm .......................................................12 000
10015.Biai jelzéssel: Bohóc. Kréta, papír, 43×31 cm .......................................................................................4 000
10016.Bihari jelzéssel: Búsuló juhász. Tempera, papír, üvegezett keretben, 55×41 cm ...............................10 000
10017.Bíró Ferenc (1935-1981): Várakozó lovaskocsi. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23×34

cm .........................................................................................................................................................5 000
10018.Biró Ilona (1920-2010): Folyópart. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 19×26 cm ...................8 000
10019.BM jelzéssel: Alakok. Tus, papír, foltos, üvegezett keretben, 34×44 cm ..............................................4 000
10020.Boromisza jelzéssel: Ló és gazdája. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 32×41 cm ...........................4 000
10021.Borsodi jelzéssel: Várkapu. Akvarell, papír, foltos, gyűrődéssel, 28×37 cm .........................................1 000
10022.Borsos Miklós (1906-1990): Az öreg hídon. Rézkarc, papír, jelzett, 19×33 cm ....................................9 000
10023.Borsos Miklós: Tél. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 19×29 cm ........................................10 000
10024.Bortnyik jelzéssel: Csendélet. Szén, papír, 50×43 cm ..........................................................................3 000
10025.Bulik Csilla (?-): Szeptember végén. Selyemfestés, jelzett, üvegezett keretben, 49×39 cm ..............12 000
10026.Czigény Antal (?-?): Kukoricahántás. Olaj, vászon, sérült, keretben, 29×24 cm ..................................4 000
10027.Czóbel jelzéssel: Ülő nő. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 50×42 cm ...............................6 000
10028.Derkovits jelzéssel: Női akt. Olaj, falemez, 40×52 cm ..........................................................................8 000
10029.Dombrovszky László (1894-1982): Délutáni séta. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 65×80 cm ............50 000
10030.Drégely jelzéssel: Modern csendélet. Olaj, papír, kis hibával, keretben, 34×26 cm .............................7 000
10031.Dudás Jenő (1900-1991): Hazafelé tart a nyáj. Színezett litográfia, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 29×40 cm ..............................................................................................................................2 000
10032.Edvi Illés Aladárné (1877-1963): Olvasólecke. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

39×29 cm ..............................................................................................................................................9 000
10033.Eigel István (1922-2000): Cap-Martin. Olaj, farost, jelzett, 60×80 cm .................................................30 000
10034.Ék Sándor: Kislány a babával. Litográfia, papír, jelzett, üvegezett keretben, 37×26 cm ....................12 000
10035.Élesdy István (1912-1987): Fasor. Rézkarc, papír, jelzett, 29×38 cm ..................................................2 000
10036.Éliás jelzéssel: Gyümölcs csendélet. Olaj, vászon, keretben, 50×60 cm ..............................................7 000
10037.Enyingi Tamás (1964-2011): Balaton part. Akvarell, papír, jelzett, paszpartuban, 9×12,5 cm .............2 000
10038.Farkas jelzéssel: Csendélet citrommal. Olaj, karton, üvegezett keretben, 36×49 cm ...........................6 000
10039.Farkas Lídia (1910-1985) - Pohárnok Zoltán (1905-1976): A sárkánykígyó nagy száját feltátotta

(János vitéz illusztráció), színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 12×14,5 cm ............6 000
10040.F.Farkas Tamás (1951-): Kristály (1986). Szitanyomat, papír, jelzett, 31×26 cm .................................6 000
10041.Farsang Sándor (1945-2015): Városi lét. Szitanyomat, papír, jelzett, 36×50 cm ..................................8 000
10042.Fehér Csaba (1936-2002): Kos. Mélynyomás, papír, jelzett, 9×8 cm ...................................................1 000
10043.Feldmann Tibor (1945-1995): Öregember 1975. Olaj, farost, jelzett, keretben, apró hibákkal, 67×28

cm .........................................................................................................................................................8 000
10044.Ferenczy jelzéssel: Golden retriever. Olaj, vászon, keretben, 56×37 cm ...........................................12 000
10045.Fisch jelzéssel: Liget. Szén, papír, üvegezett keretben, 28×38 cm ......................................................3 000
10046.FK jelzéssel: Velencei turisták. Olaj, vászon, 44×34 cm .......................................................................6 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

10047.Gábor jelzéssel: Formák. Olaj, farost, 80×60 cm ................................................................................10 000
10048.Görög Rezső (1930- ): Ellenforradalom. Rézkarc, papír, jelzett, felcsavarva, 17×25 cm .....................1 600
10049.Görög Rezső (1930- ): Új rend. Rézkarc, papír, jelzett, felcsavarva, 17×25 cm ...................................1 600
10050.Gráf János (?-?): Kondás. Olaj, vászon, kopott, 30×40 cm ..................................................................6 000
10051.Gráf János (?-?): Mosó lány és asszony. Olaj, vászon, kopott, 30×40 cm ...........................................6 000
10052.Gyarmaty jelzéssel: Eső után. Olaj, karton, üvegezett keretben, 25×33 cm .........................................5 000
10053.B. Hajdú László (1926-1988): Ülő női akt. Vegyes technika, papír, jelzett, üvegezett keretben,

piszkos, 30×20 cm ................................................................................................................................3 600
10054.HB jelzéssel: Alpesi templom 1896, akvarell, papír, paszpartuban, 13×20 cm .....................................1 200
10055.Hegedüs Pál (?-?): Vándor cigány család. Vegyes technika, papír, jelzett , sérült üvegezett

keretben, 23×32 cm ..............................................................................................................................3 000
10056.Hegyi György (1922-2001): Szentendre. Akvarell, papír, jelzés nélkül, üvegezett keretben, 14×20

cm .........................................................................................................................................................8 000
10057.Herman Lipót (1884-1972): Vázlatok. Ofszet, papír, jelzett, szakadással, 24x29 cm ...........................1 000
10058.Herman Lipót (1884-1972): Vázlatok. Ofszet, papír, jelzett, szakadással, 24x29 cm ...........................1 000
10059.Hertay Mária (1932-): Ófalu. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 40×29 cm ...........................4 000
10060.Hevessy jelzéssel: Orgonás csendélet. Olaj, farost, keretben, 50×40 cm ............................................8 000
10061.Hincz jelzéssel: Figurák. Olaj, farost, 60×42 cm ...................................................................................6 000
10062.Hoch István (építész): Blumendahl, tus, papír, karton, jelzett 16×21 cm. ................................................800
10063.Irázi Ökrös Géza (?-): Templom utca. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×70 cm ...................................6 000
10064.Iván Szilárd (1912-1988): Fürdés után, rézkarc, karton, jelzett, üvegezett keretben 42×53 cm ...........6 000
10065.Iványi-Grünwald Béla (1867-1940): A mester festés közben. Színezett rézkarc, papír, utólag nem

a művész által jelezve, üvegezett keretben, 23×30 cm .......................................................................10 000
10066.Jándi jelzéssel: Kék takaró. Pasztell, papír, 35×41 cm .........................................................................6 000
10067.Jobbágy jelzéssel: Erdőhatár. Olaj, farost, keretben, 23×17 cm ...........................................................5 000
10068.JP jelzéssel: Arcok, pillangók. Olaj, karton, sérült, 49×40 cm ...............................................................2 000
10069.Kaldor jelzéssel: Velence, reklámterv, akvarell, papír, 24×16,5 cm ......................................................2 200
10070.Kádár Béla (1877-1956): Szent György, a sárkányölő. Színes linómetszet a Modern Magyar

Magyar Képtár c. mappából (Bp., 1911), 22x17cm .............................................................................12 000
10071.Kádár jelzéssel: Nővérek. Szén, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23×17 cm ..................................70 000
10072.Kismarty Lechner Ödön (1916-2001): Szobabelső, Ceruza, papír, jelzés nélkül, 24×33 cm ................1 400
10073.Kletz László (1950-): Keresztelés. Szitanyomat, papír, sérült, 40×31 cm .............................................1 200
10074.Rudolf Klingsberg (1881-1943): Enteriőr. Olaj, vászon, jelzett, antik keretben, 43×53 cm .................55 000
10075.Kmetty jelzéssel: Férfi akt háttal. Szén, papír, üvegezett keretben, 60×42 cm .....................................5 000
10076.Koffán Károly (1909-1985): Zipernowsky Károly. Rézkarc, papír, jelzett, sérült keretben, 27×20 cm ..1 600
10077.Kolozsvári Grandpierre Miklós (1950-): A nagy Ő. Színes rézkarc, papír, jelzett, 11×15 cm ...............6 000
10078.Konecsni György (1908-1970): Reggel. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 29×39

cm .........................................................................................................................................................4 000
10079.Kozma jelzéssel: Erdélyi festett üveg ikon, antik keretben 38×28 cm ...................................................5 000
10080.Kónya Zoltán (1891-?): Bonbons, reklámterv. Vegyes technika, papír, jelzett, 19x14 cm. ...................5 000
10081.Kónya Zoltán (1891-?): Az MRT építése. Ceruza, papír, jelzett, hajtott, 42x17 cm. .............................5 000
10082.Körösfői Kriesch Aladár (1863-1920): Phyrne. fametszet, papír, jelzés nélkül, 29x18 cm ....................4 200
10083.Kun jelzéssel: Körtés csendélet. Tempera, papír, 23×32 cm ................................................................1 400
10085.K.Zs jelzéssel: Falusi utca részlet. Olaj, falemez, festék, kis sérüléssel, 13×18 cm .............................5 000
10086.Lehoczky József (1957-): Csendélet. Olaj, vászon, jelzett, 36×23 cm ..................................................3 000
10087.Lehoczky Mihály (?-?): Méhész ház?. Színes ceruza, papír, jelzett, üvegezett keretben, 23×35 cm ...8 000
10088.Lunczer Anikó (1942- ): Ártér. Színes linómetszet, papír, jelzett, keretben, 34×21 cm ........................3 000
10089.Lunczer Anikó (1942- ): Csokor. Színes linómetszet, papír, jelzett, feltekerve, 34×21 cm ...................2 000
10090.Makray jelzéssel: Vízimalom. Olaj, falemez, keretben, 8×13 cm ..........................................................2 000
10091.Marheiner(?) jelzéssel: Torony, ceruza, papír, paszpartuban, 12,5×17,5 cm .......................................1 200
10092.Marosán jelzéssel: Női figura. Szén, papír, 30×43 cm ..........................................................................2 000
10093.Márk jelzéssel: Várakozó hölgy. Olaj, vászon, sérült, 81×60 cm ........................................................12 000
10094.Márton Ferenc (1884-1940): 1933 Jamboree. Bubnay Imre a benczés szakács. Ceruza, papír,

jelzett, 18×12 cm /Scout graphic, pencil, paper, signed ........................................................................9 000
10095.Mesterházy Dénes (?-?): Kis kutyák Olaj, karton, piszkos, sérült keretben, 21×32 cm ........................5 000
10096.Molnár C. Pál (1894-1981): Úszómester, ofszet-karton, 29,5×21 cm ......................................................800
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10097.Molnár C. Pál (1894-1981): Telefonos kisasszony, ofszet-karton, 29,5×21 cm .......................................800
10098.Molnár C. Pál (1894-1981): Ébredés, ofszet-karton, 29,5×21 cm ............................................................800
10099.Molnár István (1933 - 2010): Vándorszínészek. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 9×14 cm .................2 000
10100.Mund jelzéssel: Háztetők. Olaj, vászon, sérült, 45×70 cm ..................................................................10 000
10101.Nagybányai Nagy Zoltán (1904-1981): Házak a folyónál. Olaj, vászon, jelzett, 80×100 cm ...............30 000
10102.Nádler jelzéssel:Erdő részlet. Tempera, papír, üvegezett keretben, 30×40 cm ....................................5 000
10103.Nechánszky József (1936-): Pentelei part. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben, 12×18 cm .....2 200
10104.Németh jelzéssel: Emlékek. Olaj, farost, 59×41 cm ..............................................................................4 000
10105.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Párocska. Akvarell, papír, jelzett, 15×11 cm ....................................3 000
10106.Cs. Németh Miklós (1934-2012): Önarckép? Akvarell, papír, jelzett, 13×10 cm ...................................6 000
10107.Novák Lajos (1927-): Irinyi János. Rézkarc, papír, jelzett, sérült keretben, 27×21 cm .........................1 600
10108.Janeren Ofrus (?-): Formák. Tempera, papír, 28×14 cm ......................................................................1 200
10109.Oláh Jolán (1932-2005): Táj, tempera, karton, hátoldalán jelzett, üvegezett fa keretben, 69×49 cm .30 000
10110.Orbán jelzéssel: Asztali csendélet. Olaj, vászon, javított, 50×60 cm ....................................................6 000
10111.Pataki Dénes (1921-1975): Aranyásó és jassz. Akvarell-tus, papír, paszpartuban, 20×15 cm ............2 000
10112.Pataky Ferenc (1897-1962): Szántó paraszt. Olaj, karton, jelzett, üvegezett keretben, 50×40 cm ....65 000
10113.Patek jelzéssel: Barátok. Akvarell, papír, 23×36 cm .............................................................................3 000
10114.Paulovits Pál (1892-1975): Hajnal a Balatonon. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett

keretben, 32×44 cm ............................................................................................................................11 000
10115.Del Penin (?-): Prueba de artista. Színezett rézkarc, papír, 25×31 cm .................................................1 000
10116.Pfeffer jelzéssel: Vízimalom. Olaj, farost, kopott, 50×40 cm .................................................................2 000
10117.Pogány László (1954-): Öreg zenész az esőben. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 50×40 cm .............12 000
10118.Pólya jelzéssel: Utca részlet. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 28×36 cm ........................6 000
10119.Rafael jelzéssel: Ötórai tea. Vegyes technika, karton, üvegezett keretben, 60×40 cm ......................12 000
10120.Reinprecht jelzéssel: Zúgó patak, olaj, vászon, antik fakeretben, 50x68 cm. .......................................8 000
10121.Reinprecht jelzéssel: Téli erdő, olaj, vászon, antik sérült fakeretben, 50x68 cm. .................................8 000
10122.Ritz jezéssel: Zongoraóra. Olaj, vászon (sérült), keretben, 52×33 cm ..................................................5 000
10123.Rökk Károly (1891-1970): Téli falu. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 22×28 cm ...............12 000
10124.RR jelzéssel: Sétáló hölgyek. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 32×50 cm ........................6 000
10125.Rudnay jelzéssel:Erdőszél. Olaj, vászon, 50×60 cm ..........................................................................12 000
10126.Ruzicskay György (1896-1993): Illusztráció a Szerelemkeresőből, algrafia, papír, jelzett az

algrafián, 24,5×18,5 cm ........................................................................................................................1 200
10127.Sánczy jelzéssel: Rózsás csendélet. Olaj, vászon-karton, keretben, 67×52 cm ................................12 000
10128.Sárközy Zoltán (1910-?): Halász a zsákánnyal. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 68×48

cm .......................................................................................................................................................12 000
10129.Scheiber jelzéssel: Női portré. Vegyes technika, papír, 43×30 cm .......................................................6 000
10130.1922 Schima Bandi (1882-1959): Pünkösdi Eszperanto üdvözlet. vegyes technika, papír /

Esperantist pentacost greeting 33x41 cm ...........................................................................................10 000
10131.Sostarics Lajos (1896-1968): Óbuda Kiscelli utca. Tus, papír, jelzett, 22×29 cm .................................4 000
10132.Sostarics Lajos (1896-1968): Lenin körút. Akvarell, papír, jelzett, 30x22 cm .......................................5 000
10133.Sostarics Lajos (1896-1968): Óbuda Föld utca, Weith Bálint sütödéje. Tus, papír, jelzett, 24×33 cm .7 000
10134.Spányi jelzéssel: Halászó gólya. Olaj, vászon, keretben, 50×74 cm ..................................................18 000
10135.Stefanovics Péter (1947-): Gy képe. Fametszet, papír, jelzett, 9,5×9,5 cm ..........................................2 800
10136.Szánthó jelzéssel: Asztali csendélet. Olaj, vászon-karton, festék hibákkal, 48×38 cm .......................16 000
10137.Szász jelzéssel: Arcok. Tus, papír, 19×10 cm ......................................................................................1 600
10138.Szász Endre (1926-2003): Vesely és Jesenius (skicc rajz). Tus, papír, jelzés nélkül, üvegezett

keretben, 19×11 cm ..............................................................................................................................6 000
10139.Szeift jelzéssel: Életforma. Olaj, farost, 29×37 cm ................................................................................3 000
10140.Székely Géza (1958-): Lélekmadár. Szitanyomat (XXI/XXV), papír, jelzett, 40×27 cm ........................4 000
10141.Szimon Jenő (1902-1978): Monte Carlo, olaj, fa, díszes keretben, 18×23,5 cm ................................26 000
10142.Szobotka jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, karton, kis hibával, 57×48 cm ...................................................8 000
10143.Szőnyi Jenő (1902-?): Illés 1961. Tus, papír, jelzett, 18×13 cm ...........................................................2 000
10144.Szunyoghy András (1946-): Szent ember sírja. Linó 1/10, papír, jelzett, szakadással, 26x36 cm .......3 000
10145.Szüle jelzéssel: Ülő női félakt. Olaj, falemez, antik keretben, 60×50 cm ............................................14 000
10146.Tavaszy Noémi (1927-): Kazimierz (Krakkó). Linó, papír, jelzett, 28×38 cm ........................................2 000
10147.Tellér jelzéssel: Csendélet fikusszal. Olaj, karton, üvegezett keretben, 67×43 cm .............................24 000
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10148.Tornai jelzéssel: Az uralkodó. Olaj, fatábla, sérült, 67×49 cm ............................................................18 000
10149.Töreky Ferenc (1922-): Átváltozás. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton, 31×30 cm ..............................2 000
10150.Töreky Ferenc (1922-): A természet ölén. Nyomat, papír, jelzett a nyomaton, 31×30 cm ....................2 000
10151.Uhrig Zsigmond (1919-1993): Napraforgós csendélet. Olaj, farost, jelzett, üvegezett keretben,

60×80 cm ............................................................................................................................................28 000
10152.Varga jelzéssel: Üvöltő. Olaj, farost, keretben, 28×31 cm ..................................................................12 000
10153.A. Varga Imre (1953- ): Indusztriális álmok, olaj, farost, fa keretben, 29×41 cm ................................12 000
10154.Varga Nándor Lajos (1895-1978): Kandó Kálmán. Rézkarc, papír, jelzett, sérült keretben, 27×21 cm

...............................................................................................................................................................1 600
10155.Váczi András(1967-): Dream von Jakob. Rézkarc, papír, jelzett, 16x11,5 cm ......................................1 600
10156.Várkonyi János (1947-): Városkapu. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×40 cm ...................................14 000
10157.Vereb Mihály (?-?): Dombos táj. Olaj, karton, keretben, 24×31 cm ......................................................4 000
10158.Vincze Lajos (1914-2002): Törőcsik Mari 74. Toll, papír, jelzés nélkül, 15×11 cm ...............................1 000
10159.W. Wieger Mariann (1954-): Vízpart. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 47×36 cm ...............9 000
10160.E. Wasser jelzéssel:Vízparti fák, papír kollázs, üvegezett keretben, 12x10cm ....................................2 000
10161.Wild Károly (?-?): Éljen május elseje, plakátterv. Vegyes technika, papír, pecséttel jelzett, 42x42cm .3 600
10162.Vilhelm (Wilhelm) Károly (1943-2011): Tél táj. Színes litográfia (EA 9/10), papír, jelzett, 24×33 cm ...5 000
10163.Eva Avi-Yonah (1921-2011): Phortre of my mother. Olaj, vászon, jelzett, 50×40 cm .........................20 000
10164.Eva Avi-Yonah (1921-2011): Fallen tower. Olaj, vászon, jelzett, 70×60 cm .......................................30 000
10165.Zajácz Tamás (1952-): Ház a távolban. Valódi bőr falikép, jelzett, 50×70 cm ......................................7 000
10166.Zádor István (1882-1963): Szamos menti fák. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett kereteben, apró

folttal,19×26 cm .....................................................................................................................................5 000
10167.Zádor István (1882-1963): Csend a Tiszán. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett kereteben, 29×39 cm .4 400
10168.Zádor István (1882-1963): Jeruzsálem, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa kereteben,19x23cm ........3 400
10169.Zorkóczy jelzéssel: Ház udvar. Olaj, vászon, keretben, 52×41 cm .....................................................18 000
10170.Zsignár István: Borsodi táj. Tűzzománc, fa alapon, hátoldalon jelzett, 7x15 cm ...................................4 600
10171.Olvashatatlan jelzéssel: Bibliai jelenet. Olaj, falemez, keretben, 24×35 cm .........................................4 000
10172.Olvashatatlan jelzéssel: Mitológiai jelenet. Vegyes technika, papír, sérült, üvegezett keretben,

36×56 cm ..............................................................................................................................................4 000
10173.Olvashatatlan jelzéssel: Csók. Olaj, falemez, keretben, 12×12 cm ......................................................4 000
10174.Olvashatatlan jelzéssel: Napfény. Linó, papír, foltos, üvegezett keretben, 7×18 cm ............................1 200
10175.Olvashatatlan jelzéssel: Csónakos. Olaj, falemez, keretben, 13×17 cm ...............................................3 000
10176.Olvashatatlan jelzéssel: Tájkép. Olaj, vászon-karton, keretben, 13×17 cm ..........................................3 000
10177.Olvashatatlan jelzéssel: Erdei táj 1957. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 17×23 cm .......................5 000
10178.Olvashatatlan jelzéssel: Hamis zsugázók. Olaj, vászon, sérült keretben, 100×75 cm ........................70 000
10179.Olvashatatlan jelzéssel: Poszáta. Olaj, farost, keretben, 29×19 cm ...................................................12 000
10180.Olvashatatlan jelzéssel: Malom a vízparton, vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 12x15cm ...2 000
10181.Olvashatatlan jelzéssel: Shakespeare illusztráció II. Színes rézkarc, papír, üvegezett keretben,

15×14 cm ..............................................................................................................................................6 000
10182.Olvashatatlan jelzéssel: Shakespeare illusztráció. Színes rézkarc, papír, üvegezett keretben, 15×14

cm .........................................................................................................................................................6 000
10183.Olvashatatlan jelzéssel: Kikötés. Olaj, vászon, 40×55 cm ..................................................................12 000
10184.cca 1800 Olvashatatlan jelzéssel: Mitológiai jelenet. Olaj, vászon, restaurált, 56×82 cm ..................90 000
10185.Olvashatatlan jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, vászon, sérült, antik hibás keretben, 54×29 cm .........16 000
10186.Olvashatatlan jelzéssel: Anya a gyermekével. Linó, papír, üvegezett keretben, 19×15 cm .................2 000
10187.Olvashatatlan jelzéssel: Kompzició. Kollázs, papír, 50×69 cm .............................................................2 000
10188.Olvashatatlan jelzéssel: Ülő alak. Olaj, farost, sérült, 63×50 cm ..........................................................4 000
10189.Olvashatatlan jelzéssel: Goya után: Hasta la muerte, tus, papír, üvegezett fa keretben, 23×25,5 cm .1 000
10190.Olvashatatlan jelzéssel: Feketerigó. Akvarell, papír, jelzett, kasírozva, 20x19 cm ...............................1 600
10191.Olvashatatlan jelzéssel: Beborult ég az Alföldön. Tempera, karton, üvegezett keretben, 8×14 cm .....2 000
10192.Olvashatatlan jelzéssel: Virágzó fa. Olaj, vászon, antik keretben, 40×50 cm .....................................24 000
10193.Különféle Budapest rézkarcok, 12 db 6×4 cm - 9×13.5 cm ..................................................................3 000
10194.Jelzés nélkül: Budapest Anno, érdekes fővárosi közlekedési eszközök (omnibusz, léghajó, korai

gőzmozdony, Csonka-féle autó). Rézkarc, papír, 4 db 11×11 cm ........................................................2 000
10195.cca 1850 Jelzés nélkül: Szentcsalád. Olaj, vászon, restaurált, 63×50 cm ..........................................90 000
10196.Jelzés nélkül: Virág csendélet kereszttel, akvarell, papír, paszpartuban, 22×15,5 cm .........................1 200
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10197.Jelzés nélkül: Virág csendélet 1899, akvarell, papír, paszpartuban, 21×17 cm ....................................1 200
10198.Jelzés nélkül: Virág csendélet 1898, akvarell, papír, paszpartuban, 21,5×14,5 cm ..............................1 200
10199.Jelzés nélkül: Virágos mintalap 1898, akvarell, papír, paszpartuban, 22×17 cm ..................................1 200
10200.Jelzés nélkül: Vidéki életképek 1899, tus, papír, paszpartuban, 22×15,5 cm .......................................1 200
10201.Jelzés nélkül: Alpesi falu 1898, akvarell, papír, paszpartuban, 20,5×14,5 cm ......................................1 200
10202.Jelzés nélkül: Alvaneu 1897, akvarell, papír, paszpartuban, 14×17,5 cm ............................................1 200
10203.Jelzés nélkül: Bad Tarasp 1897, akvarell, papír, paszpartuban, 14×17,5 cm .......................................1 200
10204.Jelzés nélkül: Téli falu 1899, akvarell, papír, paszpartuban, 14×19,5 cm .............................................1 200
10205.Jelzés nélkül: Kufstein 1897, akvarell, papír, paszpartuban, 14×19,5 cm ............................................1 200
10206.Jelzés nélkül: Húsvéti locsolkodás. Vegyes technika, papír, 9x14 cm ..................................................1 200
10207.Jelzés nélkül: Alpesi táj. Olaj, falemez, sérült antik kertben, 13×21 cm ................................................3 000
10208.Jelzés nélkül: Körösfői templom. Olaj, karton, foltos, üvegezett keretben, 60×50 cm ........................36 000
10209.Jelzés nélkül: Táncolók. Olaj, papír, üvegezett keretben, 30×20 cm ....................................................6 000
10210.Jelzés nélkül: Házak. Linó, papír, üvegezett keretben, 23×15 cm ........................................................2 000
10211.Jelzés nélkül: Férfi portré. Szén, papír, apró szakadással, 60×41 cm ..................................................1 200
10212.Jelzés nélkül: Elmélkedő. Tempera, papír. 40×58 cm ..........................................................................1 200
10213.Jelzés nélkül: Erdei tavacska. Olaj, vászon, sérült, keretben, 60×80 cm ............................................12 000
10214.Jelzés nélkül: Rienztal mit den drei Zinnen, vegyes technika, papír, feliratozva, paszpartuban,

11,5×14,5 cm ........................................................................................................................................2 000
10215.Jelzés nélkül: Cseppek. Kollázs, papír, 30×19 cm (2×) ........................................................................1 600
10216.Jelzés nélkül: Tanya. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 24×31 cm ..................................................3 000
10217.Jelzés nélkül: Május 1, plakátterv. Kollázs, papír, foltos, 43×30 cm .....................................................4 000
10218.Jelzés nélkül: Március 8, plakátterv. Kollázs, papír, foltos, 43×30 cm ..................................................4 000
10219.Jelzés nélkül: Éljen november hetedike, plakátterv. Kollázs, papír, 43×30 cm .....................................2 000
10220.Jelzés nélkül: Női ruhatervek. Vegyes technika, papír, foltos, kis szakadással, 21×47 (2×) cm ..........1 400

Ex libris és kisgrafika
10500.Andruskó Károly (1915-2008): A kikötőben, linó, papír, jelzett a dúcon, 9x6 cm. .................................1 000
10501.Bajor Ágost (1892-1958): Békét 1940-ben. Akt, Újévi üdvözlőkártya, benne Bajor Ágostonné

jókívánságai ismeretlennek. Rézkarc, jelzett, papír, 12x13cm .............................................................5 000
10502.Armando Baldinelli (1908-2002): Ex libris Giovanni Botta. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 8×5 cm

...............................................................................................................................................................1 200
10503.Gebus-Baranecka, Sztefanyija Mefogyijivna (1905-1985): Ex libris B. Ja. Levih, fametszet, papír,

jelzett a dúcon, 8×10 cm .......................................................................................................................1 200
10504.Bartos László (1902-1943): Pornográf ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 7,5×5,5 cm ....................2 400
10505.Christian W. Bauditz(1936-?): Vagn Clemmensen ex libris. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 10x10

cm .........................................................................................................................................................1 200
10506.Franz von Bayros (1866-1924): Erotikus ex libris Szalay József, heliogravúr, papír, jelzett a

nyomaton, 11×10 cm. ...........................................................................................................................2 000
10507.Benedyktowicz Janusz (1918-2001): Ex libris. Rézkarc. Jelzett a dúcon. / Polish bookplate.

Engraving, signed on the print. 10x13 cm .............................................................................................1 000
10508.Jaro Beran (1892-1962): Ex Libris, Dr. Lustig István. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 10×7 cm ......1 200
10509.Clarence Bergquist (?-?): Fa bódéval, klisé, papír, 12x8 cm. ...............................................................1 000
10510.Bordás Ferenc (1911-1982) : Fekete rigóex libris Galambos, fametszet, papír, jelzett a dúcon, 9×5 cm

..................................................................................................................................................................800
10511.Biczó András(1888-1957): Hegedűművészes. Klisé, papír, jelzett a klisén, kartonra kasírozva, 8,5x8

cm .........................................................................................................................................................1 000
10512.Bordás Ferenc (1911-1982) : Ex libris, fametszet, papír, jelzett, 11x7cm .............................................1 000
10513.Elwi Carlsson Ex libris. Linó, Jelzett / Lino engraving signed. 15x12 cm ..............................................1 000
10514.Csiby Mihály (1922-): Virág, linó, papír, jelzett a dúcon, 11x7 cm. .......................................................1 000
10515.Danihelka František Vincenc (1911-1970): Ex libris Schmidt. Színes litográfia, papír, jelzett a liton,

10×10 cm ..............................................................................................................................................1 200
10516.Oriol Maria Divi (1924-2013): Ex libris Abraham. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 11×5 cm .............1 200
10517.Antonín Doležal (1900-1968): Ex libris Doležal. Fametszet, papír, jelzett, 11×6 cm ............................1 200
10518.Antonín Doležal (?-?) : Ex libris, fametszet, papír, jelzett, 9×4cm .........................................................1 000
10519.Dafinel Duinea (1921-1998)  Ex libris. Fametszet. Jelzett / bookplate, wood-engraving. Signed. 11x15

cm ............................................................................................................................................................800
10520.Dafinel Duinea (1921-1998): Ex libris Tellmann. Linó, papír, jelzett, 9×6 cm .......................................1 200
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10521.Klein Ervin: Ex libris. Svejk. Fametszet, Jelzett. / Svejk bookplate wood-engraving, Signed 9x14 cm .1 000
10522.Juan Estiarte (1901-1986): Ex libris Sebatia Gasch. Klisé, papír, jelzett a klisén, 10×7,5 cm ..............1 200
10523.Welda Favero: Ex libris. Linometszet, Jelzett. / Italian bookplate. Signed 11x14 cm ...........................1 000
10524.Michel Fingesten (1884-1943): Ex libris Ximenez. Rézkarc, papír, jelzett, 15,5×9,5 cm ......................6 000
10525.Michael Florian (1911 -1984): Ex libris Jaroslav Cerveny. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 5×4 cm ....800
10526.Antonio Gariazzo (1879 - 1964): Ex libris E. Rodina. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 7,5×6 cm ........2 000
10527.André Gastmans (?-?) : Ex libris, rézkarc, papír, jelzett, 7x4cm ...........................................................1 000
10528.Dora Geldzahler (1909-2000): Ex libris Zwolle. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, d:8 cm ..................1 000
10529.Helmerita Honkanen: Ex libris sihvonen. Klisé, papír, jelzés nélkül, 5x9 cm ...........................................800
10530.Hermann Huffert: Ex libris. Fametszet. Jelzett a dúcon. / Huffert wood-engrawing, signed on the

print. 10x11 cm ......................................................................................................................................1 000
10531.Dušan Janoušek (1928-1966): Ex libris Nielsen. Fametszet, papír, jelzett, 10×6 cm ...........................1 200
10532.Johannes Juhansoo: 25 ekslibrist puugravüüris. 25 Linómetszetet tartalmazó füzet. / Booklet with

25 lino engravings .................................................................................................................................2 000
10533.Rudolf Junk (1880-1943): Ex libris Richard Kurt Donin, Melk. Fametszet, papír, jelzés nélkül, 13×8

cm .........................................................................................................................................................3 000
10534.Richard Kajlo: Ekslibrised. Ecald Okase: Ekslibrised Két kiadvány az erotikus ex librisekről / 2

booklets about erotic bookplates ...........................................................................................................1 200
10535.Ladislav J. Kaspar (?-?) : Ex libris, linómetszet, papír, dúcon jelzett, 13x8cm .....................................1 000
10536.Kertes Kolmann Jenő (1904-1974): Erotikus ex libris, klisé, papír, 11×9 cm ........................................1 000
10537.Kiss Terézia (1928- ):Újszülött. Rézkarc, papír, jelzett, 9×13 cm .........................................................1 400
10538.Rudolf Koch (1876 -1934): Ex libris Otto Holl, Rézkarc, papír, jelzés nélkül, 10×6,5 cm ......................1 200
10539.Kollmann Jenő (1904-1974) : Férfi röplabda ex libris FF, klisé, papír, pecséttel jelzett, 4,5×3 cm .......1 000
10540.Konstantin S. Koslowski (?-?): Ex libris. Fametszet, Jelzett. / Russia bookplate wood-engraving,

Signed 11x14 cm ..................................................................................................................................1 000
10541.Konstantin S. Koslowski (?-?): Ex libris. Fametszet / Russia bookplate wood-engraving  11x14 cm ...1 000
10542.Kovács Csilla(?-?) : Ex libris, linó, papír, jelzett, 10x7cm ......................................................................1 000
10543.Leboroni, Maria Elisa (?- ): Ex libris Alfred Gauda, fametszet, papír, jelzett, 11×9 cm .........................1 200
10544.Leboroni, Maria Elisa (?- ): Ex libris Dafinel Duinea (1921-1998), fametszet, papír, jelzett, 13×10 cm

...............................................................................................................................................................1 200
10545.Leboroni, Maria Elisa (?- ): Ex libris Francesco del Sole, fametszet, papír, jelzett, 10,5×8 cm ............1 200
10546.Menyhárt József (1901-1976): Ex libris Flavio de Gouveia Osorio. Fametszet, papír, jelzett, 11×6

cm .........................................................................................................................................................2 000
10547.Menyhárt József (1901-1976): Ex libris In memorian Galambos Ferencné. Fametszet, papír, jelzés

a dúcon, 9×8 cm ...................................................................................................................................1 200
10548.Olmedo Mezzoli (1908-1982): Ex Libris Lustig István. Rézkarc, papír, jelzett, 14×9 cm ......................1 600
10549.Nagy Lázár László (1935-): Őrzők a strázsán, fametszet, papír, jelzés nélkül, 15×10 cm. ..................1 000
10550.Nechánszky József (1936- ): Ex libris Klaus Rödel. Rézkarc, papír, jelzett, 10x11 cm ........................1 200
10551.Nemes Török János (?-1980): Réthy István 60. Rézkarc, papír, jelzett, 10×6,5 cm .............................2 000
10552.Herbert Ott(1915-?): Paula Holl ex libris. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 12x9 cm .........................1 200
10553.Ralph Pearson (1883-1958): Ex libris Winifred E. Goble. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 10×6 cm ...2 000
10554.Soerensen, Poul (1896-1969) (?): Ex libris Vagn Glemmensen, linó, papír, jelzett a dúcon, 16,5×13

cm .........................................................................................................................................................1 200
10555.Lewandowski, Rajmund (1927- ): Ex libris MUDr Ivana Kuhna, klisé, papír, jelzett, 7,5×10 cm ...........1 200
10556.Sz. Rácz István (?-?): Debreceni Csonkatemplom, klisé, papír, jelzett a dúcon, 12x8 cm. ..................1 000
10557.Reithofer J. (1880-1952): Puttó pitypangokkal, klisé, papír, jelzett a dúcon, 11x10 cm. .......................1 000
10558.Stanisław Rolicz (1913-1997): Erotikus ex libris. Fametszet, papír, jelzett, / Polish erotic bookplate,

wood negraving, signed. 8x11 cm .........................................................................................................1 000
10559.Julio Fernández Sáez (1924-): Ex libris Argimiro Santos. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 10×7,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
10560.Schorr Tibor (?-?): Erotikus art deco exlibris Vigné Kincs Klára. Klisé, papír, jelzett a klisén, 9×6 cm .2 000
10561.Charles William Sherborn (1831-1916): Ex libris Winward and Hazel Prescott. Fametszet, papír,

jelzett a dúcon, 9×6 cm .........................................................................................................................1 200
10562.Victor Hugo Sittel (1877-1938): Ex libris Walter Hanstein. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 9×6 cm .1 200
10563.Alfred Soder (1880-1957): Ex libris Hans Goldmann. Színezett rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11×7

cm .........................................................................................................................................................2 400
10564.Spányi Ilona (1920-): Ex libris Frankó Sándor. Klisé, papír, jelzett a klisén, 10×6,5 cm .......................1 200
10565.Hlinovsky Stanislav (1924-1994) : Ex libris LH. Litográfia, papír, jelzett, 5×4 cm .................................1 000
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10566.Sterbenz Károly (1901-1993) : Ex libris Fabricius ház Sopron, Fametszet, papír, jelzett, 10×6 cm .....1 200
10567.Tóth Rózsa (1942 -): 5 db ex libris. Linó, papír, jelzett, 9×7 cm (5×) ....................................................2 000
10568.Peteris Upitis (1896-1976): Ex libris Foatinskij. Fametszet, papír, jelzett, 7×6 cm ...............................1 200
10569.Peteris Upitis (1896-1976): Ex libris Blasbjerg. fametszet, papír, jelzett, 9×7 cm .................................1 200
10570.Vadász Endre (1901-1944): Jókívánságokat szívesen köszönik. Esküvői meghívó. Rézkarc, papír,

jelzett, 12×10 cm és 10×6 cm ...............................................................................................................3 600
10571.Vadász Endre (1901-1944): Ex musicis Lili. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 5,5×4 cm ...................1 000
10572.Vadász Endre (1901-1944): Ex libris Dr Lusztig István, klisé, papír, jelzés nélkül, 7×8,5 cm ...............1 000
10573.Varga Mátyás (1910-2002): Erotikus ex libris. Rézkarc. Jelzett, számozott. / Erotic bookplate,

signed 11x13 cm ...................................................................................................................................1 000
10574.Varsányi Pál (1902-1990): Ex libris Galmbos. Fametszet, papír, jelzett, 7×6 cm .................................1 000
10575.Várkonyi Károly (1910-2001): Erotikus ex libris, fametszet, papír, jelzett, 8×4 cm ...............................1 200
10576.Várkonyi Károly (1910-2001): Erotikus ex libris Eugeni Kelemen, fametszet, papír, jelzett, 8×4 cm ....2 000
10577.Vecserka Zsolt (1941) Ex libris. Népviseletes Miki-egér. Fametszet, Jelzett. / Mickey mouse in

Hungarian folkwear bookplate wood-engraving, Signed 9x14 cm ........................................................1 000
10578.Vecserka Zsolt (1941-): In Memoriam Albert Schweitzer, fametszet, jelzett, jelzett a dúcon, 12x8

cm. ........................................................................................................................................................1 000
10579.Vertel József (1922-1993): Nemzetközi ex libris kongresszus. Rézkarc, papír. jelzett, 12x8 cm .........1 200
10580.prof. Jaroslav Vodrázka (?-?) : Ex libris, linómetszet, papír, 10x7cm ...................................................1 000
10581.Josef Weiser (?-?) : Ex libris, linómetszet, papír, dúcon jelzett, 16x10cm ............................................1 000
10582.Helfried Weiss (1911-2007): Ex libris Kongres 1972. Fametszet, papír, jelzett a dúcon, 9,5×7 cm .....1 200
10583.Helfried Weiß (1911-2007) Ex libris. Fametszet. Jelzett / bookplate, wood-engraving. Signed. 16x12

cm .........................................................................................................................................................1 600
10584.Forsblom, Yngve (1906/1914-1982): Ex libris Olof Storsten, fametszet, jelzett, 13,5×10 cm ...............1 200
10585.Mladin Zenóbia (1951): Ex libris Gábor Dénes.. Rézkarc. Jelzett a dúcon. / Avantgarde bookplate.

Engraving, signed on the print. 9x16 cm ...............................................................................................1 000
10586.Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris K Antonsen. Linó, papír, jelzett, 7x11 cm .........................................1 000
10587.Olvashatatlan jelzéssel: Kaktuszok, linó, papír, jelzett, jelzett a dúcon, 6x5 cm. ..................................1 000
10588.Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris Escolania de Montserrat, Biblioteca de musica, fametszet, papír,

11×8 cm ................................................................................................................................................1 200
10589.Olvashatatlan jelzéssel: Taimi Harkmann. Linó, papír, jelzett, 13x13 cm .............................................1 200
10590.Jelzés nélkül: More Rask ex libris. Klisé, papír, 12x9 cm .....................................................................1 000
10591.Jelzés nélkül: Halászbástya, klisé, papír, 10x6 cm. ..............................................................................1 000
10592.Jelzés nélkül: Ex libris Szabados József, cserkész vitorlázórepülő, klisé, papír, 12×7 cm ...................1 200
10593.Jelzés nélkül: Szürreális alak. Fametszet, papír, 10,5×6,5 cm .............................................................1 000
10594.Jelzés nélkül: Ex libris Martin Keymer. Rézkarc, papír, 5×6 cm ...........................................................1 200
10595.7 db különböző szovjet ex libris. Fametszet. t / Russia 7 bookplates wood-engraving. 10x16 cm .......2 000
10596.5 db különböző szovjet ex libris. Fametszet, némelyik jelzett / Russia 5 bookplates wood-engraving.

Some signed 10x16 cm .........................................................................................................................4 000
10597.5 db különféle ex libris, mélynyomással 7×5 cm - 13×8 cm ..................................................................2 000
10598.3 db jelzett erotikus és állatos ex libris, linó-klisé, papír, 9×5-13×9 cm ................................................1 800
10599.6 db különféle ex librisekről szóló kiadvány. .........................................................................................2 000
10600.1966 Litván és cseh ex librissel kapcsolatos nyomtatványok, benne 6 jelzett linómetszettel

különböző cseh alkotóktól / Czech and Litvanian bookplates. Two booklets with 6 signed lino
graphics .................................................................................................................................................4 000

Metszetek
11000.cca 1778 Magyar(?) egyházi személy címere, rézmetszet, papír, jelzés nélkül, 13,5×9,5 cm /  cca

1778 Coat-of-arms of a Hungarian(?) ecclesiastical notability, copper etching, on paper, unsigned,
13,5×9,5 cm ..........................................................................................................................................4 000

11001.cca 1800-1900 A Grassalkovich-család címere, rézmetszet, papír, jelzés nélkül, az egyik sarka
foltos, 11×7 cm ......................................................................................................................................4 000

11002.R. Alt (1812-1905): A' Temető Pesten. Litho kartonra kasírozva Buda-Pest előadva Alt Rudolf által
c. könyvből. 12x18,5cm Jacob és Rudolf Alt munkái nagy hatással voltak a magyar
városábrázolás alakulására. Különösen Rudolf részletes, pontos rajzai, festői hatású városképei
töltöttek be jelentős ösztönző szerepet a hazai városkép-lithographia fejlődésében. Magyar
szempontból ez az egyik legfontosabb művük, a fővárosról megjelent első önálló képes album. A
kőnyomatokat Rudolf Alt rajzai nyomán Franz Xaver Sandmann készítette. .....................................14 000

11003.1856 Dévény várának romjai. Ruine von Theben in Ungarn. Acélmetszet, Kunstanstalt des
Bibliographisches Institut in Hildburghausen, itt-ott foltos, 15×9,5 cm ..................................................3 600
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11004.R. Alt (1812-1905):Budai és Pest a Svábhegyről. Litho kartonra kasírozva Buda-Pest előadva Alt
Rudolf által c. könyvből. 12x18,5cm Jacob és Rudolf Alt munkái nagy hatással voltak a magyar
városábrázolás alakulására. Különösen Rudolf részletes, pontos rajzai, festői hatású városképei
töltöttek be jelentős ösztönző szerepet a hazai városkép-lithographia fejlődésében. Magyar
szempontból ez az egyik legfontosabb művük, a fővárosról megjelent első önálló képes album. A
kőnyomatokat Rudolf Alt rajzai nyomán Franz Xaver Sandmann készítette. .....................................15 000

11005.cca 1595 Medvevadászat, rézmetszet, papír, Johannes Stradanus (Jan van der Straet/Giovanni
Stradano, 1523-1605) után metszette Adriaen Collaert (1560 k. - 1618), a Venationes ferarum
avium piscium (Antwerpen, Philips Galle) c. munkából (20. sz.), üvegezett fa keretben, 22,5×31
cm /  1595 Bear hunt, copper etching, on paper, engraved by Adriaen Collaert (1560 k. - 1618)
after Johannes Stradanus (Jan van der Straet/Giovanni Stradano, 1523-1605), etching No. 20.
from the work entitled "Venationes ferarum avium piscium" (Antwerp, Philips Galle), glassed,
framed, 22,5×31 cm ............................................................................................................................80 000

11006.1629 Aegidius Sadeler (1570-1629): Per Obvia Et Invia Virtus. Divum Caesarem Semper
Augustum Semper Invictum Ferdinandum II. Bohemiae et Ungariae Regem etc.  II. Rudolf
császár és magyar király nagyméretű rézmetszetű portréja, háttérben csatajelenettel. Egidius
Sadeler munkája, aki neves rézmetsző családból származik és II. Rudolf udvarában dolgozott.
Halvány hajtásnyommal, ksi, képet nem érintő hiány a jobb alsó sarokban. Üvegezett keretben /  
1629 Aegidius Sadeler (1570-1629): Per Obvia Et Invia Virtus. Divum Caesarem Semper
Augustum Semper Invictum Ferdinandum II. Bohemiae et Ungariae Regem etc. Emperor
Rudolph II. large size copper.engraving in glazed frame. Minor signs of folding, with small part
missing from the bottom right corner of the paper, not reaching the image alltogether in good
condition. Egidius Sadeler was from a well known family of engravers who worked in the court of
Rudolph II. 90x65 cm ........................................................................................................................240 000

11007.XIX. sz. eleje: 245 db fűszernövény és gyógynövény kézzel színezett rézmetszetes képe. A
növények latin neveik szerint alfabetikus sorrendben követik egymást az egészbőr kötéses
könyvben. Félbőr kötésben, jó állapotban. / XIXth century first half: Collection of hand colored
etcungs of herbs and spices. 245 colored etchings with their latin names in alphabetical order. In
half leather binding. Page sizes 16x22 cm ..........................................................................................80 000

11008.Wilhelm Unger (1837-1932): Munkácsy Mihály után: Iskola előtt. Rézkarc, papír, jelzés nélkül.
21x17 cm. ............................................................................................................................................10 000

11009.cca 1880 G.P. Hasenclever után A.H. Payne : A lelkész gyermekek. Acélmetszet, papír, üvegezett
keretben, 16×14 cm ..............................................................................................................................1 000

11010.cca 1820 Hans Sebald Beham (1500-1550) Merkúr gyermekei. Rotációs fametszet, papír, jelzés
nélkül, üvegezett keretben. Foltos, kis szakadással. 25x35 cm. Egyes források szerint metszetet
nem Beham, hanem Georg Pencz (cca. 1500-1550) készítette. ..........................................................4 000

11011.cca 1820 Georg Pencz (ca.1500-1550) Vénusz gyermekei. Rotációs fametszet, papír, jelzés nélkül,
üvegezett keretben. Foltos, kis szakadással. 25x35 cm. Egyes források szerint metszetet nem
Pencz, hanem Hans Sebald Beham (1500-1550) készítette. ...............................................................4 000

11012.1858, 1861 L. Rohbock: A fóti szentegyház, Vasárnapi újság. Acélmetszet. A fóti templom belseje.
Fametszet .............................................................................................................................................8 000

11013.cca 1820 Decker István (1784-1844): Gróf Hunyadi József litho. Egyetlen ismert magyar metszete
a szerzőnek.  38x30cm .......................................................................................................................24 000

11014.1855 Csehország. A brünni casino keresztmetszeti rajza. Lithográfia / Czech Republic, Brno: Plan
of the Casino. Lithography 44x30 cm ....................................................................................................6 500

11015.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Kulitza szigete. Imperial fólió. Rézmetszet. 57x39,5cm/ Bannat
etching .................................................................................................................................................36 000

11016.1702 Matthäus Meriam (1593-1650): Ragusa (Dubrovnik) rézmetszett képe / Etched picture of
Ragusa 35x27 cm ...............................................................................................................................44 000

11017.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Ó Orsovába vezető út. Imperial fólió. Rézmetszet. / 1825
Bannat etching 57x39,5cm ..................................................................................................................36 000

11018.1824 F. Wolf: Bánnáti metszetek: Ó Orsova környéke. Imperial fólió. Rézmetszet. 57x39,5cm/
Bannat etching ....................................................................................................................................36 000

11019.cca 1840-1910 Nagy metszet és nyomat tétel: kb 500 db különböző témájú sokszorosított grafika
a XIX. sz végéről. Rengeteg városkép a világ minden tájáról, közte magyar városok is. Nagyrészt
különböző kiadványokból származó rotációs fametszetek, xylografiák, néhány színezett is.  cca
1840-1910 Large wood-etching lot with about 500 pieces of multiplied graphics, depicting mostly
town-views from all around the world including Russia, Far-east, Europe,,, Mostly xylographes. ......40 000

11020.Hans Leudesdorf (?-?): Der alte Jungernstieg 1842. Litográfia, papír, üvegezett keretben, foltos,
10×17 cm ..............................................................................................................................................2 000

11021.cca 1850 Der Angler (The Angler= horgász) acélmetszet, metszette T.Heawood G.Schalcken rajza
nyomán, üvegezett keretben, 16x12 cm ...............................................................................................3 200

11022.cca 1850 Caecilia Metalla's mausoleum, acélmetszet, metszette W. French Caspar Poussin rajza
nyomán, üvegezett keretben, 16x14 cm ...............................................................................................3 200

11023.cca 1850 Philip Wouwerman festménye után készült metszet, üvegezett keretben, 31×42 cm .........26 000
11024.cca 1850 Bornicer: Schloss und Kloster Illock (Syrmien) / Szerémség Újlak. Acélmetszet 27x18 cm .4 400
11025.1856 Pétervárad látképe. Festung Peterwardein an der Donau in Sirmien. Acélmetszet,

Kunstanstalt des Bibliographisches Institut in Hildburghausen, 15×9,5 cm ..........................................4 000



11

11026.cca 1870 St Mauritiuskirche in Olmutz acélmetszet engraving 31x22 cm ............................................2 200
11027.1856 Erdély, Bánát: Fehértemplom acélmestzet / Transylvania, Banat: Weisskirchen etching 29x20

cm .........................................................................................................................................................4 400
11028.1856 Bulgária, Widdin (Vidin) acélmetszet / etching 27x18 cm ............................................................4 400
11029.1856 Újvidék látképe. Neusatz in Ungarn. Acélmetszet, Kunstanstalt des Bibliographisches Institut

in Hildburghausen, 15×9,5 cm ..............................................................................................................3 800
11030.1588 Sebastian Münster: Durazzo, Albánia / Albania Cosmographia Universalis. Fametszet /

Wood engraving 25x20 cm .................................................................................................................18 000
11031.1859 Käsmark und die Karpathen, Zipser Comitat (Ungarn). Acélmetszet, Ludwig Rohbock

(1820-1883) rajza alapján metszette F. Hablitschek. Luxus kiadás, 17,5×11,5 cm ..............................7 000

Műtárgyak, antikvitás
11032.cca 1900 Mérnöki, építőmesteri pecsétnyomó / Architect, engineer seal maker 10 cm .......................6 000
11033.Távolkeleti kard markolat, festett faragott fa, kopott, h:16 cm ...............................................................2 000
11034.Gyöngyház berakásos színházi látcső, jelzés és tok nélkül, 9x5.5 cm .................................................2 000
11035.cca 1910 Dr. Oetker August fiókos fa terméktartó szekrény, pirogravír reklám képpel és

feliratokkal (Vanillincukor, Kuglófanyag) kopott, 31×31×23 cm/ Antique chest of drawers, wood
with pirogravur, good condition ...........................................................................................................36 000

11036.cca 1902 C. P. Goerz Berlin Trieder Binocle (6×) távcső, a, sorozatszám: 37444, kopott / Antique
German binocular C P Goerz Berlin Trieder Binocle Serial: 37444 - 6 x magnification ......................22 000

11037.cca 1920 Földgömb, Magyar Földrajzi Intézet, mérték:1:70 millióhoz, a fa talapzat némileg sérült,
a földgömb picit kopott, de alapvetően jó állapotban, m: 40 cm, d:cca 18 cm. / Antique globe. .........20 000

11038.cca 1910 Csoknyay Jenő(Szentendre) szerszámgyára által készített bárd, h: 36 cm ..........................5 000
11039.Nemesfa sétabot, figurális, faragott fej díszítéssel / Noble wood stick. 103 cm ..................................12 000
11040.cca 1940 elefánt figurás íróasztal készlet (tintatartó porcelán betéttel, levélvágó, tapper) faragott

fa, jelzés nélkül, jó állapotban, 38×25 cm ...........................................................................................12 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11041.Foo kutya, faragatott zsírkő, jelzett, m:11 cm .......................................................................................2 000
11042.1988 Ausztria, II. János Pál pápa emlékplakett, jelzett, réz, 16x7 cm ..................................................1 400
11043.Wald Herman (1906-1970): Ismeretlen kislány portréja. Festett égetett agyag, jelzett, jó

állapotban, m:51 cm, s:17 kg / Herman Wald: Unknown girl portrait 1926. Painted clay, signed,
good condition, very early work ...........................................................................................................90 000

11044.Jelzés nélkül: Bányász. Alumínium, talapzaton, m:26 cm ..................................................................12 000
11045.Szecessziós női büszt, bronz, márvány talapzaton, jelzés nélkül, talapzaton kis lepattanás, m:14

cm (talapzat nélkül) .............................................................................................................................26 000
11046.Gergely István (1939-2008): Apáczai Csere János. Festett gipsz falikép, jelzett, apró

lepattanásokkal, 29×27 cm ...................................................................................................................6 000
11047.Afrikai bennszülött asszony, fargaott fa, jelzés nélkül, m:58 cm .........................................................20 000
11048.Afrikai bennszülött férfi, faragott fa, jelzés nélkül, m:79 cm ................................................................20 000
11049.Lenin büszt, jelzés nélkül, fém, alabástrom talapzaton, m:21cm ..........................................................8 000
11050.Melocco Miklós (1935-): Radnóti Miklós, bronz, jelzett, márvány talapzaton, utánöntés, m:20 cm. .120 000

Kerámiák 
11051.Pikszai Rudolf (1903-1982): Puttó a faunok szorításában. Festett gipsz, apró hibákkal, jelzett,

11×16 cm ..............................................................................................................................................8 000
11052.Karsay Judit (1945-): Birdy kerámiák, 6 db, kerámia, hibátlan, jelzett, m: 3,5 cm és m:7 cm. közötti

méretben. ..............................................................................................................................................2 000
11053.Rhea jelzéssel: Család. Festett mázas falikép körülötte üveg mozaikokkal, fa táblára ragasztva,

17×28 cm ............................................................................................................................................16 000
11054.Gergely István (1939-2008): Orbán Balázs. Festett gipsz falikép, jelzett, epattanásokkal, 29×27 cm .6 000
11055.Karda Imre kerámia hamutartó, hibátlan, jelzett, 19x20 cm ..................................................................1 400
11056.Retró kerámia váza, hibátlan, jelzett, m: 35 cm ....................................................................................2 000
11057.Lehocky György (?-?): retró váza, mázas kerámia, jelzett,hibátlan, m:20cm .......................................1 000
11058.Kerámia gyümölcstartó, kézzel festett díszítéssel, jelzett, apró lepattanással, d: 30 cm, m: 15 cm .....5 000
11059.Erdélyi fazekas mélytányér, festett mázas cserép, jelzés nélkül, máz lepattanásokkal, d:20,5 cm ......1 000
11060.Erdélyi fazekas tál, festett mázas cserép 1935-ös évszámmal, jelzés nélkül, máz lepattanásokkal,

d:23 cm, m:7 cm ....................................................................................................................................1 600
11061.Erdélyi fazekas mélytányér, festett mázas cserép, jelzés nélkül, máz lepattanásokkal, d:21 cm .........1 000
11062.Retro füles váza, apró lepattanással, m:14,5 cm .....................................................................................800
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11063.Forrásvíztartó kőkorsó, 1 l, lepattanással, m: 30 cm .............................................................................1 400
11064.Sárga színű mázas miniatűr kancsó, jelzés nélkül, apró lepattanással, m: 8 cm ....................................800
11065.Díszes kerámia teamelegítő, jelzett, kis kopásnyomokkal, d: 15 cm ....................................................2 000
11066.Dekoratív mázas kerámia boroskancsó, 1 l, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 18,5 cm .........................1 200
11067.Emberkét ábrázoló dekoratív mázas kerámia virágtartó, jelzett, kopásnyomokkal, d: 9 cm, m: 18,5

cm .........................................................................................................................................................1 200
11068.Feliratos dekoratív mázas kerámia boroskancsó, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 13 cm ......1 000
11069.Dekoratív fém rátétes mázas kerámia tartó Marokkóból, jelzés nélkül, lepattanásokkal, m: 19 cm .....2 000
11070.Kék színű mázas kerámia váza, jelzett, kis kopásnyomokkal, m: 13,5 cm ...........................................1 200
11071.Jelzett mázas sörös korsó, hibátlan, m:22 cm .........................................................................................800

Porcelán
11072.Herendi papagáj, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 11 cm ..................................................................4 000
11073.Herendi Viktória mintás tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 9,5×9,5 cm ............................................1 200
11074.Herendi Eton mintás süteményes tányér, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d: 19 cm .............................1 200
11075.Herendi sárgarigó párban, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:6 cm .......................................................4 000
11076.Herendi virágkosaras lány, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:14,5 cm .................................................6 000
11077.Herendi szíves legény, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:5,5 cm .........................................................2 000
11078.Herendi vércse, kézzel festett, jelzett (koronás 1941), hibátlan, m:7,5 cm ...........................................5 000
11079.Herendi Rotschild áttört füles tálka, kézzel festett, jelzett, hibátlan, 14×10 cm .....................................5 000
11080.Herendi madár, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:7 cm ........................................................................4 600
11081.Herendi Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, sérült 15×9 cm ......4 000
11082.Herendi Apponyi mintás kis kaspó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:11 cm, m:9 cm ........................14 000
11083.Herendi Apponyi mintás áttört tál, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:18,5 cm, m:6,5 cm ....................12 000
11084.Herendi Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 15×8,5×3,5 cm ...........4 000
11085.Herendi Viktória mintás kis tálka, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 8×6 cm ..............................1 200
11086.Herendi Eton mintás kis tálka, kézzel festett, jelzett, kis kopásnyomokkal, 8×6 cm .............................1 200
11087.Herendi zöld virágmintás kis váza, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 7 cm ...........................1 200
11088.Herendi Viktória mintás fogpiszkálótartó, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 8,5×5,5×5,5 cm .....2 800
11089.Herendi Viktória mintás karmos tálka, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, d: 11 cm .....................5 000
11090.Herendi Viktória mintás hamutartó + csikkelnyomó, kézzel festettek, jelzettek, kopásnyomokkal,

11×7,5 cm ill m: 5 cm ............................................................................................................................3 000
11091.Herendi rózsa, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, 8×7,5×5 cm ...........................................1 600
11092.Herendi Viktória mintás leveles tálka, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, 15,5×8×4 cm ..............4 000
11093.Zsolnay Sissy mintás teás készlet: 1 db fedeles kiöntő (m: 15,5 cm), 1 db fedeles cukortartó (m:

12,5 cm), 1 db tejkiöntő (m: 7,5 cm), 6 db csésze + alj (d: 10 ill. 15 cm), összesen 15 db, kézzel
festett, jelzett, hibátlan, eredeti dobozában .........................................................................................60 000

11094.Zsolnay pillangó mintás hamuzó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, d:15 cm ...........................................5 000
11095.Zsolnay labdázó kisfiú, hibátlan jelzett, kézzel festett, m: 11 cm ..........................................................1 200
11096.cca 1940 Zsolnay anya gyermekével, kézzel festett, jelzett (tervező: Sinkó András), hibátlan, m:16

cm, h:14 cm .........................................................................................................................................12 000
11097.Zsolnay mini kulacs, dugó nélkül, matricás, apró máz hibával, jelzett, m: 7,5 cm ................................1 000
11098.Zsolnay mokkás készlet, jelzett, hibátlan ............................................................................................20 000
11099.Zsolnay virág mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:26,5 cm ...............................................18 000
11100.Zsolnay tál, matricás, jelzett, kopott, d:29,5 cm ....................................................................................1 200
11101.Zsolnay porcelán néptáncos lány, kézzel festett, jelzett, nagyon apró kopásnyomokkal, m: 22,5 cm ..8 000
11102.Hollóházi Szász Endre által tervezett mintával díszített porcelán váza, matricás, hibátlan, jelzett, m:

25,5 cm .................................................................................................................................................9 000
11103.Hollóházi porcelán teás készlet, hiányos: kanna (m: 16 cm), kiöntő (m: 10 cm), 2 db csésze+alj (d:

10,5 ill. 14,5 cm), kézzel festettek, jelzettek, kis kopásnyomokkal ........................................................4 000
11104.Hollóházi lány népviseletben, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:16,5 cm .............................................2 000
11105.Hollóházi porcelán akt, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 30 cm /Hand painted Hollóházi porcelain

nude ......................................................................................................................................................4 000
11106.Hollóházi porcelán kék virágmintás pálinkás készlet, kézzel festett, jelezett, hibátlan .........................2 400
11107.Hollóházi füles váza, matricás, jelzett, hibátlan, m:36 cm .....................................................................2 800
11108.Theodore Havilan Limoges tálkák (6db), matricás, jelzett, hibátlan, d:9 cm .........................................1 200
11109.Wallendorf sétáló akt, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:22,5 cm/ Wallendorf nude, perfect

condition, hand painted .......................................................................................................................16 000
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11110.Virágmintás Wallendorfer porcelán kisváza, matricás, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 14 cm .........1 000
11111.Wallendorf erdei jelenetes porcelán cukorka tartó, matsicás, kis kopással, tetején kis mázhibával,

de repedés mentes, jelzett / Wallendorf forest scene chinaware candy holder m: 15 cm ....................3 000
11112.Meisseni ovális tányér, máz alatt kézzel festett, jelzett, hibátlan, 25x17cm ..........................................3 600
11113.Scheidig Kunst német porcelán figura, kézzel festett, jelzett, apró kopásnyomokkal, m: 12,5 cm .....16 000
11114.Retro barokk stílusú telfon és óra, matricás porcelán test, egyik műanyag kagyló hiányzik, kopott

aranyozás, nem kipróbált, m:48 cm ......................................................................................................9 000
11115.Halak párban, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, h:8 cm (2×) .........................................................1 200
11116.Porcelán tétel: 4 db jelzés nélküli cséze, egyiken apró csora, 4 db Hollóházi kupica, hibátlan, 4 db

süteményes tál, jelzett, hibátlan, köretes tál kopott, jelzés nélkül .........................................................2 000
11117.Cseresznye virágos süteményes tányérok (6 db) és egy kis tányér, levonóképes, jelzett, hibátlan,

d:16 cm, d:18,5 cm ................................................................................................................................1 200
11118.Ceroc virág mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:37 cm .......................................................2 400
11119.GDR porcelán ugró ló, fehérmázas, jelzett, apró kopásnyomokkal, m:14 cm ......................................1 200
11120.cca 1910 Emlék váza pár (Petőfi-tér, Opera), matricás, jelzés nélkül, egyiken lepattanás, m:20 cm ...3 000
11121.Jelzett antik nagyméretű tojás, részben kézzel festett, belsejében matricás Angelika Kauffann féle

mitológiai jelenettel, hajszálrepedéssel (ragasztott), h:21 cm, m:15 cm .............................................10 000
11122.Ír whiskeys palack, matricás fajansz, jelzett, apró csorbával, m:20 cm ................................................1 200
11123.Szecessziós dísztányér tavirózsával, porcelán, d:17cm .......................................................................3 600
11124.14 db virágmintás porcelán(2 db kávés csésze, 1 bögre, tálka, fűszertartó, stb.), hibátlanok,

jelzettek .................................................................................................................................................4 600

Üvegtárgyak
11125.cca 1850 Bieder fürdői emlékpohár, üveg, fúvott, hámozott, csiszolt, kézzel festett, aranyozott,

hibátlan,17cm ......................................................................................................................................10 000
11126.cca 1850 Bieder fürdői emlékpohár, üveg, fúvott, hámozott, csiszolt, kézzel festett, aranyozott,

hibátlan,17cm ......................................................................................................................................10 000
11127.cca 1920-30 Art deco,üveg piperekészlet, 5db-os, hibátlan, matricával jelzett, különböző méretben,

m: cca 8cm, h:25cm ..............................................................................................................................6 000
11128.Többrétegű üveg tál, légbuborékokkal, alján minimális csorbával, 28x25 cm ......................................7 000
11129.Üveg tálka, fúvott, anyagában színezett, jelzés nélkül, hibátlan, 6x14cm ............................................3 000
11130.Muranói üveg kínáló, jelzett, apró csorbával, 42,5×24×14 cm ..............................................................5 000
11131.Antik talpas emlék pohár, viasszal? díszített, üveg hibátla, viasz több helyen sérült, m:11,5 cm .........3 000
11132.Muranói flamingó figura, fúvott üveg, többrétegű, anyagában színezett, gravírozott jelzéssel,

hibátlan, m:30cm /Murano flamingo glass figure with marks, good condition, ....................................28 000
11133.Anyagában színezett üveg váza, formába fúvott, optis, arany kézifestéssel, jelzés nélkül, 39cm ......12 000
11134.Jelzés nélkül: Anyagában színezett üveg váza, formába fúvott, egészen apró, rétegen belüli

karcolással, 20x12cm ............................................................................................................................9 000
11135.Fújt díszváza, több rétegű, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlan, m:27,5 cm .....................................12 000
11136.Jelzés nélkül: Háromrétegű üveg váza, fúvott, egészen apró, rétegen belüli karcolással, 20x5x5cm

.............................................................................................................................................................14 000
11137.Daum jelzéssel: díszváza, több rétegű, savmaratott, hibátlan, m:25 cm ............................................12 000
11138.Muranói hal figura, fúvott üveg, többrétegű, anyagában színezett, gázzárványos díszitéssel,

gravírozott jelzéssel, hibátlan, m:31cm/ Murano fisch glass figure with marks, good condition, ........18 000
11139.Olvashatatlan jelzéssel: Díszváza, több tétegű, savmaratott, karcolásokkal, m:39 cm ......................18 000
11140.Muranói dísztál, jelzés nélkül, hibátlan, 30×25 cm, m:10 cm ................................................................7 000
11141.Cseh díszváza, több rétegű,csiszolt, gravírozott, apró karcolásokkal, jelzés nélkül, m:30 cm ...........12 000
11142.Brauhaus Stephanus 2 literes söröskancsó, fém szerelékekkel, porcelán tetővel, nagyon apró

kopásnyomokkal, m: 33,5 cm ................................................................................................................5 000
11143.Dekoratív üveg gyertyatartó, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, m: 6 cm ............................................800
11144.Ólomkristály tétel: korsó, pohár, kiöntők (dugó nélkül) stb, hibátlanok, összesen: 8 db .......................6 000
11145.Préselt Whiskey-s üveg, dugóval, m: 22 cm. ........................................................................................1 000
11146.Muránói üveg hattyú, anyagában színezett, jelzett, hibátlan, m:18 cm .................................................2 000
11147.Dekoratív jelzett (Chribska) üveg tárgyak: váza, tálka, kínáló, hibátlanok, összesen:3 db, m:13 cm,

15×11 cm, 17×12 cm ............................................................................................................................2 000
11148.Schmidt Viktor ivópohár, préselt üveg, apró lepattanással, m:10cm + szőlő formájú üveg fém

dugóval, 16cm .......................................................................................................................................1 200
11149.Halványlila öntött üvegváza, hibátlan, m: 14 cm ...................................................................................1 200
11150.3 db tejes üveg, mindegyik feliratozott(0,5, 0,25 és 1 l), egyiken csorbával, 3 db, m: 15, 21 és 23 cm

...............................................................................................................................................................1 000
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11151.Art deco stílusú papagájos achát üveg kínáló, formába fúvott, jelzés nélkül,hibátlan, m: 16 cm., d:
19 cm. ...................................................................................................................................................2 000

11152.Szent Koronás lézergravírozott üveg asztali dísz, 5×5×8 cm ...............................................................1 600
11153.Muranói tojásdad levélnehezék DNS díszítéssel, jelzett, hibátlan, m: 10 cm .......................................2 800
11154.Gömb alakú kanócos üvegmécses, hibátlan, d: 9 cm ..............................................................................800
11155.Focis sörös pohár, 0,5 l, hibátlan,m:25 cm ...........................................................................................1 000

Órák
11156.Dolce & Gabbana karóra, több funkciós, jelzett, jótállási jeggyel, eredeti dobozában, fém szíjjal,

müködik ...............................................................................................................................................15 000
11157.cca 1900 Remontoir cylindre svájci mechanikus zsebóra, törött üveglappal, szériaszámmal (23383)

a felhúzó hiányzik, nem működik, műanyag dobozkában, d: 3 cm. ......................................................2 000
11158.Bifora, 17 köves német női mechanikus karóra, bőr szíjjal, működik. ...................................................2 000
11159.Doxa Anti-magnetic svájci mechanikus karóra, másodpercmutatóval, szériaszámmal, szíj nélkül,

működik. ................................................................................................................................................2 000
11160.Roamer 17 Jewels Shock Proof vízálló karóra, bőr szíjjal, működőképes állapotban ..........................4 000
11161.Anker karóra, szép számlappal, működő szerkezettel ..........................................................................2 000
11162.Orient automata karóra, naptárral, acél szíjjal, szép, működő állapotban ............................................8 000
11163.cca 1960 Arany (Au) 18K Technos svájci mechanikus karóra, 21 köves, másodperc mutatóval,

jelzett, sorozatszámmal, szíj nélkül, nem működik, bruttó: 6,2 gr. / Golden (Au) 18 K Technos
swiss mechanical watch, 21 jewells, with second hand, with hallmark, with serial number, without
wristband, not working, brutto: 6.2 gr. .................................................................................................16 000

11164.cca 1960 Arany (Au) 18K Gigandet Incabloc svájci mechanikus karóra, 17 köves, jelzett, bőr
szíjjal, nem működik, bruttó: 7,7 gr./ Golden (Au) 18 K Gigandet Incabloc swiss mechanical watch,
17 jewells, with hallmark, with leather wristband, not working, brutto: 7.7 gr. .....................................16 000

11165.cca 1970 Roamer Searock karóra. Naptárral, fém szíjjal. Működőképes állapotban, geometrikus
díszítésű számlappal. / Watch with calendar. Works well .....................................................................8 000

11166.Edda márkájú, fém zsebóra, másodperc mutatóval, működő szerkezettel, repedt porcelán
számlappal, hozzá bőr tokkal / Edda working pocket watch .................................................................8 000

11167.Bobi márkájú, vadász jelenetes, dupla fedelű ezüst zsebóra, nem működő szerkezettel, hibátlan
számlappal / Bobi pocket watch with silver niello hunting scene Not working. ...................................18 000

11168.Doxa antimagnetic, másodpercmutatós svájci karóra hibátlan számlappal, működő állapotban, új
bőr szíjjal. ..............................................................................................................................................8 000

11169.cca 1970 Roamer Elegant karóra. Fém szíjjal. Működőképes, szép állapotban. / Watch with
calendar. Works well .............................................................................................................................8 000

11170.Roamer Searock automatic férfi karóra, működik bőr szíjjal, naptáras ...............................................16 000
11171.cca 1930 Arany (Au) tokos női karóra 14k, jelzett. Javításra szorul / 1930 Womens watch in gold

case. Does not work. ...........................................................................................................................18 000
11172.Enigma zsebóra nem működik, sérült számlappal és plexivel, lánccal .................................................2 000
11173.XIX. sz második fele: Díszes asztali óra, ébresztő funkcióval. Jelzett szerkezettel, üveg nélkül,

rézveretekkel gazdagon díszített testtel, zománcozott számlap, működő szerkezettel / Second half
of the XIXth century. Watch with alarm, Nice enameled dial, Signed mechanics. Works well. ...........30 000

11174.Régi falióra 2 db súllyal, ingával, az óraszerkezet részben működik ..................................................24 000
11175."Schenker András Kunhegyes" feliratú fém ébresztőóra, fluoreszkáló számlappal, kopásnyomokkal,

az óraszerkezet működik ......................................................................................................................2 800
11176.Dolce & Gabbana igényes női karóra eredeti dobozában ...................................................................12 000
11177.Art deco asztali óra, márványból, működő szerkezettel / Marble art deco watch 23x11 cm .................2 600
11178.Dolce & Gabbana karóra, több funkciós, jelzett, jótállási jeggyel, eredeti dobozában, fém szíjjal,

müködik ...............................................................................................................................................15 000
11179.Timex karóra, több funkciós, jelzett, jótállási jeggyel, eredeti dobozában, fém szíjjal, müködik .........26 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11180.Dr. B. Lange szelén fényelem ...............................................................................................................2 000
11181.Panchromar színszűrő 2 db., tokban. + Hoya színszűrő .......................................................................1 000
11182.Voigtländer és Panchomar színszűrők 3 db ..........................................................................................1 400
11183.Mapellenző sárga szűrővel ?37/39 .......................................................................................................1 000
11184.Gamma távmérő ...................................................................................................................................1 000
11185.Yashica ?30 színszűrő 2 db. .................................................................................................................1 000
11186.Fotobox előlap MOM - Budapest Achromat 1:7,7/75 mm felirat nélküli objektívvel ..............................1 600
11187.Linhof Compur központi zár fém dobozban ..........................................................................................2 200
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11188.Fotobox előlap MOM - Budapest Achromat 1:7,7/75 mm .....................................................................1 600
11189.Betolható blende készlet bőr tokban .....................................................................................................1 200
11190.Packfilm és lemez kazetták 9x12 cm 6 db ............................................................................................2 200
11191.VEB Metallwarenfabrik fotóállvány	bőrtokban / VEB photo stativ ..........................................................1 000
11192.Zeiss Ikon Box Tengor kamera Goerz Prontax objektívvel bőr tokban / Camera in leather case .......15 000
11193.Canon Canonet fényképezőgép 45 mm 1:19 -es objektívvel bőr tokban ..............................................4 000
11194.Kodak Brownie 127 box kamera. Bakelit házon kis lepattanás .............................................................5 000
11195.Nikon ED AF Nikkor 70-300mm 1:4-5,6 D objektív + Nikon HB-15 napellenzővel, jó állapotban .........3 000
11196.Zeiss Ikon Contax III. előtétlencse-készlet keresővel dobozban / lens set in box .................................6 000
11197.70mm magazine 2 db. Kodak patronnal	V. Hasselblad .........................................................................5 000
11198.E. Busc Rapid Aplanat 1:7/200 mm	 objektív, hiányos / missing part ....................................................4 000
11199.Egyedi MOM objektív .Biotar 1:2/85 mm 	M42 menettel ........................................................................8 000
11200.Egyedi MOM objektív. 1:8/180 mm 	M42 menettel ..............................................................................10 000

Bolhapiac
11201.2 db Románc cigaretta, bontatlan .........................................................................................................1 000
11202.Bizsu tétel: nyaklánc, antik karperec, gombok, medál stb, összesen:14 db .........................................1 000
11203.Régi borotvafenő, bőr, saját tokban, 30cm ...........................................................................................1 000
11204.cca 1990 Erotikus römi kártya 2 pakli eredeti cipzáras tartóban, összesen 110 db lap / erotic rummy

cards in case .........................................................................................................................................1 200
11205.Országos Vasutüzemi Értekezlet 1949 jegyzettömb, 21x14cm ............................................................1 000
11206.2 db magyar gyártmányú lupe. Ofotért, EGSZ ......................................................................................1 000
11207.NDK-s geológus kompasz eredeti bőr tokjában, ismertetővel ..............................................................3 000
11208.Richter redukciós körző eredeti tokjában, jó állapotban, h: 19 cm ........................................................2 000
11209.Rotring nullkörző, eredeti műanyag tokjában, h: 12 cm ........................................................................1 000
11210.Ezüstözött nyelű alpakka kés (4db), jelzett, h:25,5 cm .........................................................................1 600
11211.Régi réz vadász dísz. Vadászkürt és szarvas, hátoldalán kis rögzítő fülekkel 17x14 cm .....................8 000
11212.Ha teli az éléskamra, feledve a világ baja, népies, retro hímzett falidísz kép 100x60 cm ....................2 000
11213.Plüss ékszeres doboz, fém tetővel, belül kis tükörrel, 10×10 cm ..........................................................1 000
11214.Szandrik alpacca tálca, monogrammal, jelzett, karcolással, 28×18 cm ................................................1 400
11215.Tom és Jerry gyűjtemény 2. rész DVD 85p ..........................................................................................1 200
11216.Star Stable: A nyár szigetén. PC-és játék (2008) ..................................................................................1 200
11217.Régi női bőrkesztyű, 1 pár, h: 21 cm .....................................................................................................3 000
11218.Régi mustfokoló, saját tokjában, h: 19,5 cm .........................................................................................1 600
11219.Nagy méretű toll, Szent István faragott alakjával, h:25 cm ...................................................................1 200
11220.MOM mikrométer tip. A501 25-50 mm fa dobozban .............................................................................1 000
11221.Sport Presso retró kávéfőzőkészlet(Lemezárugyár), kétszemélyes, 14x9x6 cm ..................................2 000
11222.Roll cut görgős olló, eredeti bontatlan csomagolásban, h: 14 cm .........................................................1 000
11223.7 db különféle orvosi bélyegző ..............................................................................................................2 000
11224.Díszes leveles-indás réz bútorveret, 14,5×10 cm .................................................................................2 000
11225.4 db alpakka késbak, h: 13 cm + 2 db alpakka evőeszköz, h: 13 ill. 15 cm ..........................................1 200
11226.cca 1940 "Felülbélyegzés - Adóhivatal, Enying" feliratú időbélyegzős pecsétnyomó, d: 3,5 cm ..........3 000
11227.cca 1900 "ifj. Timár Pál köz- és váltóügyvéd Máramarosszigeten" feliratú pecsétnyomó, 3,5×2,5 cm,

m: 9,5 cm ..............................................................................................................................................3 000
11228.cca 1900 Régi réz cvikker, hiányos, 5x11cm. .......................................................................................2 000
11229.Fémnyelű réz békamotívumos levélbontó, h: 21,5 cm + Békamotívumos réz hamutálka, 9,5×9,5 cm

...............................................................................................................................................................2 800
11230.Alumínium nyomólemez ( 2 db), "Kellemes Karácsonyi Ünnepeket" felirattal 10×9 cm .......................3 000
11231.1995 Nemzeti színű szalag az M5-ös autópálya megnyitójáról, laminált, 10×20,5 cm .........................1 000
11232.2 db-os díszes tollkészlet(töltőtoll, golyóstoll) tokban, h: 13 cm ............................................................5 000
11233.Nagy-Magyarország címere, műgyanta, fa alapon, 19x10 cm ..............................................................1 000
11234.5 pakli kártya szép állapotban,közte francia és tarot kártyával, kettő hátoldalán sörreklámmal ...........1 400
11235.Vegyes bizsu tétel medálokkal, nyakláncokkal, stb., 12 db ..................................................................1 000
11236.Dekoratív vörösréz hamutartó, szép állapotban, 17x14x4 cm ..............................................................1 000
11237.Levélnehezék Lenin fejjel, ásványkőre ragasztva, m:8 cm ...................................................................1 200
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11238.Mont Blanc töltőtoll 14K arany(Au) heggyel, szép állapotban, bőr tokban, h: 14 cm ............................8 000
11239.6 db-os irodaszer tétel: Aristo logarléc saját tokjában, 2 db vonalzó és 3 db levélbontó(1 tokban) ......1 200
11240.Partagás kubai szivaros fém dobozka + Bajtárs cigarettás fém doboz .................................................1 000
11241.Mandzsetta gombok, 2 pár. Sellő és vad oroszlános figurákkal. / Two pair of cufflinks. With

marmaid and rampant lion figures. ........................................................................................................2 000
11242.Ceylon teás doboz, fém, 7×8 cm .............................................................................................................800
11243.Casio Memory-8F számológép, elem nélkül, saját tokjában, nem kipróbált .........................................1 200
11244.3 db különféle réz és fém púder tartó, kisebb hibákkal, d:7,5 cm, 7×7 cm (2×) ....................................1 200
11245.Elisabeth Bas szivarkás fémdoboz, 13x19x2cm / Elisabeth Bas Vintage cigarette box,13x19x2cm ....1 000
11246.1901 Márvány "emlékkönyv" levélnehezék, lecsorbult szélekkel 9x13 cm ...........................................1 200
11247.5 db épületeket ábrázoló vidám kitűző ..................................................................................................1 000
11248.Tűreszelők, 12db, 16cm ........................................................................................................................6 000
11249.Barackmagból készült nyaklánc 70 cm ....................................................................................................800
11250.cca 1930 Eternit pala. Hímzett magyar címerrel díszített asztali jegyzettömb. 12x19 cm ....................1 400
11251.Bőr pisztolytáska, 20×14,5×5 cm ..........................................................................................................1 000
11252.Díszes levélmotívumos réz bútorveret, 14,5×10 cm .............................................................................2 000
11253.Agancs lőportartó, m: 19,5 cm ..............................................................................................................1 200
11254.Földműves asszonyok, fém nyomólemez olvashatatlan szignóval, 14×11 cm .....................................2 600
11255.7 db-os bizsu tétel, nyakláncokkal, medállal .........................................................................................1 000
11256.Nagyméretű orosz asztali gáz öngyújtó, 8x6x3 cm ...............................................................................1 200
11257.5 db dobókocka pókerhez, leírással + 5 db Piatnik dobókocka + bőr kockavető pohár, jelzett, m: 9

cm .........................................................................................................................................................1 200
11258.Régi logarléc, saját dobozában, szép állapotban, h: 30 cm .....................................................................800
11259.Orosz játék tankok, kocsik, 4 db, változó állapotban, kb. 11x4 cm .......................................................4 000
11260.5 db festett réz hamuzó, jelzés nélkül, 8×7 cm .....................................................................................2 800
11261.2 db monogramos pecsétnyomó, egyik réz Napoleon figurás, m:7-9cm ..............................................2 000
11262.cca 1930 Pantochemia szódabikarbóna papír tasak, 8×12 cm ................................................................800
11263.6 db réz tálka, jelzés nélkül, 9,5×9,5 cm ...............................................................................................2 400
11264.Hohner "The 64 chromonica" profi szájharmonika, eredeti tokjában, jelzett / Hohner Chromonica

280 C German harmonica in original box h:19 cm ................................................................................5 000
11266.6 db ékszertartó selyem szütyő, 11x10 cm ..............................................................................................800
11267.Budapesti Keksz- és Ostyagyár papír bonbonos doboz, 5,5x11x15 cm ...............................................1 000
11268.Fém hamutartó, jó állapotban, d: 10 cm ................................................................................................1 200
11269.Borfokoló készlet fa dobozban, teljes készlet, szép állapotban, 10x25x3cm ........................................4 000
11270.Scholl Velvet Smooth Express Pedi elektromos talpreszelő készülék 1db cserélhető fejjel, 4db

elemmel új állapotban, eredeti bontatlan csomagolásban ....................................................................6 000
11271.Súlykészlet, fa dobozban, jelzett, 14x7x3cm ........................................................................................3 400
11272.Bambis üveg, csatos, apró lepattanással, 20cm ...................................................................................1 200
11273.Boule Nationale, bontatlan, belga cigaretta, 3 csomag .........................................................................1 200
11274."Bridge", és Sztolicsnyie" cigaretta, bontatlan, 2 csomag .....................................................................1 000
11275.Kínai cigaretta, bontatlan, 3 csomag .....................................................................................................5 000
11276.Régi bridzs/römi kártya szett, kopott fedelű, kicsit sérült fa dobozban, egyébként jó állapotban ..........2 000
11277.Fischer(GDR) retró barométer, csillagjegyes díszítéssel, jó állapotban, d: 14 cm ................................1 800
11278.Retro zenélődoboz, Budapest fém plasztikával, akadozik, 18×10 cm ..................................................1 000
11279.3 db kovácsolt vas fogas, m:20 cm, mélység:11 cm .............................................................................2 000
11280.Vietnami parafa gólyás jelenet üveg vitrinben, 2 db, 9x9 és 10x7 cm ..................................................1 000
11281.Nagy bizsu tétel, több mint 20 db ..........................................................................................................1 800
11282.Budapesti Nagy Vásár 1971, fém emlék kulcs, h: 20 cm. ........................................................................800
11283.Retro Tisza reklám cipő, bőr, jelzett, h:13 cm .......................................................................................3 000
11284.Schuler József Rt. körzőkészlet, dobozban, hiánytalan, szép állapotban, doboz mérete: 9x18x2 cm.

...............................................................................................................................................................2 200
11285.Vegyes írószer tétel, 3 db: Lemezárugyár "Stadion", Mofém töltőceruzák, valamint egy régi körző. ...1 400
11286.Wágner-féle borfokoló, Szercoop Ksz., eredeti tokban, használati utasítással, h: 21.5 cm. .................1 000
11287.Bronz sörnyitó, 13cm ............................................................................................................................1 000
11288.Benedek Sándor könyvnyomdája, Cegléd, Rákóczi-út, papírdoboz, 7x11x2.5 cm. ..............................1 800
11289.cca 1930 Alucol, Dr. Wander Gyógyszer- és tápszergyár r.t. Budapest, fém gyógyszeres doboz,

kopottas, 5x6,5x1,5cm ..........................................................................................................................1 200
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11290.cca 1900-1910 Hajdúszoboszló Padrah Sándor kir. közjegyző pecsétnyomója, m: 12 cm, d: 3 cm. ...5 000
11291.Magyar címeres fém öngyújtó, dobozban, 2,5x6,5 cm. ........................................................................1 000
11292.cca 1890 Dobos C. József Csász. és kir. udvari Szállító fémdobozka, kopottas, 4x5x2 cm. ...............2 000
11293.Weisz S. Fia gyöngyház szipka, aranyozott ezüst szipka (Ag.) végződéssel, eredeti tokban, a tok

kopottas, h.: 6 cm. .................................................................................................................................4 000
11294.cca 100 db. régi kárpitosszeg. ..............................................................................................................1 000
11295.Parker golyóstoll betét, angol, bontatlan csomagolásban .....................................................................1 000
11296.Dekoratív cicás fülbevalópár ....................................................................................................................800
11297."Kooh-I-Noor", Csehszlovák töltőceruzák, 3db, 14cm ..........................................................................1 000
11298.Régi "Condor" töltőtoll, kopottas állapotban, 12cm ...............................................................................1 000
11299.Csiszolt féldrágakövekkel díszített mokkás kanál készlet, 6 db ............................................................1 200
11300.Díszes virágmotívumos réz alátét, jelzett (Mendelssohn), d: 7,5 cm ....................................................1 000
11301.B.M.Co. USA régi női cigarettatárca, jelzett, szép állapotban, 8,5x6 cm ..............................................1 400
11302.Panfalvin régi fém gyógyszeres doboz, 6,5×3,5 cm ..............................................................................1 000
11303.Transpulmin injekció, 4 db ampulla, Chinoin gyár, eredeti dobozában .................................................2 000
11304.Phlebektasan, 3 db ampulla dobozban, Chinoin gyár ...........................................................................2 000
11305."Greace" nagyméretű iratcsipesz, 11x4 cm ..........................................................................................1 000
11306.Perhepar antianaemiás hatású májkivonat, gyógyszer(Richter Gedeon vegyészeti gyár), 6 db

ampulla dobozban .................................................................................................................................2 000
11307.Yohistrin 10 ampulla, Chinoin gyár, eredeti dobozában ........................................................................2 000
11308.Symphonia szivarka, bontatlan csomagolásban ...................................................................................1 400
11309."S. B." (?) monogramos kisméretű pecsétnyomó, d: 1,5 cm .................................................................1 800
11310.Réz övcsat a koronás magyar középcímerrel, 7×5 cm .........................................................................1 200
11311.Réz sörnyitó női akt figurával, h:9,5 cm ................................................................................................1 000
11312.Cirkóniával díszített nyakkendőtű, h: 5 cm ............................................................................................1 200
11313.Különféle minikulcsok, összesen:9 db ..................................................................................................1 000
11314.FTC Focilex memória kártyajáték, eredeti dobozában, használati útmutatóval, újszerű állapotban .....4 000
11315.1870 20Ft okmánybélyeg (20.000) .......................................................................................................4 000
11316.2x6 db virágmintás díszgomb ...............................................................................................................2 000
11317.Greek Lovers erotikus francia kártya pakli, saját dobozában ................................................................1 000
11318.Textilvizsgáló lupe. Fém. .......................................................................................................................1 000
11319.Tűzoltójelvényes réz övveret(?), 6,5×8 cm ...........................................................................................2 000
11320.Mutatós bizsu nyaklánc, 49cm ..............................................................................................................1 000
11321.Osztrák császári címeres réz rátét, 9×8 cm ..........................................................................................1 600
11322.Vegyes fülbevaló, nyaklánc és kitűző tétel ............................................................................................1 000
11323.Vadász kés, h: 21 cm ............................................................................................................................2 800
11324.4 db dekoratív bizsu nyaklánc, szép állapotban, arany és ezüst színekben .........................................1 400
11325.Régi gördülő távolságmérő, az üveg hiányzik, viseltes bőr tokban, működik. ......................................1 000
11326.Vegyes fülbevaló, nyaklánc és karkötő tétel, 6 db ................................................................................1 000
11327.MTK zománcozott övcsat, 8x6 cm ........................................................................................................1 400
11328.Rézszínű üveglencsés cicás medál lánccal .............................................................................................800
11329.Magyar címert ábrázoló réz verőtő / pecsétnyomó / Hungarian coat of arms seal d: 25 mm ...............3 000
11330."Fekete Andor" gyógyszertára papír doboz, 3,5x2cm ...........................................................................3 000
11331.Magyar kártya, verzón Fővárosi Gázművek reklámmal, teljes pakli, bontatlan csomagolásban .............800
11332.cca 1960 Budavár márkájú cigaretta doboz, 7x11x2cm/ Budavár cigarettes box ....................................800
11333.Két darab egyedi tűzzománc medál 26 mm ..........................................................................................2 000
11334.Erotikus francia kártya, hátoldalán naptárral .........................................................................................1 000
11335.MOM Budapest szelencés libella ..........................................................................................................1 000
11336.S.T. Dupont márkájú francia aranyozott öngyújtó, kopott, jelzett, / Lighter with gold cover ..................2 000
11337.Visoletglas lupe. Bőr tokban. Karcos ....................................................................................................1 000
11338.Feiko Hanau réz tálka (2 db), zománc díszítéssel, jelzett, d:8 cm (2×) .................................................3 400
11339.Chromatic elegance két színű toll, eredeti dobozában, kifogyott, h:14 cm ..............................................800
11340.Kama Sutra pornó kártya, 52 lap( 2 db hiányzik), eredeti dobozában ..................................................1 000
11341.Rasches Perfekt-Örter lyukasztó 50 db papír tasakban 6×4 cm ..............................................................800
11342.Nagyméretű rodonit gömboroszlános fém foglalatban, m: 6 cm ...........................................................2 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

11343.Antik spakli?, vas, h:13 cm ....................................................................................................................1 200
11344.cca 1920 Szatmárnémeti Molnár Mihály "Szent István" gyógyszertára, karton doboz, 12,5×5,5 cm ...3 000
11345.Régi Wynne's Infallibte fénymérő, német nyelvű, kopottas. ..................................................................4 000
11346.1 pakli modern, papiruszból készült egyiptomi motívumos francia kártya, jó állapotban ......................1 000
11347.2 pár fa fülbevaló és 2 db nyaklánc .......................................................................................................1 200
11348.Régi borvizes üveg golyóspalack, golyóval, jelzés nélkül, kopással, 24 cm. ........................................1 000
11349.cca 1920 Régi gazdagon díszített fadoboz, működő zárral, kopottas, 20x15x7 cm. ............................1 000
11350.Retró amerikáner kézi fúró, fém, fa, a felső fa fogó lejár, h: 37 cm. ......................................................1 000
11351.2 db távirányítós kisautó, jó állapotban, nem kipróbált .........................................................................1 000
11352.7 pakli bontatlan pókerkártya ................................................................................................................1 000
11353.10 db mobiltelefon, példányonként változó állapotban + 2 db töltő + mobiltelefon tartozékok

dobozban + 1 db fényképezőgép ..........................................................................................................1 000
11354.7 db kézre húzható állatos bábfigura(cica, nyuszi, krokodil, stb.) .........................................................4 200
11355.cca 1950 Budapest Lemezárugyár diavetítő, m: 16,5 cm .....................................................................2 400
11356.E-Z Sewing kézi varrógép, saját dobozában .........................................................................................2 400
11357.4 db zenei CD: Edvin Marton, Havasi Balázs, Britney Spears ..............................................................1 400
11358.Díszes fém asztali öngyújtó, m: 12,5 cm ...............................................................................................2 000
11359.4 db dekoratív réz ill. alpakka gyertyatartó, m: 21,5-25 cm ...................................................................2 000
11360.Dekoratív fém gyertyatartó pár, m: 24 cm .............................................................................................2 000
11361.Art deco fém gyertyatartó, m: 23,5 cm ..................................................................................................2 000
11362.Monogramos Berndorf alpakka kiöntő, m: 13 cm ..................................................................................1 400
11363.Réz kolomp, m: 9 cm ............................................................................................................................1 200
11364.Rézmozsár törővel, d: 10 cm, h: 20,5 cm ..............................................................................................4 400
11365.Hamutartó faragott zsírkő, orrszarvú fejjel, apró hibákkal, 24×15 cm ...................................................2 600
11366.Replika maroklőfegyver, fém-fa, jelzés nélkül, h:41 cm ........................................................................4 000
11367.Faragott fa doboz, tetején fekvő alakkal, jó állapotban, 18×12 cm .......................................................2 000
11368.Retro Budapest csokoládés? karton doboz, kopott, 22×14 cm ................................................................800
11369."Paladdin" feliratú réz doboz, d: 9,5 cm ................................................................................................3 000
11370.Agancsnyelű vadászkés, pengehossz: 11,5 cm ...................................................................................2 000
11371.Díszes fém poháralátét szett, 6 db, d: 9,5 cm .......................................................................................1 800
11372.Üvegbetétes fém fagylaltos kehely, "R. G." monogrammal, d: 10 cm + fém kanál, h: 13 cm ...............2 000
11373.Díszes réz likőrös palack dugóval, kopásnyomokkal, m: 23 cm ...........................................................1 000
11374.Intarziás dekoratív fa doboz kulccsal, 25,5×17×8,5 cm ........................................................................1 800
11375.Díszes fém csengő, m: 8 cm .................................................................................................................3 000
11376.Üvegbetétes dekoratív réz kínáló, d: 20 cm ..........................................................................................4 000
11377.2 db gazdagon díszített dohányzóasztal-terítő, patchwork, 56,5×53 ill. 59,5×51,5 cm .......................30 000
11378.Bifokális fém mikroszkóp, tartozékokkal, saját fa dobozában, m: 30 cm ..............................................1 800
11379.Dekoratív ovális tükör, arany és ezüstözött fa keretben ,karcolt mintákkal, több helyen kopott,

metszett tükörrel (hibátlan), 96×65 cm, tükör: 77×48 cm ....................................................................18 000
11380.EDIMAX ES-3116RL 16 Ports 10/100Mbps Ethernet Rack-mount Switch ...........................................5 000
11381.Velence. Gobelin kép, sérült üvegezett keretben, 32×92 cm ................................................................6 000
11382.Használt számítógép. ASUS P5G41T-M LX alaplap, Intel Pentium(R) Dual-Core E5700 3.00GHz

CPU, Kingmax DDR3 2x1Gb 2Gb 1333MHz RAM, SAMSUNG HD322GJ 300GB 16MB cache
7200rpm SATA merevlemez, CD/DVD író-olvasó, 550W tápegység, Integrált alaplapi VGA,
Eredeti Windows 7 x64 Professional OEM regisztrációs kulccsal + CD! ............................................55 000

11383.Kupa, felirattal, fém-műanyag, márvány talapzaton, levehető tetővel, m:30 cm ...................................2 000
11384.cca 1910 "Dreher Első magyar részvényserfőzde" feliratú szódásüveg alján lepattogzással,

m:31cm .................................................................................................................................................4 600
11385.Kedves jelenetet ábrázoló medvés-békás porcelán asztali lámpa, ernyővel, zsinór nélkül 31 cm .......1 800
11386.Faragott fa tükör, jelzés nélkül, tükör méret: 29×23 cm ........................................................................2 600
11387.Piko Junior játékvasút, hiányos, nem próbáltuk ki, eredti dobozában, 39×48 cm .................................5 000
11388.Elekthermax elektromos kiöntők (2db), egyik jelzett, m:17 és 22 cm ...................................................4 600
11389.Kupa, felirattal, fém-műanyag, márvány talapzaton, levehető tetővel, m:45 cm ...................................2 000
11390.Politúr és vegyitermék KSZ. zománcozott fém pecsételő párna tartó fém dobozka. 11x6, 12x7 cm +

hozzá két pecsétnyomó ........................................................................................................................2 000
11391.Berakófüzet osztás nélküli berakólapokkal. Felül nyitott, 25x28 cm ........................................................800
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11392.Régi, nagy barna maci, mozgatható fejjel és végtagokkal, hibás, m:66cm ...........................................2 000
11393.Sakk készlet, hiánytalan, apró hibával, 51×51 cm, játék tábla méret 40×40 cm ...................................5 000
11394.Nagyméretű bankjegyeknek, bélyegíveknek, okmányoknak való ívberakó 10 betétlappal 24x32 cm ..2 000
11395.Régi asztalos szerszám: fa gyalu, 25x16x7cm .....................................................................................2 000
11396.cca 1930 Linguaphone hordozható gramofon, nem működik /  Linguaphone portable gramophone,

doesn't work, 41x31x16cm ..................................................................................................................12 000
11397.Nürnberger Lebkuchen zenélő fém díszdoboz, 12×9×12 cm ...............................................................2 600
11398.Gazdagon díszített indiai falvédő, bársony-fém flitter szintetikus gyöngyökkel, 86×140 cm ...............14 000
11399.Régi fa levelesláda, festett virágmotívumokkal díszítve, kopásnyomokkal, 24x18x9 cm .....................2 000
11400.Réz antik vajtartó, sérült, 20×20 cm ......................................................................................................4 000
11401.Dörr Germany derítővászon, jó állapotban, 100 cm ..............................................................................6 000
11402.10 db különféle márkájú személyszállító vasútkocsi (H0), 2db mozdony (hibásak), 4 db eredeti

dobozában ..........................................................................................................................................20 000
11403.34 db Shell Ferrari makett, eredeti csomagolásában (21 db), csomagolás nélkül (13 db),

méretarány: 1:38 .................................................................................................................................20 000
11404.Retró műanyag tábla, "Olajkályha 1 méteres körzetében éghető anyagot ne tartson!", 40x29cm .......1 200
11405.TWG kontakt hőmérő, jó állapotban, saját dobozában, nem kipróbált ..................................................1 000
11406.3 db retró asztali számológép, működnek .............................................................................................1 200
11407.Samsonite számzáras koffer, sok férőhellyel, jó állapotban, 50,5×42,5×12 cm ...................................5 000
11408.Dekoratív bőr(?) irattartó, kopásnyomokkal, 24,5×36,5 cm + műanyag nyaklánc, h: 32 cm ................1 000
11409.Vésett mintás, faragott fa doboz, szép állapotban, kulccsal, 25x17x7 cm ............................................1 600
11410.Tömör vörösréz krokodil hamutartó, h: 20 cm .......................................................................................2 600
11411.Vegyes szerszám készlet, 9 db, 22 cm.-től 11 cm.-ig. ..........................................................................1 400
11412.Cilio Shaker, eredeti dobozában, m: 22 cm. ............................................................................................800
11413.Antik vasaló 2 db talppal, 1 fogantyúval ................................................................................................6 000
11414.Lemezárugyár diavetítő, eredeti dobozában, hiányos, 26x10x15 cm ...................................................4 000
11415.Szakállas törpe, fa fej, 30x22 cm ..........................................................................................................3 000
11416.cca 1895-1945 Régi tégla, Kerámia Téglagyár, Kőbánya, jelzett ("KT"), sérült, 29×14×7 cm .................800
11417.Hasbro Elefun lepkefújó szórakoztató társasjáték, lepkékkel, 4 db lepkefogóval, saját dobozában,

leírással, jó állapotban, működik Bővebben: https://www.youtube.com/watch?v=K5XERMIjI0M .........4 000
11418.Különféle méretű retro és modern fém dobozok, 8×12- 36×20 cm .......................................................1 200
11420.Monogramos alpakka kis kiöntő üvegbetéttel, jelzett, m:7,5 cm ...........................................................2 800
11421.Rókaprém szakadással a farkán hiányos, h:52 cm ...............................................................................2 000
11422.Fém keretes tükör, 45×36 cm ...............................................................................................................2 000
11423.Gustav Klimt A csók című művének nyomtatott változata, üvegezett keretben, 49x19 cm ..................4 000
11424.Kétszemélyes elektromos kávéfőző, m: 30 cm .....................................................................................2 000
11425.10 db Kodak és Fuji fényképezőgépbe való film, bontatlan csomagolásban ........................................3 000
11426.Millenium Candle, emlék gyertya koppantóval, eredeti dobozában, m:28 cm ......................................1 800
11427.Bőr kártya doboz, kopott, 28×18 cm .....................................................................................................1 000
11428.KF Eriksson's Price No 60 svéd mobil tűzhely, eredeti fém dobozával, jelzett, m:17 cm, 17×12 cm ...5 000
11429.Teleszkópos fotós állvány, 42cm ..........................................................................................................2 000
11430.Antik talpas mozsár, bronz, jelzett, m:7,5 cm, d:9,5 cm ........................................................................3 000
11431.Electro Plated Nickel Silver (EPNS) sörös kupa, kb 0,4 l, m:11 cm ......................................................1 600
11432."Leth Károly Csepel" , Kék, retró szódásüveg, fém fejjel, 1l, m:30cm, kopottas ...................................4 000
11433.Rénszarvasos mécsestartó állvánnyal, festett fém, m:16 cm ...............................................................1 200
11434.cca 1970 "No megállj csak" 8 db 8mm-es rajzfilm eredeti dobozában + 3 db szovjet 8mm-es

rajzfilm, összesen 12 db ........................................................................................................................6 000
11435.Fém teás csésze alátéttel és kanállal, eredeti dobozában, jelzés nélkül ..............................................1 200
11436.Kosmodisk eredeti dobozában, leírással, h:54 cm ................................................................................3 000
11437.Berndorf és Gow alpakka merőkanál (2 db), jelzett, h:29 cm ...............................................................1 600
11438.Régi élező, bőr, fa. ................................................................................................................................1 000
11439.Rugós ón gyertyatartó, "Dank und Anerkennung" felirattal, m: 18 cm + aranyszínű figurális

gyertyatartó, m: 8 cm ............................................................................................................................1 200
11440."Hotel Sacher Wien" fa doboz, szép állapotban, 15x15x6,5 cm + kis parafa doboz, 12,5x9,5x4,5 cm

+ bőr hatású kis doboz, 9x6x3 cm, összesen 3 db ...............................................................................1 000
11441.cca 1970 Pápai Textilgyár mintakönyve. Fűzött nyl mappa. .................................................................5 000
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Képkeretek
11442.Pallas LP CCFL világítópanel, saját dobozában, leírással, jó állapotban .............................................6 000
11443.Dekoratív Exclusive asztali képkeret, eredeti dobozában, jó állapotban, belső méret: 18×13 cm,

külső méret: 23×18 cm + Díszes Beltrami képkeret, saját dobozában, belső méret: 6×6 cm, külső
méret: 11×11 cm ...................................................................................................................................2 000

11444.Antik sérült fa keret nyomattal, belső 7×5 cm, külső:19×17 cm ............................................................1 000
11445.Boldel keret, üvegezett Zatzka, Hans (1859-1945) olaj nyomattal, belső:51×118 cm, külső: 63×130

cm .......................................................................................................................................................12 000

Muzeális borok
11446.1989 3 puttonyos Tokaji Aszú bontatlan palack minőségi bor. .............................................................4 000
11447.1972-1973 Tokaji 3 puttonyos Aszú és Édes Szamorodni, 2 palack, kis pohárkával,

díszcsomagolásban, palackozó üzem: Tolcsva, 0,25 l .......................................................................16 000
11448.1958 Hungária Obrandy, Budapesti Likőripari Vállalat, eredeti bontatlan üvegben, 0,03 l ...................1 000

Parafilatélia
11449.1920/2d Pátkai bélyegáruház (20.000) (sarokhiba) ..............................................................................2 800
11450.1902 Pozsony II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás levélzáró 50 Franc felülbélyegzéssel jegyként

hasznosítva ...........................................................................................................................................2 000
11451.1902 Pozsony II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás levélzáró 50 Franc felülbélyegzéssel jegyként

hasznosítva ...........................................................................................................................................2 000
11452.1897 Angol jótékonysági bélyegek Prince of Wales kórház 1Sh és 2/6Sh ...........................................2 000
11453.1946 Nemzeti Repülőalap 10f + 20f segélybélyeg ................................................................................1 400
11454.5 klf reklám levélzáró a 30-as évekből ..................................................................................................1 200
11455.300 db ajánlási ragjegy .........................................................................................................................1 200
11456.Magyar Légiforgalmi Rt dekoratív levélzáró kartonra ragasztva ...........................................................1 000
11457.1957 A Társadalom- és Természettudományi Ismeretterjesztő Társulat jegyzőkönyv kivonata

"KÉSZPÉNZZEL BÉRMENTESÍTVE / EGER" bélyegzéssel ...................................................................800
11458.Ausztria 1933 11 db WIPA levélzáró .....................................................................................................1 000
11459.1965-1969 10 db levélzáró ....................................................................................................................1 000
11460.1925 Grafikai Munkások Kabaré és Táncmulatsága fogazott kék levélzáró 6-os tömb R! ...................1 000
11461.15 db adománybélyeg ...........................................................................................................................1 000
11462.11 db bélyeggyűjtéssel kapcsolatos levélzáró ......................................................................................1 000
11463.9 db irredenta levélzáró ............................................................................................................................800
11464.Olaszország 10 db levélzáró ....................................................................................................................800
11465.1932 Giustizia per L'Ungheria 2 db levélzáró ...........................................................................................800
11466.1000 db ragjegy ömlesztve bonbonos dobozban, vegyes anyag .........................................................5 000
11467.2016 Kaszap István vágott és fogazott levélzáró ív ..............................................................................4 000
11468.1925 Jókai emlékbélyeg propaganda nyomtatványa ............................................................................2 000
11469.1896-1937 7 db különböző levélzáró(Kaszap István, Millennium, Angol-Magyar Bank), stb. ...............1 400
11470.10 db pecsétbélyeg(Hadi Termény Részvénytársaság, Bodenkreditanstalt in Hermannstadt,

Sertésforgalmi Iroda, stb. ) ....................................................................................................................1 400
11471.Háztartási tüzelőolaj utalvány 1994/95 45-ös ívdarab ..........................................................................1 000
11472.1965 Árvíz segélybélyeg 16-os tömb (szakadás / tear) ........................................................................1 000
11473.Ausztria 1965 WIPA levélzáró kisív ......................................................................................................1 000
11476.31 db levélzáró (Magyar Hét, Budapesti Vásár) ...................................................................................1 000
11477.Spanyolország 1979 UNICEF, Nemzetközi gyermekév levélzáró kisív ................................................1 000
11478.39 db pecsétbélyeg + 3 pecsét kivágásokon ........................................................................................1 000
11479.1963 Aerophila kiállítás 4 nyelvű levélzáró kisív ...................................................................................1 000
11480.1966-1967 BNV 2 klf típusú levélzáró 16 db + 1967 Turizmus levélzáró 7 db ......................................1 000
11481.1951 Budapest Bélyegkiállítás levélzáró sor + 5 db Frederic Joliot-Curie segélybélyeg, ebből 3 db

képbe fogazva .......................................................................................................................................1 000
11482.48 db csehszlovák levélzáró 1937-ből ..................................................................................................1 000
11483.10 db klf régi levélzáró, közte Honvéd karácsony, Szent István, stb ....................................................1 000
11484.17 db ifjúsággal kapcsolatos levélzáró (KISZ, Úttörő, Gyermekváros, stb.) .........................................1 000
11485.20 db szolidaritás és segély témájú levélzáró .......................................................................................1 000
11486.20 db vöröskereszt témájú levélzáró .....................................................................................................1 000
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11487.12 db eszperantó levélzáró ...................................................................................................................1 000
11488.322 db-os parafilatétel sok országból, főleg ragjegy kivágások ............................................................1 000
11489.2004 3 klf My stamp levélzáró + Balatonboglári bélyegkiállítás szórólapja ..............................................800

Okmánybélyegek
11490.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 500f sárgásbarna négyes kisív 2 bélyegben vízjelrészlet

felülbélyegzéssel (60.000) ..................................................................................................................12 000
11491.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 10f narancs négyes kisív 1 bélyegben vízjelrészlet (35.000)

...............................................................................................................................................................6 000
11492.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 500f sárgásbarna négyes kisív 1 bélyegben vízjelrészlet

(35.000) .................................................................................................................................................6 000
11493.1kr Hirdetménybélyeg 1873 évi vízjellel (48.000) .................................................................................6 000
11494.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 200f sötétbarna négyes kisív vízjelrészlet az ívszélén

(24.000++) .............................................................................................................................................5 000
11495.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 1000f borvörös négyes kisív vízjelrészlet az ívszélén

(24.000++) .............................................................................................................................................5 000
11496.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 200f sötétbarna négyes kisív felülbélyegezve (24.000) .....5 000
11497.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 1000f borvörös négyes kisív felülbélyegezve (24.000) ......5 000
11498.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 100f kék négyes kisív felülbélyegzéssel (20.000) .............5 000
11499.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 100f kék négyes kisív (20.000) ..........................................5 000
11500.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 20f zöld négyes kisív (20.000) ...........................................6 000
11501.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyegek 50f sötétlila négyes kisív felülbélyegezve (24.000) ...........5 000
11502.1987 500Ft illetékbélyeg fényes papíron 100-as kötegben (300.000) ..................................................3 000
11503.Törvénykezési illetékbélyeg teljes sor (14.700) ....................................................................................2 000
11504.11 db okmánybélyeg jó vízjelállásokkal (10.000) ..................................................................................1 000
11505.6 db 1kr Hirdetménybélyeg ...................................................................................................................1 000
11506.Erősen képbe fogazott 36kr okmánybélyeg ..........................................................................................1 000
11507.Olaszország 40 db okmánybélyeg ...........................................................................................................800
11508.1913 4 klf okmánybélyeg terv / 4 different fiscal stamps essays ........................................................80 000
11509.1943 Mezőtúr város fekete "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös

csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (57.750) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with black "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side  ..............24 000

11510.1943 Mezőtúr város lila "2"-vel felülbélyegzett okmánybélyeg + pár + hármas, négyes, ötös
csíkok, mindegyikben 1 db 1 oldalon vágott bélyeg (54.600) / Municipality of Mezőtúr fiscal stamp
with violet "2" with handstamp: 1 piece + pair + stripes of 3, 4, 5, all imperforate on 1 side  ..............24 000

11511.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................20 000

11512.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................20 000

11513.1948 Szikszó városi vigalmi adó bélyeg 80f fogazatlan 4-es próbanyomata makkos vízjeles
papíron ................................................................................................................................................20 000

11514.1914 4K okmánybélyeg próbanyomat karton papíron, 12-es tömb / 4K fiscal stamp proof on
cardboard paper, block of 12 ..............................................................................................................10 000

11515.1922-1927 Forgalmi adó könyv (borító és címlap hiányzik) kb 800 db forgalmi adó bélyeggel ............4 000
11516.1904-1913 közötti tétel, jobb darabokkal stecklapon (34.000) ..............................................................3 000
11517.1948 Felülnyomott Miskolc városi illetékbélyeg + 3 ft okmánybélyeg 1910-es halotti anyakönyvi

kivonaton ...............................................................................................................................................1 600
11518.14 klf okmánybélyeg az 1800-as évekből, mindegyik fogazási hibával + 36kr középen fogazatlan

függőleges pár ......................................................................................................................................1 600
11519.1880-1887 80 db okirati illetékbélyeg berakólapon ...............................................................................1 400
11520.1880-1887 70 db okirati illetékbélyeg berakólapon ...............................................................................1 200
11521.Közel 60 db okmánybélyeg ...................................................................................................................1 000
11522.Számlailleték bélyegek stecklapon (5.050) ...........................................................................................1 000
11523.Forgalmi adó bélyegek stecklapon (4.850) ...........................................................................................1 000
11524.26 klf Gyula város okmánybélyeg, köztük 1-2 oldalon vágott bélyegek (cca. 50.000) ........................10 000
11525.1945 Rákospalota városi illetékbélyeg 5P 20-as ívben (50.000) (alsó ívszéle és a felső fele

hiányzik) ................................................................................................................................................2 000

Okmányok
11526.cca 1700-1800 Kézzel írott vármegyei tisztviselői esküformula ............................................................2 000
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11527.1750 Német nyelvű levél, szárazpecséttel ............................................................................................1 800
11528.1796 Nagyrecske, Gömör vármegye tanúságlevele peres ügyben, latin nyelven, viaszpecsétekkel ...2 800
11529.1805 Királyi, latin nyelvű okmány birtokügyben, Gömör-Kishont vármegye esküdtjének aláírásával

és viaszpecsétjével ...............................................................................................................................3 000
11530.cca 1810 Olaszliszka környéki földbirtokosok által aláírt 3 db magyar nyelvű nyugta ..........................1 000
11531.1820 Szügy, latin nyelvű kötelezvény, későbbi szlovák illetve magyar nyelvű feljegyzésekkel,

viaszpecséttel ........................................................................................................................................3 000
11532.1836 Kiskunszabadszállás város és boltos közötti szerződés a városi előljárók aláírásával és a

város címeres pecsétjével .....................................................................................................................4 000
11533.1844 horváti Horváth Lajos (?-?) magyar nyelvű levele hubói Hubay Pál (?-?) táblabíró részére

különféle személyes ügyekben, viaszpecsétek töredékével .................................................................3 000
11534.1845 A budai német Pfister Károly Dávid (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati Udvari

Könyvelés nagybányai részlegének gyakornoka részére írt német nyelvű levél hivatali ügyben,
felzetes papírpecséttel / ........................................................................................................................4 000

11535.1849 Nyomtatott, kitöltött adókivonat ....................................................................................................2 400
11536.1858-1950 Vegyes okmány tétel(keresztényszocialista tagsági igazolvány, kisiparos tagsági

igazolvány, gyászjelentés, erkölcsi bizonyítvány, stb.), 12 db ..............................................................1 200
11537.1868, 1875 Keresztlevél és házassági kihirdetési bizonyítvány, egyiken 50 kr okmánybélyeggel .......1 000
11538.1872 Kéményseprő számára kiállított igazolási jegy / ID ......................................................................1 000
11539.1872, 1876 Házassági hirdetőlevél és keresztelési anyakönyvi kivonat, 3db, 2x50 kr

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 600
11540.1872, 1875 Házassági hirdetőlevél és házassági anyakönyvi kivonat, egyiken 50 kr

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 000
11541.1872, 1875 Házassági hirdetőlevél (2 db), házassági anyakönyvi kivonat(összesen 3 db), 2x50 kr

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 600
11542.1876 Bp., Keresztelési anyakönyvi kivonat 50kr okmánybélyeggel ......................................................1 000
11543.1876 Házassági hirdetőlevél és keresztelési anyakönyvi kivonat, 3 db, egyiken 50 kr

okmánybélyeggel ..................................................................................................................................1 000
11544.1880-1930 Vegyes okmány tétel okmánybélyeggel, cca 20db, különböző méretben és minőségben .1 200
11545.1884 Bp., Sóhivatali ellenőr nyilatkozata, melyben elismeri törtvénytelen gyermekét, viaszpecséttel .1 600
11546.1886 Vajdahunyad, A Magyar Királyi Vasgyári Hivatal által küldött levél .............................................1 400
11547.1875 Szőgye község költségvetése ......................................................................................................4 000
11548.1888 Bácsa község költségvetése ........................................................................................................4 000
11549.1894 Szeged, Grassely vaskereskedés fejléces számla ......................................................................1 000
11550.1895 Budapest, Ügyvédjelölti bizonyítvány, 50 kr okmánybélyeggel ....................................................1 600
11551.1895 Dunaszentpál község költségvetési előirányzatának főkimutatása és pótköltségvetése. ............4 000
11552.1896 Kitöltött bérletjegy az ezredéves országos kiállításra, fénykép nélkül, kopott bőrkötésben .........4 000
11553.1896 Kérelem a kincstár részére való dohánytermelési engedélyért. Kiadó: M. Kir. Dohánybeváltó

felügyelőség, Debrecen. 50x35cm ........................................................................................................6 000
11554.1897 Vadászjegy uradalmi tiszttartó részére Békésben kiállítva; Hajtott / Jagdkarte, hunting licence

11×17 cm ..............................................................................................................................................3 600
11555.1902 Pozsony II. Mezőgazdasági Országos Kiállítás levélzáró 50 Franc felülbélyegzéssel jegyként

hasznosítva ...........................................................................................................................................2 000
11556.1903 Czibakházai Motor-Malom Részvénytársaság könyvecskéje, értéke 20 korona, 16x10cm .........1 000
11557.1907-1950 Vegyes belépőjegy, tiszteletjegy, tagsági jegy, stb. tétel(Magyar Képzőművészek

Országos Szövetsége, Színházi élet előfizetési jegy, élelmezési jegy, Országos Magyar
Képzőművészeti Társulat látogató tagsági jegy, Budapesti Mérnöki Kamara belépőjegy,
tiszteletjegy táncmulatságra, stb.) .........................................................................................................2 000

11558.1908 Díszes fejléces számla: Bruder Bracher C. Mech Möbelstoff Decken und Teppichfabriken.
Wien. Bútorszövet és szőnyeggyár. Bécs. okmánybélyeggel ellátva,29x22cm .......................................800

11559.1910 Asztalosok Bútorcsarnoka díszes fejléces számla .......................................................................1 000
11560.1910 Bp., Hotel Adria, Hotel Rémi - elsőrangú szállók Budapesten, fejléces levél ..............................1 000
11561.1912 Gróf Zichy János vallás- és közoktatásügyi miniszterhez címzett levél egyetemi tanulmányok

anyagi támogatása ügyében .................................................................................................................1 400
11562.1913 Automobil szerelő bizonyítvány és testületi oklevél Medve Árpád részére, a budapesti

egyesült lakatos-, puskaműves-, reszelővágó-, késes, lánckovács-, sarkanttyus-, csattos-,
szerkovács-, kardműves stb. ipartestület által kiállítva, okmánybélyeggel, pecséttel, foltos, sérült,
szakadozott, ragasztott, 48x60 cm. .......................................................................................................5 000

11563.1914 6 db Horvát nyelvű bányászati oklevél / 1914 Croation diplomas regarding mining ....................2 400
11564.1915 Félárú jegyváltásra jogosító fényképes MÁV-igazolvány királyi járásbíró, később járásbírósági

alelnök felesége részére .......................................................................................................................3 000
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11565.1916 "Quartierzettel" Szállásutalvány, K.u.K. Ersatzkompagnie, Nagytétény, 10x17cm ......................1 000
11566.1917 Félárú jegyváltásra jogosító fényképes MÁV-igazolvány királyi járásbíró, később járásbírósági

alelnök részére, kicsit megviselt állapotban ..........................................................................................3 000
11567.1919 Földmunkás szövetség járulékbélyeg ellennyugta ..........................................................................800
11568.1919 Szombathely város direktóriuma által kiállított erkölcsi bizonyítvány, okmánybélyeggel .............1 000
11569.1920 Budapest, Hajóskapitány személyazonosító igazolványa / Hungarian ship captain ID ...............2 000
11570.1920 Az államrendőrség által kiállított igazoló jegy, későbbi feljegyzésekkel, a fénykép hiányzik. ......2 600
11571.1920-1960 2 db. Igazolványi lap,valamint egy gyászjelentés és temetési értesítő, Merényi

(Mautner) Imre (1893-1960) részére. ....................................................................................................1 000
11572.cca 1920-1940 20 db okmány és bizonyítvány sok okmánybélyeggel .................................................1 000
11573.1921 Tiszabűd, Orosz hadifogságból hazatért férfi számára kiállított erkölcsi bizonyítvány, rajta 5

korona okmánybélyeggel ......................................................................................................................1 200
11574.1921 Szörényi Erzsébet (1904-1987) geológus érettségi bizonyítványa ..............................................2 000
11575.1921 Frontvonal és megszállt területek átlépésére jogosító fényképes igazolvány ..............................4 000
11576.1923 Félárú jegyváltásra jogosító fényképes MÁV-igazolvány királyi járásbíró, később járásbírósági

alelnök lánya részére ............................................................................................................................2 600
11577.1923-1944-1945 Becz Jenő építész Technische Hohschule, Berlin/ Berlini Műegyetem diplomája,

illetve a budapesti királyi törvényszéki fordítása, valamint igazolványa 1945-ből, pecsétekkel,
aláírásokkal, okmánybélyeggel, a diplomán ragasztásokkal, ...............................................................2 400

11578.1924-1938 3 db munkakönyv asztalos segéd(bútorgyári dolgozó) számára kiállítva, sok gyári
pecséttel ................................................................................................................................................1 400

11579.1924-1941 5 db. Magyar Királyi Államvasutak Kedvezményes Árú Éves Bérletjegy, 2. osztály, Dr.
Máriaföldy Márton (1884-1956), 1925-ig Mayer Márton, gimnáziumi igazgató, cserkészparancsnok,
Katolikus Ébredés, Katolikus Alföld folyóíratok szerkesztője. ...............................................................5 000

11580.1925 Igazolvány Sterbinszky Lipót Budapest főváros közgyűlés bizottsági tag részére kiállítva, mely
feljogosítja, hogy tűz esetén a rendőri kordonon belülre lépjen, arcképes, kihajthatós igazolvány,
12x8cm ..................................................................................................................................................3 000

11581.1925 Budapest Székesfőváros Iparrajziskola 2db bizonyítványa .........................................................1 000
11582.1925 Harta, Az Állampusztai börtön veteményes kertjének tervrajza + egy kapcsolódó fuvarlevél .....1 400
11583.cca 1927 A Magyar Királyi Államvasutak személyazonossági igazolójegye, 2 db, az egyik hátoldala

hiányos, szárazpecséttel. ......................................................................................................................1 000
11584.1927 Bp., Mázolósegéd számára kiállított, munkavállaláshoz szükséges ideiglenes igazolvány ............800
11585.1928-49 Vegyes számla tétel, 7db ........................................................................................................1 400
11586.1928 Kispest, Hofherr gyár fejléces számla ..........................................................................................1 000
11587.Érdekesebb okmányok, nyomtatványok? régi címeres kép, csokoládé zacskó, metro selyemkép,

tagsági igazolványok .............................................................................................................................1 000
11588.1929-1934 A Rábaszabályozó Társulat 4 b dokumentuma, meghívók, napirendek, döntések ............1 000
11589.1929-1952 Vegyes orvosi névjegy, recept, beutaló tétel, összesen 5 db .............................................1 000
11590.cca 1930-1960 Közlekedési jegyek 3 db ..................................................................................................800
11591.cca 1930-1970 Textilipari cégekkel nagyrészt a Pannónia és a Linum cégekkel kapcsolatos

okmányok. .............................................................................................................................................1 000
11592.1930 A Magyar Nemzeti Szövetség jelen okmánnyal tanúsít arról, hogy Kremcsey Béla urat pártoló

tagja közé iktatta. Kartonra ragasztva, 21x13cm ..................................................................................2 000
11593.1930 Szent Imre év Rendező Főbizottságának levele, melyben vételre ajánlja az általuk kiadott

Emlékkönyvecskét, 2db, 18x21cm ........................................................................................................1 000
11594.cca 1930 Örkényi sorsjáték grafikus hirdetménye ................................................................................1 000
11595.1933 Tiszakóród, A Szent Imre Főiskola Internátusához címzett levél, melyben Vávay Pál

visszavonja a alapítványát ....................................................................................................................1 600
11596.1934 Bizonyítvány Országos Magyar Dalos Szövetség karnagy képző tanfolyam elvégzéséről.

43x34 cm ...............................................................................................................................................2 200
11597.1936 Shirley Temple Club tagsági igazolvány a rákosszentmihályi Corso Mozgó mozi? részére

kiállatíva, hátoldalán a színésznő fotójával és nyomtatott aláírásával ..................................................1 000
11598.1936 a Budapesti Kereskedelmi Akadémia bizonyítványa vámügyi és vasúti-hajózási díjszabási

gyakorlati tanfolyamot végzett hallgató részére, okmánybélyeggel ......................................................1 000
11599.cca 1937-1944 Német nyelvű biztosítókönyv különféle bejegyzésekkel ...............................................2 000
11600.1937 Felvonó vezetői igazolvány ..........................................................................................................2 000
11601.1938 Nemzeti Színház pártfogói oklevél ...............................................................................................3 000
11602.1939 a Német Munkafront tagsági igazolványa, tagdíjbefizetési bélyegekkel /  1939 A membership

card of the German Labour Front, with stamps in it ..............................................................................6 000
11603.1939 Első Dunagőzhajózási Társaság nyilatkozata arról, hogy dolgozója alkalmazásában állt és a

forradalom idején is erkölcsös, megbízható, stb. munkásnak bizonyult, 34x21cm ...............................1 600
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11604.1939 a Magyar Muzsikus arany díszoklevele Gálik Endre (1907-?) zeneszerzőnek a III. Országos
Vers- és Zenepályázaton nyújtott kiváló szerepléséért, Réthy (Hegedős) Ernő, Karácsonyi Margit
nótaénekes és mások aláírásaival ........................................................................................................2 000

11605.1939 a Magyar Zenealbum díszoklevele Gálik Endre (1907-?) zeneszerző részére az országos
nótapályázaton elért 5. helyezésért, aláírással .....................................................................................2 000

11606.cca 1940-1965 Vegyes belépőjegy tétel(Heti igazolvány Szent Margitsziget Gyógyfürdő Rt.,
szorgalomjegy, belépőjegy az MSZMP Balatonföldvári Üdülőjébe, belépőjegy az országgyűlés
karzatára, stb.), 6 db .............................................................................................................................1 800

11607.1940 Roób József (1879-1953) vaskohómérnök, az ózdi kohóművek igazgatójának főtanácsosi
kinevezése, Varga József (1891-1956) iparügyi miniszter aláírásával. ................................................3 600

11608.1940 Bp., V. Sütő iparostanonc bizonyítványa .....................................................................................3 600
11609.1941 Grünfeld Ármin porcelánkereskedés fejléces számlája ...............................................................1 000
11610.1941 Pécs, A Magyar Kir. államvasutak üzletvezetősége által kiállított mozdonyvezetői fizetési

előléptetésről szóló okmány. .................................................................................................................1 200
11611.1941 Siemens kvarclámpa SRU 300 és SNU 300 Használati utasítása, vásárlási számlája és színes,

cégfeliratos levélborítékja, 3db .................................................................................................................800
11612.cca 1941-1944 Nagy Elemér fakitermelő és fakereskedő részére küldött 10 db érdekes távirat .........4 000
11613.1942-1948 Orvostanhallgató hölgy Kórházi Szolgálati Könyvecskéi. 3 db sok kórház és

gyakorlóhely pecsétjével. ......................................................................................................................3 200
11614.1942 Postatiszti tanfolyam leckekönyve ...............................................................................................2 000
11615.1943 a Hajdúszoboszlói Gyógyfürdőbe szóló, kitöltött, fényképes idényjegy .......................................1 400
11616.1943 Szilágyi László (1897-1978) genealógus, belügyminiszteri osztálytanácsos

nemességigazolása a Csaplár-család részére, okmánybélyeggel .......................................................1 200
11617.1944 Bérelszámolási levél a Dunai Repülőgépgyár Rt.-től, vízjeles papíron. .......................................2 000
11618.1944-1945 2 klf állami számolólap ........................................................................................................1 000
11619.1944 Magyar állampolgársági bizonyítvány okmánybélyeggel, 28x24cm ...............................................800
11620.1944 Galambtenyésztők Országos Egyesülete nagyméretű oklevél, szép állapotban 52x66 cm ........5 000
11621.1945 Recept, dr. Kraah Mihály körorvos Szalánta, 16x8cm .................................................................1 000
11622.1945 a Pázmány Péter Tudományegyetem jogi diplomája, okmánybélyeggel .....................................3 000
11623.1947 a Magyar Orvosok Szabad Szakszervezete fényképes tagsági igazolványa ..............................2 000
11624.1947 Közmunka igazolvány, Szalánta, 10x7cm ....................................................................................1 000
11625.1947 Magyarországi Szociáldemokrata Párt kitöltött párttagsági igazolványa, tagsági bélyegekkel ....1 600
11626.1947 Nagyváradi segélybélyegek okmányon ........................................................................................3 000
11627.1947 3 db klf kéményseprő számla .......................................................................................................1 800
11628.1949 Pázmány Péter Tudomány Egyetem által kiadott, orvos doktori diploma dr. Stefanics Olga

Bella (1920-2015) részére, az egyetem rektorának Németh Gyulának (1890-1976), Babics Antalnak
(1902-1992) és Soós Józsefnek (1906-1973) az egyetem tanárainak aláírásával, az egyetem
szárazpecsétjével, illetékbélyegekkel, a hátoldalon kötelező kórházi gyakorlatot igazoló (1949) és
az országos nyilvántartásba vételt igazoló (1960) írással, pecsétekkel, aláírásokkal (köztük ismét
Babics Antaléval). Az írat érdekessége, hogy az orvostudományi kar 1951-től önálló egyetemként
működik tovább. Babics Antal később itt dékán, majd 1956-ban az egészségügyi tárca vezetője,
Sós József egyetemi tanár, mind a ketten eredményeikért Kossuth-díjban részesültek. .....................5 000

11629.1951 MÁVAUT menettérti jegy .................................................................................................................800
11630.1954 XII. Nyári Foiskolai Világbajnokság fényképes versenybíró igazolvány. ......................................1 600
11631.1958 A Belkereskedelmi Minisztérium igazolványa, a Békéscsabai Állami Áruház főkönyvelőjének,

Tausz János (1911-1988) belkereskedelmi miniszter aláírásával, pecséttel. .......................................1 000
11632.1959-1968 a Budapesti Postaigazgatóság 3 db kinevezési okirata posta ellenőr/főellenőri

tisztségbe ..............................................................................................................................................1 000
11633.cca 1959 2 db mérnöki és egy vízijártassági igazolvány ......................................................................1 000
11634.1961 Bp., Az Eötvös Loránd Tudományegyetem által kiadott történelem doktori diploma

szárazpecséttel .....................................................................................................................................3 400
11635.1963 Bp., Az Újpesti Dózsa Sport Club fejléces levélpapírjára írt levél sportlövő tanítási órákon való

részvétele alól való felmentése ügyében .................................................................................................800
11636.1964 Oklevél az Erzsébet híd újraépítésében végzett munkáért 30x21 cm .........................................6 000
11637.1972 Belépő a Müncheni olimpiára. Alkalmi bélyegzésekkel / Ticket for the München Olympic

Games ...................................................................................................................................................3 600
11638.1975 A Műszeripari Kutató Intézet kézzel rajzolt oklevele, viasz függő pecséttel. + az oklevél

néhány rajzolt terve ...............................................................................................................................1 800
11639.1976 a Magyar Reklámszövetség elismerő oklevele munkatársa részére ...........................................1 000
11640.1977 Pszichológusi diploma műbőr kötésben .......................................................................................3 000
11641.cca 1980 Régi, fel nem használt BKV vonaljegyek: autóbusz vonaljegy 1,50Ft, villamos vonaljegy

1,-Ft .......................................................................................................................................................1 000
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11642.cca 1980 Régi, fel nem használt BKV vonaljegyek: autóbusz vonaljegy 1,50Ft, villamos vonaljegy
1,-Ft ..........................................................................................................................................................800

11643.1983 Vadászati engedélyek, 2 db., külföldi (osztrák) személyek részére, pecséttel, illetékbélyeggel. .1 000
11644.Vegyes okmány és igazolvány tétel, benne zsoldkönyvvel is ...............................................................1 400
11645.cca 1960-80 Vegyes nyomtatvány tétel, közte régi határidőnaplók, zsebregiszterek, tagsági

igazolványok. ...........................................................................................................................................800
11646.Vegyes okmány tétel: igazolványok, bizonyítványok, leckekönyvek, érdekes anyag ...........................1 800
11647.Vegyes BSzKRt- és HÉV-iratok: igazolás, orvosi okmányok, leszerelési igazolás, étkezési jegy,

stb., összesen 14 db .............................................................................................................................1 000
11648.4 db marha-levél, 5 db számla és 1 db szállítójegy okmánybélyegekkel ..............................................1 000
11649.10 db szocreál oklevél, közötte ritkább darabok is mint pl munkásőr, katonai parancsnoki dicséret,

dunai árvízvédelem, egyéb ...................................................................................................................3 600

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
11650.cca 1520 Észak olaszországi korabeli kotta, 3 színű tintával, pergamenen. Díszes iniciálékkal./

Vintage Italian antiphonar leaf 47,5x35,6cm .......................................................................................48 000
11651.1782-1867 Iratok a budai német Pfister Károly Dávid (1822-?), a cs. kir. Pénzverési- és Bányászati

Udvari Könyvelés számvevőtisztjének hagyatékából: keresztelési anyakönyvi kivonata, német ill.
latin nyelvű levelek, igazolás, stb., összesen 6 db ................................................................................3 000

11652.XVIII.-XIX. század: Sermones sapientes - Bölcs szavak. Ismeretlen Mici asszonyság bölcs
mondásait tartalmazó kézzel készített füzetecske. 8 különbözőkép megfestett pergamenlap rajtuk
a latin mondásokkal / Sermones sapientes - Wise words. Hand painted pergamin booklet
containing wise words of Mrs. Mici. Al 8 pages painted differently. 12x14 cm ....................................30 000

11653.1800 Záborszky Antal (?-?) földesúr levele nemeskürti Bakó Gábor részére birtokügyekben,
rányomott viaszpecséttel .......................................................................................................................2 400

11654.1826 Eperjes, Szathmári Király László személyes hangvételű levele testvéréhez ...............................1 400
11655.1829 Kézzel írt levél kisszántói Lányi Imre (1776-1858), Ung vármegye főispánja részére, melyben

egy vitás családi ügyben való közbenjárásra kérik. A levél hátoldalán Lányi Imre sajátkezű válasza,
aláírásával. Ugyanott későbbi írás található, amelyben a címzést próbálták újból lejegyezni. A
hajtások mentén kissé szakadozott. .....................................................................................................6 000

11656.1849 Kossuth bankók beszolgáltatásáról kiállított elismervény. A pesti katonai parancsnokságtól.
Kézzel írott. ...........................................................................................................................................5 000

11657.1851 George Sewall Boutwell (1818-1905) amerikai, abolicionalista északi politikus,
massachusetsi kormányzó Kossuth Lajos látogatásakor, üdvözlésére előadott beszédének egy
gondolata saját kézzel aláírva "A szabadság soha nem eshet el. Emberek generációi születnek
és múlnak el, de legbelsőbb vágyakozásuk halhatatlan"  1851 An autograph signed excerpt from
the speech of George Sewall Boutwell (1818-1905) republican leader and poltitcan, governor of
Massatchusets. The speech was delivered to Louis Kossuth in Mass. "Liberty can never die. The
generation of men appear and pass away, but the aspirations of their nature are immortal" ...........120 000

11658.1854 Kossuth bankók rejtegetésének büntetéséről rendelkező rendelet 21x31 cm .............................5 000
11659.1861 Shoepf András magyar szabadságharcosról, később amerikai tábornokról szóló levél.

Joseph Holt amerikai hadügyminiszter saját kézzel írt levele Winfield Scott tábornagynak, az
amerikai hadsereg parancsnokának, melyben figyelmébe ajánlja Schoepfet. A levél hátoldalán
Joseph Holt saját kézzel írt válasza, melyben értesíti Winfieldet, hogy találkozott Schoepffel, és
nagyon meg van vele elégedve és úgygondolja, hogy kiváló tábornok lesz belőle az amerikai
hadseregben. A levélben utalás a magyar szabadságharcra is. / 1861 Interesting autograph letter
of Winfield Scott american politician, General in Chief for Andreas Schoepf former Hungarian
freedom fighter adressed to Joseph Holt Secretary of War. On the rear Holt's autograph answer in
which he says that he had met with Schoeph and he thinks that Shoepf will be an excellent
brigadier general for the US army .......................................................................................................70 000

11660.1872 Máramarossziget, Draskóczy Szilágyi Amália személyes hangvételű levele gyámatyjához .......1 600
11661.1893 Rimaszombat, Andrássy Gizella saját kézzel írt levele ................................................................1 600
11662.cca 1910-1940 Levelek Dáné Gyula (1887-?) festő- és iparművész hagyatékából, köztük számos a

feleségének címezve: Zichy János (1868-1944) korábbi vallás- és közoktatásügyi miniszter levele a
Magyar Iskola Szanatórium Egyesület támogatása érdekében, második világháborús katonai
illetményfizetési igazolások (m. kir. 13. honvéd hegyivadász pótzászlóalj), személyes levelek
(nagyrészt báró Ohrenstein Henriknétől), köszönőlevelek, iparművészeti egyesületi meghívó,
erkölcsi bizonyítvány, stb. .....................................................................................................................7 000

11663.1912 2 db temetkezési vállalkozói számla kisújfalusi Wildner Károly (1872-1943) későbbi
vezérőrnagy lánya, Wildner Klára (1907-1911) temetésének költségeiről, okmánybélyeggel +
írásbeli engedély Wildner Klára sírjának fényképezéséről Wildner Károly névjegykártyájának
hátlapján ................................................................................................................................................2 000

11664.1914 Kellner Fülöp szatmárnémeti iskolaigazgatónak kézzel írt levél a kerületi tanfelügyelőtől,
mellékelve a város polgármesterének egy korábbi levelével, illetve Kellner Fülöp viszontválasza.
Polgármesteri és királyi tanfelügyelői pecsétekkel. ...............................................................................2 000

11665.cca 1916-1946 Dokumentumok Reiss Zoltán (1877-1945) építész hagyatékából: levelezése
feleségével, pénzügyi iratok, a Magyar építőművészet 31. évf. (1931) 3. lapszáma, benne Reiss
Zoltán terveivel, stb. ............................................................................................................................20 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

11666.1917 Szenkviczi Palkovics László (1877-1933) alispán levele IV. Károlyhoz (1887-1922), amelyben
Pál nevű fia felvételét kéri a bécsi Teresianumba, valamint Meszleny Pál (1856-1939) főispán
kísérőlevelével, okmánybélyeggel, pecséttel, aláírásokkal, foltos, a szélein pici szakadással, a
levélben piros ceruzás javításokkal. ......................................................................................................2 000

11667.1918 Paul Meuriot francia tudós, saját kézzel megírt névjegykártyája /  1918 Autograph lines of
Paul Meuriot French professor ..............................................................................................................4 000

11668.1918 Alfred Barriol. francia statisztikus, tudós saját kézzel megírt névjegykártyája /  1918 Autograph
lines of Alfred Barriol secretary general of the French Statistic Institute ...............................................5 000

11669.cca 1920-1930 A Budapesti II. ker. kir. Egyetemi Kath Főgimnázium igazgatójának saját kézzel leírt
beszédei, emléktábla avatásnál, trianoni emléknapon a Szabadság téren, és más egyéb. .................4 000

11670.1923 Dr. Nagyenyedi Jeney István saját kézzel írt, személyes hangvételű levele ...............................1 600
11671.cca 1927-1935 Az Alsó-Fehér vármegyei Tordai-családra vonatkozó családtörténeti feljegyzések,

levelek, iratmásolatok, stb., 8 db ...........................................................................................................2 000
11672.1929-1970 Gáspár Vilmos, egy világutazó eszperantista érdekes útinaplója. Több száz oldal a

javarészt a 30-as évek tett utazásokról. Fotók, képeslapok, bélyegek, levélzárók és rengeteg
pecsét az út állomásairól. Minden útba ejtett városból hivatalos pecsét, dátummal. Számos ritka
bélyeggel és érdekes fotóval, rengeteg bejegyzéssel. Két album és még sok lap és 50-60
érdekes, mozgalmas fotó. / cca 1929-1970 Diary of a world traveller Esperantist. Many hundreds
of pages with photos and postcards of the cities visited during the travel. With countless stamps
and cancellations in an album + many photos all regarding esperanto themes. .................................60 000

11673.cca 1930 Magyar Megújulás Kiskátéja. Kissé antiszemita hitvallása a Magyar Megújulás Pártjának ..4 000
11674.1932 Károlyi Gyula (1871-1947) levele Palkovics László (1877-1933) alispánnak, amelyben a

magyar vörös kereszt díszjelvény érdemkeresztjét adományozza érdemeiért, szárazpecséttel,
Károlyi Gyula aláírásával, valamint a Magyar Vörös Kereszt Díszjelvény Alapszabályzatának egy
példánya. ...............................................................................................................................................2 000

11675.cca 1935 Nemzetközi műkorcsolya verseny a Városligetben. A Magyar Film Iroda filmhíradó
felvétele. Írásos tudósítás. Néhány képkocka szélén foltok. ...............................................................10 000

11676.1936-1939 4 db magyar nyelvű kézzel írt levél, nagyrészt családi ügyekben, nyilaskeresztesekkel
kapcsolatos ügyeket is érintve, antiszemita felhangokkal .....................................................................2 200

11677.1939 Bp., Dr. Lukács Gyula saját kézzel írt levele a Magyar Országgyűlés Képviselőháza Elnöki
Hivatalának fejléces papírján szabadságolás ügyében ........................................................................1 400

11678.1942 Kresz Károlyné saját kézzel aláírt levele, melyben köszönetét fejezi ki férje emlékének
ápolása miatt .........................................................................................................................................1 000

11679.cca 1942 Nagy Elemér fakitermelő, fakereskedő iratai: megbízólevél volóci felvásárlók részére,
Volócról részére küldött levelek, táviratok, stb., összesen 9 db ............................................................2 200

11680.1943 Bp., Biczó Tamás építésznek címzett levél a magyar ki9rályi vallás- és közoktatásügyi
minisztertől, melyben értesítik finnországi ösztöndíj elnyerésétől .........................................................1 000

11681.1944 Nyilaskeresztes Párt hungarista karszalag / 1944 Hungarian Arrow-cross party members
cotton armband 38x11 cm .................................................................................................................100 000

11682.1944 szeptember: A Szabad Diákfront c. újság kiadja a Nemzeti Ellenállás Diákmozgalma.
Antifasiszta újság első száma. 4 stencilezett oldal ...............................................................................5 000

11683.1945 Papírnyomda spirálozott naptára, bejegyzésekkel, első sorban január-február hónapjainál az
ostromra vonatkozó bejegyzésekkel. ....................................................................................................2 000

11684.1949 Harmati Sándor(1905-1994) kommunista politikus, a Hazafias Népfront országos titkárának
aláírása az által küldött képeslapon ......................................................................................................3 000

11685.cca 1955 Jelzés nélkül: 4 db gyerekrajz az Aranycsapat játékosairól, vegyes technika, papír,
különböző méretben ..............................................................................................................................2 000

11686.1961 Azonosítatlan rövidfilm eredeti tekercse. Készítették: Gábor József, Janovics Sándor, Simon
László, Szerepel benne többek között Balogh Irén. Az stáblista első fele hiányzik. Két kis darab a
stáblisttából elvágva. /  1961 Unknown Hungarian short-movie. ........................................................10 000

11687.1962-1967 Kabos László (1923-2004) levele, dedikált fényképe, és Boros Jolán (1914-1997)
operaénekes dedikált fényképe, borítékban. ........................................................................................1 000

11688.cca 1970 Timár Endre (?-?) a mongóliai magyar vágóhídi delegáció tagjának levelezése
feleségével, összesen 22 levél .............................................................................................................2 200

11689.cca 1980 Egy partizán visszaemlékezései, Szabó Sándor (Gyula) visszaemlékezései, valamint
MSZMP békés megyei bizottságának egy levele a partizán gyűjtő munka ügyében, 47 gépelt oldal,
viseltes papír mappában. ......................................................................................................................1 000

11690.Maurice Croiset (1846-1935) francia tudós sajét kézzel írt levele / Autograph written letter of
Maurice Croiset French hellenist scholar. .............................................................................................4 000

11691.François Marie Denis Georges-Picot (1870-1951) francia politikus, diplomata saját kézzel írt levele /
 Autograph letter of François Marie Denis Georges-Picot (1870-1951) French diplomat .....................5 000

11692.Albert Demangeon (1872-1940) francia geográfus saját kézzel írt köszönő kártyája / 1918
Autograph written letter of Albert Demangeon French geographian .....................................................6 000

11693.Tony Georges Boussenot (1876-1974) francia politikus saját kézzel írt köszönő kártyája / 1918
Autograph written letter of Tony Georges Boussenot French politican .................................................6 000



27

11694.Charles Chaumet (1866-1932) francia politikus saját kézzel megírt névjegykártyája /  Autograph
letter of Charles Chaumet French politican ...........................................................................................5 000

11695.Michael Huber francia történész, statisztikus saját kézzel írt levele / Autograph written letter of
Michael Huber French historian and statistican ....................................................................................4 000

11696.Botár Edit (1930-2014) báb- és díszlettervező, textilművész két 70-es évekbeli kiállításának
katalógusa, vendégkönyve és plakátja. Rajtuk aláírással. ....................................................................4 000

11697.Egy nagy borcímke gyűjtő levelezése: Nagy doboznyi bontott küldemény, címkék kísérő levelei
cseretársaktól, művészektől, cégektől ..................................................................................................3 000

11698.Devecska Ferenc belsőépítész, tanár részére adományozott oklevél az Orsz. Iparművészeti
Társulat jubileuma alkalmából rendezett, Szép otthon - boldog élet c. kiállításon bemutatott
munkájáért. Üvegezett keretben Hóman Bálint Vallás és közoktatásügyi miniszter saját kezű
aláírásával. 44x63 cm .........................................................................................................................12 000

11699.Gerlóczy Gedeon (1895-1975): Az fiumei úti OTI Központi Baleseti Kórház épületének tervei.
Összesen 15 nagyméretű tervrajz az emeletek terveivel ....................................................................22 000

11700.Halmágyi Sándor: József Attila Végül c. költeményének nyelvészeti elemzése. 1950 körül készült
gépelt kézirat. Korabeli aranyozott egészvászon kötésben, kissé dohos példány. Feltehetőleg
bölcsészkari szakdolgozatként nyújtották be. Szakszerű Lenin idézetekkel. ........................................2 000

Aláírás
11701.Alekszej Jeliszejev (1934- ) szovjet űrhajós aláírása őt magát ábrázoló fotólapon /  Signature of

Aleksei Eliseyev (1934- ) on a photograph of himself ...........................................................................4 000
11702.James Lovell (1928- ), Fred Haise (1933- ) és Jack Swigert (1931-1982) amerikai űrhajósok

aláírásai emlékborítékon /  signatures of James Lovell (1928- ), Fred Haise (1933- ) and Jack
Swigert (1931-1982) American astronauts on envelope .....................................................................12 000

11703.Edgar Mitchell (1930-2016), Stuart Roosa (1933-1994) és Alan Shepard (1923-1998) amerikai
űrhajósok autopen aláírásai emlékborítékon /  Autopen signatures of Edgar Mitchell (1930-2016),
Stuart Roosa (1933-1994) and Alan Shepard (1923-1998) American astronauts on envelope ..........10 000

11704.James Lovell (1928- ), Fred Haise (1933- ) és Jack Swigert (1931-1982) amerikai űrhajósok
autopen aláírásai emlékborítékon /  Autopen signatures of James Lovell (1928- ), Fred Haise
(1933- ) and Jack Swigert (1931-1982) American astronauts on envelope ..........................................8 000

11705.Jurij Malisev (1941-1999), Gennagyij Sztrekalov (1940-2004) szovjet és Rakesh Sharma (1949- )
indiai űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Malishev (1941-1999), Gennadiy
Strekalov (1940-2004) Soviet and Rakesh Sharma (1949- ) Indian astronauts on envelope .............18 000

11706.Alan Bean (1932- ), Owen K. Garriott (1930- ) és Jack Lousma (1936- ) amerikai űrhajósok Skylab
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Alan Bean (1932- ), Owen K. Garriott (1930- ) and Jack
Lousma (1936- ) American astronauts on envelope ...........................................................................16 000

11707.Alekszandr Volkov (1948- ) és Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon, MIR alkalmi bélyegzéssel /  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ) and Sergey
Krikalyov (1958- ) Soviet astronauts on envelope with MIR special cancellation ...............................10 000

11708.Tolnay Klári színésznő aláírása őt magát ábrázoló fotón .....................................................................1 000
11709.Grosics Gyula és Buzánszky Jenő aláírása mérkőzésen készült fotón ................................................1 400
11710.Albert Flórián aláírása őt magát ábrázoló fotón ....................................................................................1 600
11711.1959 Simon István (1926-1975) költő, műfordító, szerkesztő kézzel írt recenziója a Kortársnak

beküldött versekről, saját kezű aláírással, eredeti levélborítékban .......................................................2 600
11712.1927 A BEAC labdarúgó csapat tagjainak aláírása 2 db hazaküldött képeslapon ...............................8 000
11713.1968 Mexikó, Az olimpiai bajnok focisták aláírása a hazaküldött képeslapon(Páncsics Miklós,

Östreicher Emil, Menczel Iván, Kocsis Lajos, stb.) ...............................................................................5 000
11714.1954 Az Aranycsapat tagjai által aláírt és hazaküldött képeslap Brüsszelből / Signed postcard

from the members of the Hungarian Golden Team with Puskas ........................................................26 000
11715.1926 Erdei Viktor (1879-1945) Gyűjteményes Kiállítása. Budapest, Nemzeti Szalon. Kiadói

megviselt papírkötés. Az elülső borító leszakadt, és hiányzik. A kötése laza. A címlapon a szerző
dedikációjával Karczag Zoltánnak (1881-1944). ...................................................................................3 000

11716.Zsolt Béla (1898-1949) író. Aláírás kivágáson. .....................................................................................1 000
11717.Agyagfalvi Hegyi István (1886-1975) költő, író. Petőfi Társaság és a Fráter Loránd Társaság tagja,

később titkára. A Magyarság szépirodalmi munkatársa Aláírás kivágáson. ............................................800
11718.Körmendy Kálmán (1886-1992)színész. Aláírás kivágáson. ...................................................................800
11719.Gabányi Árpád (1855-1915) magyar színész és színműíró, a Nemzeti Színház tagja.  Aláírás

kivágáson. ................................................................................................................................................800
11720.Radnai Miklós (1892-1935) magyar zeneszerző, színházigazgató. Aláírás kivágáson. ..........................800
11721.1964 Giulietta Simionato(1910-2010) olasz mezzoszoprán énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón /

autograph signature ..............................................................................................................................4 000
11722.Bartha Alfonz(1929-2013) operaénekes, tenor aláírása az őt ábrázoló fotón .......................................3 000
11723.cca 1960 Carlo Ferrari olasz énekes aláírt fotója / Italian singer signed photo .....................................4 000
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26. nagyaukció 2016 november, tételeket átveszünk szeptember közepéig

11724.Vegyes aláírás tétel: különféle két világháború közötti pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek
(Ébredő Magyarok Egyesülete, Keresztény Ellenzék, Egyesült Női Tábor, stb.) tisztviselőinek
aláírásai kivágásokon: vitéz Bodorné Czeke Vilma, Gyalay Mihály, Réthey Ferencné, stb.,
összesen 8 db .......................................................................................................................................3 000

11725.Nagy Ibolya (1864-1940), színész. Aláírás kivágáson. .........................................................................1 000
11726.Erdős Renée (1879-1956) író, költő. Aláírás kivágáson.  .....................................................................1 000
11727.Szabados Béla (1867-1936), zeneszerző.  Aláírás kivágáson. ................................................................800
11728.Mécs László (1895-1978) magyar premontrei szerzetes, költő, lapszerkesztő. Aláírás kivágáson. ........800
11729.Gelléri Andor Endre (1906-1945) magyar író, novellista. Aláírás kivágáson. ..........................................800
11730.Gaál Franciska (1903-1973) magyar színésznő, elsősorban az 1945 előtti évek népszerű naivája.

Aláírás kivágáson. ....................................................................................................................................800
11731.1954 Homonnay Tamás rúdugró saját kézzel írt lapja Svédországból  ................................................2 000
11732.Ambrus Zoltán (1861-1932) magyar író, kritikus, műfordító, a Magyar Tudományos Akadémia

levelező tagja. Aláírás kivágáson.  ........................................................................................................1 000
11733.Pekár Gyula (1867- 1937) író, újságíró, országgyűlési képviselő, államtitkár, miniszter, a Magyar

Tudományos Akadémia levelező tagja. Aláírás kivágáson.  .................................................................2 000
11734.Zichy János, gróf (1868-1944) agrárius nagybirtokos, miniszter, legitimista politikus. Vallás- és

közoktatásügyi miniszter a második Khuen-Héderváry-kormányban, a Lukács-kormányban, majd a
harmadik Wekerle-kormányban. Aláírás kivágáson. .............................................................................1 000

11735.Pege Aladár (1939-2006) bőgőművész saját kézzel hazaküldött lapja Berlinből a zenmész
szakszervezet elnökének ......................................................................................................................3 000

11736.Vay Ilus (1923- 2008) magyar színésznő saját kezű aláírása egy őt ábrázoló fotón, 6x9cm ...............1 000
11737.Almássy Endre (1875-1929), színész, színházigazgató. Aláírás kivágáson. ...........................................800
11738.Zsazsa, Fedák Sári teljes nevén: Fedák Sarolta Klára Mária (1879-1955) magyar színművésznő.

Aláírás kivágáson.  ................................................................................................................................3 000
11739.cca 1940 A Lipótvárosi társaskör háborús emlék felállításáról szóló levele dr. Dési Géza

országgyűlési képviselő aláírásával. (a levél hiányos) ..........................................................................1 000
11740.Perczel György (1878-1961) Budapest Székesfőváros Közlekedési Részvénytársaság

(BESZKÁRT) vezérigazgató, aláírás kivágáson ...................................................................................1 000
11741.John Watson Forma 1-es pilóta aláírt képeslap / Autograph signed postcard ......................................4 000
11742.Mécs László (1895-1978) magyar premontrei szerzetes, költő, lapszerkesztő. Aláírás kivágáson.  ....2 000
11743.Brisits Frigyes (1890-1969), irodalom történész, író, ciszter-paptanár Aláírás kivágáson.  ..................1 000
11744.cca 1960 Christian Juin francia énekes aláírt fotója / French singer signed photo ...............................4 000
11745.Noseda Károly (1863-1944), karmester, zeneszerző. Aláírás kivágáson. ............................................1 000
11746.Ábrányi Emil (1851-1920) költő, műfordító, újságíró Aláírás kivágáson. ..............................................1 000
11747.Bókay János (1892-1961) magyar író, műfordító. Aláírás kivágáson. ..................................................1 000
11748.Porcsalmy Zoltán (1890-1968) kémiai, fizikai ismeretterjesztő, lapszerkesztő saját kézzel aláírt lapja

...............................................................................................................................................................2 000
11749.K. Demjén Mari (1857-1928), színész.  Aláírás kivágáson. .....................................................................800
11750.Lánczy Ilka (1861-1908), színész. Aláírás kivágáson. .............................................................................800
11751.Ribáry Olga iparművész saját kézzel írt levlapja Pick Lajos szobrásznak ............................................1 600
11752.cca 1930 Bartha Gyula és Sulkowszky Zoltán a világot megkerülő motorosok névjegykártyái.

Bartháé kézzel írt ..................................................................................................................................1 000
11753.1935 Faragó Lajos, a Budai 11 footballcsapata edzőjének levele Havas Lászlónak, melyben jelzi,

hogy a Ferencváros elleni mérkőzésen szerepeltetni kívánja és kéri, hogy vegyen részt az
edzésen. ................................................................................................................................................3 000

11754.Bálint Ildikó (1947) festő grafikus megírt képeslapja .............................................................................1 200
11755.cca 1938 A magyar amatőr labdarúgó válogatott tagjai által aláírt képeslap Dániából. ........................5 000
11756.Járóka Sándor (1922-1984) prímás saját kézzel írt és hazaküldött lapja Saarbrückenből ...................3 000
11757.3 db orosz operaénekes aláírt fényképe.Jelzett Várkonyi fotó is közte / Russian opera singers

autograph signed photos .......................................................................................................................5 000
11758.Magyar válogatott birkózók által aláírt és hazaküldött lap Leningrádból Páger Antal, Hollósi Géza,

Reznák János és még mások. Lap gyűrt ..............................................................................................6 000
11759.Lilian Harvey filmszínésznő aláírása fényképen ...................................................................................4 000
11760.Szenes Ernő (1889-1945) színész, filmszínész, komikus, aláírása BHÉV cédulán .................................800
11761.cca 1960 Emile Carrara olasz énekes aláírt fotója / Italian singer signed photo ...................................4 000
11762.1914 Gróf Zichy Géza zongoraművész lányának, Gróf Zichy Máriának Budapestről Pozsonyba

küldött fotója, a művész saját kézírásával ...........................................................................................12 000
11763.1952 Kisfaludy Stróbl Zsigmond szobrászművész aláírása munkáját ábrázoló bélyegkivágáson ........3 000
11764.1961 Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) orosz űrhajós aláírása emlékborítékon / Signature

of Yuriy Alekszeyevich Gagarin (1934-1968) Russian astronaut on envelope ...................................16 000
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11765.Borisz Jelcin (1931-2007) orosz elnök aláírása űrhajós emlékborítékon /  Signature of Boris Yeltsin
(1931-2007) Russian president on astronautical envelope ...................................................................6 000

11766.Viktor Gorbatko (1934- ) és Jurij Glazkov (1939-2008) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Viktor Gorbatko (1934- ) and Yuriy Glazkov (1939-2008) Soviet astronauts on
envelope ................................................................................................................................................6 000

11767.Valerij Kubaszov (1935-2014), Georgij Sonyin (1935-1997), Alekszej Jeliszejev (1934- ), Viktor
Gorbatko (1934- ), Anatolij Filipcsenko (1928- ), Vlagyimir Satalov (1927- ) és Alekszandr Volkov
(1948- ) szovjet űrhajósok aláírásai fotólapon  Signatures of Valeriy Kubasov (1935-2014),
Georgiy Shonin (1935-1997), Aleksei Eliseyev (1934- ), Viktor Gorbatko (1934- ), Anatoliy
Filipchenko (1928- ), Vladimir Shatalov (1927- ) and Aleksandr Volkov (1948- ) Soviet astronauts
on photograph .....................................................................................................................................15 000

11768.1965 Voszhod 2 sor FDC-n a két űrhajós aláírásával, a borítékra ragasztva Czinege Lajos
honvédelmi miniszter aláírása / Mi 2120-2121 on FDC with signed by pilots and Lajos Czinege
minister of defense ................................................................................................................................4 000

11769.1847 Bulyovszkyné Szilágyi Lilla (1833-1909) Színésznő színházi tiszteletdíjáról szóló nyugta
aláírásával .............................................................................................................................................3 000

11770.1966 Olimiafila FDC rajta 18 magyar és külföldi olimpikon saját kezű aláírásával. Mellékelve a
sportolók felsorolása .............................................................................................................................7 000

11771.Koós Hutás Gergely Örökség c. könyvének dedikált címlapja ..............................................................1 200
11772.1993 Dobsa Sándor (1934-2005) zenész, zeneszerző aláírása az őt ábrázoló képen. 13x18cm ...........800
11773.Alexandrina Milcheva(1936-) bolgár mezzoszoprán énekesnő aláírása az őt ábrázoló fotón /

autograph signature ..............................................................................................................................4 000
11774.Miklósvári Gyenge Anna(Anne Roselle, 1894-1989) szoprán énekesnő és színésznő aláírása

papírlapon .............................................................................................................................................3 000
11775.Aradszky László (1935-) magyar énekes, olaszos slágereivel a hatvanas években a magyar

tánczene egyik legnépszerűbb előadója. - - aláírása az őt ábrázoló fényképen. Fotó Karsai S.,
Fészek Klub. Payer András és vendégei. 13x18cm ..............................................................................2 000

11776.Bársony Dóra (1888-1972) alt és mezzoszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon,
16x24cm, ...............................................................................................................................................2 000

11777.Vegyes aláírás tétel ugyanazon papírlap két oldalán, összesen 3db ebből 1db azonosított: id.
Toronyi Gyula (1872--1945) tenor operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, ................2 000

11778.1918 Hubert leuer(1880-1969), operaénekes, színész saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm .......1 000
11779.Emil Schipper (1882-1957) osztrák tenor operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, .....1 000
11780.Máté Rózsi (?-?) operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm + egy másik azonosítandó

aláírás ugyanazon a papírlapon ............................................................................................................1 000
11781.Otto Zöbisch (1868-1938) osztrák operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +

ugyanazon a papírlapon Gurbán János (1956-) bariton operaénekes aláírása ....................................2 000
11782.Medek Anna (1885-1960) drámai szoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +

ugyanazon a papírlapon másik azonosítandó aláírás ...........................................................................2 000
11783.Brada Ede (1879-1955) táncos, balettmester, koreográfus saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm

+ ugyanazon a papírlapon másik azonosítandó aláírás ........................................................................2 000
11784.Kertész Ödön (1870-1928) tenor operaénekes  saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +

ugyanazon a papírlapon Ambrus Zoltánné; 1877-1921) szoprán operaénekes aláírása .....................2 000
11785.Berts Mimi (?1864--?1946) mezzoszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm +

ugyanazon papírlapon másik azonosítandó aláírás ..............................................................................2 000
11786.1920 Adler Adelina (1892-1976) koloratúrszoprán operaénekes saját kezű aláírása papírlapon,

16x24cm, hátoldalon másik 2 azonosítandó aláírás .............................................................................2 000
11787.Király Ernő (1884-1954) színész, rendező saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon

Buttykay Ákos, (1871-1935) magyar zeneszerző aláírása ....................................................................2 000
11788.Németh Mária (1897-1967) szoprán saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon

azonosítandó aláírás .............................................................................................................................2 000
11789.Válent Vilma (1887--1918) alt operaénekesnő saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon

Krammer Ilonka aláírás .........................................................................................................................2 000
11790.Aradszky László (1935-) magyar énekes, olaszos slágereivel a hatvanas években a magyar

tánczene egyik legnépszerűbb előadója. - - aláírása az őt ábrázoló fényképen. Fotó Karsai S.,
Fészek Klub. Payer András és vendégei. 13x18cm ..............................................................................2 000

11791.1947 Kanyar József (1916-2005) történész, levéltáros, szerkesztő gépelt, autográf aláírással
ellátott levele fejléces papíron. ..............................................................................................................1 200

11792.Mátray Erzsi (1894-1968) színésznő, Pataki József (1875-1957) színész, Kürti József (1881-1939)
színész saját kezű aláírása emlékkönyv lapján ....................................................................................2 200

11793.Zsolnai Vilmos és zenekara által küldött képeslap Dancsó István OSZK igazgató részére .................1 000
11794.cca 1960-1980 Az Országos Szórakoztatózenei Központ igazgatójának Dancsó Istvánnak szóló

levelezőlapok magyar zenészektől, melyeket külföldi útjaikról küldtek. Kb 50 db magyar könnyű,
jazz, cigányzenészektől. Érdekes anyag, érdemes átnézni! .................................................................8 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

11795.1941 Budapest, Hóman Bálint a magyar kir. vallás- és közoktatásügyi miniszter által Dr. Simon
Menyhért tankerületi főigazgatói szakelőadónak küldött kinevezési okmány. Hajtott, Hóman Bálint
aláírásával .............................................................................................................................................2 000

11796.1948 Budapest, Ortutay Gyula vallás- és közoktatásügyi miniszter által Dr. Simon Menyhért tanügyi
főtanácsosnak küldött kinevezési okmány. Hajtott, Ortutay Gyula aláírásával .....................................2 000

11797.23 darabos Signo autogrammkártya gyűjtemény a Ferencváros 1994-95 évi labdarúgó keret
játékosainak fényképével, életpályájuk rövid ismertetésével és eredeti aláírásukkal (többségük
kissé elmosódott, de felismerhető) ........................................................................................................5 000

11798.Ernster Dezső(1898-1981) operaénekes(basszus) aláírása az őt ábrázoló fotón ................................3 000
11799.Varjas Gyula(1916-2001) festőművész aláírása kiállítási katalógusban ...............................................1 200
11800.Mary Zsuzsi: Ez itt az utolsó tangó (1991) aláírt bakelit lemeze üdvözlő sorokkal ...............................2 600
11801.1981 A Koncert: Illés, Fonográf, Koncz Zsuzsa szuperkoncert dupla lemeze a fellépők aláírásával ...9 000
11802.1924 Lábán Antal (1884-1957) a bécsi Collegium Hungaricum igazgatójának levele aláírásával ........1 600
11803.1927 Lábán Antal(1884-1957) a bécsi Collegium Hungaricum igazgatójának levele aláírásával .........1 600
11804.Lieszkovszky Tibor(1896-1990) és Abonyi Géza(1894-1949) színészek aláírása ...............................2 000
11805.Kosáry Emmi(1889-1964) és Sziklai József(1889-1940) színészek aláírása .......................................2 000
11806.Paulay Erzsi(1886-1959) és Ódry Árpád(1876-1937) színészek aláírása ............................................2 000
11807.Sugár Károly (1882-1936), Turányi Alajos(1889-?), Bodnár Jenő (1889-1953) színészek aláírása

egy lapon ...............................................................................................................................................2 000
11808.Bakó László(1872-1928), Bónis Lajos(1863-1935), Bodnár Jenő(1889-1953), Gabányi

László(1879-1943), Kiss Irén(1869-1942) színészek aláírása papíron .................................................2 000
11809.Gerald Paul Carr Egyesült Államok Tengerészetének nyugalmazott ezredese, valamint a Skylab 4

parancsnoka. - - eredeti aláírása az őt ábrázoló fotón, valamint az általa küldött kísérő levélen.
24x18cm  .............................................................................................................................................12 000

11810.1961 Sebes Gusztáv(1906-1986) az Aranycsapat edzőjének néhány soros bejegyzése és aláírása
emlékkönyvből kivágott lapon, valamint Babolcsay György, Galambos Antal, Faragó András stb.
aláírása ...............................................................................................................................................12 000

11811.Bessenyei Ferenc (1919-2004) a Nemzet Színészének és Erőss Anna rádióbemondó aláírása .........5 000

Fotó
11812.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945): Rakodás, jelzés nélküli vintage fotó a szerző hagyatékából,

feliratozva, 16,5x23 cm .....................................................................................................................110 000
11813.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945): Emberpiac a Teleki tér közelében, jelzés nélküli vintage fotó a

szerző hagyatékából, 5,5x8 cm ...........................................................................................................26 000
11814.cca 1931 Kinszki Imre (1901-1945): Vibráció, jelzés nélküli vintage fotó a szerző hagyatékából,

6x4 cm .................................................................................................................................................26 000
11815.cca 1929 Kinszki Imre (1901-1945): Strand jelenet, jelzés nélküli vintage fotó a szerző

hagyatékából, 8,5x6,5 cm ...................................................................................................................26 000
11816.cca 1925 Mozgásművészeti órán, jelzés nélküli vintage fotó Kerny István hagyatékából, 9x13,5 cm ..4 200
11817.cca 1930-1940 Kerny István (1879-1963): Sokadalom a hortobágyi csárda körül, feliratozott,

pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 16x16,5 cm / cca 1930-1940 István Kerny
(1879-1963): Hortobágy, Hungary, description on the verso, with artist's stamp, 16x16,5 cm .............4 200

11818.cca 1925 Kerny István (1879-1963): Hortobágyi híd, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás,
11,5x21 cm ............................................................................................................................................4 200

11819.cca 1925 Kerny István (1879-1963): Budapest, Hősök tere még a betonozás előtt, feliratozott
vintage fotó, 22x17,5 cm .......................................................................................................................3 200

11820.cca 1925 Kerny István (1879-1963): A magyar parlament, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotás, kézzel színezve, 23x17 cm ......................................................................................................4 200

11821.cca 1925 Kerny István (1879-1963): Tabáni hangulat, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotás, 24x17 cm .................................................................................................................................4 200

11822.cca 1920-1930 Kerny István (1879-1963): Tokaji szüret, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti
alkotás, 24x18 cm .................................................................................................................................3 400

11823.cca 1930 Kerny István (1879-1963): Szentesi szélmalom az orosházi országút mentén. Vintage
fotó, hátoldalán szerzői pecséttel jelzett, feliratozott, 22x17cm ............................................................4 800

11824.1964 Albertini Béla: Virág a nagyüzemben, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .......1 600
11825.cca 1944 Dr. Amberg Ernő: Vízi légelhárítók, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 20x16,5 cm .1 600
11826.cca 1938 Angelo (1894-1974): Lantos Ica és Libertiny Éva színésznők, pecséttel jelzett vintage

fotó, sarkán törésvonal, 22x17 cm ........................................................................................................7 500
11827.cca 1980 Baksa Ferenc: Szituáció, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 23,5x18 cm ................1 600
11828.1972 Balogh Ferenc: Tempi passati, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm .........2 000
11829.cca 1988 Berta Béla: Műúton, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 15x24 cm ...........................2 000
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11830.cca 1965 Czakó László: Kezek és agyag, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .2 400
11831.cca 1965 Czakó László feliratozott vintage fotóművészeti alkotása, 18x18 cm, fotópapír mérete

21x18 cm ...............................................................................................................................................1 600
11832.cca 1963 Dezső Pál: Fény és árnyék, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 23x17 cm ...............2 000
11833.cca 1961 Dezső Pál: Bugaci legelőn, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 7,5x23 cm ...............2 000
11834.cca 1975 Fodor Ferenc: A papírember, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 18x13 cm .....1 600
11835.cca 1975 Gebhardt György (1910-1993): Téli Duna, jelzetlen vintage fotóművészeti alkotás a

szerző hagyatékából, 18x24 cm ............................................................................................................2 400
11836.cca 1972 Gebhardt György (1910-1993): Téli táj, aláírt vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ......2 400
11837.cca 1972 Gebhardt György (1910-1993): Tárcsázás után, jelzés nélküli vintage fotóművészeti

alkotás a szerző hagyatékából, 18x24 cm ............................................................................................2 400
11838.cca 1980 Gyenes Kálmán: Szegedi autóbusz-pályaudvar, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás,

16x24 cm ...............................................................................................................................................2 000
11839.1975 Horváth Péter: Erkélyjelenet, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, bemutatva a

Magyarország ma című fotókiállításon 1975-ben, a Magyar Munkásmozgalmi Múzeumban, 24x18
cm .........................................................................................................................................................1 600

11840.cca 1975 Ikládi László: Psota Irén (1929-2016) színésznő, pecséttel vintage fotóművészeti alkotás,
18x24 cm ...............................................................................................................................................1 600

11841.1982 Jankovszky György(1946-): Budapest, VIII. ker. Déry Miksa és az Auróra utca sarka, aláírt,
pecséttel jelzett, kartonra kasírozva, fotó: 12x15 cm, karton: 21x23 cm ...............................................3 000

11842.1979 Jankovszky György(1946-): Időfaktor, 2 db fotó, aláírt, pecséttel jelzett, kartonra kasírozva,
fotó: 9x13 cm, karton: 30x21 cm ...........................................................................................................5 000

11843.1986 Jankovszky György(1946-): Víkend ház, aláírt, pecséttel jelzett, kartonra kasírozva, színezett
fotó: 12x17 cm, karton: 22x26 cm .........................................................................................................5 000

11844.cca 1970 Kalocsai Rudolf: Védelmet a környezetnek, feliratozott, vintage, tényfeltáró fotóművészeti
alkotás, 18x24 cm .................................................................................................................................1 400

11845.Katkó István: Az első tempók, jelzetlen fotó, 18x24 cm ........................................................................1 200
11846.Katkó István: Rajzeszközök, jelzetlen fotó, 18x24 cm ..........................................................................1 000
11847.cca 1938 Korschelt Miklós (1900-1982) pecséttel jelzett, 3 db vintage fotóművészeti alkotása,

24x18 cm ...............................................................................................................................................2 600
11848.cca 1968 Balett-teremben, Kotnyek Antal (1921-1990) fotóriporter hagyatékában fellelt vintage

negatív modern nagyítása, 18x18 cm ...................................................................................................1 600
11849.cca 1980 Kovács Attila aláírt vintage fotóművészeti alkotása, 14x21 cm .............................................1 400
11850.cca 1972 Kresz Albert: Láncfüggöny, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x15,5 cm .....1 600
11851.cca 1973 Kresz Albert: Szerelem, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .............1 600
11852.cca 1970 Kresz Albert: Jó piac volt, 4 db pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ..2 400
11853.cca 1960 Krisch Béla: A tél örömei, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 13x18 cm ...................2 200
11854.cca 1962 Krisch Béla: Judit, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 23,5x13 cm ...................2 400
11855.cca 1980 Lakatos István: Holtomiglan, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x12,5 cm ...........1 600
11856.Marosi László: Vonalak, jelzetlen fotó, hátoldalon feliratozva, kis szakadással, 30x38 cm ..................1 200
11857.cca 1985 Molnár-Csikós Virág jelzés nélküli vintage fotósorozata, 4 db fotó, 15x22 cm ......................1 600
11858.cca 1976 Magyar Alfréd: Portré, pecséttel jelzett, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18

cm .........................................................................................................................................................2 000
11859.cca 1958 Magyar Alfréd: Téli Duna, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 11,5x24 cm ...............1 600
11860.cca 1978 Magyar Alfréd jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotása a Forte Gyár pecsétjével,

24x18 cm ...............................................................................................................................................1 600
11861.cca 1975 Magyar Ferenc: Hajnali szomjúság, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm ...1 600
11862.cca 1985 Németh György: Malackupac, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm ............2 000
11863.cca 1935 Budapest, Lovasfogat, Osoha László hagyatékában őrzött vintage felvétel modern

nagyításban, 18x25 cm .........................................................................................................................2 400
11864.1975 Regős István Károly: Olajfúró torony, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm .......1 600
11865.1975 Ruzsonyi Gábor: Marosics István szobrász, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás,

bemutatva a Magyarország ma című fotókiállításon 1975-ben, a Magyar Munkásmozgalmi
Múzeumban, 24x18 cm .........................................................................................................................1 400

11866.cca 1980 Tatár Tibor: Rajt után, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 15,5x24 cm .....................1 600
11867.cca 1980 Tatár Tibor: Háromszögek, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 17x23 cm ........1 800
11868.cca 1938 Vadas Ernő (1899-1962): Királyi palota esti kivilágításban, pecséttel jelzett, aláírt vintage

fotó, 23x17,5 cm ....................................................................................................................................6 500
11869.1972 Vadas Zsuzsa: Ellentét, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 18x24 cm ........................1 600
11870.cca 1975 Zsigri Oszkár (1933-?): Teniszpályán, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás a szerző

hagyatékából, 24x18 cm .......................................................................................................................1 600
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11871.cca 1972 Zsigri Oszkár (1933-?): Ebédszünet, feliratozott vintage fotóművészeti alkotás a szerző
hagyatékából, 24x18 cm .......................................................................................................................2 000

11872.cca 1977 Zsigri Oszkár (1933-?): Építkezés, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás a szerző
hagyatékából, 18x24 cm .......................................................................................................................1 600

11873.cca 1975 Zsigri Oszkár (1933-?): Őszi madárvonulás, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás a
szerző hagyatékából, 18x24 cm ............................................................................................................1 600

11874.cca 1933 Szelek szárnyán, Szentpál Olga (1895-1968) mozgásművészeti iskolájának
archívumában fellelt vintage fotó másolata, mai nagyítás, 25x18 cm ...................................................6 500

11875.cca 1970 Turista, vintage fotó, 23,5x17,5 cm .......................................................................................1 400
11876.cca 1935 A Balaton átugrása, korabeli negatívról készült mai nagyítás, 18x25 cm .............................2 000
11877.1979 Zsanai gázkitörés, vintage fotó, 17x23,5 cm ................................................................................1 400
11878.cca 1975 Balettpróbán, 4 db jelzett vintage fotó, 24x18 cm ..................................................................2 400
11879.cca 1960 "Nekik még játék" Fotó, jelzés nélkül, hátoldalán feliratozva, 24×17 cm ...............................1 800
11880.cca 1960 Ebédszünet. Fotó, jelzés nélkül, 18×24 cm ...........................................................................2 000
11881.cca 1960 Kirándulás motorkerékpárral. Fotó, jelzés nélkül, 24×17 cm .................................................2 000
11882.cca 1950 Száll egy hógolyó a szélben. Fotó, jelzés nélkül 18×24 cm ..................................................2 000
11883.cca 1940 2 db jelzetlen, nagyméretű művészi tájfotó 37x25 cm ...........................................................1 200
11884.cca 1940 A város felett. Jelzetlen, nagyméretű művészi tájfotó 26x35 cm ...........................................1 200
11885.Próbálkozások, amatőr akt fotók, 5 db, 8x5 és 11x8 cm közötti méretekben / 5 erotic photos, 8x5 -

11x8 cm .................................................................................................................................................1 200
11886.Csipkés bugyiban, két 2 db erotikus fotó, utólagos előhívások, 17x11 cm / 2 erotic photos, 17x11

cm .........................................................................................................................................................1 000
11887.Lányok otthoni időtöltése, 3 db erotikus fotó, 11x17 cm / 3 erotic photos, 11x17 cm ...........................1 200
11888.3 db erotikus fotó, 14×9 cm ...................................................................................................................1 200
11889.cca 1980 Bájosak és hajlékonyak, finoman erotikus fényképek, 5 db korabeli negatívról készült

modern nagyítások, 15x10 cm / 5 erotic photos, 15x10 cm ..................................................................1 800
11890.cca 1965 49 db vegyes retró aktfotó / mixed nude photos 7×9 cm .......................................................1 000
11891.cca 1985 Egyéniségek, 3 db erotikus felvétel másolata, 15x10 cm / 3 erotic photos, 15x10 cm ..........1 600
11892.cca 1975 Valósággá vált édes álom, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 30x20 cm .............2 000
11893.cca 1952 Demeter Károly (1892-1983): Akt tanulmány, a szerző hagyatékában őrzött vintage

negatívról készült mai nagyítás, 25x18 cm ...........................................................................................3 200
11894.cca 1930 Szimmetria és egyensúly, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai

nagyítás, 18x18 cm / erotic photo, 18x18 cm ........................................................................................1 600
11895.cca 1935 Velencei nászúton, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai nagyítás,

18x18 cm / erotic photo, 18x18 cm .......................................................................................................1 600
11896.cca 1968 Gazdasszony a konyhájában, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai

nagyítás, 18x18 cm / erotic photo, 18x18 cm ........................................................................................1 600
11897.cca 1985 Földanyának szép leánya, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai

nagyítás, 18x18 cm / erotic photo, 18x18 cm ........................................................................................1 600
11898.cca 1983 Kebelbarátnő, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai nagyítás, 18x18

cm / erotic photo, 18x18 cm ..................................................................................................................1 600
11899.cca 1985 Falhoz szorítva, riadt tekintetettel, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült

mai nagyítás, 25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm .................................................................................1 600
11900.cca 1935 Érzéki pillanat, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai nagyítás, 18x18

cm / erotioc photo, 18x18 cm ................................................................................................................1 600
11901.cca 1977 Mamutagyar társasága, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai

nagyítás, 16x23,5 cm / erotic photo, 16x23,5 cm ..................................................................................1 600
11902.cca 1974 Nádirigók számlálója, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai nagyítás,

25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm .......................................................................................................1 600
11903.cca 1976 Kaput őrző menyecske, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai

nagyítás, 25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm ........................................................................................1 600
11904.cca 1971 Kisasztalon megterítve, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai

nagyítás, 25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm ........................................................................................1 600
11905.cca 1977 Az új lakás legszebb éke, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai

nagyítás, 25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm ........................................................................................1 600
11906.cca 1973 Kanapés történet szép emléke, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai

nagyítás, 25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm ........................................................................................1 600
11907.cca 1981 Éjszakai vadászaton, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai nagyítás,

25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm .......................................................................................................1 600
11908.cca 1980 Kerekes kompozíció, finoman erotikus fénykép, Fekete György (1904-1990)

hagyatékában fellelt negatív modern nagyítása, 24x17 cm / erotic photo, 24x17 cm ...........................1 600
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11909.cca 1973 Nyitott pozíció, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai nagyítás, 25x18
cm / erotic photo, 25x18 cm ..................................................................................................................1 600

11910.cca 1976 Otthoni kényelemben, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai nagyítás,
25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm .......................................................................................................1 600

11911.cca 1972 Strandolni volna jó, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai nagyítás,
25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm .......................................................................................................1 600

11912.cca 1965 Végre szabadon, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai nagyítás,
25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm .......................................................................................................1 600

11913.cca 1982 Első látogató az új lakásban, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai
nagyítás, 25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm ........................................................................................1 600

11914.cca 1972 Hasadékok hódítója, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai nagyítás,
25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm .......................................................................................................1 800

11915.cca 1980 Délutáni álmodozás, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai nagyítás,
18x25 cm / erotic photo, 18x25 cm .......................................................................................................1 600

11916.cca 1975 Vagy inkább olvasgatnál valamit? Finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült
mai nagyítás, 25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm .................................................................................1 800

11917.cca 1935 Újévi jókívánság, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai nagyítás,
18x25 cm / erotic photo, 18x25 cm .......................................................................................................1 600

11918.cca 1974 Hej mambó, ha leesik a bugyi és a melltartó, finoman erotikus fénykép, korabeli
negatívról készült mai nagyítás, 18x25 cm / erotic photo, 18x25 cm ....................................................1 800

11919.cca 1970 Vidéki szálloda romantikája, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai
nagyítás, 25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm ........................................................................................1 600

11920.cca 1973 Ruha nélkül még sose..., finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról készült mai
nagyítás, 25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm ........................................................................................1 600

11921.cca 1972 Egyidejűleg fent és lent, elől és hátul, finoman erotikus fénykép, korabeli negatívról
készült mai nagyítás, 25x18 cm / erotic photo, 25x18 cm .....................................................................1 600

11922.cca 1960 Tiszavölgyi József (1909-?): Művész és modellje, a szerző hagyatékában levő negatívról
készült mai nagyítás, 22,5x16 cm / erotic photo, 22,5x16 cm ...............................................................1 600

11923.1860 gróf Széchenyi István(1791-1860), fénynyomat Zográf Ignác(Pest) pecsétjével, 10x6 cm .........3 000
11924.1864 Wittelsbach Erzsébet magyar királyné (Sissi) egészalakos portréja Ludwig Angerer bécsi

műterméből / Kaiserin Elisabeth cabinet photo 10×6 cm ....................................................................20 000
11925.cca 1920 Kernstok Károly (1873-1940) avantgárd festőművész portréja 11×8 cm ............................20 000
11926.cca 1920 Lenkeffy Ica (1896-1955) színésznő fotólapja, Lembert fotó műterem Budapest, 14x9 cm ..2 000
11927.1970 Kádár János és mások a metró átadási ünnepségén, fotó, hátulján feliratozva, 9×8,5 cm .........1 000
11928.Beöthy Károly (1820-1964) ügyvéd, Győr vármegyei alügyész portréja, J. J. Fitz műterméből,

10,5×6,5 cm ..........................................................................................................................................3 000
11929."SzOT- és minisztertanácsi képviselők tanácskozása", Pozsgay Imre és Nagy Sándor politikusok,

fotó, hátulján feliratozva, 12,5×18 cm ...................................................................................................1 000
11930.Magyar Ministerium 1862, fénynyomat, 6x9cm .....................................................................................2 600
11931.cca 1890 XIII. Leó pápát ábrázoló, kézzel színezett fotó / Pope Leo XIII. Hand colored photo ............3 400
11932.Tóth Ede (1844-1876) színműíró eredeti fotója kabinetfotó méretben 7x11 cm ...................................6 000
11933.Nicolas Poussin (1594-1665) francia barokk festő, keményhátú fotó, Berlin, 10x6cm .........................1 000
11934.Baksay Árpád (1927-): színész, tenorista fotója, 9x6cm .......................................................................1 000
11935.Várkonyi Mihály (1891-1976) magyar színész, az amerikai némafilmek egyik magyar sztárjának

fotója, 11x8cm .......................................................................................................................................1 000
11936.cca 1950 Filmfotó: Ruttkai Éva és mások, 2db, 6x9cm ........................................................................1 000
11937.cca 1860 Napoleon sírja / The tomb of Napoleon ....................................................................................800
11938.Fényes Alice (1918-2007) magyar színésznő fotója, 14x9cm ..............................................................1 000
11939.cca 1960 Kádár János kitüntetést ad át. Egyedi fotó 10x15 cm ...........................................................1 000
11940.Gaál Ferenc (1860-1906) zeneszerző aláírt fotója 7x11 cm ...............................................................12 000
11941.Ormay Ferenc (1835-1876.): énekes, műfordító keményhátú fotója 7x11 cm ......................................6 000
11942.A Batthyány-kormány (1848) tagjai, fénynyomat, körbevágott, 6x9cm .................................................2 600
11943.Karácsony Sándor(1891-1952) pedagógiai, filozófiai író, egyetemi tanárt ábrázoló 2 db fotó, 14x9

és 16x12 cm ..........................................................................................................................................1 000
11944.1964 Sebestyén Sándor (1920-) bariton fotója, hátoldalon dedikálva, 8x14 cm ...................................1 000
11945.Julius Prott (1841-1901) német operaénekes fényképe / Original photo of Giulio Perotti German

opera singer 9x11 cm ............................................................................................................................5 000
11946.Bodorfi Henrik (1824-1875) színész, énekes:fényképe / Original photo of actor Bodorfi Henrik

(1824-1875) ...........................................................................................................................................6 000
11947.cca 1989 Németh Marika (1926-1995) operett énekesnő a konyhájában, Dolezsál László vintage

fotója, feliratozva, 13x18 cm .................................................................................................................1 400
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11948.cca 1890-1900 Ismeretlen előkelő és papi személy fotója, 2 db keményhátú portréfotó, 16x11 és
20x11 cm ...............................................................................................................................................1 200

11949.Habsburg Ottó (1912-2011), fia, Habsburg Károly (1961- ) és mások fogadáson(?), fotó, 18×13 cm ..1 000
11950.Benkó Sándor (1940-2015) éd a Benkó Dixieland Band koncerten, fotó, hátulján feliratozva,

18×12,5 cm ...........................................................................................................................................1 000
11951.1907 bylanfeldi Troján Paula (1859-1930), nagysötétági Hoffmann Hugó (1851-1923)

táborszernagy feleségének portréja, keményhátú fotó, Uher Ödön budapesti műterméből,
feliratozva, 16,5×11 cm .........................................................................................................................5 000

11952.1918 Odescalchi Ilona (1888-1973) hercegnő, Sacelláry Margit (?-?), ifj. Vay Béla (?-?) gróf és
Pethes Sándor (1899-1981), fotólap, hátulján feliratozva, 14×9 cm .....................................................8 000

11953.cca 1910 Záborszky Jánosné Szabadházy Irma (?-?) portréja, keményhátú fotó Hollenzer és Okos
budapesti műterméből, hátulján feliratozva, 20,5×11 cm ......................................................................2 000

11954.Szirmay Vilmos (1836-1911) huszárőrnagy portréja, fotó, hátulján feliratozva, kartonra ragasztva,
kis sérüléssel, 13×13 cm .......................................................................................................................5 000

11955.Majzik Viktor (1867-1945) Heves vármegyei alispán portréja, keményhátú fotó Rónai egri
műterméből, hátulján feliratozva, 20,5×11 cm ....................................................................................10 000

11956.1953, 1956 Nagy Imre miniszterelnöké választásakor kiadott két amerikai sajtófotó. Az egyik
1953-ból, a másik 1956 október 24-én. egyik gyűrött 10x19 cm ...........................................................4 000

11957.1926 Klebelsberg Kuno (1875-1932) látogatása Debreceben, Vásáry István debreceni
polgármester. 2 db fotó kartonra ragasztva 6.5×11.5 cm, 6.5×10 cm ...................................................3 000

11958.1972 Indira Gandhi(1917-1984) indiai politikus magyarországi látogatásán, feliratozott sajtófotó,
13x18 cm ...............................................................................................................................................1 200

11959.Jandl Béla (1886-1915): énektanár és neje, Sztojanovics Edith (Sztojanovics Jenő lánya)
keményhátú fotó 11x21 cm ...................................................................................................................3 000

11960.Sztojanovits Adrienne (1890-1976) énekesnő gyermekkori fényképe 12x21 cm .................................3 000
11961.cca 1960-1970 Kádár János és más politikusok ünnepségen, fotó, 12,5×22,5 cm ..............................1 000
11962.1930 Bp., A pápai legátus a Szent Imre-évre megérkezik a Déli pályaudvarra. Macsi András

felvétele, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 23x17 cm ...........................................................................2 400
11963.Albert Schweitzer (1865-1965) eredeti fotó / Original photo 13x18 cm .................................................6 000
11964.1911 Desbordes Ernő (1874-?) földbirtokos, a dési kerület kerület képviselőjének díszmagyaros

fotója, Saját kezű aláírásával. Strelisky fotó. 13x19 cm ......................................................................10 000
11965.1967 Kodály Zoltán és vendége Leopold Stokowski karmester, feliratozott vintage fotó, 18x24 cm ....1 600
11966.cca 1985 Hamari Júlia opera-énekesnő a színpadon és az otthonában, 6 db feliratozott vintage

fotó, 18x13 cm és 16x24 cm között .......................................................................................................2 400
11967.1961. augusztus 20. Gagarin, a világ első űrhajósa Komlóra látogatott, 17x23,5 cm ..........................1 400
11968.1907 Vitéz Habsburg Lotaringiai József Ágost főherceg (1872-1962) honvéd tábornagy huszár

díszegyenruhában lóháton. A főherceg saját kezű aláírásával. Szélein kopott, kartonra ragasztott,
17×24 cm ............................................................................................................................................16 000

11969.cca 1960 6 db. MTI fotó, köztük négy feliratozott, kettő Vigovszki Ferenc felvétele, a képeken Kállai
Gyula és Kádár János különféle politikai eseményeken, és egy fotó a Parlamentről, jó állapotban,
27x19 cm x 4, 19x24 cm, 13x18 cm. .....................................................................................................1 800

11970.Tompa Gábor (1957-) világhírű erdélyi magyar színházi rendező, a Kolozsvári Állami Magyar
Színház igazgatója és főrendezője, egyetemi oktató, színészpedagógus, költő fotója, 24x18cm ........1 000

11971.Bajor Andor (1927-1991) romániai magyar író, költő, humorista fotója, 18x24cm ................................1 000
11972.Beke György (álnevei: Faragó György, Bárdócz Gergely) (1927-2007) erdélyi magyar József

Attila-díjas író, újságíró, műfordító fotója, 24x18cm ..............................................................................1 000
11973.Dr. Pfeilmayer Artúr, a GAK-22 Dino motoros repülőgép egyik tervezőjének nagyméretű fotója,

30x40cm ................................................................................................................................................2 000
11974.1926 Magyar küldöttség Serédi Jusztinánnal Rómában a Szent Péter téren Jelzett fotó 24x16 cm ....3 000
11975.Bánáti főurak feliratozott épeit tartalmazó fantasztikus fénykép gyűjtemény. 145 fényképet

tartalmazó album, mind grófok, bárók, történelmi családok sarjainak feliratozott fényképeivel kb
1860-1900 között. Egészbőr albumban réz csattal /  Fantastic collection of noblemen from Banat.
145 identified photos in leather album and in nice condition. ..............................................................60 000

11976.cca 1910 gróf Somssich József (1864-1941) császári és királyi kamarás, magyar külügyminiszter
és Sommsich Eszter svájci utazásáról és a család Sárréti és csoóri, kivadári (nagyatádi) birtokán
készített életképekkel, vadászatokkal. Kb 80 jó állapotú feliratozott fotó vászonkötésű albumban.
Kb 20 vadászatról szóló, kb 10 családtagokat, kb 20 magyar helyszíneket ábrázoló fotóval /
Images of the later Hungarian minister of foreign affairs, taken in Switzerland, Andermatt,
Scheidegg and images of Hunting in Hungary. about 80 images .......................................................60 000

11977.cca 1980 előadóművészek albuma (Benjamino Gigli, Maria Callas, Placido Domingo, Luciano
Pavarotti, Sárdy János..stb), főként operaénekesekkel,kisebb részben karmesterekkel és
zenészekkel, műbőr albumban, fényképekkel, valamint újságokból kivágott fotókkal, a képek egy
része megfakult, kopott, 21x36 cm. ......................................................................................................8 000

11978.cca 1960 Angyalföld, fotó, hátulján feliratozva, 18×11,5 cm .................................................................1 000
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11979.1974 Üllői úti Fradi Pálya avató, Ferencváros-Vasas meccs, 10db fotó, 8x10cm ................................5 000
11980.cca 1940 Közlekedési rendőr budapesti kereszteződésben fotó 6x9 cm .............................................1 200
11981.Budapest-Kerepes, Hév mozdony, Linzbauer Tamás által jelzett fotó, 9x14cm ...................................1 200
11982.cca 1965-1970 Budapest, A 67-es villamos a Rákóczi úton, utólagos nagyítás, 10x15 cm .................1 800
11983.cca 1935 Budapest X. Kőbánya leventenap nagyszabású felvonulás, háttérben Walla József

mozaik-cement és műkőgyára. 2 db érdekes fotó 11x9 cm ..................................................................5 000
11984.cca 1960 Budapest, Autóbuszok az Astoriánál, modern előhívás, 10x15 cm .......................................1 800
11985.cca 1938 Budapest, 6 db fénykép különféle helyszínekről (Opera, Bazilika, Vár, stb.), egy részük

hátulján feliratozva, 8,5×13,5 ill. 13,5×8,5 cm .......................................................................................2 000
11986.cca 1970 Budapest, A fogaskerekű vasút régi Ganz szerelvénye, modern előhívás, 10x15 cm ..........1 800
11987.cca 1960-1970 Budapest, Ferenciek tere, A 74-es Ikarus troli, modern előhívás, 10x15 cm ...............1 800
11988.cca 1970 Budapest, Villamosok és buszok az Erzsébet hídon, modern előhívás, 10x15 cm ...............1 800
11989.cca 1970 Budapest, 39-es autóbusz forgalmi helyzetben, korabeli vintage negatívról készült mai

nagyítás, 15x10 cm ...............................................................................................................................1 400
11990.cca 1945 Villamos a Dunában, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában

fellelt repró negatív modern nagyítása, 15x10 cm ................................................................................1 400
11991.cca 1935 Budapest, Várhegy alagút, 3-as autóbusz, mai nagyítás régi repró negatívról, 15x10 cm ...1 400
11992.cca 1960 Trolibusz a hóesésben, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában

fellelt repró negatív modern nagyítása, 10x15 cm ................................................................................1 400
11993.1971 Budapest, Fővárosi Moziüzemi Vállalat hirdető oszlopai, plakátjai az új filmek reklámozására,

13 db eredeti, szabadon felhasználható negatív, 6x6 cm .....................................................................2 400
11994.1973 Budapest, Mátra mozi kívül-belül, 7 db eredeti, szabadon felhasználható negatív, 6x7 cm ........2 200
11995.1973 Budapest, Kossuth mozi (XIII. ker.) kívül-belül, 4 db eredeti, szabadon felhasználható negatív,

6x7 cm ...................................................................................................................................................1 600
11996.1973 Budapest, Gorkij mozi kívül-belül, 6 db eredeti, szabadon felhasználható negatív, 6x7 cm ........2 000
11997.1973 Budapest, Csokonai mozi kívül-belül, 6 db eredeti, szabadon felhasználható negatív, 6x7 cm ..2 000
11998.1973 Budapest, Bethlen mozi kívül-belül, 6 db eredeti, szabadon felhasználható negatív, 6x7 cm .....2 000
11999.cca 1948 Budapest, a Margit híd újjá építése, 5 db korabeli felvétel mai nagyításban, 13x18 cm .......1 800
12000.cca 1958 Budapest, Egy este a Duplában, 4 db korabeli felvétel mai nagyításban, 13x18 cm ............1 600
12001.1911 Budapest, Villamos a Rákóczi úton, korabeli 9x12 cm-es üveglemezről készült modern

nagyítás, felirat és dátum a negatív tasakján volt, 18x13 cm ................................................................1 600
12002.cca 1910 Budapest, Kígyó tér, az északi Klotild palota előtt kupolás épület állt, ennek a helyére

került Pázmány Péter szobra (1914), korabeli üveglemez modern nagyítása, 13x18 cm ....................1 400
12003.cca 1920-1930 Gőzhajó a Gellért-hegynél háttérben a régi Erzsébet híddal, egyik sarkán

törésnyommal, 17x12 cm ......................................................................................................................2 000
12004.cca 1930-40 Budapest nevezetességeit ábrázoló fotók, 7db, 15x19cm ...............................................2 000
12005.1930 Bp., Vérmező A Szent Imre-évre ünnepi miséje. A tömeg. Macsi András felvétele, pecséttel

jelzett, feliratozott fotó, 23x17 cm ..........................................................................................................2 400
12006.Jelzés nélkül: Budapest, Kossuth híd építése 1946. Tus, papír. 27x34 cm Paszpartuban. ..................4 000
12007.cca 1960 Téli utcakép. Fotó, jelzés nélkül, 16×24 cm ...........................................................................2 000
12008.cca 1900 Budapest a Duna-fürdő épülete, háttérben a Várral. Nagyméretű fotó 29x23 cm .................4 000
12009.1963 Budapest, Blaha Lujza téri kereszteződés, kartonra kasírozott, feliratozott fotó, 14x10 cm ...........800
12010.cca 1964 Budapest, az Erzsébet híd építése, festése, átadása, 4 db fotó (egy eredeti negatívról),

három másolat, mai nagyítások, 15x10 cm, 18x24 cm .........................................................................1 800
12011.cca 1925 Budapest, Tabán, háttérben a királyi palota, korabeli negatívról készült modern nagyítás,

18x25 cm ...............................................................................................................................................1 600
12012.cca 1970 Budapest, Építkezés a metró Örs vezér téri végállomásánál, 4 db vintage fotó, 18x24 cm

és 20x30 cm ..........................................................................................................................................1 600
12013.cca 1974 Budapest, felújítják a városligeti Vajdahunyad várának tetőszerkezetét, vintage fotó,

23x17 cm ...............................................................................................................................................1 400
12014.cca 1971 Budapest, Margit híd, építik a HÉV alagút bejáratát, ahol a szerelvény föld alatt folytatja

útját a Batthyány térig, vintage fotó,16,5x23 cm ...................................................................................1 400
12015.cca 1970 Budapest, Ferihegyi repülőtér, vintage fotó, 14x24 cm .........................................................1 400
12016.cca 1975 Budapest, az Országházat díszítő szobrokat a Kőfaragó és Épületszobrászati Vállalat

újítja fel, vintage fotó, 16x23 cm ............................................................................................................1 400
12017.cca 1938 Budapest, Nyugati pályaudvar üzemi területe a Ferdinánd hídról fényképezve, korabeli

negatívról készült mai nagyítás, 18x25 cm ...........................................................................................1 600
12018.cca 1930-1940 Budapesti városkép a 69-es és 19-es villamosokkal, korabeli negatívról készült mai

nagyítás, 18x25 cm ...............................................................................................................................2 000
12019.1977 Budapest, lámpagyártó gépsor az Egyesült Izzóban, vintage fotó, 18x24 cm .............................1 400
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12020.1976 Budapest, bevásárló központ az óbudai lakótelepen, vintage fotó, 18x24 cm .............................1 400
12021.cca 1960 Budapest, Baross téri villamos, korabeli negatívról készült mai nagyítás, 18x25 cm ............1 600
12022.cca 1960 Budapest, a királyi palota újjáépítése idején, korabeli negatívról készült modern nagyítás,

18x25 cm ...............................................................................................................................................1 600
12023.cca 1962 Budapest, Kőbánya, Zalka tér, Keveházi János hagyatékában őrzött negatívról készült

mai nagyítás, 25x18 cm ........................................................................................................................1 600
12024.cca 1960 Trolibuszok a garázs udvarán, Kotnyek Antal (1921-1990) fotóriporter hagyatékában

őrzött vintage negatív modern nagyítása, 18x24 cm ............................................................................1 600
12025.cca 1930 Budapest, 61-es villamos a Ferenc József hídon, vintage felvételről készült modern

nagyítás, 25x18 cm ...............................................................................................................................1 600
12026.1945 A németek által felrobbantott Ferencz József híd, korabeli negatívról készült modern nagyítás,

18x25 cm ...............................................................................................................................................1 600
12027.1945 A németek által felrobbantott Erzsébet híd és a rommá lőtt királyi palota, korabeli negatívról

készült modern nagyítás, 18x25 cm ......................................................................................................1 600
12028.cca 1960 Dunai "szabadstrand" Fotó, jelzés nélkül, 18×24 cm ............................................................1 800
12029.1962 Gál Imre: Budapest, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ..........................2 400
12030.cca 1975 Budapest közlekedése, metró, HÉV, autóbusz az Örs vezér terén, 4 db vintage fotó,

18x24 cm ...............................................................................................................................................2 400
12031.1930 Bp., Vérmező A Szent Imre-évre ünnepi miséje. Előtérben Bethlen Istvánnal. Töry Ferenc

felvétele, pecséttel jelzett, feliratozott fotó, 23x17 cm ...........................................................................3 000
12032.cca 1920 Budapest, 12 db szépen fényképezett városkép. Duna hidak, hajók, Városliget, Ferenc

hegyi kilátó. Berakólapon. .....................................................................................................................5 000
12033.Gink Károly (1922-2002): Budavári Te Deum, nagyméretű fotó, dedikált, paszpartuban, üvegezett

fa keretben, 56×46 cm ..........................................................................................................................5 000
12034.1936 Székesfehérvár, Régi mozibelső, a falon látható a berlini olimpia plakátja, 1 db fotó +

üvegnegatív, 9x6 cm ................................................................................................................................800
12035.1917 Üdvözlet Szigetmonostorról, fotólap, kis szakadással, 9x14 cm .....................................................800
12036.cca 1920-1930 Vác, Kodak gyár, utólagos előhívás, 9x14 cm .............................................................1 000
12037.cca 1910 Beckói várrom, hátoldalon ragasztónyom, feliratozva, 12×17 cm .......................................10 000
12038.cca 1910 Beckói várrom, Édes J. felvétele, hátoldalon ragasztónyom, 14×12 cm .............................10 000
12039.cca 1910 Beckói várrom, Édes J. felvétele, hátoldalon ragasztónyom, 12×9 cm .................................8 000
12040.cca 1910 Beckói várrom, Édes J. felvétele , hátoldalon ragasztónyom, 17×12 cm ............................10 000
12041.cca. 1880-1890 Kismarton, Polgári iskola. Keményhátú fotó M. Rupprecht soproni műterméből /

Eisenstadt, Kabinetfoto von Hoffotograf M. Rupprecht, Oedenburg 11x17 cm ..................................20 000
12042.cca 1890 Segsvár, Schässburg, keményhátú fotó Ludwig Schuller segesvári műterméből,

hátoldalon feliratozva, könyvtári bejegyzéssel, 10×6 cm ......................................................................7 000
12043.cca 1930 Esztergomi strand, háttérben a Bazilika, Róna Henrik fényképész esztergomi

műterméből, sérült, 17×11 cm ..............................................................................................................3 000
12044.cca 1940 Székely lány a Homoródfürdő bejáratánál lévő szénsavas forrásnál. Fotó mindkét oldalán

feliratozva, 11×17 cm ............................................................................................................................1 800
12045.cca 1932 Prohászka emléktemplom épül Székesfehérváron, feliratozott vintage fotó, 11,5x8,5 cm ....1 400
12046.cca 1900 Tátra Csorba-tó Strbske pleso, 2 db fotó 8×11 cm ................................................................6 000
12047.cca 1900 Eger, 3 db fotó 8×11 cm ........................................................................................................2 400
12048.cca 1900 Segesvár, Sighisoara fotó 8×11 cm ......................................................................................2 000
12049.cca 1900 Tátra, Vysoké Tatry; 5 db fotó 8×11 cm ..............................................................................10 000
12050.cca 1900 Tatai vár, Tata-Tóváros; 3 db fotó 8×11 cm ..........................................................................2 000
12051.cca 1900 Libetbánya, Lubietová; 2 db fotó 8×11 cm ............................................................................6 000
12052.cca 1900 Gölnicbánya, Gelnica; Thurzó-vár romjai. Fotó 8×11 cm ......................................................2 800
12053.cca 1900 Fiume, tengerpart, kikötők, hajók - 16 db fotó 9×11 cm ........................................................6 000
12054.cca 1900 Abbazia, Lovrana; Tengerpart, kikötők, hajók - 5 db fotó 9×11 cm .......................................3 000
12055.cca 1900 Árvaváralja, Oravsky Podzámok; 4 db fotó 11×9 cm .............................................................3 800
12056.cca 1900 Körmöcbánya, Kremnica, Szentháromság szobor, fotó 11×8 cm .........................................6 000
12057.1905 Boli-barlang / Pestera Bolii környéki vasútvonal, vidám csoportkép, hátoldalán feliratozott

keményhátú fotó 9×12 cm .....................................................................................................................2 000
12058.cca 1960 Sztálinváros, Úttörő vasút, Ságvári kilátó, fotólap, 9x14 cm ..................................................1 800
12059.cca 1960 Sztálinváros, Úttörő vasút, fotólap,10x15 cm ........................................................................1 800
12060.cca 1860-80 Piactér, Damascus, Westwood sztereófotó, 9x18cm .......................................................1 400
12061.cca 1880 Pompei 3 foto + 1 Bécs / 3 photos of Pompei + one Vienna Erzhg. Karl Monument. ...........1 000
12062.cca 1910 Felvidék, Prázsmár városkép. Üvegnegatív. 8x8 cm ............................................................3 000
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12063.Kraków. 10 db fotó Krakkó nevezetességeiről, lengyelül feliratozva, minikönyv formátumú leporelló
füzetben, fém kapoccsal, fa elő- és hátlappal .......................................................................................2 000

12064.cca 1910 Erdély, Gyulafehérvár. Üvegnegatív. 8x8 cm ........................................................................1 200
12065.cca 1870 Bécs 2 db keményhátú fotó / cca 1870 Vienna 2 photos 7x11 cm ........................................3 000
12066.1947 Grand Hotel Opatija (Abbázia), 8,5×12,5 cm ...............................................................................2 000
12067.cca 1910 Kaposvár, városkép. Üveg diapozitív.  8x8 cm ......................................................................1 800
12068.cca 1910 Kalocsa székesegyház. Üveg diapozitív.  8x8 cm .................................................................1 200
12069.1937 Veszprém, az olasz király látogatása jelzett fotó 12x9 cm ...........................................................3 800
12070.1896 Orsova Duna part keményhátú fotó 17x11 cm .............................................................................4 000
12071.1921 Debrecen a Nagytemplom. Müllner fotó 16x12 cm ......................................................................3 000
12072.cca 1870 Herkulesfürdő keményhátú fotó / Photo of Herkulesbad by Mehadia 7x11 cm .....................3 600
12073.1881 Salzburg Lóúsztató keményhátú fotó / 1881 Salzburg horse-well photo 10x7 cm .......................3 000
12074.cca 1880 Castelnuovo fotó / Photo 16x11 cm .......................................................................................2 000
12075.cca 1900 Ausztria, 3 db keméynhátú fotó: Bad Reichenhall, Kärnten, 11x17 cm / cca 1900

Austria(Bad Reichenhall, Kärnten), 3 vintage photos, 11x17 cm ..........................................................4 000
12076.cca 1930 Celje vasútállomás fotó / Celje railway station photos 6x9 cm ..............................................1 600
12077.cca 1930 Burma 16 db feliratozott fotó / 1930 Burma 16 photos 9x9 cm .............................................3 200
12078.cca 1910 Szerbia Bukovo, kukoricahántás fotó / Serbia, Bukovo, batting the corn 9x12 cm ...............1 000
12079.1875 Semmering keményhátú fotó. / Autria Semmering vintage photo 7x11 cm .................................2 000
12080.cca 1960 Balatoni csúszda, egy családi archívumban talált 4 db korabeli negatív modern nagyítása,

18x13 cm ...............................................................................................................................................1 600
12081.cca 1930-1940 Zebegény, Budapesti Szünidei Gyermektelep Egyesület üdülője, fotó kartonra

kasírozva, 9x11,5 cm, karton 17x20 cm ................................................................................................3 000
12082.cca 1920-1930 Trencsénteplitz, feliratozott fotó, felületén törésnyomokkal, 12x16 cm ........................4 000
12083.cca 1880 Fiume keményhátú fotó / Photo 17x12 cm ............................................................................1 400
12084.1933 Siófok, 3 db fotó kartonra ragasztva ............................................................................................3 000
12085.cca 1940 Szolnok Piactér, 2 db fotó hátoldalukon feliratozva, 18×13 cm ...........................................12 000
12086.cca 1930 Badacsony, Önműködő kocsi körülvezetés a rakodó híd részén. A Roessmann és

Kühnemann - Epp és Fekete Egyesült Gépgyárak gyártmánya. Fotó, hátoldalon feliratozva, kissé
viseltes állapot, 12×17 cm .....................................................................................................................6 000

12087.cca 1908 Orsova, Korona-kápolna, keményhátú fénykép, 17x12 cm / Orsova, Romania, vintage
photo, 17x12 cm ....................................................................................................................................4 200

12088.cca 1930 A Budapesti Labdarúgó Alszövetség (BLASZ) válogatott Velencében, Fotólap. ..................4 000
12089.1906 Magyar evezősök Belgrádi kirándulása. Az egyik evezős által készített képeken feliratozva

az események, pl az angol követ lovasfogata. 5 db fotólap /  1906 Belgrade Hungarian rowing
team 5 photo postcards. Visit of the English ambassador and other interesting photos .....................16 000

12090.A nagymarosi vízlépcső ellenes tüntetésről készült 4 db sajtófotó, Sáfár Tibor Új Magyarország
fotó, pecséttel jelzett, 13x18 cm ............................................................................................................1 600

12091.cca 1930 Közepes Kecskemét fotó 17x12 cm ......................................................................................4 000
12092.cca 1880 Herkulesfürdő nagyméretű keményhátú fotó / Herkulesbad photo. 18x13 cm ......................5 000
12093.1938 Svájci nyaralás képei, nagyrészt tájképekkel, kevés településfotóval, köztük nevezetes

helyekről (pl. Hotel Engadinerhof, Pontresina), 52 db fénykép, fotóalbumba rendezve /  1938
Pictures of a holiday in Switzerland, mostly landscapes and a few photos of cities, with notable
places (e. g. Hotel Engadinerhof, Pontresina), 52 photographs in a photo album ................................4 000

12094.cca 1970 Róma 7 db feliratozott MTI sajtófotó / Rome Hungarian press photos with description
12x18 cm ...............................................................................................................................................2 000

12095.cca 1960-1970 4 db Miskolcot, Debrecent és Budapestet(2 db egyforma, az Atlétikai EB alkalmából
kiadott) bemutató fotólapokat tartalmazó leporelló, feliratozva, 13x18 cm ...........................................2 000

12096.cca 1970 Róma 6 db feliratozott MTI sajtófotó / Rome Hungarian press photos with description
12x18 cm ...............................................................................................................................................2 000

12097.cca 1970 Ausztra 12 db feliratozott MTI sajtófotó / Austria, Salzburg Hungarian press photos with
description 12x18 cm ............................................................................................................................2 000

12098.cca 1930-1940 Máramarosi látkép (Vasér völgye?), fotó, 23,5×17 cm .................................................2 000
12099.cca 1930-1940 Máramarosi látkép (Vasér völgye?), fotó, 17×23 cm ....................................................2 000
12100.cca 1930-1940 a Radnai-havasok látképe (Nagy-Pietrosz?), fotó, 17×23 cm ......................................3 000
12101.cca 1870-1880 Ausztria, Bécs Párizs 6 db keményhátú fotó / cca 1870-1880 Austria, Vienna,

Regensburg, Paris 6 vintage photos 7x11 cm ......................................................................................5 000
12102.cca 1970 Franciaország és Salamanca 9 db feliratozott MTI sajtófotó / France, Spain, Salamanca

Hungarian press photos with description 12x18 cm ..............................................................................1 200
12103.cca 1970 Salgótarján 14 db feliratozott MTI sajtófotó érdekes városképek, művészi jellegű fotók

12x18 cm ...............................................................................................................................................3 000
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12104.cca 1970 Vietnám Ho Shi Min város 4 db feliratozott MTI sajtófotó érdekes városképek / Vietnam
Ho Shi MIn city 4 press photos 12x18 cm .............................................................................................1 000

12105.cca 1970 Varsó 16 db feliratozott MTI sajtófotó / Poland Warsow Hungarian press photos with
description 12x18 cm ............................................................................................................................2 200

12106.cca 1950-es évekbeli Magyarországi utazás képei. 35 fotó, nagyrészt budapesti városképekkel
műbőr allbumban ..................................................................................................................................2 400

12107.cca 1970 Athén 15 db feliratozott MTI sajtófotó / Athens Hungarian press photos with description
12x18 cm ...............................................................................................................................................2 000

12108.cca 1970 Brazília Sao Paolo 16 db MTI sajtófotó / Brasilia Press photos 16x12 cm ............................5 000
12109.cca 1970 Ciprus 4 db MTI sajtófotó / Cyprus Press photos 16x12 cm .................................................2 000
12110.cca 1890 VEgyes külföldi város és tájképes fotók: Gibraltár, Svájc, Torino, Stockholm, Pola,

Ausztria 7x9 és 17x11 cm / Mixed foreign photos: from Gibraltar, to Austria, Switzeland,
Stockholm... 9 pieces ............................................................................................................................3 600

12111.cca 1890 Eger, Franzensbad 6 db keményhátú fotó / cca 1890 Eger, Franzensbad 6 photos 16x12
cm .........................................................................................................................................................5 000

12112.cca 1880 Ausztria, Innsbruck 3 keményhátú fotó / Austria, vintage photos 16x11 cm .........................5 000
12113.cca 1920 Szegedi(?) részlet modernista házakkal, 11x17 cm ..............................................................3 200
12114.cca 1890 Karlsbad 4 db keményhátú fotó / cca 1890 Karlsbad photos 16x12 cm ................................5 000
12115.cca 1890 Messina, nagyméretű fotó / cca 1890 Large photo of Messina. Photo size: 25x18 cm .........5 000
12116.cca 1960 Balaton, Jókai hajó, korabeli negatívról készült modern nagyítás, 18x25 cm .......................1 600
12117.1979 Hévíz, Thermal Hotel, vintage fotó, 18x24 cm .............................................................................1 400
12118.cca 1960 Középkori pusztatorony az Alföldön, vintage fotó, 26,5x19 cm .............................................1 400
12119.cca 1930 Gyöngyös, Huszár szobornál, jelzetlen fotó, 23,5x16,5 cm ...................................................2 000
12120.1940 Lillafüred, Hámori-tó, feliratozott fotó, felületén elszíneződéssel, 23,5x17,5 cm ............................800
12121.1924 Egy olaszországi nyaralás képei, fotóalbum, 71 db. kép, fotó aláírásokkal. ................................3 000
12122.cca 1940 Vadas Ernő (1899-1962): Nagybánya látképe az országzászlóval. Jelzés nélkül / Photo of

Baia Mare. 18x24 cm ............................................................................................................................6 000
12123.1963 Lengyel-Tátra / Tatry, sérült fotó 28×21 cm ....................................................................................800
12124.E. Trepte:Rostock-Warnemünde. Potsdam, cca 1950, Potsdam PGH für Fotografie. Kiadói

egészvászon mappa. 12 fotó Rostock Warnemünde-ről. / Twelve fotos about Rostock
Warnemünde. ........................................................................................................................................1 000

12125.cca 1930-1940 Pécs, Székesegyház, jelzetlen fotó, 29x24 cm ............................................................2 600
12126.cca 1930-40 Erdély, fotó, 18x13cm .......................................................................................................1 400
12127.Egyedül, Szentendrei Teátrum, Brech Gyula fotó kartonra kasírozva, 40x22cm ..................................2 000
12128.1936 Kirándulás Berlinben az olimpia idején, kartonra ragasztott, feliratozott fotók, 21db, 6x8cm ......5 000
12129.cca 1930 Moritzburg vadászkastély fotója / cca 1930 Hunter castle Moritzburg 24x18 cm ..................1 800
12130.cca 1935 Tátra és Kassa. 8 db fotó. Feliratozva. 16x24 cm .................................................................3 000
12131.1939 Erdély: Szováta, Kolozsvár, Szászrégen és tájak, összesen 26 db 6x9 cm-es kép berakó

lapokon / Photos of Transylvania ..........................................................................................................3 000
12132.1939 Újvidék, 18db 6x9 cm-es kép / 18 photos of Novi Sad .................................................................4 200
12133.1910 Zsoldos Elek: Délkelet-ázsiai útján készített fotó. A pozítívon jelzett 28x22 cm ..........................2 000
12134.cca 1880 Pécsi villa. Zelesny Károly fotója. Gyűrődésekkel 28x22 cm ................................................2 000
12135.cca 1930 Sepsiszetntgyörgy és Naruja völgy fűrtésztelep 7 db fotó és képeslap albumlapon /

Transylvania sawmill and other photos and postcards .........................................................................4 000
12136.cca 1960 Lópatkolás, 6x9 cm ...................................................................................................................800
12137.1923 A Földeáki Torna Klub focicsapata, fotólap, hátoldalon feliratozva, 9x14 cm ..............................1 400
12138.cca 1920-1930 Teniszező társaság, fotólap, 9x13 cm .............................................................................800
12139.cca 1920-1930 Vidéki életképek, 5 db fotó, kartonra ragasztva, 8,5x11 cm .........................................1 200
12140.cca 1900 Bikaviadal közönsége, 2 db fotó, kartonra ragasztva, körbevágva, 9x14 cm ........................1 000
12141.1975 Đa Nang felszabadítása, sajtófotó, hátulján feliratozva, 9×12 cm ...............................................1 000
12142.A 49-es villamos karambol után, fotó, 9×14 cm ....................................................................................1 000
12143.1901 Női portré Fürst Frigyes tatai műterméből, keményhátú kabinetfotó 11×6 cm .............................1 000
12144.cca 1905 Kerékpáros úr / gentleman with bicycle, 9×12 cm .................................................................1 200
12145.cca 1935 Vívó sportfelszerelésben / fencer 8×6 cm .............................................................................2 000
12146.Ismeretlen szobrász és modellje, 10x7 cm. ..........................................................................................1 000
12147.cca 1880-1890 Katonaportrék, 2 db, keményhátú fotó, 10.5x6.5 cm x 2. .............................................1 000
12148.cca 1900 Aratók csoportképe, háttérben egy cséplőgéppel, fotólap, Haider Vilmos műterme,

Békécsaba, 9x14 cm. ............................................................................................................................1 200
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12149.cca 1932-1940 Automobilokat ábrázoló fotók, 3 db, egyik felületén törésnyomokkal, 11x7 és 9x14
cm .........................................................................................................................................................1 200

12150.1957 Emigráns magyarok Szent István ünnepe Amerikában New Yorkban 2 fotó ...............................1 400
12151.1987 Ganz Hunslet G2 metrókocsik, 2 db fotó, hátuljukon feliratozva, 10,5×15 cm ................................800
12152.1952 Halasi csipke Rákosi Mátyás születésnapjára, fotólap, 9x14 cm .................................................1 400
12153.cca 1960 Sztálinváros, Úttörő vasút, fotólap,10x15 cm ........................................................................1 800
12154.cca 1860-80 Férfi porté keményhátú kabinetfotó Gévay pesti műterméből, ifj. Bonyhády Gyula

dedikációjával, 10x6cm .........................................................................................................................1 000
12155.cca 1930 Úrnapi körmeneti felvonulás, 2 db fotólap, jelzés nélkül, 2db, 8x13cm .................................1 000
12156.1944. VIII.10. F.S.C.-E.T.C., futball meccs eredmény 9:3,fotólap a két csapatról, 8x13cm .................5 000
12157.1938 FKI zászló szentelés, hátoldalon feliratozva, 8x12cm .....................................................................800
12158.cca 1930 Vízparti pihenés, fotó, 8x12cm ..............................................................................................1 000
12159.cca 1930 Piarista Fiúkollégium, Debrecen, fotói, 6db, cca 8x5cm ........................................................2 000
12160.1913 Szent Orsolya zárda végzős növendékei köztük Pintér Rafael szerzetes tanár és Végh Ferenc

pap, tanár, fotó, 7x11cm .......................................................................................................................1 000
12161.cca 1880 Fiatalember portréja keményhátú kabinetfotó Mai Manó műterméből 7x9 cm ......................1 000
12162.cca 1890 A svéd Nemzeti Női Kvartett Wildberg, Petterson, Aberg, Soderlund / The Swedish

National Quartett photo 12x17 cm ........................................................................................................2 000
12163.cca 1910 Magyar hajósok, tisztek bálja. Fotólap, hátoldalán aláírásokkal. ...........................................1 000
12164.cca 1940 Gyakorlatozó rendőrök. A M. kir rendőrség Budapesti Rendőri Őrségének

Főparancsnoksága. Baleseti Járőr. Pecséttel jelzett fotó 12x9 cm .......................................................2 400
12165.cca 1940 Magyar közlekedési rendőrök 4 db fotó .................................................................................2 400
12166.cca 1860 5 db korai magyar keményhátú fotó ......................................................................................2 400
12167.cca 1870-1900 6 db vizitkártya pozsonyi, soproni és budapesti műtermekből, 10x6 cm ......................3 000
12168.cca 1960 Fellépésre várva, mai nagyítás, 10x14 cm ............................................................................1 000
12169.cca 1968 Budapest, kalauz egy csuklós autóbuszon, Kotnyek Antal (1921-1990) fotóriporter

hagyatékában fellelt 3 db vintage negatív modern nagyítása, 15x10 cm .............................................1 600
12170.cca 1930 Vadászok az elejtett vaddal, Hargita műterem, fotó, Gyoma, 8x14 cm. ................................1 000
12171.Fiatal bokszoló portréja, fotólap, 13.5x8.5 cm. ......................................................................................1 000
12172.cca 1930 Malomkőkészítő műhely, vintage fotó, 12x18 cm ..................................................................1 600
12173.1955 Bp., Kerületi spártákiádok Csehszlovákiában, feliratozott sajtófotó, a Képes Sport pecsétjével,

13x18 cm ...............................................................................................................................................1 000
12174.Diesel motorvonatok a Ganz-Mávag gyárban, 2 db fotó, 13x18 cm .....................................................2 000
12175.Anatómiai oktatás sportolóknak sportkórházban, jelzetlen fotó, 13x18 cm ...........................................1 000
12176.Haditerv, jelzetlen fotó, kartonra kasírozva, 16x11 cm, karton 22x15 cm .............................................1 000
12177.cca 1960-1990 Sportolókat ábrázoló fotók(úszó, vívó, focista, stb.), 7 db fotó, 18x13 cm ...................1 800
12178.1928 Sümeg, a Kisfaludy Sándor főreáliskolában végzett növendékek kistablója 24 nevesített

portréval, felületén foltokkal, 14,5x21 cm ..............................................................................................1 400
12179.Régi idők focija, jelenetek futballmérkőzésekről, 3 db fotó, felületén törésnyomokkal, egyiken

hiánnyal, 13x18 cm ...............................................................................................................................1 800
12180.1914 Udvar Désen, fotó kartonra ragasztva / family house in Dej, Romania, photo on cardboard,

8×11 cm ................................................................................................................................................1 200
12181.Vegyes fotó tétel, a századfordulótól. Emigráns magyarok Amerikában ..............................................1 000
12182.cca 1900 2 db keményhátú fotó Zeffer Lukács műterméből (Dés-Szamosújvár), kis

kopásnyomokkal, hátuljukon feliratozva, 20×11 cm ..............................................................................2 200
12183.cca 1948-1954 3 db BSzKRt-fotó (zenekar, dolgozók felvonulása), hátuljukon feliratozva, különböző

méretben ...............................................................................................................................................1 000
12184.1909 Vác, Vasutasok sínbiciklivel(lábhajtány), kartonra kasírozott fotó, 13x17 cm / railwaymen,

vintage photo, 13x17 cm .......................................................................................................................1 600
12185.FIatal férfi portréja, színezett fénykép + egy fekete-fehér fotó, Szipál Márton Károly (?-?)

debreceni műterméből, papír dísztokban13×8 cm ..............................................................................10 000
12186.A milotai cigányegyüttes, fotó, hátulján feliratozva, pecséttel jelzett, 13×18 cm ...................................1 000
12187.cca 1860 Színezett műtermi férfiportré, korai jelzetlen fotó, 14x9 cm, karton 17x12 cm ......................4 200
12188.cca 1960 Vízi élet a Dunán. 10 db érdekes fotó: hajók, csónakok ........................................................3 000
12189.cca 1870-1880 21 db régi festményeket és szobrokat ábrázoló keményhátú fotó / cca 1870-1880

Collection of old photos depicting statues and paintings 17x11 cm ......................................................4 000
12190.cca 1880 26 db fesményeket ábrázoló keményhátú fotó, benne militária is / 26 vintage photos of

paintings 16x11 cm ...............................................................................................................................4 000
12191.cca 1910 Korabeli művész fotók Bruno Reiffenstein alkotásai: Művészettörténeti hagyaték

közép-európai városok legszebb épületeiről, épület részleteiről, cca 50db, 15x9cm ...........................8 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12192.cca 1910 A trencséni várrom eredeti fotó 12x17 cm .............................................................................8 000
12193.cca 1910 A Szkalkai-apátság (Trencsén megye) tornyai eredeti fotó 12x17 cm ..................................8 000
12194.cca 1910 A Szkalkai-apátság (Trencsén megye) tornyai eredeti fotó 12x17 cm ..................................8 000
12195.cca 1910 A Szkalkai-apátság (Trencsén megye) tornyai eredeti fotó 12x17 cm (sarkán kis hiány) .....5 000
12196.cca 1910 A trencséni vár nagy tornya eredeti fotó 12x17 cm .............................................................10 000
12197.cca 1910 A trencséni várrom eredeti fotó 12x17 cm ...........................................................................10 000
12198.cca 1961 Debrecen, kalauz a villamoson, Kotnyek Antal (1921-1990) fotóriporter hagyatékában

őrzött vintage negatív modern nagyítása, 24x18 cm ............................................................................1 600
12199.1928 Cegléd, a Kossuth Lajos Gimnáziumban végzett növendékek kistablója 34 nevesített

portréval, Szombathy nővérek műterméből, 17x23 cm .........................................................................1 600
12200.cca 1935 Tahi sétahajó a Dunán, korabeli negatívról készült modern nagyítás, 18x25 cm .................1 600
12201.1945 Budapest, háborús bűnös kivégzése, korabeli negatívról készült mai nagyítás, 25x18 cm .........2 000
12202.cca 1970-1980 Kerékpárverseny rajtja, nagyítás, 16x22,5 cm .............................................................1 000
12203.cca 1930 Futballcsapat a Fradi stadionban, jelzetlen fotó, felületén foltokkal, 17x23,5 cm ..................1 200
12204.cca 1925 Pécs, a Zsolnay gyárig közlekedő villamos, korabeli negatívról készült modern nagyítás,

18x25 cm ...............................................................................................................................................2 000
12205.cca 1950 Duplafedeles repülőgép és a pilótája, vintage fotó, 21x17 cm ..............................................1 400
12206.cca 1971 Budapest, Népstadion, Vidáts fejese szép gól volt a bolgár kapuban, vintage fotó, 17x23

cm .........................................................................................................................................................1 000
12208.cca 1985 Autisták, Varga Zsolt képriportja, 8 db pecséttel jelzett vintage fotó, 16x23 cm ....................3 200
12209.1958 Székesfehérvár, a Jószef Attila Gimnáziumban végzett diákok kistablója 39 nevesített

portréval, 19x29 cm ...............................................................................................................................1 600
12210.cca 1935-1950 Karácsony este, 4 db vintage fotó, 13x9 cm és 17x14 cm közötti méretekben ............2 400
12211.cca 1950 Dömös (korábban József főherceg) oldallapátos gőzhajó a Dunán, korabeli negatívról

készült modern nagyítás, 18x24 cm ......................................................................................................1 600
12212.cca 1900 Arad megyei család, katonaruhába öltözött férjjel, keményhátú fotó, Urai János

műterméből, 20x25 cm. .........................................................................................................................1 000
12213.cca 1950-1960 A Központi Minőségi Ruházati Áruház kirakata, jelzetlen fotó felületén

törésnyomokkal, 24x30 cm ...................................................................................................................1 400
12214.Életképek május elsejei felvonulásokról, utólagos előhívások, 3 db, 18x24 cm ...................................2 800
12215.1957 A Nagykőrösi Arany János gimnázium május 1-i felvonulásáról készült kép és a gimnázium

jelvénye 24x16 cm ................................................................................................................................1 600
12216.cca 1940 Kalotaszegi konyha. Az Országos Magyar Idegenforgalmi Hivatal fotója 18×24 cm ............3 800
12217.cca 1910-20 Vegyes tabló tétel 3db ebből az egyik szegedi vonatkozású, kartonra kasírozva, cca

10x18cm ................................................................................................................................................1 000
12218.Medicor fotók, több, mint 50db, különböző méretben és minőségben, cca 9x12cm .............................2 000
12219.cca 1930 Debrecen dalosverseny; 16 db különböző méretű és keltezésű fotó kartonra ragasztva,

feliratozva 4×3 cm - 8×11 cm ................................................................................................................4 000
12220.cca 1900 Miskolc, Férfiak csoportképek, kartonra kasírozott fotó a Dunky Fivérek műterméből,

karton sérült, körbevágva, fotó 27x37 cm, karton 35x44 cm .................................................................1 400
12221.4 db autóbuszokról készült fotó, egy részük hátulján feliratozva, különböző méretben ........................1 000
12222.1972 az Apollo 17 a Hold felszínén, MTI-fotó, feliratozva, 20,5×24,5 cm .............................................1 000
12223.Bányászok, fotó, kartonra ragasztva, 18×24 cm ...................................................................................1 000
12224.1919 Tanácsköztársasági választások korabeli fotó későbbi nagyítása 18x24 cm ..............................1 200
12225.cca 1930 Régi, bőr fényképalbum szép állapotban, 29x23cm ..............................................................3 000
12226.cca 1930 Régi, bőr fényképalbum szép állapotban, 25x17cm ..............................................................3 000
12227.cca 1920 Kikocsizás előtt, Bagossy Sándor Fehérgyarmati műterméből, fotó kartonra kasírozva,

16x23cm ................................................................................................................................................2 000
12228.cca 1960 Tömegsír feltárása, jelzés nélküli fotó, 30x40 cm ..................................................................3 200
12229.1970 A székesfehérvári VIDEOTON kosárlabdázói nyerték az országos kupát, vintage fotó, 17x23

cm .........................................................................................................................................................1 400
12230.cca 1900 Lövészklub tagsága tablófotó 22x17cm kartonlapon / Shooting-club members photo  .........2 000

Reklám
12231.cca 1900-1910 Courvoisier Napoleon Brandy litho reklám, 13x10 cm .................................................2 000
12232.1928 Coronas szivarkás doboz, jó állapotban 8x10 cm ........................................................................4 000
12233.cca 25 db különféle borcímke ...............................................................................................................1 000
12234.Különféle magyar italcímkék és éttermi alátétek (Pelikán étterem, Sarkad), összesen 45 db ..............1 200
12235.9 db különböző Szerencsi betűcsoki-papír ...........................................................................................1 200
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12236.15 db különféle magyar sörcímke (Balatoni, Kinizsi, stb.) .....................................................................1 000
12237."Lyra Részvénytársaság" feliratos fém reklámtábla, 4×10 cm ..............................................................1 000
12238.1979 Grand Prix Formula 1 Zolder, Montreal McLaren matrica, 2 db ...................................................1 600
12239.3 db csokival kapcsolatos számolócédula(Nagyszombati Csokoládé, Rüger Otoo R.T. Bodenbach,

Wikus Tátra tejcsokoládé) .....................................................................................................................2 400
12240.3 db italcímke(Legfinomabb Tea Rum, Szilvorium, Kecskemét Barack Pálinka) ..................................1 400
12241.Trattoria "Ai due Moreri" Fiume étterem reklámja, rajta a Kőbányai Sör említésével ...........................1 200
12242.cca 1910 A Franck kávé litho reklámkártya, 15x12 cm / cca 1910 Franck coffe litho card, 15x12 cm .2 400
12243.9 db külföldi bőröndcímke(CSA, Moszkva, Potsdam, Stralsund, Prága, stb.) .........................................800
12245.A triesti Grand Hotel des Bains&Zipser szálló reklámja ...........................................................................800
12246.cca 1940 Estate di Abbazia, a The 24 Adorables műsora. Reklám papír legyező, m: 17 cm ...............5 000
12247.1933 Kakas paszta naptár, humoros útmutató tenyérjósláshoz. Összefirkált, 12×8 cm .....................10 000
12248.1956 OTP kártyanaptár 2 különféle ......................................................................................................3 000
12249.1956 Alumíniumedény kártyanaptár .....................................................................................................1 600
12250.cca 1930 Brauch gyógysonka címkéje 8 db, mind szép állapotban / 8 ham labels 19x12 cm ..............1 600
12251.cca 1930 Brauch gyógysonka címkéje 10 db, mind szép állapotban / 10 ham labels 19x12 cm ..........2 000
12252.cca 1910 Szlatvini gyógyvíz reklámos számolócédula .........................................................................2 000
12253.13 klf magyar sörcímke / beer labels ....................................................................................................2 000
12254.1969 "Művelődés, szórakozás, a mozi hasznos időtöltés", tárcsás öröknaptár formátumú

kártyanaptár 1969-1991 közöttre, hátlapján magyar színészek portréival ............................................1 000
12255.1983 Tűz elleni biztosítás, Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár ..................................................3 000
12256.1955 Tűz ellen védekezz! Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár, apró kopásnyomokkal ..............3 000
12257.Brauch kékszalag gyógysonka, szép állapotú címke, cca 17x12cm .....................................................1 000
12258.cca 1880-1900 Cacao d'Aiguebelle, Mexico- La Cathedrale korabeli litho reklámkártya, 6,5x10cm ....1 000
12259.cca 1910 Ilona artézi sáványvíz reklámos számolócédula ...................................................................2 000
12260.cca 1910 Csillaghegyi forrásvíz reklámos számolócédula ....................................................................2 000
12261.4 db reklámos papírtasak, közötte három cigarettás/dohányos ............................................................8 000
12262.Passiflorin syrup Bálint Testvérek Budapest hajtatlan dobozcímke ......................................................1 000
12263.Stühmer papírzacskók(Mikulás, Bonbon-Kakaó-Csokoládé), 3 db .......................................................1 200
12264.16 db különböző számolócédula(Apenta, Pick, Zett, Koksz, Globus, Dozzi, Julius Meinl, Emergé,

Palma) ...................................................................................................................................................2 000
12265.1941 Ulrich B. J. nettó kéziárjegyzék különféle műszaki cikkekről. Vászonkötésben, jó állapotban,

120 p. ....................................................................................................................................................1 800
12266.1970 Jaroslav Vávra művészi akt sorozata (12 db) kártyanaptáron, egyik celuksszal ragasztott ........1 200
12267.cca 1910 Korzó Filmszínház Rákosszentmihály, dombornyomott reklám papír legyező m: 20 cm ......3 800
12268.cca 1890 John cigarillos 2 db litho szivarka doboz / Vintage Cuban cigar boxes .................................1 800
12269.cca 1940 Bp., III. Gellért Aladár fehérnemű reklámgrafikával díszített papír reklámtáska ....................1 000
12270.cca 1930 Bp., Gutmann sarok. Reklámgrafikával díszített papírtáska ..................................................1 000
12271.cca 1940 Bp. V. Scheiner Ilona lakberendezés reklámgrafikával díszített papír reklámtáska ..............1 000
12272.cca 1940 Bp., V. Róth őv, csat. reklámgrafikával díszített papír reklámtáska ......................................1 000
12273.Pár száz darab magyar sörcímke, kb 15 féle. jó állapotban .................................................................4 000
12274.Vegyes italcímke tétel, 54 db(Kaiser, Visontai olaszrizling, Csillaghegy strandszálló, Nagyréde

Kékfrankos, Motel Tihany, stb.) ................................................................................................................800
12275.1930 Martos és Demény (Bp. V., Zoltán u. 6.) szerszámok, szerszámgépek és műszaki áruk

árjegyzéke. Kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. ................................................................2 400
12276.1914 Schuchardt és Schütte árujegyzék, későbbi félvászon kötésben, jó állapotban. .......................10 000
12277.cca 1930 3 db reklámgrafikával díszített papírtáska .............................................................................1 000
12278.cca 1960 Toto, minden héten nyerhet! F.K.: Angyal Rudolf, F.V.: Pomayer Gyula, papír, 24x16cm ...3 200
12279.cca 1940 Bp. V. Lukács és Salgó rövídáru reklámgrafikával díszített papír reklámtáska .....................1 000
12280.cca 1930 Bp., V. Nasch nyakkendő. Reklámgrafikával díszített papírtáska .........................................1 000
12281.cca 1930 Bp., V. Kovács Victor ruhaáru reklámgrafikával díszített papír reklámtáska .........................1 000
12282.Dreher ser, Kőbánya, nagyméretű, zománcozott fém reklámtábla (Müller és Fehér, Budapest), kis

kopásnyomokkal, 36,5×51 cm ............................................................................................................50 000
12283."Kártya kapható / Phonecard on sale here" feliratú műanyag trafikos zászló, rövid nyéllel, 57,5×39,5

cm .........................................................................................................................................................1 000
12284.cca 1930 Bp., V. Takács cipész reklámgrafikával díszített papír reklámtáska ......................................1 000
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12285.1935 Szegő József fűszer- és csemegekereskedő reklámos asztali naptára .......................................1 000
12286.A magyar dohányipar története cigarettás dobozokban elbeszélve. Összesen 70 db különböző

magyar cigarettás papírcsomagolás az 1950-es évektől 1970-ig, benne sok alkalmi és ritkaság.
Dekoratív albumban. / Collection of Hungarian tobacco boxes in album. 70 different. .......................20 000

12287.Dr. Héderváry Hugó "Szent Lajos" gyógyszertárának(Bp.V., Váci út) receptkönyvborítéka .................2 000

Gyufacímke
12288.A Tabánt, Szentendrét és Sopront ábrázoló vágatlan gyufacímkeív ....................................................1 000
12289."Szikra" biztonsági gyújtó, majdnem teli, 5×3,5 cm ..................................................................................800
12290.Sok száz darab gyufacímke főleg a 60-as évekből közte régebbiek és érdekes külföldiek is ..............1 000
12291.378 db szovjet gyufacímke 20 db kartonlapon(metróról, városképekkel) .............................................1 600
12292.456 db szovjet gyufacímke 25 db kartonlapon(szobrok, május 1., nőnap, Grúzia, stb.) .......................1 600
12293.180 db gyufacímke 10 db kartonlapon dominó és reklám témában ......................................................1 200
12294.446 db szovjet gyufacímke 26 db kartonlapon(városok, mozdonyok, sport, szabadidő, metró,s tb.) ...1 600
12295.Belga gyufacímke gyűjtemény az autók története és címerek témában, 15db kartonon, 276db

(ebből 2db nagy méretű), a többi cca 3,5x5cm .....................................................................................1 600
12296.Belga gyufacímke gyűjtemény az Mascotte, ABG autók, címerek, épületek, malmok, stb. témában,

11db kartonon, 227db, cca 3,5x2,5cm ..................................................................................................1 600
12297.Belga gyufacímke gyűjtemény a kártya, repülő, épületek, reklám, stb. témában, 10db kartonon,

188db, cca 3,5x5cm ..............................................................................................................................1 400
12298.Magyar gyufacímke gyűjtemény Lottó témában, 10db kartonon, 180db, cca 3,5x5cm ........................1 400
12299.Szovjet gyufacímke gyűjtemény március 8, filmek, híres napok, tűzvédelem, csónakok, turizmus,

stb. témában, 13db kartonon, 216 db,különböző méretben ..................................................................1 400
12300.Belga gyufacímke gyűjtemény épületek témában, 8db kartonon, 160 db,különböző méretben ...........1 200
12301.Belga gyufacímke gyűjtemény: épületek, bankok, reklámok, stb. témában, 11db kartonon, 222

db,különböző méretben .........................................................................................................................1 400
12302.Szovjet gyufacímke gyűjtemény: népművészet, légitársaságok, néptánc, tánc, zene, színház, stb.

témában, 14db kartonon, 224db,+14db nagyméretű, különböző méretben ..........................................1 600
12303.Szovjet gyufacímke gyűjtemény: erdők, a tűz története, óra, fényképezőgép, ital, stb. témában,

14db kartonon, 242db, különböző méretben .........................................................................................1 600
12304.Szovjet gyufacímke gyűjtemény:horgászat, gelógia, tél, cirkusz, fesztivál, stb. témában, 13db

kartonon, 210db, különböző méretben ..................................................................................................1 400
12305.Szovjetuniós gyufacímke gyűjtemény:hajók, repülők, űrhajók, híres emberek, ipar stb. témában,

13db kartonon, 220db, különböző méretben .........................................................................................1 400
12306.Szovjet gyufacímke gyűjtemény:Leningrád, Donyeck, Kaukázus, Bulgária stb. témában, 10db

kartonon, 208db, különböző méretben ..................................................................................................1 400
12307.Szovjet gyufacímke gyűjtemény:hajók, repülők, győzelem, Kreml, stb. témában, 13db kartonon,

201db,+11db nagyméretű, különböző méretben ..................................................................................1 400
12308.Szovjet gyufacímke gyűjtemény:1917-67; 50év, Nagy óktóber, Konszomol, stb. témában, 15db

kartonon, 194db+16db nagyméretű, különböző méretben ...................................................................1 600
12309.Szovjet gyufacímke gyűjtemény:600 éves Kirov és Kaluga, karácsony, Tallin, Tolsztopj, múzeum,

stb. témában, 18db kartonon, 288db+18db nagyméretű, különböző méretben ....................................1 600
12310.Szovjet gyufacímke gyűjtemény:Novgorod, Puskin Szocsi, Szovjet filmek, sport, Szmolnij, stb.

témában, 15db kartonon, 232db+14db nagyméretű, különböző méretben ...........................................1 400
12311.Szovjet gyufacímke gyűjtemény:mezőgazdasági kiállítás, a SzU hatalomért, Moszkva, Novgorod,

lakberendezés, stb. témában, 13db kartonon, 205db+11db nagyméretű, különböző méretben ..........1 400
12312.Szovjet gyufacímke gyűjtemény:Geológia, metró, népszokások, gombák, virágok, stb. témában,

13db kartonon, 217db+7db nagyméretű, különböző méretben ............................................................1 400
12313.Szovjet gyufacímke gyűjtemény:fesztivál, cirkusz, sport, stb. témában, 15db kartonon, 248db+7db

nagyméretű, különböző méretben .........................................................................................................1 600
12314.Szovjet gyufacímke gyűjtemény:látogatás a SzU-ban, nagyszínház, építészet, óriások, Moszkva,

stb. témában, 13db kartonon, 221db+4db nagyméretű, különböző méretben ......................................1 400
12315.Török gyufacímke gyűjtemény:virágok, épületek, madarak, halak, stb. témában, 11db kartonon,

229db, különböző méretben ..................................................................................................................1 600
12316.Belga gyufacímke gyűjtemény:kerékpárok, autóversenyzők, hajók, reklám, stb. témában, 13db

kartonon, 243db, különböző méretben ..................................................................................................1 600
12317.Szovjet gyufacímke gyűjtemény:Vöröskereszt, tisztaság, dohányzás, tűz, stb. témában, 14db

kartonon, 257db, különböző méretben ..................................................................................................1 600
12318.Belga gyufacímke gyűjtemény:szabadidő, sport, híres emberek, városok, katonazenekar,

karikatúrák, stb. témában, 13db kartonon, 240db, különböző méretben ..............................................1 600
12319.Csehszlovák és szovjet gyufacímke gyűjtemény:Arany Prága, városok, várak, sport, erdőművelés,

stb. témában, 9db kartonon, 135db, különböző méretben ....................................................................1 200
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Telefonkártyák
12320.1997 Coca Cola telefonkártya bontatlan csomagolásban ........................................................................800
12321.1998-2003 4 db állatmotívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ...........................................1 600
12322.1992 2 db, telefonrongálás ill. Europa Telecon motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ..1 200
12323.1992 2 db Népszabadság motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .....................................800
12324.1992 2 db Europa Telecom motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ................................1 000
12325.1992-1993 2 db, telefonrongálás illetve dinoszaurusz motívumos telefonkártya, bontatlan

csomagolásban .....................................................................................................................................1 000
12326.1992 2 db OTP motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ...................................................1 000
12327.1996 TDBÖE-motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ........................................................800
12328.1996 Benczúr-motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ........................................................800
12329.1994 2 db Coca Cola motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ............................................800
12330.23 db különféle használt alkalmi telefonkártya, 22 db magyar és 1 db külföldi. ....................................1 000
12331.1991 Balatoni komp használatlan telefonkártya 120 egységes ............................................................1 200
12332.1992 2 db Malév motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ................................................1 000
12333.1995 Charlie motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ..........................................................800
12334.1995 Általános Értékforgalmi Bank motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .......................800
12335.1998 Vanish motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ..........................................................800
12336.1995 Hat Reklámügynökség motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .................................800
12337.1995 Orgona Alapítvány motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .......................................800
12338.1999 Karácsony '99 motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ..............................................800
12339.1999 Európa Tanács motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .............................................800
12340.1994 BigMac motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .........................................................800
12341.1994 Kaposfesték Kft. reklámmotívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ................................800
12342.1995 MÁV V43 motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ......................................................800
12343.1995 Ayrton Senna motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ...............................................800
12344.1999 Debreceni virágkarnevál motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ..............................800
12345.1999 MATÁV közgyűlés motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ........................................800
12346.1994 Matyó motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ........................................................1 000
12347.1997 BMW Z3 motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ....................................................1 000
12348.1996 Vízöntő motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .........................................................800
12349.1997 Elvis motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ..........................................................1 200
12350.1991 2 db Balaton komp motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ....................................3 000
12351.1991 Balaton komp motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ............................................1 600
12352.1994 Gift motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ...............................................................800
12353.1991 Balaton szörf motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .............................................1 600
12354.1999 Karácsony és újév motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ........................................800
12355.1997 BMW-motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .........................................................1 000
12356.1996 Heti Chip motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ......................................................800
12357.1995 Hofbräu München motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ........................................800
12358.1996 Harley Davidson motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ...........................................800
12359.2 db bolgár Coca Cola telefonkártya bontatlan csomagolásban ..............................................................800
12360.1996 COMEX-motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ........................................................800
12361.1995 AIDS Freddie Mercury motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .................................800
12362.1995 EDDA-motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ...........................................................800
12363.1999 Európai farkas motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ..............................................800
12364.1999 XII. World Transplant Games motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .......................800
12365.1997 Expo '96 motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .......................................................800
12366.1997 OTP Mikulás-motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ................................................800
12367.1998 Triumph-motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .....................................................1 200
12368.2002 2 db, John Lennon ill. Bob Marley motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .............1 200
12369.2001 MATÁV közgyűlés Barangoló-motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban, papír tokban

..................................................................................................................................................................800
12370.2000 Bomba!-motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ........................................................800
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12371.2000 Villányi borvidék motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ........................................1 200
12372.1994 Hermann Crystal motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ..........................................800
12373.1998 MATÁV közgyűlés motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ........................................800
12374.1999 MATÁV Üzleti Kommunikációs Üzletág motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .......800
12375.1994 Budapest-Berlin motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ...........................................800
12376.2000 Aggtelek motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ....................................................1 200
12377.1991 "Balaton Surf" telefonkártya eredeti, 50 egységes, bontatlan csomagolásban, ...........................3 000
12378.1996 TDBÖE-motívumos telefonkártya, 50 egységes, bontatlan csomagolásban ...............................2 000
12379.5 db telefonkártya, Matáv Barangoló (2 db), Népszabadság (2 db), Dimenzió Egészségpénztár (1

db), bontatlan csomagolásban. .............................................................................................................1 000
12380.1999 Albtelecom, albán telefonkártya, 50 egységes, bontatlan csomagolásban. .................................1 000
12381.1997 Coca-Cola, 50 egység, bontatlan csomagolásban. ......................................................................1 000
12382.1992 Malév, 120 egység, bontatlan csomagolásban. ...........................................................................1 000
12383.1996 100 éves a Millenniumi Földalatti Vasút, 50 egység, bontatlan csomagolásban. ........................1 000
12384.1996 K&H Bank, 50 egység, bontatlan csomagolásban. ......................................................................1 000
12385.1993 HVG motívumos telefonkártya, 50 egység, bontatlan csomagolásban. .......................................1 000
12386.1994 Arany oldalak motívumos telefonkártya, 50 egység, bontatlan csomagolásban. .........................1 000
12387.1995 A látóhatóráon túl is... motívumos telefonkártya, 50 egység, bontatlan csomagolásban. ............1 000
12388.1993 Philatelia Hungarica Dino, 50 egység, bontatlan csomagolásban. ..............................................1 000
12389.1993 Unicef, 4 db telefonkártya, bontatlan csomagolásban .................................................................1 000
12390.87 db. külföldi és magyar telefonkártya, használt, köztük egy bontatlan. .............................................1 000
12391.1992 25 db Malév telefonkártya bontatlan csomagolásban + Telefonkártya katalógus 1996 .............10 000
12392.18 db különféle magyar telefonkártya bontatlan csomagolásban + Telefonkártya katalógus

1991-1998 .............................................................................................................................................6 500
12393.96 db különféle magyar telefonkártya berakóba rendezve + Telefonkártya katalógus 1996 ................1 200
12394.Kobra telefonkártya berakó 48 férőhellyel + Telefonkártya katalógus 1991-1999 ................................1 200
12395.150 db különféle magyar telefonkártya közte érdekes darabokkal + Telefonkártya katalógus

1991-1999 .............................................................................................................................................1 400
12396.145 db különféle magyar telefonkártya közte érdekes darabokkal + Telefonkártya katalógus

1991-1998 .............................................................................................................................................1 400
12397.240 db különféle magyar telefonkártya közte érdekes darabokkal + Telefonkártya katalógus

1991-1999 .............................................................................................................................................2 400
12398.1996 7 db atlantai olimpia motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban ..................................2 800
12399.cca 1994-1997 10 db Coca Cola-motívumos telefonkártya, köztük szett is, bontatlan csomagolásban ..800
12400.1999 6 db Micimackó-motívumos telefonkártya, bontatlan csomagolásban .........................................2 600
12401.11 db különféle motívumos telefonkártya berakó tokkal, jó állapotban ....................................................800
12402.380 db különféle magyar telefonkártya közte érdekes darabokkal + Telefonkártya katalógus 1997 ....3 000
12403.115 db különféle magyar telefonkártya berakóba rendezve + Telefonkártya katalógus 1991-1998 .....1 600
12404.110 különféle magyar telefonkártya berakóba rendezve + Telefonkártya katalógus 1997 ...................1 600
12405.2000 XXVII. Olimpia Sydney aranyérmeseink, 8 db telefonkártya bontatlan csomagolásban +

Telefonkártya-katalógus 1997 ...............................................................................................................1 800
12406.Kb. 160 db használt telefonkártya gyűjtemény, berakóban, korai darabokkal. .....................................2 000
12407.1996 Millecentenárium-Feszty Jubileumi Telefonkártya. 896-1996, 20 egység, díszes

papírmappában, magyar, angol, és német nyelven, 9996 példányban kiadott, bontatlan
csomagolásban. ....................................................................................................................................2 000

Judaika
12408.1939 Ararát évkönyv zsidó magyar almanach az 1939. évre, pp.:135, 15x11cm / Jüdisches

Almanach ..............................................................................................................................................3 000
12409.cca 1920 Judaika litho kép / cca 1920 Judaica litho image 8x4 cm ......................................................1 000
12410.cca 1920 Judaika litho kép / cca 1920 Judaica litho image 8x4 cm ......................................................1 000
12411.1945-1949 Egy túlélő, Hirschler Andor, hagyatéka, 4 db.: Mauthauseni koncentrációs tábor

fényképes, ujjlenyomatos igazolványa, viseltes, ragasztott állapotban. A Felső-Ausztriai Wels-i
gyűjtőtábor igazolványai, 3 db, némileg szakadozott, foltos. ..............................................................30 000

12412.cca 1920 Ismeretlen izraelita iskolai tabló, 15x11 cm. ..........................................................................4 000
12413.1942-1945 Az Izraelita Nőegylet igazolása, valamint DEGOB (Magyarországi Zsidók Deportáltakat

Gondozó Országos Bizottsága) igazolvány, Hirschler Andor nevére, pecséttel, aláírásokkal. .............1 000
12414.1973-1974 Az 5734. Zsinagógai év izraelita naptára, Magyar Izraeliták Országos Képviselete

Irodája. Tele imákkal, illetve tudnivalókkal ............................................................................................1 000
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12415.1944 A Budapesti Chevra Kadisa levelezőlapja, melyben kéri hogy a címzett saját érdekében
keresse fel az irodát. A vészkorszak dokumentuma. ............................................................................1 000

12416.1975-1976 Az 5736. Zsinagógai év izraelita naptára, Magyar Izraeliták Országos Képviselete
Irodája. ÁHÁVÁSZ RÉIM csoportja. Tele imákkal, illetve tudnivalókkal ................................................1 000

12417.cca 1945 A 217-es deportált c. szovjet film képes bemutató brossúrája ..............................................1 000
12418.1942 Ararát, Magyar Zsidó Évkönyv, Országos Izraelita Leányárvaház Budapest, kiadói karton

kötésben, pp.:170, 18x12cm .................................................................................................................3 000
12419.1944 Ararát, Magyar Zsidó Évkönyv, Országos Izraelita Leányárvaház Budapest, kiadói karton

kötésben, pp.:156, 19x13cm .................................................................................................................3 000
12420.1940 Ararát, Magyar zsidó évkönyv, Orsz. Izr. Leányárvaház, pp.:164, 19x13cm / Jüdisches

Almanach ..............................................................................................................................................3 000
12421.1942 Ararát. Szerkesztette Komlós Aladár. Magyar Zsidó Évkönyv. Budapest,Országos Izraelita

Leányárvaház, 170 p. Kiadói sérült gerincű karton kötésben. ..............................................................2 000
12422.1940 Palesztinai kivándorló utazásával kapcsolatos levél ....................................................................1 000
12423.cca 1940-1944 Munkaszolgálatos dokumentumai: keresztlevél, állampolgársági igazolás,

feleségéhez írt levelek, stb., összesen 16 db .......................................................................................3 000
12424.1787 II: Józsefnek a zsidók névviseléséről szóló rendelete, melyben kötelezi őket német név

viselésére. Magyar nyelven írott. 4p. ..................................................................................................10 000
12425.1925 Meghívó a pesti izraelita hitközség Jókai ünnepére .....................................................................3 000
12426.1907 A Pesti Izraelita Hitközség felvételről szóló dokumentuma, kissé megviselt állapotban ..............3 000
12427.cca 1944 Kass László (?-?) alezredes kérvénye a zsidók anyagi és vagyoni ügyeinek

lebonyolításával megbízott kormánybiztosa részére Valatin István (?-?), a Salgótarjáni
Kőszénbánya Rt. műszaki igazgatójának gyógykezelésre szoruló felesége támogatása ügyében,
fogalmazvány, javításokkal ...................................................................................................................2 000

12428.Héber nyelvű ótestamentum. Prága, 1834, M. I. Landau, cca 300 p. Belső borítón rézkarc
illusztráció, sérült bőrkötés, foltos, megviselt állapotban / Altes Testament + Anhang zu Debarim,
Prag, Druck und Verlag Moses Landau, Hebrew Old Testament .........................................................2 000

12429.1946-47 tanév I-VI. általános iskola növendékei és tanárai, csoportfotó, középen hajtásnyommal,
kissé viseltes szélekkel, 16x24cm .........................................................................................................5 000

12430.1939 A Linum-Taussig Rt. értelmiségi alkalmazottainak megoszlása az I. sz. zsidótörvény
szempontjából. 6 l. ................................................................................................................................4 000

12431.1944 Magyar Vöröskereszt Tudósító Irodája által kiadott dokumentum izraelita vallású személy
eltűnéséről .............................................................................................................................................8 000

Cserkész
12432."Légy résen" feliratú, koronás réz cserkész övcsat, 10×5,5 cm ............................................................4 000
12433.cca 1930-1940 "Légy résen" feliratú, koronás, réz cserkész övcsat, 10x5 cm. ....................................2 000
12434.1933 Bp., A 405-ös cserkészcsapat parancsnokának szóló utasítás Jamboree riadó esetén .............1 000
12435.Velősy Béla: Természetjárás, térképismeret. Bp., 1940, Magyar Cserkészszövetség

(Cserkészpróbák könyvei 1.). Részben elváló, kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ......1 400
12436.1933 8 db fotó a gödöllői cserkész Jamboree-ról, részben kartonra ragasztva 5×6 cm - 11×8 cm ......4 800
12437.2 db. cserkészeti témájú könyv:  Bakay Kornél: Ragyogj cserkészliliom! Sinkovits Imre

bevezetőjével. Budapest, 1989, Metrum. Kiadói papírkötés. Picit sérült kötéssel.  Zászlónk
diáknaptára 1939-40. Radványi Kálmán szerkesztette. Budapest, Élet és Irodalm Nyomda Rt.
Kiadói papírkötés. Megviselt állapotban, bejegyzésekkel. ....................................................................1 000

12438.1925-1934 Annual Reports of the Boy Scouts of America 1925 (2×), 1929, 1931, 1932, 1934.
Cserkész évkönyvek összesen 6 db, papírkötésben, példányonként változó állapotban. ....................3 000

12439.1932 a The Scouter cserkészújság 26. évf. lapszámai, érdekes írásokkal, egybekötve,
vászonkötésben, jó állapotban ..............................................................................................................6 000

12440.Temesy Győző (szerk.): A csodaszarvas Jamboreeja. 40 előadó 40 tanulmánya a IV. Gödöllői
világtáborról. Budapest, 1934, Verbőczy Cserkészcsapat. + Nagyméretű cserkész fotó, 30x24cm ....2 000

12441.Jó egészséget! A MABI egészségvédő és gyógyító szolgálata. A fiatalkorúak egészségvédelme.
Budapest, 1941, Magánalkalmazottak Biztosító Intézete. Márton Lajos egészoldalas és szövegközti
rajzaival. Kiadói rajzos papírborítóban. Megviselt állapotban. A címlapja hiányzik. A kötése sérült,
és a könyvből számos lap kijár. Foltos. .................................................................................................2 000

Militária
12442.1918 Piave, Egy lelőtt harci repülőgép roncsaira írt üzenet, 7x12 cm ..................................................5 000
12443.1917 Úzvölgy, Felrobbantott tarack, fotólap, rajta érdekes szöveggel, 9x14 cm ..................................1 600
12444.cca 1914-1918 Dálnoki Veress Lajos főhadnagy tábori postai levelezőlapja .......................................3 000
12445.1918 A Cs. és kir. 82. gyalogezred Hadi Album szerkesztőségének levelezőlapja a Hadi Album

kiadásával kapcsolatos információkkal .................................................................................................1 000
12446.1916 Svéd Vöröskereszt háborús keresőlevele eltűnt után ..................................................................3 000
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12447.cca 1917-1918 Orosz hadifoglyok Budapesten, fotólap, 9x14 cm / Russian prisoners of war,
photocard, 9x14 cm ...............................................................................................................................1 600

12448.1918 Brandmayer (Bántay) Alfréd vezérkari kapitánynak, a 6. vegyesdandár parancsnokának saját
kézzel írt levelezőlapja orosz hadifogságból szüleinek .........................................................................3 000

12449.1933 Magyar katonai fotók, 4 db kartonra ragasztva, feliratozva (Hajmáskér, Szentendre) / 4
Hungarian military photos on cardboard ...............................................................................................1 800

12450.cca 1910 8 db katonai fotó / 8 military photos .......................................................................................2 000
12451.1938 Führerschein, vezetői engedély katona részére kiállítva, horogkeresztes birodalmi-sas

bélyegzővel, 15x10cm ..............................................................................................................................800
12452.1918 Fegyveradó-Igazolvány, kettéhajtva, 11x17cm ............................................................................3 000
12453.1915 Katonai fotók tábori postai levelezőlapra ragasztva, 2db, 9x14cm ..............................................1 000
12454.cca 1914-1918 Katonazenekar Balatonfüreden, hátoldalon feliratozva, 9,5x13 cm .............................1 000
12455.cca 1900 Katonatiszt portré érdekes kitüntetésekkel; keményhátú kabinetfotó Bartizek László

sátoraljaújhelyi műterméből 14×10 cm ..................................................................................................3 600
12456.1920 Magyar katona portréja sok kitüntetéssel, 14×9 cm .....................................................................2 400
12457.cca 1915 Kilövésre készen, humoros fotó a frontról I. világháborús magyar tüzérekkel 12×9 cm ........1 400
12458.1942-1943 Magyar katonák a keleti fronton. 9 db későbbi fotó nagyítás ..............................................1 000
12459.1917 I. világháború a 39. 43. 46. tüzérezred műszaki alakulatai által felépített kantin a fronton /

Canteen built by the technical staff of the infantry regiment 39. 43. 46. 12x9 cm .................................3 000
12460.cca 1910 Cserkész csoportkép / Scout group photo card .....................................................................1 600
12461.1941 Mohay Ádám: Légoltalmi ismeretek, kissé foltos, pp.:40, 17x12cm ................................................800
12462.1917 I. világháború katonazenekar próbál egy cseh kisvárosban / Military band rehearsing in a

Czech town 12x9 cm .............................................................................................................................1 600
12463.cca 1900-1960 5 db katonákat ábrázoló fotó,különböző méretben ......................................................1 200
12464.1902 2 db katonákat ábrázoló fotólap ...................................................................................................1 200
12465.5 db katonákat ábrázoló vegyes fotó és fotólap ....................................................................................2 000
12466.1914 Két hetes, friss bakák (önkéntesek?) a háború kezdetén. Feliratozott katonai fotólap ................2 000
12467.cca 1930 A Magyar gyalogság c. újság reklám nyomtatványa .............................................................1 000
12468.1941 Schießbuch für KK-Gewehr, Gewehr 98, MG 34 und Handgranate 24, német nyelvű lőkönyv,

jó állapotban /  1941 Schießbuch für KK-Gewehr, Gewehr 98, MG 34 und Handgranate 24,
shooting book in German, in good condition .........................................................................................6 000

12469.cca 1917 Pongrác tető, telefon központ az út mellett (Gruppe Hübner), katonai fotó,verzón
feliratozva, 8,5x11cm/telephone exchange in Muntii Giurgeu, militray proto form I. war ......................1 400

12470.1917 "Beteg lovak kezelése a mostani segélyhelyen" katonai fotó,verzón feliratozva, 9x14cm/
Treatment of patients horses, military photo from I. war .......................................................................1 200

12471.cca 1945 Farkasodú, Hitler egyik főhadiszállása a keleti fronton, a lengyelországi Kętrzyn mellett,
hátulján eszperantóul feliratozva, 9,5×6,5 cm /  cca 1945 Wolf's Lair (Wolfsschanze), one of Hitler's
headquarters in the Eastern front, near Kętrzyn, Poland, with inscription in Esperanto on its back,
9,5×6,5 cm ............................................................................................................................................5 000

12472.cca 1900 2 db katonai fotó 7x9 cm / military photos .............................................................................1 000
12473.Tiszavölgyi József: Vitéz avatási ünnepség a Margit szigeten? 2 db fotólap (egyik hajtott) 16x24 cm

...............................................................................................................................................................2 400
12474.cca 1900-1920 6 db katonai fotó ...........................................................................................................1 000
12475.cca 1930 10 db katona fotók, néhány foltos, 13×8 cm ..........................................................................2 000
12476.1940 Mozgalmas katonai fotók, részben feliratozottak, nevesítettek a magyar hadsereg keleti

tevékenységével ...................................................................................................................................1 000
12477.1916 Akna, Belgrád, fotó verzón feliratozva, 8x11cm ...........................................................................5 000
12478.1947 Vöröskeresztes levelezőlap hadifogoly részére ..............................................................................800
12479.1940 Katonák a Maros forrásánál, Vaslábnál, Erdélyben, fotólap, 9x14 cm / Voslăbeni, Romania,

well of Mures, 9x14 cm .........................................................................................................................1 000
12480.cca 1917 Hegyeken át... Levelek a kálváriáról, Gyóni Géza kézírásával és Vermes József

metszeteivel ..........................................................................................................................................5 000
12481.cca 1890-1914 6 db katonákat ábrázoló keményhátú műtermi fotó + 1 műtermi fotó, összesen 7 db,

6x10 és 20x11 cm közötti méretekben ..................................................................................................2 400
12482.cca 1910 9 db hadrendi tábla, német illetve magyar nyelven, különböző méretben .............................1 000
12483.1942 A szövetséges repülők által ledobott, ellenállásra felszólító röplap .............................................1 000
12484.1916 Népfölkelési igazolványi lap ............................................................................................................800
12485.1915 Korps "Hofmann", lövészárkok, fotó az I. világháborúból, 13x17 cm / Korps Hofmann, photo

from the world war I, 13x17 cm .............................................................................................................2 000
12486.1915 Korps "Hofmann", katonai tábor, fotó az I. világháborúból, 13x17 cm / Korps Hofmann, photo

from the world war I, 13x17 cm .............................................................................................................2 000
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12487.33 db II. világháborús fotó reprodukciója: katonák, városi életképek a frontról / Repro-s of WW. II.
photos ...................................................................................................................................................2 600

12488.cca 1960-1980 Munkásőr karszalag, h: 40 cm .....................................................................................2 000
12489.1909 Tartalékostiszti kinevezés a 10. sz. III. Frigyes Vilmos lovasezredbe, az ú.n. "Vilmos

huszárok", más néven "fehérvári huszárok" állományába. Kissé sérült császári szárazpecséttel,
valamint az ezred pecsétjével két helyen. .............................................................................................4 000

12490.1937 Katonai díszfelvonulás III. Viktor Emánuel olasz király budapesti látogatása tiszteletére május
20-án az Andrássy úton. Schäffer Gy. fotószalonból, hátulján pecséttel, feliratozva. 18×11,5 cm. ......2 000

12491.cca 1940 Katonai okmányok két igazolvány, és bevonulási meghagyás ..............................................1 600
12492.1919 Vöröskatonák a Marx laktanyában, korabeli fotó későbbi nagyítása 18x24 cm ...........................2 000
12493.1922 Krupp ágyú, Musé des Invalides (A Párizs-ágyút a Krupp-művek készítette, 65x45mm 1929

Párizsi rendőrök 60x40mm  ..................................................................................................................1 000
12494.cca 1930 Magyar tengerészek tablófotója 15x10 cm ............................................................................1 000
12495.1916 Népfölkelési igazolvány. III pótszemle. A hajtások mentén kissé szakadt. ..................................1 000
12496.1935 Igazolás katonai szolgálatról, pecséttel, illetve igazolás a magyar állampolgárságról, 1942-ből,

illetékbélyeggel. .....................................................................................................................................1 800
12497.1935 Meghívó Az Országos Frontharcos Szövetség táncestélyére. ....................................................2 000
12498.1922 Kaposvár, A M. kir. 7. gyalogezred parancsnoksága által kiállított igazolványi lap fényképpel ...1 600
12499.1916 Frontvonal átlépésére jogosító igazolvány ...................................................................................3 000
12500.1941 Oktatókönyv: amit a korszerű támadó és védőfegyverekről mindenkinek tudnia kell.

összeállította Hetényi H. Ernő. 32p. ......................................................................................................3 600
12501.1919 Francia megszálló katonák Angyalföldön (Bp., XIII.) / 1919 French occupying soldiers in

Budapest 17x24 cm ..............................................................................................................................6 000
12502.cca 1914 A 32-es újoncok játéka. Müllner jelzett fotó, kis hibával ........................................................3 000
12503.5 db katonai és katonai vonatkozású igazolvány ..................................................................................2 600
12504.1914 Magyar katona tartalékos zászlósi kinevezése. Hadügyminisztériumi szárazpecséttel /

Appointing warrant ................................................................................................................................5 000
12505.cca 1930 12-es honvéd gyakorló ezred asztaltársasága fotó 12x16 cm .................................................800
12506.cca 1890-1919 Fiatal katona 5 db keményhátú katonai fotója klf méretben .........................................1 000
12507.1915 Lenygelország a Nowiny katonai vasútállomás építése / Poland building of the Nowiny military

railway station 16x11 cm .......................................................................................................................2 800
12508.Bácsföldvár építkezés katonákkal keményhátú fotó / construction site with soldiers Photo 16x13cm

(saroktörés) ..............................................................................................................................................800
12509."Kiváló szakasz" szocialista zászló, 57×37 cm .....................................................................................1 000
12510.cca 17-18. sz. Ütőkakasos, elöltöltős pisztoly, hatástalanítva, több helyütt rozsdás, tisztításra

szorul, tömőpálca nélkül / Vintagte pistol deactivated, rusty, needs cleaning: 48,5 cm ......................90 000
12511.cca 17-18. sz. Ütőkakasos, elöltöltős pisztoly, rozsdás, de működő szerkezettel, a fán díszes

gyöngyház berakásokkal, / vintage pistol, with nacre inlay. Mechanics rusty, but works. h: 42 cm ....60 000
12512.1941 A 11. könnyű harckocsi zászlóalj képes frontnaplója. 62 eredeti fénykép és újságkép a

magyar csapatok vonulásáról, a magyar hadsereg harckocsijairól a keleti front hadi
eseményeiről. Rendkívül látványos, az események írott krónikáját is tartalmazó összeállítás,
gyűjtés, nagyrészt az egyik katona felvételeiből és naplójegyzeteiből 46 db nagyméretű eredeti
fotó. 1941 Hungarian tank-troops in the eastern front. 62 original photos and images from
magazines and other relics illustrating the events of the eastern front and the Hungarian army
including 46 large original photos and writteh chronicles of the events on pages. ...........................120 000

12513.cca 1915 Porcelánra nyomott katonai portré (lehetséges, hogy sírkőre készített) / Offizier,
Fotodruck auf Porzellan 9×7 cm ...........................................................................................................3 000

12514.cca 1914 Katonai emlékkép, korabeli felvételről készült mai nagyítás, 18x25 cm ................................1 600
12515.cca 1944 Légvédelmi üteg, korabeli negatívról készült modern nagyítás, 25x18 cm ...........................1 600
12516.cca 1914 4 db katonai műtermi fotó, 2 db körbevágva, 10x6 és 17x11 cm közötti méretekben ...........4 000
12517.1943 A Képes Tábori Újság december 4. száma ..................................................................................1 200
12518.1943 Kinevezés tartalékos főhajónaggyá M. kir. Honvéd Őrnaszádezred parancsnoksága ................6 000
12519.1970 Waffenbrüdershcaft 1955-1970. A Varsói Szerződés "Fegyverbarátság" hadgyakorlat

központi lapja a Német Demokratikus Köztársaságban megtartott gyakorlatról. Alkalmi újság, 4
szám jelent meg Magyar, német, orosz, bolgár nyelven, az összes megjelent 4x4 szám és hozzá
még az alkalomra megjelent különkiadás / 1970 Special issue for manover "Weaponfriendship" 4x4
magazine in 4 languages. All the issues published ...............................................................................4 000

12520.XIX. sz. vége: Cs. és kir. magyar tüzérek. Színezett fametszet. / Austro-Hungarian infantry
wood-engraving 44x30 cm ....................................................................................................................3 000

12521.Kriegs Karte. Westl. Kriegs-Schauplatz. 1:2 850 000, Die Militar. Ereignisse v. 29. nov. 1915- 9.
dez. 1918. 155 stück. Fehlen 2 stück. (153, 159)./ I Világháborús térképek, 155db ( 1915. nov.-
1918 dec.)amelyek heti rendszerességgel tudósítanak a hadállásról. / War Karte (155 pieces) 29.
nov. 1915- 9. dez. 1918. missed 2 number. 63x 35 cm ......................................................................28 000
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12522.cca 1980 Katonai szimatszatyor, gázálarccal, jó állapotban .................................................................1 200
12523.cca 1942-43 Magyar légierő vadászpilótáinak képes naplója a keleti frontról és Olaszországból 20

db részben feliratozott fotó, rendkívül érdekes anyaggal, harctéri jelenetekkel a 100. és az 1000.
bevetést ünneplő katonákkal. Fantasztikus anyag / 1943 Hungarian air force pilots on the eastern
and Italian fields 100th and 1000th deployment. 20 photos. ...............................................................80 000

12524.1871 Bp., A magyar királyi honvédelmi minisztertől, Csengery Imre miniszteri tanácsos által kiadott,
sorozásról, újoncozásról szóló rendelet ................................................................................................2 400

12525.cca 1941-1944 Vegyes háborús újság tétel: nagyrészt a Pesti Hírlap ill. az Esti Újság lapszámai
érdekes hírekkel a háború aktuális fejleményeiről, köztük töredék lapszámok is, összesen kb. 20
lapszám .................................................................................................................................................1 000

12526.1914 Vegyes háborús újság tétel (11 db): a Pesti Napló 10 db lapszáma (nagyrészt augusztusi,
köztük júliusi [júl. 26.] és októberi is) a háború érdekes aktuális híreivel, Höfer-jelentésekkel + Az
Est 1914. július 29-i lapszáma aktuális hírekkel ....................................................................................1 000

12527.1923 Töltényhüvely készült emlék váza, gravírozott, m:31 cm .............................................................4 000
12528.FÉG Lámpagyári légpuska léghenger, elsütőbillentyűvel, nem kipróbált, jó állapotban, h: 31 cm .......4 000
12529.1956-os hősi halotti emlékmű koszorúzása, fotó, hátulján feliratozva, 13×18,5 cm .............................1 000
12530.1921 Rendeleti Közlöny a Magyar Királyi Nemzeti hadsereg számára. Felszólítás a hadseregbe

való önkéntes belépésre. ......................................................................................................................1 000
12531.1789 Katonai amnesztiáról szóló rendelet hirdetménye. 47x37 cm ......................................................4 000
12532.1916 Molináry hangverseny a 38-as elesett katonák árvái javára. nagyalakú meghívó grafikával .......3 000
12533.1914-1915 17., 30. Kriegs-Nummer Lustige Blätter, 2 db .....................................................................1 800
12534.1939 Réz töltényhüvely váza, jó állapotban, átfúrva parafa dugóval, m:28 cm ....................................3 000
12535.Réz töltényhüvely váza, jó állapotban, átfúrva parafa dugóval, m:28 cm .............................................3 000
12536.cca 1916 Részletek az Érdekes Újság harctéri felvételeiből, 3 db, feliratozva, 24x18 cm ....................1 000
12537.1928 A dunabogdányi hősi emlékmű terve. A rajzról készült fotó, hátoldalon a község jegyzőjének

és a Képzőművészeti Tanácsnak hivatalos elfogadó nyilatkozatával. Kartonlapon 23x34 cm .............5 000

Térképek
12538.1921 Special Karte des Wettersteingebirges, a Wetterstein-hegység térképe, a hajtások mentén kis

szakadásokkal, 1:40000, 43×71,5 cm ...................................................................................................1 000
12539.Jelkulcs a katonai térképekhez. (Csapatjelkulcs.) Budapest, 1954, Honvédelmi Minisztérium, 48 p.

Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000
12540.Dél-Amerika politikai térképe. Terv.: Kogutowicz Manó. 1:20000000, Magyar Földrajzi Intézet,

46,5×37 cm ...........................................................................................................................................1 400
12541.1932 Királyi Magyar Automobil Club útállapot térkép rajta a benzinkutakkal (apró szakadással) /

Road map of Hungary 70x50 cm ..........................................................................................................3 000
12542.1937 Bécs térkép hotelekkel / Map of Vienna 40x60 cm ......................................................................1 000
12543.cca 1910 A Balaton és környékének turistatérképe, rajzolta és metszette: Schubert Ignácz.

Litografált térkép vászonra kasírozva, 47x66cm Szép állapotban ......................................................16 000
12544.cca 1850 Pest megye és a Balaton térképe. Lermercier. Rézmetszetes térkép vászonra kasírozva.

58x88 cm .............................................................................................................................................20 000
12545.cca 1900 Karte der Central-Karpathen. (A Központi Kárpátok térképe.) 1:75000. K.K.

Generalstabskarte. Wien, é.n., R. Lechner's k.k. Hof- und Univ.- Buchhandlung, papír, vászonra
kasírozva, kiadói aranyozott egészvászon mappában, 55x72 cm. .......................................................3 000

12546.Berliner Verkehrs-Betriebe (BVG) Liniennetz '90. Berlin, 1990. 1:5000. 100x67 cm. Berlin
vonalhálózati térképe 1990 Áprilisából. / Line network map of Berlin from April 1990. .........................1 000

12547.1939 Balaton térkép, M. Kir. Honvéd térképészet, kis szakadással, 63x92cm .....................................6 000
12548.cca 1940 Kelet-Magyarország vászonra kasírozott térkép 50x60 cm ...................................................1 400
12549.cca 1930 Róma térkép a villamosvonalakkal külön pauszpapíron / Map of Rome with tram lines

25x45 cm ...............................................................................................................................................1 200
12550.1953 Magyarország autóbuszhálózatának térképe. Hátoldalán a Földművesszövetkezet hálózati

térképe nagyméretű reklámja 42.2 x 66.5 cm .......................................................................................1 200
12551.Pianta di Venezia edizione della Litografia Veneziana, 73x53 cm. Maps of Venice. Velence térkép.

Állapot: Megviselt. A térkép szélei és hajtásai szakadozottak. .............................................................1 000
12552.1914 Cattaro / Kotor és környéke térkép. Kotor and around map. 57x53 cm. ......................................1 000
12553.Tourist Map of Norway, The Bergenske Steamship Company, Norvégia Turistatérkép. 50x70 cm. ....2 600
12554.cca 1930 Karte der Dachstein-Gruppe, 1:50 000, 23x24 cm ................................................................1 000
12555.cca.1895 K.u. K. militär- geographisches Institut: Pincuente und Volsca 1db katonai térkép. 62x43

Hajtások mentén szakadások. ..............................................................................................................1 000
12556.1980 A BNV térképe ................................................................................................................................800
12557.cca 1900 Nagyszeben és környéke kissé megviselt vászon térkép / Sibiu and area slightly battered

map on canvas 55x48 cm .....................................................................................................................1 200
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12558.cca 1890 2 érdekes térkép: Laibach. Villach, valamint Korfu és a Balkán félsziget vászon téképe.
Szép állapotban. / Map of Laibach and area and the Balkan peninsula 41x37 cm ...............................3 000

12559.cca 1920 Zillertaler Alpok túra térkép / Climber and hiker map of the Zillertaler Alp. 60x70 cm ...........1 600
12560.cca 1930-50 Európa vasúti térképe hátoldalon Olaszország vasúti és tengerészeti térképe, Fratelli

Pozzo, 53x64cm ....................................................................................................................................3 000
12561.cca 1892 Innsbruck und Achen See, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm ......1 400
12562.cca 1890 St. Johann im Pongau, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, kis szakadásokkal,

47,5×62 cm ...........................................................................................................................................1 400
12563.cca 1891 Salzburg, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .................................1 400
12564.cca 1891 Hof-Gastein, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm ............................1 400
12565.cca 1890 Lofer és St.-Johann, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm ................1 400
12566.cca 1910 Carl Flemmings Generalkarten No. 33.Europäisches Russland, Carl Flemming, Verlag,

Buch- und Kunstdruckerei, A.-G., Glogau, méretarány: 1:5000000, 78×63,5 cm .................................4 000
12567.cca 1894 Kitzbühel und Zell am See, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, 47,5×62 cm .....1 400
12568.cca 1895 Mürzzuschlag, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, a hajtások mentén kicsit

megviselt állapotban, 47,5×62 cm ........................................................................................................1 400
12569.cca 1910 G. Freytag&Berndt's Automobil- und Radfahrerkarten, Blatt 40.: Schweiz und Italien.

Verlag der Kartographischen Anstalt, G. Freytag&Berndt GmbH, Wien. Svájc és Észak-Itália autó-
és biciklitérképe, jelmagyarázatokkal, 1:300000, 64,5×53 cm ..............................................................1 800

12570.Nagy vegyes retró térkép tétel: város- és országtérképek vegyesen, részben átnézetlen, érdekes
anyag ....................................................................................................................................................1 000

12571.1937 Bátaszék és Pécsvárad térképe, 1:75000, Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet,
47×62,5 cm ...........................................................................................................................................1 400

12572.1926 Tapolca és környéke térképe, 1:75000, Magyar Királyi Állami Térképészet, 47×62,5 cm ...........1 400
12573.1932 Mór és Zirc térképe, 1:75000, Magyar Királyi Állami Térképészet, 47×62,5 cm ..........................1 400
12574.1930 Rimaszombat és Susa térképe, 1:75000, Magyar Királyi Állami Térképészet, 47×62,5 cm ........1 600
12575.cca 1646, Ferencesrendi Capucinórium: Carographia Descriptio..., Főcímlap, gyönyörű középkori

stílusú kartus keretben. 25,5x34,5cm .................................................................................................12 000
12576.A Magyar korona országainak kézi térképe 1899, reprint, 34x42cm ....................................................1 400
12577.1692 Faillot - Sanson: A Magyar Birodalom fő település jegyzéke (Repertórium). Rézmetszet, a

lapszélek kissé szakadozottak. 63,2x50,8cm .......................................................................................8 000
12578.cca 1915 33 db nagyméretű térképlap a Kogutowicz-Litke Világatlaszból, 45x30 cm ........................14 000
12579.cca 1940 Magyarország távíró hálózatának térképe. Nagyméretű fali térkép 200x120 cm Sarkán

kis, hiány, hajtásoknál egy-két szakadás, folt. / Large telegraph map of Hungary .............................20 000
12580.Alte Karten im Lichtdruck. Fünf Karten Libyens und Sambias. Folge 11. Edition Leipzig, 1976. 1

térkép hiányzik. Kiadói hengerben. 3db 53x67cm, 1db 34x53cm  ........................................................4 000
12581.1927 Dr. Kogutowitz Károly: Iskolai atlasz. 5. kiadás. Budapest, 1927, M. Kir. Állami Térképészet.

Átkötött modern nyl kötés. Megviselt állapotban. ..................................................................................1 000
12582.1930 A pilisi hegyek és a Dunakanyar téli sport térképe, kiadja a Magyar Királyi Állami Térképészet,

vászontérkép, 66x73 cm .......................................................................................................................2 400
12583.1981 Las Vegas és környékének térképe, kiadja U.S.Geological Survey, hátoldalán műholdképpel,

56x80 cm ...............................................................................................................................................1 600
12584.1940 Keszthely és környékének térképe, kiadja M.Kir. Honvéd Térképészeti Intézet, 62x46 cm ........1 400
12585.cca 1932 Magyarország autótérképe. Mérték: 1 : 400000. szerk. Tallián Ferenc. Magyar Földrajzi

Int. Kir. Magyar Automobil Club hivatalos kiadványa. Foltos fedőborítóval, pp.:84, 25x17cm ..............4 000
12586.1927, 1948 Komárom vármegye és Komárom-Esztergom vármegye térképe, kiadja a Magyar

Földrajzi Intézet Rt., 2 db, 22x27 és 33x26 cm .....................................................................................2 000
12587.1719 Mannesson Mallet: Magyarország térkép. Színezett rézmetszet / Map of Hungary. Colored

etching. 20x16 cm ...............................................................................................................................16 000
12588.1940 Románia Települési Térképe 1930. Budapest, Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet, az

egyik hajtás mentén kisebb hiánnyal, 69 x 99 cm. ................................................................................1 000
12589.cca 1938 Westermanns Generalkarten No. 75.: Mitteleuropa, 1:2000000, Verlag Georg

Westermann, a hajtások mentén szakadásokkal, 84×108 cm ..............................................................1 600
12590.cca 1930 Innsbruck és környéke vászon autóstérkép kiváló állapotban / Asutria canvas automobile

map in nice condition ............................................................................................................................1 000
12591.cca 1950 Magyarország Autóbuszhálózata, verzón reklámmal, hajtógatva, 42x66cm .........................1 000
12592.Burdekin-Townsville Region, Queensland. Geology and Minerals. Canberra, 1972, Geographic

Section of the Deparment of National Development (Resources Series). Ásványtani, kőzettani,
domborzati térképek a queenslandi Burdekin-Townsville régióról (Ausztrália), különböző méretben,
összesen 3 db, ismertető füzettel, mappába rendezve, jó állapotban. .................................................1 000

12593.cca 1970 Olasz turistatérkép, Carta delle zone turistiche D'Italia, Consociazione Turistica Italiana,
Gruppo di Brenta,eredeti mappában, kettészakadva, 70x100cm .........................................................2 000
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12594.cca 1949-1950 A magyar postai vonalcsoportok térképei, sorszámozott térképszelvények, nem
teljes sorozat: 1-8. sz.: országos áttekintő térkép, salgótarjáni és miskolci debreceni, békéscsabai,
szegedi és pestkörnyéki, pécsi, kaposvári és nagykanizsai., győri és szombathelyi vonalcsoportok,
+ 11-12. sz. egy másik kiadásból: pestkörnyéki vcs., Budapest, összesen 10 db, a postalogisztikai
információk (postahivatalok, irányítási vonalcsoportok, postaigazgatósági kerületek, mozgóposták,
jegyzékelőmenetek, stb.) mellett a főbb közigazgatási-tömegközlekedési adatok (határok,
vasútvonalak, stb.) feltüntetésével, némelyikre rávezetve az 1950. évi megyerendezés utáni
változások, különböző léptékben, jó állapotban ..................................................................................18 000

12595.1937 Magyarország Helységei Szállóhelyekkel és az úthálózat térkép. Magyar Kir. Központi
Statisztikai Hivatal. Hajtogatva, szélei kissé szakadozottak. 43x59cm .................................................1 600

Nyomtatványok
12596.1728 Messze Földrül való jó Követ. Az az tekéntetes, nemzetes és vitézlő Semsey, Miklós T, és N.

Aba-ujvár Sáros és Szepes Vármegyéknek Törvényes Tábla Feö Assessora és ezen T. N.
Vármegyéknek a T. N. Országh gyűlésére követtye. Kinek is Jó és tökéletes Igaz követségét a
Teként. Nemes Országh előtt Tiszteletes szomorú exequentián élő nyelvei magyarázza. Pozsony,
1728. Royer Pál János. 14p. .................................................................................................................2 400

12597.1779 Maria hilf, színezett acélmetszet szentkép, 12x7cm ....................................................................2 000
12598.Deutsch-Ungarisches und Ungarisch-Deutsches Wörterbuch. 2. Band: Ungarisch-Deutscher Theil.

Német-magyar és magyar-német szókönyv. 2. köt.: Magyar-német rész. Pest, 1827, Hartleben
Konrád Adolf. Díszes gerincű, kopott bőrkötésben, egyébként jó állapotban. ......................................3 000

12599.1850 Religio, katolikus politico-egyházi és irodalmi lap. Szerk.: Danielik János. 2. évf. 1-2. félév.
Pest, Lukács László. Teljes évfolyam, két kötetbe kötve. Papírkötésben, jó állapotban. .....................7 000

12600.1851-1871 Duna gőzhajózás 4 db hirdetmény kivágáson. ...................................................................1 200
12601.1870 A Der Bazar c. női lap nagyméretű fametszetekkel / Women's magazine with large etchings ....1 800
12602.1872 Kossuth Lajos által fordított darab előadásáról szóló színházi plakát. Komárom. 32x40 cm .......3 000
12603.[Ebers, Karl Friedrich]: Sarsena oder der vollkommene Baumeister. Leipzig, 1882, Brockhaus.

Tizedik kiadás. Kiadói egészvászon, 223 p. Német nyelvű könyv a szabadkőművesek történetéről. 
A borítója kopott, foltos sérült. A kötése sérült. Az elülső előzéklapon javítások nyomai. A hátsó
kötéstáblára egy darab román nyelvű gépelt lapot ragasztottak be. / It is a german language book
about the freemasons. The book is a little bit damaged and spotty. Plus one Rumanian language
page in it. ...............................................................................................................................................1 000

12604.1884 Mathematikai és természettudományi értesítő. Szerk: Kőnig Gyula. II. kötet ..............................1 000
12605.Borsszem Jankó. 921 (36.) szám. Athenaeum, Budapest, 1885. .........................................................1 000
12606.1888 Mathematikai és természettudományi értesítő. Szerk: Kőnig Gyula. ...........................................1 000
12607.cca 1890 4 db litho üdvözlő kártya ........................................................................................................1 000
12608.1894 Kossuth Lajos halálhíréről szóló felhívás honvédeknek. ..............................................................3 000
12609.1896 Díszes csipke üdvözlő nyomtatvány, kinyithatós, 10x12cm .........................................................2 000
12610.1896 Gyermekeket és kis versikéket ábrázoló naptár színes litho oldalakkal, hiánytalan, de az

utolsó lap sérült. / 1896 Vintage litho calendar 30x25 cm .....................................................................6 000
12611.1897 Bálványosfürdő, Fidelisbad. Vászonkötésű leporello 6 képpel ....................................................8 000
12612.1897 Bp., A német császár érkezése alkalmából biztonsági és egyéb okokból hozott rendőri

intézkedéseket ismertető nagyméretű nyomtatvány, hajtott, 94x64 cm ..............................................20 000
12613.1897 a Jugend 2. évf. 3. száma, számos illusztrációval, papírkötésben, 16 p. ....................................4 800
12614.1898 Téli Kiállítás, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, Singer és Wolfner. Sok fotóval

illusztrált kiadvány,Kissé viséletes gerinccel, pp.:46,+fotók és reklám, 16x12cm .................................2 000
12615.Női portrék, 3 db litho nyomat, jelzés nélkül, paszpartuban, 13×9 cm ..................................................1 600
12616.cca 1900 3 db litho gyűjtőkártya, egyiken Calcutta / Litho cards .............................................................800
12617.cca 1900-20 Litho szentkép szentoszlop, 14cm ...................................................................................1 200
12618.cca 1900-20 Litho domdornyomott szentkép, 10x6cm ..........................................................................1 200
12619.cca 1900-20 Szentkép matricák, 4db, különböző méretben és minőségben, cca 8cm ........................1 200
12620.cca 1900-20 Miatyánk, litho sorozat, javítva, kis hibákkal, 7 képpel, 10x6cm ......................................2 800
12621.cca 1900-30 Vegyes, litho szentkép tétel, különböző méretben és minőségben, 10db, cca 10x6cm ..1 200
12622.Imalapok, Majer. I., 2db, 7x12cm .............................................................................................................800
12623.cca 1900-30 Vegyes, litho szentkép tétel, különböző méretben és minőségben, 3db, cca 12x7cm ....1 200
12624.cca 1900-30 Vegyes, litho szentkép tétel, 10db, különböző méretben és minőségben, cca 11x6cm ..1 200
12625.cca 1900-30 Vegyes, litho szentkép tétel, különböző méretben és minőségben, 10db, cca 11x7cm ..1 200
12626.cca 1900-2000 Vegyes, Assisi Szent Ferenc szentkép tétel, különböző méretben és minőségben,

14db, cca 11x7cm .................................................................................................................................1 200
12627.cca 1900-20 Vegyes, csipke szentkép tétel, különböző méretben és minőségben, 6db, cca 10x6cm .1 200
12628.cca 1900-20 Litho szentkép szentoszlop, 14cm ...................................................................................1 200
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12629.2 db litho kávé gyűjtőkártya / litho cards ..................................................................................................800
12630.cca Olaszország Jesurum iskola nyomtatványa / Italy Jesurum School picture guide with map ..........2 000
12631.cca 1900 Magyar nóta kottája. Nemzetiszín lithográfia 26x34 cm ........................................................1 800
12632.cca 1900 Gerbeaud Kugler Henrik kihajtható grafikus reklámboríték ...................................................3 000
12633.cca 1900 Bártfa Gyógyfürdő, Bártfa sz. kir. város házi kezelésében, képekkel illusztrált prospektus,

ázásnyomokkal, 23p .............................................................................................................................3 400
12634.cca 1900-20 Dubrovnik, színezett nyomtatvány kartonra kasírozva, 16x25cm ....................................1 000
12635.Ricordo di Roma. 30 Vedute. Képes leporelló Róma városáról, látképekkel, négynyelvű leírásokkal.

A borítótábla gerincét korábban javították. ............................................................................................1 600
12636.1901 A Journal Amusant, journal humoristique No.112 - francia nyelvű vicclap, illusztrációkkal, 16p

/ French humor magazine .....................................................................................................................1 000
12637.1902 Mű-Kiállítás, A budapesti Orvos- Szövetség védnőksége mellett rendezett, Hornyánszky V.,

Sok fotóval illusztrált kiadvány,Kissé viséletes borítóval, pp.:93,+fotók és reklám, 16x12cm ...............2 000
12638.1903 Tavaszi Nemzetközi Kiállítás. Budapest, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, Singer

és Wolfner Kiadása. Kiadói viseltes papírkötés. A borító hátsó része leszakadt, hiányzik. A gerince
szakadozott. ..........................................................................................................................................1 000

12639.1904 Hoffmann József 1804-1904 szállítmányozó vállalat jubileumi brossújára, Hamburger és
Birkholz, szakadásokkal, középen hajtás nyommal, 23x15 cm. ...........................................................1 800

12640.1905 Tavaszi Kiállítás, Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat, Singer és Wolfner. Sok fotóval
illusztrált kiadvány, elvált papír borítóval, pp.:62,+fotók 16x12cm ........................................................2 000

12641.1906 Tavaszi Kiállítás, Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat, Singer és Wolfner. Sok fotóval
illusztrált kiadvány,Kissé viséletes gerinccel, pp.:48,+fotók 16x12cm ..................................................2 000

12642.1906 Kertész Tódor műipari raktár. Aláírt számla. ................................................................................1 000
12643.1907 Meunier Kiállítás a Városligeti Műcsarnokban. Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat. Singer

és Wolfner. pp.:22, 17x12cm ................................................................................................................2 000
12644.1907 Sanatorium Naptár. Budapest, 1907, József Királyi Herceg Sanatorium Egyesület. Kiadói

festett, aranyozott, dombornyomott, illusztrált egészvászon kötésben. A hátsó kötéstábla belsején
ceruzás jegyzettel. ................................................................................................................................3 000

12645.1908 A Nagykanizsai Kegyesrendiek Gimnáziumának értesítője. 158p. ..............................................1 000
12646.1908 Nemzeti vagy Hazai Kalendárium: Trattner-féle megbövitett közhasznu Nemzeti vagy Hazai

Kalendárium. Magyarországi és erdélyi katholikusok, protestánsok, ó-hitűek, és zsidók számára.
Kilenczvennegyedik évfolyam. Budapest, 1908, Rózsa Kálmán és neje. Kiadói kopottas, foltos
félvászon kötés, korabeli reklámokkal. ..................................................................................................6 000

12647.1908-9 Téli Kiállítás, Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat, Singer és Wolfner. Sok fotóval
illusztrált kiadvány,Kissé viséletes gerinccel, pp.:79,+fotók és reklám, 16x12cm .................................2 000

12648.cca 1908-1941 Tolnai Világlapja, 7 db, változó állapotban, többnyire kopottas állapotban. .................1 000
12649.cca 1910 Hofherr & Schrantz Wien-Budapest litho reklám kártya kétoldalas grafikával 16x10 cm ......3 000
12650.cca 1910 Leonhardi tentái szecessziós, reklámos órarend füzet. Kitöltetlen 8x11 cm .........................1 000
12651.cca 1910 Erotikus nyomat / Erotic print 9x15 cm ..................................................................................1 000
12652.cca 1910 Franciaország megyéi. Csokoládé gyűjtőkártya gyűjtemény. Összesen 28 db kártya a

megyék adataival /  cca 1910 Counties of France. 28 chocholate cards with all the datas of the
counties .................................................................................................................................................6 000

12653.cca 1910 litho reklámgrafika tervek 2 táblán / Litho advertising on two plates 27x36 cm .....................2 000
12654.A katasteri tiszta jövedelem kiszámítására szolgáló segéd-táblázat. 1600 négyszögöles katasteri

holdak után számítva. Budapest, 1910, Magyar Királyi Állami Nyomda. Megviselt fűzött papírkötés,
210 p. ....................................................................................................................................................5 000

12655.cca 1910 2 táblán szecessziós litho reklámgrafikák. / Art nouveau advertising 27x36 cm ...................1 200
12656.1910 Bp., Nagyméretű hirdetmény a Budapest-vidéki vadásztársulatnak az I-II-II. kerület területére

engedélyezett rókairtásáról, hajtott, 47x31 cm ......................................................................................6 000
12657.1910 Meghívó a Kolozsvári Iparos-Egylet fennállásának 50. évfordulója alkalmából tartott

zászlószentelésre és díszközgyűlésre ..................................................................................................3 000
12658.cca 1910 Jaroslav Setelik (1885-1955): Prag I. Prága, Minerva. Kiadói papírkötés. 17 kép a régi

Prágáról, a képek előtt hártyapapírral./ 17 pictures about the old Prague, paperbinding. ....................4 000
12659.1910-11 Téli Kiállítás, Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat, Singer és Wolfner. Sok fotóval

illusztrált kiadvány, pp.:88, 16x12cm ....................................................................................................2 000
12660.1911 Statuten der Budapester Allgemeinen Molkerei Aktiengeselschaft, hiányos hátsó borítóval,

pp.:13, 23x15cm ....................................................................................................................................1 000
12661.1911 S.S. Rijndam óceánjáró vacsoramenüje, korabeli ceruzás fordítással, kihajthatós, 19x14cm ....1 000
12662.1912 Tavaszi Kiállítás, Orsz. Magyar Képzőművészeti Társulat, Singer és Wolfner. Sok fotóval

illusztrált kiadvány, pp.:112, 16x12cm ..................................................................................................2 000
12663.1912 Tavaszi Kiállitás. Budapest, Országos Magyar Képzőművészeti Társulat, Singer és Wolfner.

Kiadói papírkötés. A borítója leszakadt a könyvtestről, de a könyvtest egyben van. A térkép ketté
szakadt az elején. .................................................................................................................................1 000
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12664.1912 Garnison Castelnuovo szecessziós táncmulatsági meghívó, 23x11cm/ 1912 Art Nouveau
dance invitations at Castelnuovo Garnison, 23x11cm ..........................................................................1 000

12665.1913 Magyar Kultúra, Társadalmi és Tudományos szemle, II. kötet. július-december, kissé viseltes
gerinccel, pp.:560, 25x18cm .................................................................................................................1 200

12666.A Grafikai Szemle 24.évfolyamának 5. száma (1914 május) és a Grafikai Szemle 24.évfolyamának
6. száma (1914 június) egybekötve. Reklámtervekkel és illusztrációkkal. Könyvkötői bőrkötés. .........4 000

12667.1914 Vándordiák Évkönyv. Szerkeszti: Gábor Ignác. Bp., 1914, Lampel. Kissé viseltes, illusztrált
kiadói papír kötésben. 188 p .................................................................................................................2 000

12668.1914 Schuchardt és Schütte szerszámkatalógus. 432 p. Kiadói félvászon-kötésben, jó állapotban. ...6 000
12669.1916 Budapest Székesfővárosban legtöbb államadót fizető 1200 választó 1915. évi névjegyzéke,

44p ........................................................................................................................................................1 200
12670.1916 Kincses Kalendárium. A gyakorlati élet általános mutatója. Háborús kiadás. Huszadik

évfolyam. Budapest, 1916, Rákosi Jenő Budapesti Hirlap Ujságvállalata Rt., 480 p. Kiadói
papírkötés. Korabeli fekete-fehér fotókkal, reklámokkal. A borítója kopottas. A gerince ragasztott. ....1 000

12671.Szabolcska Mihály, Raffay Sándor (szerk.): Protestáns Árvaházi Képes Naptár Az 1918.
Közönséges Évre. Negyvennegyedik évfolyam. Budapest, 1918, Hornyánszky V. Kiadói
szakadozott, foltos, papírkötés, fekete-fehér képekkel illusztrálva. Ceruzás jegyzetekkel. ..................4 000

12672.1918 Kincses Kalendárium. A gyakorlati élet általános mutatója. Háborús kiadás. Huszonkettedik
évfolyam. Budapest, 1918, Rákosi Jenő Budapesti Hirlap Ujságvállalata Rt., 480 p. Kiadói
papírkötés. Korabeli fekete-fehér fotókkal, reklámokkal. A borítója kopottas. A gerince sérült. ...........1 000

12673.1918 Élet. Képes heti folyóirat. Szerk.: Andor József. Sok érdekes cikkel és képanyaggal.
Félvászon kötésben. Az első két oldal sarka leszakítva. pp.:cca 600, 29x21cm ..................................4 000

12674.1919 A Tanácsköztársaság idején a fővárosnál őrzött betéti könyvekkel kapcsolatos hirdetmény
személyazonosság igazolásáról, hajtott, szakadással, 47x31 cm ........................................................8 000

12675.cca 1920-1930 Nemzeti Szalon Képkiállítás poszter, szép állapotban, 47x63cm ................................1 800
12676.cca 1920 Cacao van Houten vadász jelenetet ábrázoló, kakaós gyűjtőkártya 7 db. / Cacao

collectors card with hunter scenes ........................................................................................................5 000
12677.1920 Téli Tárlat. Budapest, Nemzeti Szalon, 24 p. Kiadói megviselt papírkötés. A címlapja hiányzik.

...............................................................................................................................................................1 000
12678.cca 1920-1930 16 db különböző régi névjegykártya(Fodor Izsó, Velérie Batthyány, Fónagy József,

Dr. Ruszko János, stb.) .........................................................................................................................1 200
12679.cca 1920-1930 Târgul-Mureş - Marosvásárhely, leporelló füzet, 19 képpel, jó állapotban ...................1 200
12680.cca 1920-70 Vegyes szentkép tétel, különböző méretben és minőségben, 100db ..............................1 200
12681.1922 A Magyar Akvarell-és Pasztellfestők Egyesülete IX. Kiállítása. Budapest, Nemzeti Szalon.

Kiadói papírkötés. Az elülső borítón, és a belső oldalán ceruzás bejegyzéssel. ..................................1 000
12682.1922 Ébredő Magyar Nemzetvédelmi Szövetség részvényjegyzésre felszólító Budaváry

nemzetgyűlési képviselő aláírásával .....................................................................................................1 000
12683.1924 Bp., A Műegyetemi Evezős Club kitöltetlen nyilatkozati űrlapja és meghívója a Mikulás

estélyre, 2 db .........................................................................................................................................1 200
12684.1924 A Nagykőrösi MOVE Torna és Vívó Egylet meghívója táncestélyre és football mérközésre .......1 600
12685.cca 1925 Ótátrafüred, Szálláshelyek tájékoztató árlistája .....................................................................1 000
12686.1925 Bp., A Levente-mozgalommal kapcsolatos felhívás és meghívó vidám műsoros estre, 2 db ......1 400
12687.1925 Pyrénées. Les Guides Bleus. Paris, 1925, Librairie Hachette. Kissé hibás kiadói egészvászon

kötésben. Térképmelléklettel. ...............................................................................................................1 600
12688.1925 Meghívó és érvénytelenített belépőjegy Budapest Székesfőváros Elektromos Művei Testedző

Egyesület Táncestélyére. ......................................................................................................................2 400
12689.cca 1925 Bp. Damjanich utca, Kulcsár és Huppert gőzmosó-, ruhafestő- és vegytisztító gyári

központjának reklámplakátja, hajtott, 47x31 cm ...................................................................................4 000
12690.1926 Hadviseltek és Polgárok Országos Pártja programm. 8p. ...........................................................2 000
12691.1926 A Szent István Akadémia Assisi Szent Ferenc halálának emlékére tartott ülésének díszes

meghívója és programja ........................................................................................................................1 200
12692.1926 Korunk 3 száma (1926 március, április, december.) Szerkesztette Dienes László. Kolozsvár,

1926. Kiadói papírkötés. Megviselt állapotban. A borítók szakadozottak, foltosak, maszatosak. Az
áprilisi szám kötése elvált a borítótól. ...................................................................................................1 000

12693.cca 1926-1930 A Magyarországi Betegápolók és Ápolónők Országos Egyesületének betegápoló
fogadalma .............................................................................................................................................1 000

12694.1927 Német vegyiárú forgalmazó cég képes ismertető füzete, a különböző vegyi anyagok
elkészítésének módjaival, benne néhány parfüm címke. / 1929 German chemical-ware company.
Picture booklet with advertising. 264p. + XII. ........................................................................................3 000

12695.1927 A Magyarság évkönyve az 1927-ik esztendőre, a Magyarság olvasóinak. Kiadja a Magyarság
Lapkiadó Rt. Papírkötésben, gerince hiányzik. .....................................................................................2 000

12696.1927 Technológus Bál díszes meghívója és programja ..........................................................................900
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12697.cca 1927-1928 A Magyar Revíziós Liga nagyméretű plakátja irredenta gondolatokkal, hajtott,
46x31 cm .............................................................................................................................................10 000

12698.1927-1943 A Turisták Lapja 14 száma. ................................................................................................4 000
12699.1928 Faárus nagyméretű fali naptár 60x48 cm .....................................................................................1 800
12700.1928 Meghívó Gépész Táncestélyre. ...................................................................................................1 200
12701.1928 az Új idők 34. évf. 45. száma (nov. 4.), benne Lyka Károly és Illés Endre érdekes írásaival ......1 000
12702.1928 Az Auto c. újság 15. száma sok képpel és reklámmal .................................................................2 000
12703.1928-29 Képes Krónika, Szépirodalmi, művészeti és társadalmi hetilap, sok fotóval illusztrált, 4

szám, 29x20cm .....................................................................................................................................1 000
12704.1929 Selyem szentkép, 11x8cm ...........................................................................................................1 600
12705.1929 Simkó Gusztáv Koncessionált Lloyd Utazási Irodája, Nyaralások 1929. évi Lloyd körutazások,

Kassa, pp.:20, 15x11cm ........................................................................................................................2 000
12706.1929 Brandenstein Béla: A szerves élet metafizikája első és második közlemény. Különlenyomat a

Budapesti Szemle, 1929, 57. évfolyam 620-621. számaiból. A két közlemény összekötötték. Az
első lapon Brandenstein Béla általi dedikációval. .................................................................................3 000

12707.1930 A Toll Irodalmi és kritikai hetilap. Főszerkesztő Zsolt Béla. Kis példányszámú értelmiségi
hetilap, benne Ignotus Pál, Szász Zoltán, Zsolt Béla, és mások írásaival. A borító Berény Róbert
munkája. Budapest, 1930. január 31., II. évfolyam, 5. szám, 22 p. Kiadói tűzött picit foltos
papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

12708.1929 A Toll Irodalmi és kritikai hetilap. Főszerkesztő Zsolt Béla. Kis példányszámú értelmiségi
hetilap, benne Szász Zoltán, Németh Andor, Belényessy Miklós, Komlós Aladár, és mások
írásaival. A borító Berény Róbert munkája. Budapest, 1929. október 27., I. évfolyam, 28. szám, 42
p. Kiadói tűzött papírkötésben. Szép állapotban. ..................................................................................2 000

12709.1929 Gyoma, A Kner Izidor Könyvnyomda reklámja, 18x9 cm .............................................................1 400
12710.1929 Német vegyiárú forgalmazó cég képes ismertető füzete, a különböző vegyi anyagok

elkészítésének módjaival, benne néhány parfüm címke. Egy lapon szakadás. / 1929 German
chemical-ware company. Picture booklet with advertising. 264p. + XII. ...............................................4 000

12711.1929 A Fővárosi Alkalmazottak Nemzeti Szövetségének báljára szóló díszes meghívó és a bál
táncrendje .............................................................................................................................................4 000

12712.1929 Magyar aviatikai évkönyv. dr. József Ferenc herceg előszavával. Budapest, Wodianer.
pp.:257, 24x17cm ..................................................................................................................................6 000

12713.1929-39 Képes Pesti Hírlap, sok fotóval illusztrált, 30 szám, 29x21cm ................................................1 200
12714.cca 1930 Folies Bergére francia párizsi varieté reklámja és műsorfüzete, sok képpel, kis sérüléssel

/ cca 1930 Paris, The Folies Bergere cabaret music hall, with small fault ............................................5 000
12715.1930 Ausztria. Wien, 1930, Bundesministerium Für Handel und Verkehr. Magyar nyelvű utazási

prospektus, fekete-fehér képekkel, és Ausztria térképpel. ....................................................................1 000
12716.cca 1930 A Nagykőrösi Közlöny c .politikai újság szenzációs politikai plakátja ....................................1 000
12717.cca 1930 Rádióélet II. II. évfolyam, fél évfolyam, 27-52 szám. Átkötött kopottas, sérült gerincű

félvászon kötés. 1256 p. A lapokon néhol szakadásokkal, és néhol kivágásokkal. ..............................5 000
12718.cca 1930 Magyar földről magyar égre ne szálljon káromkodás. Káromkodás ellenes kisplakát. Klösz

nyomda. Kis lyukakkal 17x24 cm ..........................................................................................................2 400
12719.cca 1930 Ez az én szeretőm... Nagyméretű Dreher Bak sör plakát. Litografált. Készítő: Pogány L.

65x80 cm Jó állapotban / Large litho beer poster. ..............................................................................60 000
12720.cca 1930-1940 A ponty szálkamentes elkészítése és pontyreceptek, 14p ...........................................1 000
12721.1930 "Nem hal meg a magyar dal, míg magyar tanító van!" - irredenta nyomtatvány, 13x10 cm ........1 200
12722.cca 1930 Bp.VI., A Szabadság Gyógyszertár receptborítékja ..............................................................3 600
12723.cca 1930 "Mit jelent ez a két szám?" - a tudakozó reklámos szórólapja, grafitceruzás firkák

nyomával, 13x9 cm ...............................................................................................................................1 600
12724.cca 1930-40 Hungary Debrecen Ungarn. 23 oldalas prospektus Debrecenről, fekete-fehér

képekkel, angol, és német nyelvű képaláírásokkal. D. Löbl & Son. ......................................................1 000
12725.cca 1930 Rex Gyógyszervegyészeti Gyár és Gyógyáru Kereskedelmi Rt. levél nyomtatványai

fejléces borítékban,7 db., 6 db. Grób Zoltán névbélyeggel, de a többi rész kitöltetlen. A borítékon és
a nyomtatványokon hajtások. Ezt leszámítva jó állapotban. .................................................................2 000

12726.1930 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, XLII. évfolyam, 1-12 szám. Teljes évfolyam.
Budapest, 1930, Magyar Turista Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés. ..................................................5 000

12727.cca 1930 Fogalmazzunk magyarosan - Nyelvhelyességi szójegyzék .....................................................800
12728.cca 1930 Magyar Bál meghívó, fővédnök: vitéz nagybányai Horthy Miklós Magyarország

kormányzója, pp.:6, 21x26cm ...............................................................................................................1 200
12729.cca 1930 Coroxo Magyar Szarugyár Rt. fésűgyár képes katalógus 6p. ...............................................1 000
12730.cca 1930 Ausztria, Stuttgart, Wiesbaden 3 db utazási brossura ...........................................................1 600
12731.1930 Német vegyiárú forgalmazó cég képes ismertető füzete, a különböző vegyi anyagok

elkészítésének módjaival és az üzemek adataival / 1930 German chemical-ware company. Picture
booklet with advertising. 264p. + XII. ....................................................................................................1 000
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12732.cca 1930 A beszélő-óra, Mechanikus szerkezettel Tolnai Világlapja szabadalma, pp.:16, 14x10cm ...1 000
12733.cca 1930-1940 Különféle szórólapok: Rózsa Imre Bútor Budapest, Zoltán Aladár és Társa

Lakásberendezők, Paulik Ferenc Bőrkabátok, stb., 8 db ......................................................................1 600
12734.cca 1930-1940 Elkán Ferenc Zománcgyárának(1914-1948) zománctáblákat ismertető szórólapja ....1 400
12735.cca 1930-40 Tenisszel kapcsolatos nyomtatványok, borítékok,vegyes méretben és minőségben,

5db ........................................................................................................................................................1 200
12736.cca 1930-40 Keresse fel Közép- Szlovénszkót! Nagy méretű reklám nyomtatvány sok képpel,

térképpel, széthajthatós, 49x66cm ........................................................................................................2 000
12737.cca 1930-40 Dubrovmik -Raguse, Déposé J. Tosovic, 4db nyomtatvány, 18x24cm ............................1 600
12738.cca 1930 Lingeries No.20., színes női divatrajzokat tartalmazó füzet ..................................................2 000
12739.cca 1930. India a nagy és sokoldalú erőforrások országa. Ismertető sok képpel. 22p. ...........................800
12740.cca 1930 Salem Gold Film Bilder. Német színészek és filmekről szóló cigaretta gyűjtőkép album

kompletten, széo állapotban /  cca 1930 German actors and movies cigarette picture collecting
album, complete ..................................................................................................................................10 000

12741.1930-1938 3 db. Zászlónk c. katolikus diáklap, változó állapotban. .....................................................1 000
12742.1930 Turisták Lapja Folyóirat. A turistaság és honismeret terjesztése. Szerkesztette: dr. Peiteler

Gyula. XLII. évfolyam. Sok képpel. Budapest, "Élet" Irodalmi és Nyomda Részvénytársaság. 11
szám félvászon kötésben egybekötve. Térkép nélkül. ..........................................................................4 000

12743.cca 1930-1940 Női ruhákat ábrázoló divatrajzok nyomatai, 9 db, 41x30 cm ........................................1 800
12744.cca 1930-1940 A.W. Faber Castell német nyelvű prospektus, boríték és magyar nyelvű szórólap, 3

db / cca 1930-1940 A.W. Faber Castell prospectus ..............................................................................1 200
12745.1931 Der Bergsteiger Monatschrift für Bergsteigen Wandern und Skilaufen. Kiadói egészvászon

kötésben. ...............................................................................................................................................1 000
12746.1931 Dr. Peitler Gyula (szerk.): Turisták Lapja, XLIII. évfolyam, 1-12 szám. Teljes évfolyam.

Budapest, 1931, Magyar Turista Egyesület. Kiadói tűzött papírkötés. ..................................................5 000
12747.cca 1931 A Természettudományi közlöny 17 db száma az 1930-as évekből .......................................1 000
12748.cca 1931 Rádióélet I. III. évfolyam, fél évfolyam, 1-26 szám. Átkötött kopottas, sérült gerincű

félvászon kötés. 1256 p. A lapokon néhol szakadásokkal, és néhol kivágásokkal. ..............................5 000
12749.1931 Az 1931. Évi Őszi Tárlat Tárgymutatója. Budapest, Országos Magyar Képzőművészeti

Társulat. Kiadói papírkötés. Megviselt, széteső állapotban. .................................................................1 000
12750.1931 Bp., Rózsadomb házépítési programot ismertető prospektus .....................................................2 600
12751.1931 Meghívó a Gróf Bethlen István, Gróf Teleki Pál és Ugron Gábor fővédnöksége alatt álló

Székely-estélyre ....................................................................................................................................1 200
12752.1932 Bp., Pasaréti házépítési programot ismertető levelezőlap ...........................................................1 800
12753.1932 Huzella Tivadar: A pszichológia és a biológia kapcsolatai 20p. ...................................................1 000
12754.1932 Építeni! Hol, hogyan, miből. Írta: Ligeti Pál (1885-1941). Budapest, 1932, Magyar

Építőművészek Szövetsége, 12 p. Kiadói papírkötés. A borítón, és a lapokon vízjellel. Ligeti Pál, a
korszak neves építészének, művészének írása, amely a kor lakásépítési problémáit járja körbe,
értékes tanácsokkal szolgálva a vállalkozó kedvű építtetőknek. ..........................................................3 000

12755.1932 Haydn József 200 éves születésének emlékére rendezett díszhangverseny műsora 12p.
zsínórfűzéssel .......................................................................................................................................2 000

12756.1932 Cári kincsek árverési katalógusa: H.Gilhofer & H.Ranschburg.: Bbiliotheken. Der Russischen
Zaren in Zarskoje-Selo. Herzog Albrecht von Sachsen- Teschen. Luzern, 1932.
H.Gilhofer&H.Ranschburg, 158p. Az 57 képtábla nélkül. Újrakötve. / without the 57 pictures. ............5 000

12757.cca 1932 Feldgen, Niklaszewki sportteljesítményének nyomtatványa fotókkal illusztrálva,25x19cm ...1 000
12758.Kornis Gyula, Nagy J. Béla (szerk.): Magyar paedagogia. A Magyar Paedagogiai Társaság havi

folyóirata. Negyvenegyedik évfolyam. Budapest, 1932, A Magyar Paedagogiai Társaság kiadása.
Kopottas félvászon kötésben. ...............................................................................................................1 200

12759.1932 az Árverési Közlöny 13. évf. 4. rendkívüli száma (tiszteletpéldánya) benne az aukció részletei,
árak,fotók, ceruzás jegyzetekben leütési ár. Kissé viseltes papírkötésben. pp.:69, 23x15cm ..............2 800

12760.1933 Gyászjelentés Haar Alfréd (1885-1933) matematikus haláláról, Boda István (1894-1979)
pszichológus részére megküldve. ............................................................................................................800

12761.1933 Medikus bál háziasszonyi belépő .................................................................................................1 400
12762.1933 Masztaba-Szittya bál táncestély meghívója és tiszteletjegye .........................................................900
12763.1933-34 Turisták Lapja Folyóirat. A turistaság és honismeret terjesztése. Szerkesztette: dr. Peitler

Gyula. XLV. évfolyam. 164 képpel. Budapest, "Élet" Irodalmi és Nyomda Részvénytársaság.
19szám félvászon kötésben egybekötve. .............................................................................................4 000

12764.1934 Meghívó a Detektív Atlétikai Club ünnepi vacsorájára, melyet a női tőrvívás Európa-bajnoka
és a a bajnoki csapat tiszteletére rendeznek ........................................................................................4 000

12765.1934 Haltenberger Mihály: Czirbusz Géza és a Magyar Geografia. pp.:13, 24x16cm .........................3 000
12766.1934 A Pestszentlőrinci Ereklyés Országzászló Bizottság meghívója az ereklyés országzászló

avatására, nagyméretű plakát, hajtott, 62x47 cm .................................................................................5 000
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12767.cca 1934 Háztartási számadó naptár az 19... évre. Naplójellegü beirókönyv. A beosztásos
gazdálkodás és pénzügyi áttekintés gyakorlati eszköze. Szerkeszti: Oeconomus. Budapest, én., A
rend könyvei. Kiadói szakadozott papírkötésben. .................................................................................1 000

12768.1934 Deutsche Kulturbilder német történelmet és kultúrát felvonultató cigarettakép gyűjtemény 300
kép, kompletten / Collection of German cigarette pictures in album alltogether 300 images ................8 000

12769.1934 A III. birodalom emberei Arcképcsarnok német politikusok, náci vezérek képével,
életrajzával. Cigarettakép gyűjtemény kb 300 kép, kompletten, de néhány kép sérült / Collection of
German cigarette pictures of nazi leaders in album alltogether 300 images. Some of them are
damaged .............................................................................................................................................16 000

12770.1934 Balatonújhely üdülőtelep szabadalmaztatott új rendszerű parcellázásának ismertetése. Siófok
közvetlen folytatása. 40p. Sok képpel. Litografált borítóval. 22x15 cm .................................................5 000

12771.1934-1938 A hódmezővásárhelyi református leánygimnázium 3 db értesítője, érdekes írásokkal,
papírkötésben, jó állapotban .................................................................................................................2 400

12772.cca 1935 Turistasággal kapcsolatos kisnyomtatványok: Magyar Turista Szövetség meghívó
levelezőlapjai ............................................................................................................................................800

12773.1935 Turisták Lapja Folyóirat. A turistaság és honismeret terjesztése. XLVII. évfolyam.
Szerkesztette: dr. Peitler Gyula. Sok képpel. Budapest, "Élet" Irodalmi és Nyomda
Részvénytársaság. 12 szám félvászon kötésben egybekötve. Térképmellékletet nélkül. ....................4 000

12774.1935-1942 3 db vallási témájú könyv + 17 db régi vegyes méretű szentkép 3×5 cm - 8×12 cm ..........1 000
12775.cca 1935-1945 Hennefeld jégszekrények és elektromos hűtőkészülékek prospektusa, 2 db +

Fridrich Géza Jégszekrénykészítő Üzemének képekkel illusztrált szórólapja, összesen 3 db .............2 800
12776.1935 Világirodalmi Szemle. Szerkesztette: Reményi Árpád. 1935. június, I. évfolyam, 2. szám.

Kiadói papírkötés. Némileg maszatos borítóval. ...................................................................................1 000
12777.cca 1935 Szegénységi bizonyítvány, kitöltetlen, "Elvis Presley Barátok Klubja" tiszteletjegy

bélyegzővel, 2db, 30x21cm ...................................................................................................................1 000
12778.1935 A Magyar Turistaegyesület kirándulásai, pp.:24, 12x8cm ............................................................2 000
12779.1936 A Magyar Turistaegyesület kirándulásainak sorrendje, pp.:16, 12x8cm ......................................2 000
12780.[1936] Kitöltetlen meghívó a Magyar Turista Egyesület Medikusok csoportja által alapított Bársony

János menedékház felavató ünnepségére ...........................................................................................1 600
12781.1936 Budavár visszafoglalásának 250 évfordulója emléklap és ünnepi műsor ....................................1 000
12782.Háztartási számadó naptár az 19... évre. Naplójellegü beirókönyv. A beosztásos gazdálkodás és

pénzügyi áttekintés gyakorlati eszköze. Szerkeszti: Oeconomus. Bp., 1936. A rend könyvei. 111 p.
Kiadói papírkötésben, részben kitöltve. ................................................................................................1 200

12783.1936, 1941 2 zsebnaptár: Bőrművek rt. bőrkötéses, beírások nélküli, aranyozott lapszélekkel + még
egy ........................................................................................................................................................1 000

12784.1936. Nagyasszony Társadalmi, Szépirodalmi és Háztartási lap. Komplett évfolyam kitéphető
receptkártyákkal jó állapotú félvászon kötésben. ..................................................................................3 000

12785.1936 Világtörténelmi arcképcsarnok német történelmet felvonultató cigarettakép gyűjtemény kb 300
kép, kompletten / Collection of German cigarette pictures in album alltogether 300 images ................8 000

12786.Krónika. A Nemzeti Színház műsorkísérő füzetei sorozat. Papírkötés. 1936-1937-es évad. ..................800
12787.1936 Hont Ferenc-Staud Géza (szerk.): A Színpad, Színháztudományi Szemle, II. évfolyam 3-4.

szám. Budapest, 1936, Első Kecskeméti Hírlapkiadói-és Nyomda-Rt. Kiadói papírkötés. ...................1 000
12788.1936 a Magyar kultúra 23. évf. 8. száma (ápr. 20.), benne Szekfű Gyula és mások érdekes

írásaival .................................................................................................................................................1 400
12789.1936 Friss Gyermekújság 2 képregénye, Lajkó és Rajkó kalandjai, Csuli és Puli kalandjai, Kálmán

Jenő és Jeney Jenő munkái, szakadozott, foltos. .................................................................................1 000
12790.1937 Időjárási jelentés Magyarországról, pp.6, 29x20cm .....................................................................1 000
12791.1938 Stühmer Frigyes Rt. Kakaó, Csokoládé, és Cukorárugyár Üzemi Munkarendje. Budapest,

Jövő Nyomdaszövetkezet, 16 p. Kiadói papírkötés. .............................................................................3 000
12792.1938 A Magyarság c. újság Horthy Miklóssal foglakozó különszáma, kissé megviselt állapotban .......1 000
12793.Hogyan indítsunk el egy csoportot? Bp., 1938, KIOE. 64 p. Kiadói papírkötésben. .............................1 200
12794.1938 A Nagykőrösi Hírlap képes kiadásának Szent István év különszáma ..........................................1 000
12795.1938 Mohay Ádám: Légoltalmi ismeretek I., pp.:39, 17x12cm .............................................................1 600
12796.1938-1940 A Magyar Cserkész és a Zászlónk című cserkész újságok 8 db száma, egyik hiányos .....2 000
12797.1938 Hungária zászló vállalat reklámnyomtatvány és zászlóminta. .....................................................1 800
12798.1939 A Magyar Turistaegyesület kirándulásai, pp.:23, 12x8cm ............................................................2 000
12799.1939 Az Orsz. Protestáns Napok Kiállításai. Budapest, Országos Protestáns Napok. Kiadói

kopottas, foltos papírkötés. ...................................................................................................................2 000
12800.Budapest székesfőváros statisztikai zsebkönyve 1939. Szerk.: Illyefalvi I. Lajos. Bp., 1939.

Budapest székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói vászonkötésben. ...............................................1 800
12801.Pintér Jenő: A Budapesti Tankerület évkönyve. Bp., 1939. 132p. ........................................................1 000
12802.1939 a Budapesti Közlöny 72. évf. 145. száma (jún. 29.), benne érdekes hírekkel, írásokkal .............1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

12803.1939 Csepel község nagyméretű plakátja, meghívó a március 15-ei ünnepségre, hajtott, 47x63
cm .......................................................................................................................................................10 000

12804.1939 Magyar Turista Egyesület Alapszabályai. Budapest, 1939, Magyar Turista Egyesület, 24 p.
Kiadói tűzött papírkötés. Foltos. ............................................................................................................2 000

12805.1939 Pestkörnyéki választási bizottság választási listák sorrendjéről rendelkező nyomtatványa ........1 000
12806.1939-1941 Bp.IX. Kálvin tér, A Jogtudományi Szeminárium 2 db szórólapja .......................................1 400
12807.1939-41 AZ NSDAP heti mottója:Moltke és Bismarck idézet kisplakáton. A német náci párt

1937-1944 között adott ki motiváló és iránymutató idézeteket. / Weekly saying of the NSDAP. from
Moltke and Bismarck .............................................................................................................................2 000

12808.1939 Falinaptár: Oberbauer A. utóda. Magyarország legrégebbi templomberendező és
zászlókészítő vállalata 45x34 cm ..........................................................................................................4 600

12809.1940 Dr. Vámossy Zoltán (szerk.): Formulae Normales. Szabványos vényminták. Budapest, 1940,
Magyarországi Gyógyszerész Egyesület, 153 p. Kiadói kopottas egészvászon kötés. ........................2 000

12810.1940 A Magyarság útja c. nyilas újság egy száma ...............................................................................1 200
12811.cca 1940 Balassagyarmat. Balassagyarmat, é.n., Balassagyarmat. Kiadói tűzött papírkötés,

fekete-fehér képekkel illusztrálva. Megviselt állapotban. ......................................................................1 000
12812.1940 A Budapesti Nemzetközi Vásár napi belépőjegye .......................................................................1 400
12813.cca 1940 Budapesti emlékalbum kihajtható képes leporello 10 képpel ................................................1 800
12814.1936 Bp., A Corvin Áruház levelezőlappá hajtogatható árlapja ruházati cikkekről és élelmiszerekről .1 000
12815.cca 1940 Mit láttam az Andrássy úti nyilas házban c. könyv reklámnyomtatványa. Kihajtható

levelezőlap. hungarista propaganda .....................................................................................................4 800
12816.1940 AZ NSDAP heti mottója:Göringtől származó idézet kisplakáton. A német náci párt 1937-1944

között adott ki motiváló és iránymutató idézeteket. / Weekly saying of the NSDAP. from Göring ........1 600
12817.cca 1940-1950: Vegyes tétel, 3 db.: Magyar Királyi Államvasutak Telefon Üzlet-táviratlap, 2 db.

Kaposvári Cukorgyár Kiosztó jegyzéke, 1 db. .......................................................................................1 000
12818.1940 Budapest Épület- és Lakásviszonyai az 1935. évben. I. rész. Kiadja Budapest Székesfőváros

Statisztikai Hivatala. 144 p. Kiadói papírkötésben. ...............................................................................2 400
12819.cca 1940 Volóc fotókkal illusztrált reklám nyomtatvány térkép melléklettel, duplán kihajthatós,

20x11cm ................................................................................................................................................1 800
12820.1940 Időjárási jelentés Magyarországról 8p. ........................................................................................1 000
12821.cca 1940 Karinthia, képes turisztikai ismertető füzet magyar nyelven, pp.:8, 18x13cm .......................1 000
12822.3 db eredeti tervrajz az 1940-es évekből ..............................................................................................1 600
12823.Pásztói Margit-Szedlák György (szerk.): Magyar Várak. Szűcs Pál, Sinkó Károly, Piros Tibor rajzai,

nyomtatvány, 25db, 9x14cm, papírmappában. .....................................................................................1 600
12824.1941 Bp. VIII., A Magyar Szövetség Ereklyés Országzászló Nagybizottságának pártoló tagsági

jegye ......................................................................................................................................................2 000
12825.cca 1941 Erdély északi része és a Székelyföld. Budapest, é.n., Országos Magyar Idegenforgalmi

Hivatal. Kiadói tűzött papírkötés. Fekete-fehér képekkel illusztrált. ......................................................1 600
12826.Budapest székesfőváros statisztikai zsebkönyve 1941. Szerk.: Illyefalvi I. Lajos. Bp., 1941.

Budapest székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói vászonkötésben. ...............................................1 800
12827.Boross Elemér: Ti szegény lányok. Krónika. A Nemzeti Színház műsorkísérő füzetei sorozat.

Papírkötés. ...............................................................................................................................................800
12828.1941 "Szívós Söröző" zsebnaptár, sok bejegyzéssel, belsejében a Bak sör reklámjával ....................2 000
12829.1941 Bp., A Pesti Hírlap naptára - Erdély, 160p ...................................................................................1 600
12830.1941 A Csendőrségi Lapok XXXI. évfolyamának 6. száma ..................................................................1 400
12831.1941 Mariay Ödön (szerk.): Szépművészet 3 száma, II. évfolyam, 4.,6.,12. száma. Budapest, 1941,

Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés. A gerincek szakadozottak, a borítók néhol
maszatosak. ..........................................................................................................................................2 400

12832.2 db Magyar Futár + 1 Népek és gépek:  Rajniss Ferenc (szerk.): Magyar Futár 1941 I. évf. 28.
szám, Rajniss Ferenc (szerk.): Magyar Futár 1943. III. évf. 4. szám, Dr. Preszly Loránd: Népek és
gépek háborúja, Magyar Népművelők Társasága, változó állapotban. ................................................1 000

12833.1941 A Riadó! című újság, a Légoltalmi Liga lapja V. évfolyamának 8. száma ....................................1 400
12834.1942 Bp.X., Dr. Wander Gyógyszer és Tápszergyár Rt. zsebnaptára szeptember-októberre,

használatlan, 31p ..................................................................................................................................1 000
12835.1942 A Kereskedelmi tengerészet c. hajózási szaklap egy száma sok képpel. ...................................2 000
12836.1942 A Képes Vasárnap Horthy István temetéséről tudósító száma ....................................................1 000
12837.1942 Vitéz Irsy László (szerk.): Magyar építőművészet, 3 db. (1942. február, szeptember,

december). Budapest, 1942, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói papírkötés. A borítók picit
foltosak, szakadtak. ...............................................................................................................................1 600

12838.1942 A magyar idegenforgalom évkönyve. Kissé laza gerinccel, pp.:325, 25x17cm ...........................4 000
12839.1942 Mariay Ödön-Gerevich Tibor (szerk.): Szépművészet 2 száma, III. évfolyam, 7.,12. száma.

Budapest, 1942, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés. A gerincek szakadozottak, a
borítók néhol maszatosak. ....................................................................................................................1 600
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12840.1943 Horthy Miklós 75 éves képes újság különszám ...........................................................................2 000
12841.Magyar Csillag. Szerkeszti Illyés Gyula. III. évf. 5. szám., 1943. március 1., 253-316 p. Kiadói kissé

foltos papírkötésben. .............................................................................................................................1 000
12842.1943 Köhler Ernő: Mosószappanok és mosószerek 52p. .....................................................................3 000
12843.1943 Pásztortűz, szerk.:Vásárhelyi Z. Emil, 3 szám, 24x17cm ............................................................1 000
12844.dr. Mike Gyula (szerk.): Magyar Statisztikai Zsebkönyv. XI. évfolyam. Budapest, 1943, Statisztikai

Hivatal, "Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt., 319 p. Kiadói papírkötés. A borítója foltos. ............2 000
12845.1943 A Friss Újság 48. évfolyamának 20. és 21. száma, címlapon a sztálingrádi csata híreivel, 2 db

...............................................................................................................................................................1 000
12846.1943 Barlangkutatás. Barlangtani Szakfolyóirat.  Szerkeszti:Kadic Oszkár. XVI. kötet, 3. füzet.

Kissé foltos kiadói papír kötésben. ........................................................................................................1 000
12847.1944 Kincses Újság 2 száma: 1944 IV. évfolyam 2. és 5. szám. Szerkesztette gr. Andrássy Imréné.

Kiadói tűzött papírkötés. Némileg foltosak, az 5. szám borítója, és a 3./4. oldal szakadt, hiányos. .....1 600
12848.1944 A Szövetségesek által ledobott, ellenállásra felszólító röplap ......................................................1 600
12849.1944 Az Új Magyar Munkás c. lap január 29. száma a szociáldemokraták és zsidók elleni cikkekkel

2 levél ....................................................................................................................................................4 000
12850.1945-1948 Juhász Géza (szerk.): Magyarok folyóirat, 3 db. (I. évf. 2.,3. szám, IV. évf. 1. szám.).

Budapest-Debrecen, 1945-1948, Ady Társaság-Magyar Élet Könyvkiadó - Székesfővárosi Irodalmi
és Művészeti Intézet. Kiadói papírkötés. Az I./2. szám borítóján bejegyzés, a borítója picit szakadt,
I./3. és IV./1. felvágatlan példányok. .....................................................................................................1 600

12851.1945 A Ludas Matyi szatirikus hetilap I. évfolyamának 23. és 30. száma, 2 db ...................................2 400
12852.1946 A magyar államrendőrség budapesti rendőr őrségének főparancsnokságának napi parancsa

12 gépelt oldal, (utolsó oldal szakadozott) ............................................................................................3 000
12853.1946 Krayer Lakk és Festékgyára asztali naptára, bejegyzésekkel .....................................................2 200
12854.1946 Magyar Statisztikai Szemle: Magyarország és a szomszédos államok legfontosabb népességi

és gazdasági adatai ..............................................................................................................................1 000
12855.1946-47 Magyar Rádió, cca 50 száma, vegyes minőségben ...............................................................1 000
12856.Forum folyóirat II. évfolyam 5. szám. 1947 május Budapest, 1947, Hungária Hírlapnyomda Rt.

Ragasztott papírkötés, 400 p. A gerincéről a borító félig levált. ...............................................................800
12857.1947 Közvélemény. A Magyar közvéleménykutató intézet évi szemléje.40p. ......................................1 000
12858.1947 az Új idők 53. évf. 50. és 52. lapszáma (dec. 13., 27.), benne Reményik Zsigmond, Feszty

Masa, Tamási Áron, Örkény és mások érdekes írásaival .....................................................................2 600
12859.cca 1947-48 Magyar Rádió, cca 50 száma, vegyes minőségben .........................................................1 000
12860.1948 Ifjúság naptára, Centenárium, felvágatlan példány, pp.:127, 14x10cm .......................................1 000
12861.1948 az Új idők 54. évf. 8. és 23. lapszáma (febr. 21. és jún. 5.), benne Déry Tibor, Fekete István

és mások érdekes írásaival ...................................................................................................................2 000
12862.1948 Bp., A Bűnügyi Körözések Lapja, az Országos Bűnügyi Nyilvántartó Hivatal Kiadványa,

XXVII. 21. szám ....................................................................................................................................1 000
12863.1948 Kossuth újság c. alkalmi újság. 8p. ..............................................................................................3 000
12864.1948 Nemzeti Színház, Magyar Színház, Uri Muri Lélekbúvár, pp.:18, 20x14cm ................................1 000
12865.cca 1949 A IV. Békekölcsön dicsőség hirdetménye .............................................................................1 000
12866.cca 1950 a Külkereskedelem c. folyóirat különszáma (Lengyel Népköztársaság), érdekes írásokkal,

papírkötésben, jó állapotban, 52 p. .......................................................................................................2 000
12867.cca 1950-60 Bologna, turisztikai ismertető füzet német nyelven, pp.:32, 16x12cm ..............................1 000
12868.A stadion-sztori. Szemelvények a Népstadion és intézményei harmincöt éves krónikájából

1953-1988. Szerk.: Saroveczki Gyula et al. Bp., 1988, NSI. Papírkötésben, jó állapotban. .................1 200
12869.1953-1956 Kis szőlészeti nyomtatvány tétel: növényvédelmi röplap (peronoszpóra ellen), 2 db

ismertető füzet szőlőművelő ekéről .......................................................................................................3 000
12870.1953 a Repülés ismeretterjesztő folyóirat 6. évf. 2. lapszáma, érdekes írásokkal, képekkel ...............1 000
12871.cca 1955 Hol pihenjünk. Magyarország üdülő, pihenő és kiránduló helyei. Kissé viseltes papír

kötésben. ...............................................................................................................................................1 200
12872.1955 A Bányaterv közleményei. 1. induló? szám .................................................................................3 000
12873.Erdészeti könyvek és egyéb kiadványok 1945-1955. Budapest, 1955, Országos Erdészeti

Főigazgatóság. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................1 000
12874.1955 Az Út és cél c hungarista lap karácsonyi száma szamizdat kiadás ................................................800
12875.1956 Csillaghegyi Lenárugyár Kollektív Szerződése. 1956. április 1.-től 1957. március 31-ig terjedő

időszakra. Budapest, Jókai-nyomda, 111 p. Félvászon kötés. .............................................................1 000
12876.1956 3 db régi képregény: 1 db Szivárvány kiskönyvtár (Karinthy Frigyes: Röhög az egész

osztály)+ 2 db Mesemondó kiskönyvtár. (Furfangos Dzseha, Szépecske) Budapest, 1956, Ifjúsági
Könyvkiadó. Kiadói picit kopott tűzött papírkötés. .................................................................................1 200

12877.1956 Bp., Népakarat, A Magyar Szabad Szakszervezetek Országos Szövetségének lapja a
forradalom híreivel, 1956. november 20. .................................................................................................800
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12878.cca 1956 november Vegyes napilapok forradalmi egész illetve töredék számai és nyomtatványok,
cca 15db ................................................................................................................................................2 000

12879.Szilágyi Edit (szerk.): Haza akarok menni. Vallomás és vadirat. Budapest, 1957, Magyar
Kommunista Ifjúsági Szövetség. Kiadói tűzött papírkötés. A borítója kopott, foltos és gyűrött. ............1 000

12880.1957 Kortárs. Irodalmi és kritikai folyóirat. Szerkesztették Darvas József, és Tolnai Gábor.
Budapest, 1957, 159 p. 1957 Szeptember, I. évfolyam 1. szám. Kiadói papírkötés. ............................4 000

12881.Petrik Ottó. Elektromos modellvasút I.-II. kötet. Bp., 1957. Táncsics kiadó. 79p.+80p. + ábrák ...........1 400
12882.1960 A Képes Sport VII. évfolyamának 35. száma, benne a római olimpiáról szóló cikkekkel ............1 000
12883.1960 A Képes Sport VII. évfolyamának 37. száma, benne a római olimpiáról szóló cikkekkel ............1 000
12884.cca 1960-1970 27 db nagyméretű művészeti, kiállítási plakát. mind jó állapotban ...............................3 000
12885.cca 1962 Nagy objektív-választék-könnyű képalkotás, Meyer Optik, pp.:12, 21x15cm ........................1 000
12886.1962 Svéd építészeti kiállítás kisplakát 17x24 cm ................................................................................1 000
12887.1962 Lengyel kiállítási plakát 50x70 cm ................................................................................................1 000
12888.1962 Lengyel könyvkiállítás plakát 50x70 cm .......................................................................................1 000
12889.1962 Szovjet képzőművészek kiállítási plakát 50x70 cm ......................................................................1 000
12890.1962 Külföldi magyar kiállítási plakát 60x80 cm ...................................................................................1 000
12891.1964 Fotókiállítás plakát 50x70 cm .......................................................................................................1 000
12892.1964 Norddeutscher Lloyd óceánjáró luxus hajó 12db színes, illusztrált menü kártyája. /

Norddeutscher Lloyd ship menu cards with 12 different graphics. 21x15cm ........................................7 000
12893.cca 1965 Lipcse kiállítási plakát 60x80 cm ...........................................................................................1 000
12894.1967 Fritz Kühn kiállítási plakát 50x70 cm ............................................................................................1 000
12895.1967 Frans Masereel kiállítási plakát 50x70 cm ...................................................................................1 000
12896.1967 Indiai miniatúrák kiállítási plakát 60x80 cm ..................................................................................1 000
12897.1967 Ikeda Masuo japán művész kiállítási plakát 50x70 cm ................................................................1 000
12898.1967 Finn grafikusok kiállítási plakát 50x70 cm ....................................................................................1 000
12899.1967 Edvard Munch kiállítási plakát 50x70 cm .....................................................................................1 000
12900.1967 Nándor Mikola kiállítási plakát 50x70 cm .....................................................................................1 000
12901.1967 Németh József kiállítási plakát 60x80 cm ....................................................................................1 000
12902.1968 Magyar-angol-spanyol szószedet és társalgási segédkönyv a magyar olimpiai csapat részére,

121p ......................................................................................................................................................1 200
12903.1968 "Merci!", Offset Nyomda, szép állapotban, 98x70 cm ..................................................................4 600
12904.1968 "Rivalda Színházi Lap, más mint a többi", Offset Nyomda, szakadással, celluxszal

megragasztva, 98x70 cm ......................................................................................................................4 000
12905.1969 Csehszlovák képzőművészet kiállítási plakát 50x70 cm ..............................................................1 000
12906.1969 Fotóművészeti kiállítási plakát 50x70 cm .....................................................................................1 000
12907.1969 Lehel Mária kiállítási plakát 50x70 cm .........................................................................................1 000
12908.1969 Francia festők kiállítási plakát 50x70 cm ......................................................................................1 000
12909.1969 Aba-Novák kiállítási plakát 60x80 cm ..........................................................................................1 000
12910.1969 Modern magyar kerámia kiállítási plakát 50x70 cm .....................................................................1 000
12911.cca 1970 Halászbástya, Budai Várnegyed, Parlament 3 db képes ismertető kiadvány ..........................900
12912.cca 1970 Nyomdaipari gépmester számára készült egyedi nyugdíjas köszöntő könyvecske,

mikrokönyv formátumban, szándékosan fordítva bekötve, kartonált papírkötésben, műanyag
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 400

12913.1970 Budapest, 25 év mozgóképe. A FŐMO (Fővárosi Moziüzemi Vállalat) moziműsoros kártyái
(Fényes Szelek, Békében élni, Néma Barikád), 3 db 10×15 cm ...........................................................1 000

12914.cca 1970 "Gáz, főz, süt, fűt" retró tájékoztató füzet, pp.:12, 19x14cm ..................................................1 000
12915.cca 1970 Nikex négy különböző, igényes fára és selyemre nyomott újévi üdvözlőlap, hozzá egy

borítékkal ...............................................................................................................................................1 000
12916.cca 1970 Indul a metró, a 3-as metró építésével kapcsolatos ismertető prospektus ............................1 000
12917.1973 LGT Bummm! plakát, ofszet, jó állapotban, 63×30 cm ................................................................4 000
12918.1974 Művészeti balesetelhárító és egészségvédő óvórendszabály II. fejezet, mozgófilm-gyártás, a

művelődésügyi miniszter utasítása, Táncsics Könyvkiadó, 98p ..............................................................100
12919.cca 1974 Népstadion. Kiad.: Sportpropaganda Vállalat. Ismeretterjesztő füzet érdekes írásokkal.

Papírkötésben, jó állapotban, 48. p. ......................................................................................................2 600
12920.1977 Bp., érdekes esküvői meghívó, minikönyv formátumban, Díszesen aranyozott műbőr

kötésben. ...............................................................................................................................................2 000
12921.1977 TT modellvasút képes katalógus, borítón szakdással ..................................................................1 000
12922.1978 Gothár Péter által rendezett Nebáncsvirág bohózatos operettet reklámozó hirdetőújság  .............800
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12923.[1978] A Népstadion huszonöt éve, alkalmi lapszám számos érdekes írással, fényképekkel, 32 p. ....3 000
12924.Erlebnis Berlin. Künstler sehen Berlin. Berlin, 1979, Henschelverlag Kunst und Gesellschaft. 18 db

festményreprodukció, mappába rendezve. ...........................................................................................1 000
12925.cca 1980 Magyar élelmiszer exportáruk színes könyv formátumú katalógusa, receptekkel,

ínycsiklandozó fotókkal a magyar mezőgazdaság legjavából. Orosz nyelven. / Catalogue of the
Hungarian alimentary goods for export. Beautiful photos and recipes of the top products of the
HUngarian agriculture. In Russian 259p. ..............................................................................................4 000

12926.cca 1980 A Holdra és a rajta túllevő világokra c. színes, nagyalakú kiadvány a holdraszállás
érdekességeivel 27x37 cm 28p. + MElléklet: A felfedezők munkában 8p. ..............................................800

12927.1981 Az FTC meghívója a 23. bajnoki évzáró vacsorára, menükártyával, 2 db ...................................4 000
12928.1981 Közlekedés Biztonsági Tanács naptár, ofszet, 67×46 cm ............................................................1 000
12929.Villamosjárműszerelő szakmai ismeret III. Városi villamosvasút. Bp., 1982. Művelődési

minisztérium. 227p. ...............................................................................................................................1 600
12930.1982 A Magyar Államvasutak árképzési szabályzata 50p. ......................................................................100
12931.1982-1984: Rendkívüli Füles 3 száma, kiadói papírkötés, a rejtvények többsége kitöltött, néhol

jegyzet. ..................................................................................................................................................1 000
12932.1983-2006 4 db. képregény: Karl May: Winnetu 1., dr. Serényi János - Sárközy Endre: Nindzsák

harca I. Kémhajsza, Nem mind arany, ami fénylik, Pinkhell 2006 II. évfolyam 2. szám, különféle
kiadásban, kiadói papírkötésben, változó állapotban. ...........................................................................1 000

12933.1984 11 lap egy retró erotikus falinaptárból / 11 pages from a vintage Hungarian erotic calendar
33×49 cm ..............................................................................................................................................1 000

12934.1985 3 lap egy retró OFOTÉRT erotikus falinaptárból + az eredeti borító / 3 pages from a vintage
Hungarian erotic calendar 32×46 cm .......................................................................................................800

12935.cca 1985 Béke. Plakát. hajtásnyomokkal / Peace. Poster 60x40 cm ...................................................2 000
12936.cca 1985 9 db német szoft szex újság az 1980-as évekből ..................................................................1 000
12937.cca 1985 A Beatles most és mindörökké, nyomtatvány sok fotóval, pp.:63, 16x24cm+egy fotó,

12x9cm .....................................................................................................................................................800
12938.1986 "Aranymisém emlékére" - Dr. Bánk József váci érsek-püspök, szentkép ....................................1 200
12939.1987 Tűzoltóság retro falinaptár 30x40 cm ...........................................................................................1 000
12940.1988 2 db sportújság (Népsport, Képes Sport) szöuli olimpiai hírekkel + 1 db szöuli olimpiai

poszteralbum .........................................................................................................................................1 000
12941.1991 Budapesti Útmutató és címtár I. évfolyam, rendőrségi zsebkönyv, 647p ....................................1 600
12942.1992 Azt Index c. újság induló száma, benne Esterházy Péter írásával ..............................................1 800
12943.[1993] 40 éves a Népstadion és intézményei, 3 db ismeretterjesztő füzet érdekes írásokkal,

mappába rendezve, papírkötésben, jó állapotban. ...............................................................................1 600
12944.1993 Emléklap Antall József miniszterelnök ravatalozásáról ................................................................1 000
12945.1993 Polgári Kalauz Budapest '93. Városháza 1993. pp.:324. Illusztrált kiadói papír kötésben. .............800
12946.1997 A Cosmopolitan c. újság induló száma ........................................................................................1 800
12947.Kueffel család leszármazási tábla 1642-1904, magyar ággal. ..............................................................1 000
12948.Valetta (Málta) régi képeken és metszeteken (6 db) modern reprók üvegezett keretben, 14×22 cm ...3 000
12949.Roma Colosseum metszet, modern repró, üvegezett keretben, 14×20 cm ..........................................3 000
12950.1935 Róza Dezső dr.:Karton - nyelvtanok: Német nyelvi sajátosságok. Bp., Kir. M. Egyetemi

Nyomda. ...................................................................................................................................................800
12951.Kis vegyes nyomtatvány tétel, némi gyufacímke, fotók .........................................................................1 200
12952.Kis vegyes papírrégiség tétel: fuvarlevél, okmányok, hadihajó kép ......................................................1 000
12953.A hableány, nagyméretű plakát, kis szakadásokkal, 104x74 cm ..........................................................1 600
12954.Nagy vegyes kotta tétel, különféle érdekes kottákkal, magyar és külföldi vegyesen (Bartók,

Schubert, spanyol, stb.), példányonként változó, nagyrészt jó állapotban ............................................4 000
12955.A Régmúlt idők számolócédulás modern reklámplakátja 29×82 cm .....................................................1 000
12956.Hódoltság alatti Buda és Pest repró ofszet nyomata, üvegezett keretben, 19×32 cm ..........................1 000
12957.Prága 1493, a Nürnbergi krónika metszete után készült modern nyomat, üvegezett fa keretben,

31×57,5 cm ...........................................................................................................................................2 000
12958.Vegyes nyomtatvány és okmány tétel: különféle érdekes újságok, igazolványok, stb., érdekes

anyag ....................................................................................................................................................1 200
12959.20 db Altvater reprint plakát, 34x24 cm .................................................................................................1 000
12960.Collezzione Alinari le grandi fotografie del passato. Roma. 5 fotó nagyméretű nyomtatott másolata,

feliratozva / Collezzione Alinari le grandi fotografie del passato. Roma. 5 photo's copies ....................4 000

Könyvek: Utazás, városok
12961.Bossányi Béla: Der Winter- und Sommer-Kurort Sct.-Lukasbad. Heisse und laue Schwefelthermen

zum Gebrauche für Aerzte und Kranke. Budapest, é.n. (1905), Pátria Nyomdai Rt., III+166+18 tábla
színes és fekete-fehér képmelléklettel. Kiadói egészvászon kötés, szövegközti képekkel illusztrált.
Bosányi Béla: Szt. Lukácsfürdő, német nyelven. A címlapja hiányzik. A borítója kopott, foltos. /
Linen-binding, in german language. ......................................................................................................6 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

12962.Erődi Béla: A szentföldön. Budapest, 1908, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt.
Könyvkiadóvállalata. Második kiadás, 264 p. Második kiadás. Kiadói egészvászon kötés.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Volt könyvtári példány. A borítója maszatos. A kötése laza. A
térkép hiányzik. .....................................................................................................................................4 000

12963.Stella Court Treatt: Fokvárostól Kairóig. Autó-túra Afrikán keresztül. Fordította Zigány Árpád.
Budapest, é.n., Palladis Rt. Kiadói papírkötés. A kötése sérült, pár lap kijár. .......................................4 000

12964.Mosdóssy Imre: Hullámzó Balaton. Utazások Nagymagyarországon. Budapest, 1917, Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 99 p. Kiadói fűzött keménypapírkötés. Szövegközti fekete-fehér képekkel.
Megviselt állapotban. ............................................................................................................................3 000

12965.Der Rhein von Mainz bis Köln. Darmastadt, 1901. Geuter. 100p. sok képpel és két kihajtható
térképpel / With two fold-out maps ........................................................................................................3 000

12966.Porzó (Ágai Adolf): Utazás Pestről Budapestre 1843-1907. Rajzok és emlékek a magyar főváros
utolsó 65 esztendejéből. Bp., 1912, Pallas. Sérült gerincű, kopott vászonkötésben, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

12967.The Danube. A Duna. Budapest, én., Magyar Királyi Folyam-és Tengerhajózási Rt, 146 p.+ 2
térképmelléklettel. Kiadói papírkötés. Angol nyelven. / Paperbinding, in english language. Megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................4 000

12968.Dr. Dobiecki Sándor, Kessler Hubert, Skolil Vilmos: A turistaság fölszerelése. Szövetségi
Túravezetők Könyvtára 2. füzet. Budapest, 1935, Magyar Turista Szövetség. Kiadói tűzött
papírkötés. Intézményi bélyegzővel. Foltos. .........................................................................................2 000

12969.Dr. Dalmady Zoltán: A turistaság egészségtana. Dr. Zsitvay Tibor előszavával. Szövetségi
Túravezetők Könyvtára 1. füzet. Budapest, 1934, Magyar Turista Szövetség. Kiadói tűzött
papírkötés. Intézményi bélyegzővel. .....................................................................................................2 000

12970.Nitrai fejfák. Nitra, 1940, Dr. Faith Fülöp, (Lőwy Antal Fiai nyomdája, Nitra), 45 p.+ 9 t. A borítót és
a címoldalt Massányi Ödön készítette. Kiadói papírkötés. A borító és a lapok foltosak. A kötése
sérült, pár lap szakadt. Ritka! ................................................................................................................5 000

12971.Nitra Arany Könyve. Nitra, 1940, Dr. Faith Fülöp,(Lőwy Antal Fiai nyomdája, Nitra), 62+23 p. Kiadói
papírkötés. A borítót Massányi Ödön, A címlapot Slamka Lajos készítette. A borítója foltos,
szakadt. A lapok ázottak. Ritka! ............................................................................................................5 000

12972.Nitra Lelke. Nitra, 1940, Dr. Faith Fülöp, (Lőwy Antal Fiai nyomdája, Nitra), 48 p.+20 t. A borítót
Slamka Lajos, a címoldalt Massányi Ödön készítette. Kiadói papírkötés. A borító és a lapok
foltosak. Ritka! .......................................................................................................................................5 000

12973.Cannabich, I[ohann] G[ünther] F[riedrich]: Közönséges vagy Universalis Geográphia, a Bécsi
Kongresszusban történt változások szerént. II kötet. Fordította Czövek István, 458+6 p. Pest,
1817,Trattner János Tamás. Korabeli félbőr kötés. Töredék kötet. Megviselt állapotban! Hiányos! ....8 000

12974.Dr. báró Wlassics Tibor: Balatoni kalauz. Budapest, 1925, Balatoni Társaság, 368 p.+1
térképmelléklettel. Kiadói papírkötés. A borítója gyűrött, foltos. A gerince picit szakadt. .....................2 000

12975.Stefan Pascu, Pataki József, Vasile Popa: Kolozsvár.  Fordította Debreczeni József. Kolozsvár,
1957, Kolozsvári Nyomdaipari Vállalat. Kiadói egészvászon kötés. Számos fekete-fehér képpel
illusztrálva. Két kihajtható térképmelléklettel. Az egyik szakadozott állapotban. ..................................1 000

12976.Vámszer Géza (szerk.): Turista kalauza és térképe. (Csikszereda), 1934, Erdélyi Kárpát Egyesület
Csiki Alosztályának kiadása, 96 p. Kiadói tűzött papírkötés. Megviselt, foltos, szakadozott
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

12977.Kiss József: Pécs és a Mecsek részletes kalauza. Részletes helyi kalauzok 8. Budapest, 1926,
Turistaság és Alpinizmus Lap-, Könyv- és Térképkiadó Rt., 88 p.+3 kihajtható melléklettel. (2
térkép, és 1 panoráma kép.) Kiadói papírkötés. ...................................................................................2 000

12978.Jakopp, Ludwig Th.: Die Mittenwaldbahn und ihr Verkehrsgebiet. Praktisches Reisehandbuch.
Innsbruck, 1913, Deutsche Buchdruckerei GmbH. Kicsit kopott tűzött papírkötésben, egyébként jó
állapotban.. ............................................................................................................................................2 000

12979.Pásztor József: Filléres Mátra kalauz. Gyöngyös, 1933, Hangya. Kiadói papírkötés, kissé kopott
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

12980.Erdély. Útmutató Erdély vendégei számára. A kolozsvári egyetem tanárainak közreműködésével
összeállította Prinz Gyula. Pécs, é.n., Dunántúl Pécsi Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt. Kiadói
picit kopott papírkötés. A hátsó előzéklapon ceruzás jegyzettel. ..........................................................2 000

12981.Táborozási, kirándulási, és túrázási szabályzat. Magyar Úttörők Szövetsége Szabályzatai 4. szám.
Budapest, 1966, Magyar Úttörők Szövetsége, 35 p. Kiadói tűzött papírkötés. Foltos. .........................1 000

12982.Kerékgyártó Árpád, Kogutowitz Károly, Mátrai Rudolf: Kárpátoktól - Adriáig. Kirándulási útmutatók.
Budapest, 1914, Magyar Földrajzi Intézet Rt., 78 p.+2 t. (Temesvár-Belváros, Az Alduna és vidéke
térképmellékletekkel.) Kiadói papírkötés. Megviselt állapotban. A hátsó kötéstábla leszakadt.
Foltos. ...................................................................................................................................................2 000

12983.Dalmatien und die wichtigsten Teile von Slowenien, Kroatien, Montenegro, Bosnien und der
Herzegowina mit Angaben für Automobilisten. Grieben Reseführer Band 161. 4. Kiadás. Berlin,
1930, Grieben-Verlag. Kiadói egészvászon kötés. Térképekkel illusztrált. A könyvben ceruzás
aláhúzásokkal. /  Linen-binding, in german language. ..........................................................................1 000

12984.Stern's Plan und Führer von Wien. Wien 1915. 21 térképpel / With 21 maps. .....................................2 400
12985.Grieben's Reiseführer. London und Insel Wight. 1908 Utikönyv 5 térképpel / with 5 maps in full linen

binding. ..................................................................................................................................................2 400
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12986.Grieben's Reiseführer. Salzburg, Salzkammergut 1927. Utikönyv 6 térképpel / with 6 maps ..............2 400
12987.Grieben's Reiseführer. Süd-Italien / Dél-Olaszország 1930. Utikönyv sok térképpel, szép állapotban

/ with many maps in full linen bindig, in good condition ........................................................................3 000
12988.Grieben's Reiseführer. Die Schweiz - Svájc. Utikönyv 1927. 24 térképpel / with 24 maps in full linen

binding. ..................................................................................................................................................2 400
12989.Erdély lelke. A hazatért Erdély nagy, képes emlékalbuma. Szerkesztette Ignácz Rózsa. A

bevezetést írta Zilahy Lajos. Budapest, 1940, Dante Könyvkiadó. Kiadói kopottas
félvászonkötésben. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Jó állapotban. ...................................................3 000

12990.Toncz Tibor: Hat hét Kínában. Budapest, 1956, Magvető Könyvkiadó. Kiadói félvászon kötésben .....1 400
12991.Bogza, Geo: Geogrpahische Darstellung der Rumänischen Volksrepublik. Bukarest, 1953, Verlag

des Rumänischen Institutes für Kulturbeziehungen mit dem Auslande. Papírkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

12992.Strauss Frigyes: Dsiggi-dsiggi. Parcus Leó kalandjai a boliviai őserdőkben. Fordította Endre Dénes.
Wien-Budapest, é.n. (1926), Dabubia kiadása, 265 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. A
borító némileg kopottas. ........................................................................................................................2 000

12993.Buza Péter: Duna-hidak. Bp., 1999, Városháza. Papírkötésben, jó állapotban. ...................................1 000
12994.Kalauz a régi és az új Kolozsvárhoz. Szerk.: Jakó Klára, Kovács Kiss Gyöngy. Kolozsvár, 1992,

Korunk. Papírkötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 600
12995.Murzayev, E. M.: Severo-Vostochniy Kitay [Északkelet-Kína]. Moszkva, 1955, Izdatel'stvo Akademii

Nauk SSSR. Térképmellékletekkel, vászonkötésben, jó álapotban. /  Murzayev, E. M.:
Severo-Vostochniy Kitay [Northeast China. Moskva, 1955, Izdatel'stvo Akademii Nauk SSSR. With
maps, cloth binding, in good condition. .................................................................................................1 000

12996.Eötvös Károly: Balatoni Utazás I-II. Magyar Hírmondó. Budapest, 1982, Magvető Kiadó. Kiadói
kemény papírkötés. ...............................................................................................................................2 000

12997.Halász Ferenc: Mit tudunk Dunaszekcsőről az őskortól napjainkig? Dunaszekcső, 2000,
Dunaszekcső Emlékeiért és Jövőjéért Alapítvány. Papírkötésben, jó állapotban. ................................2 000

12998.A. E. Johann: 40000 kilométer az ismeretlen Ázsián keresztül. Fordította Benedek Marcellné.
Budapest, é.n., Dante. Átkötött félvászon kötés. Fekete-fehér fényképekkel. ......................................1 000

12999.Jakabos Ödön: Indiai útinapló. Kőrösi Csoma Sándor nyomában. Bukarest, 1983, Kriterion
Könyvkiadó. Kiadói karton kötésben fedőborítóval. Kissé hibás gerinccel ...........................................1 000

13000.Fredrik Böök: A gazdag és a szegény Svédország. Fordította Halász Gyula. Ismeretlen világok.
Bp., é.n., Athenaeum, 223 p. Kiadói fakó gerincű aranyozott egészvászon kötésben. Fekete-fehér
képekkel, és térképekkel illusztrálva. Ex libris bélyegzővel. .................................................................1 000

13001.A. E. Johann: Bolyongások New-Yorktól Alaszkáig. Fordította: Nyíreő Éva. Ismeretlen világok. Bp.,
é.n., Athenaeum, 256 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. Fekete fehér képekkel,
térképekkel illusztrálva. Némileg viseltes állapotban. A borítója fakó, a gerince és a kötése sérült. ....1 000

13002.Wolfgang Hoffmann-Harnisch: Brazília. Egy forróövi nagybirodalom. Fordította: Dr. Csordás Nóra.
Ismeretlen világok. Budapest, é.n., Athenaeum, 316 p. Fakó gerincű kiadói egészvászon kötés. .......1 000

13003.Cholnoky Jenő: A Föld és élete I-VI. kötet. Gazdag képanyaggal. Kiadói egységes egészvászon
sorozat kötés. 6 színes térkép melléklettel. Picit kopott, a VI. kötetből a Magyarország térkép
hiányzik. Ezt leszámítva jó állapotban. .................................................................................................6 000

13004.Cholnoky Jenő: A Föld titkai I-V.+A föld megismerésének története.  I. A napsugár diadala. 107 kép
és 67 ábra a szövegben. 314 p. II. A jégvilág. A sarkkutatások története. Második 1929-ig
kiegészített és átdolgozott kiadás. 67 kép és 14 ábra a szövegben. 231 p. III. Az ember drámája.
117 kép és 70 ábra a szövegben. 351 p. IV. Az egyenlítőtől a sarkvidékig. 135 kép és 46 ábra a
szövegben. 331 p. V. A tenger. 138 kép és 83 ábra a szövegben. 323 p. + A Föld megismerésének
története. 130 kép és 57 ábra a szövegben. 354 p. Budapest, 1930-32, Singer és Wolfner. Kiadói
aranyozott egészvászon kötésben. A Föld megismerésének története c. kötetnek a kötése eltér a
többitől, nem ennek a kiadásnak a része. A borítók kopottak, a IV. kötet gerince némileg sérült, és
az előzéklapjai szakadtak, hiányosak. A kötések egy része laza. Minden kötet fotókkal, ábrákkal
térképvázlatokkal gazdagon illusztrálva. ...............................................................................................8 000

13005.Szászy Istvánné: Számum kerekedik. Közelkeleti élmények békében, és háborúban. Budapest,
é.n., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt., 188 p. Kiadói félvászon kiadói szakadozott
papírborítóban. ......................................................................................................................................2 000

13006.Album von Karlsbad. 43 fotót tartalmazó kihajtható leporelló. Leipzig, 1900, Lith. Kunstanstalt Carl
Garte. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. .................................................................................2 800

13007.Bengt Berg: Vándormadarakkal Afrikában. Fordították: Dr. Lambrecht Kálmán, Dr. Uray Mária.
Világjárok. Utazások és Kalandorok. Budapest, é.n., Franklin-Társulat, 125 p. Kiadói egészvászon
kötés. A borítója foltos, kopott. ..............................................................................................................1 000

13008.Dr. Kalmár Gusztáv: Küzdelmek a fehér halál országában II. Töredék kötet! Budapest, 1932, Szent
István-Társulat. Kiadói egészvászon kötés. Számos képpel és térképpel illusztrálva. A borítója
foltos, kopott. .........................................................................................................................................1 000

13009.Halász Gyula: Öt világrész magyar vándorai. Arcképekkel, térképekkel. Bp., 1937. Grill. ...................3 000
13010.Gebhardt Antal, Opper Sándor: Az abaligeti barlang. Pécs, 1959, Baranya Megyei Idegenforgalmi

Hivatal. Tűzött papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................................................800
13011.M. Sasek: Israel. München, 1963, Kindler, 60 p. Kiadói papírkötés, kiadói borítóban. Német nyelvű,

színes képeskönyv Izraelről. A borítója foltos. / In german language, hardcover. The cover is spotty.
...............................................................................................................................................................1 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

13012.dr. Soós Lajos: Kirándulók zsebkönyve. II. állattani rész. A szövegben 18 képpel. Bp., 1925. K. M.
Természettudományi Társulat. ..............................................................................................................1 400

13013.Papp Ferenc: Budapest meleg gyógyforrásai. Bp., 1942, 252 p., (A Rudas gyógyfürdő forrásainak
helyszínrajza, kihajtható). 80 szövegközti képpel és ábrával. ...............................................................2 600

13014.Bertalan Károly: Barlangkutatás Szilice környékén. Beszámoló a BETE barlangkutató
Szakosztályának 1942. évi nyári kutató útjáról. Bp., 1943. BETE. Több képpel és térképpel. 16p. .....2 200

13015.Stein Aurél: Homokba temetett városok. Bp., é. n., Lampel R. A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Kicsit kopott, díszes, aranyozott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. A vászon
szélei enyhén elszíneződtek. A porté egy kis helyen elszakadt, egy melléklet javított. ........................3 400

13016.Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Fordította Dr. Cholnoky Béla.
70 képpel és 1 térképpel. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Franklin Társulat. Kiadói
festett, aranyozott egészvászon kötés, gerinc kissé kopott egyébként jó állapotban. ..........................3 600

13017.Sven Hedin: Az Északi sarktól a Déli sarkig. Az ifjúság számára fordította: Mikes Lajos. Hetvenkét
műmelléklettel. Budapest, 1912, Lampel R., 272 p. Kiadói viseltes egészvászon-kötésben. ...............1 400

13018.Alberto M. De Agostini: Tíz esztendő a Tűzföldön. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,
é.n., Lampel R. Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. A gerinc kissé kopottas,
egyébként erős kötésű, megkímélt, szép példány. ...............................................................................1 600

13019.Bergman, Stern: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Fordította Dr. Cholnoky Béla.
70 képpel és 1 térképpel. A Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., Franklin Társulat. Kiadói
festett, aranyozott egészvászon kötés, gerinc kissé kopott egyébként jó állapotban. ..........................3 000

13020.Szavójai Lajos Amádé: Az "Észak csillaga", Az Északi sarkitengeren 1899-1900. II. kötet. Olaszból
fordította Dr. Darvai Móric. Bp., Lampel Könyvkiadóvállalata. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
gerincnél kissé szakadt, egyébként jó állapotban. ................................................................................1 400

13021.Stein Aurél: Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából Kelet-Turkesztánba
1900-1901-ben. Halász Gyula, Magyar Földrajzi Társaság könyvtára: Lampel R. Kissé kopottas
díszes aranyozott kiadói egészvászon kötésben ..................................................................................2 000

13022.Sven Hedin: Ázsia szívében II. köt. Töredék! Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Fordította: Dr.
Thirring Gusztáv. Budapest, é. n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 269 p. Kiadói aranyozott
egészvászon sorozat kötésben. A borítója kopott, foltos. .....................................................................1 000

13023.Robert F. Scott: Angolok a Déli Sarkvidéken. Fordította Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Budapest , 1911, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. Megviselt állapotban, a gerince és a kötése sérült. ..................................................2 000

13024.Bánhidi Antal: A Gerle 13 útja. Bánhidi Antal útinaplója. Budapest, , Franklin-Társulat. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozat kötésben. Megviselt, sérült állapotban! ............................................2 000

13025.Sven Hedin: Transzhimalája. Felfedezések és kalandok Tibetben. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Fordította Kondor Alfréd. Budapest, é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), VI+330 p.+1t.
Kiadói aranyozott egészvászon sorozat kötésben. Szép állapotban. ...................................................5 000

13026.Dr. Keöpe Viktor: Cejlon, az Éden szigete. Magyar Földrajzi Társaság könyvtára. Budapest, é. n.,
Franklin-Társulat, 189+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben. A borítója kopottas, foltos. .....2 000

13027.Scott utolsó útja. Scott naplója és útitársainak feljegyzései. Fordította Halász Gyula. Magyar
Földrajzi Társaság Könyvtára. Budapest, 1923, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 404 p.+1 t. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötésben. A borító picit kopott, foltos, de alapvetően jó állapotban. ..5 000

13028.K. Leden: Kjuvatin jégmezői. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Fordította: Mihalik László.
Budapest , é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 244 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.
A borítója kopottas, foltos. .....................................................................................................................4 000

13029.Chun Károly: Mélytengerek világa. Fordította: Dr. Szilárdy Zoltán. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Budapest, [1902], Lampel R.( Wodianer F. és Fiai), 4+280 p.+1 t. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés. A borítója kopott, foltos, de alapvetően jó állapotban. ..........................................4 000

13030.dr. Steinen Károly: Közép-Brazília természeti népei között. A második Singu-expedició (1887-1888)
útjának vázolása és eredményei. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Fordította dr. Bátky
Zsigmond. Budapest, é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 275 p. Számos illusztrációval. Kiadói
aranyozott egészvászon sorozatkötésben. Némileg foltos, de alapvetően szép állapotban. ...............4 000

13031.Savoyai Lajos Amadé: A Ruvenzori. A keletafrikai nagy tavak hegyóriásának kikutatása és
csúcsainak első megmászása. Fordította Dr. Cholnoky Jenőné. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Budapest, 1922, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai), 271p. Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. Pici foltot leszámítva szép állapotban. ......................................................................4 000

13032.Temesy Győző: Sasok országában. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. 45 képpel és 12
térképvázlattal. Budapest, é.n., Franklin-Társulat, 209+2 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. A
borítója foltos, kopott. ............................................................................................................................2 000

13033.Vámbéry Ármin: Közép-ázsiai utazás. Pest, 1873, Athenaeum. Későbbi félvászon kötésben,
helyenként másolt oldalakkal, a 367-490. p. másolatban, külön kötetben. ...........................................6 000

13034.Korniss Péter: Magyarország. Európa szívében. Budapest, 1996, Officina Nova. Kiadói
egészvászon kötés, kiadói borítóban. Sok szép képpel illusztrált album. .............................................1 000

13035.Georges-Henri Dumont: Steden in Belgie, Villes en Belgique, Cities of Belgium, Stadte in Belgien.
Bruxelles, é.n., Uitgeverij Merckx, 258 p. Kiadói műbőr kötés, kiadói papírborítóban. .........................2 000

13036.Wilhelm Munnecke: Hagenbeck munkában. A világjárás hősei. Fordította: Benedek Marcellné. Bp.,
é.n., Dante, 208 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. A címlapja hiányos. A borítója kopottas.
Fekete-fehér képekkel, térképpel illusztrálva. .......................................................................................1 000
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13037.Attilio Gatti: Musungu. Fordította Déry Tibor. A világjárás hősei. Budapest, É.N., Utazási könyvek
kiadóhivatala. Egésvászon kiadói borítóban, 204 p.  A kiadói borítója kopott, foltos. A lapszélek
foltosak. Az elülső és hátsó szennylapon beírás. A címlapon ajándékozási sorok. .................................900

13038.Ida Hurst: Világjáró gépírókisasszony. Bp., 1937, Dante. Kiadói papírkötésben. ....................................900
13039.Nékám, Lívia: Old Hungarian Pharmacies. Bp., 1968, Corvina. Vászonkötésben, papír

védőborítóval, a védőborítón apró szakadással, egyébként jó állapotban. ...........................................1 600
13040.Sacelláry Pál: Pest-Budai Mozaik. Budapest, É.N., Rózsavölgyi és Társa. Papírkötés, 82 p. A borító

egyik sarka sérült. A gerince javított. ....................................................................................................2 800
13041.Leonid Breitfuss: Das Nordpolargebiet. Seine Natur, Bedeutung und Erforschung. Berlin, 1943.

Springer-Verlag .....................................................................................................................................2 000
13042.Reichart Géza: A turistaság kézikönyve. Bp., 1927,A Turistaság és Alpinizmus Lap-, Könyv- és

Térképkiadó R.-T. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. ......................................................................1 600
13043.Budapesti séták. Bp., 1958, Idegenforgalmi. Kiadói papírkötésben. ........................................................800
13044.Széchenyi Zsigmond: Náhar. Indiai útinapló. Budapest, 1958, Szépirodalmi Könyvkiadó, 486. Kiadói

félvászon kötésben. A gerince némileg megfakult. A borító picit foltos. ..................................................800
13045.Karl Angebauer: Ovambo - 15 év Délnyugat-Afrikában. A világ körül - Útirajzok - útkalandok.

Budapest, Dante Könyvkiadó, 1931. Vászon kötés, 251 oldal. A szerző eredeti fekete-fehér
felvételeivel és egy térképpel illusztrálva. .............................................................................................2 000

13046.Ligeti Lajos: Afgán földön. Bp., é.n., Franklin. Aranyozott kiadói egészvászon sorozatkötésben. A
gerinc kissé kopottas, egyébként erős kötésű, megkímélt, szép példány. ............................................4 000

13047.Utazás Keleten (1881) Őfelsége `Zrínyi` korvettjén, készítette Greguss György. A kézzel írt és
illusztrált eredeti fakszimile kiadása. Optimum Kiadó, é.n. Illusztrált tékával ........................................1 600

13048.Etherton, P. T.: A Mount Everest átrepülése. Bp., [1935], Franklin. Díszes, kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 000

13049.Gheyselinck: A nyughatatlan föld. Bp., 1941, Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kiadói
kissé foltos félvászonkötésben. ................................................................................................................800

13050.Josef Frank: Vadnyugat úttörői. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott, kissé
laza félvászon-kötésben. ..........................................................................................................................100

13051.Kertész József: Az Óceán foglyai. Valóban megtörtént tengerészkaland. Bp. é.n. Stádium 146 p.
Kiadói aranyozott, kopottas egészvászon-kötésben. ............................................................................1 000

13052.Dr. Kicsi Sándor - Szacsvay Imre: Erdélyi utakon III. Brassótól Nagyenyednek. Budapest , 1989,
Officina Nova. Dekoratív album, egészvászon kiadói papírborítóban, 130 p. .......................................1 000

13053.Touring Club Italiano. Italien. De Blauen Führer. Herausgeber: Francis Ambriére. Paris, 1955 Les
Guides Bleus Hachette. Kiadói egészvászon-kötésben, számos térképpel. ........................................1 600

13054.Tichy, Herbert: Die Wandlung des Lotos. Ein Indienbericht. Bécs, 1951, Ullstein Verlag. Számos
képpel, 1 db kihajtható térképmelléklettel. Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................800

13055.Biblografia Geografica Dell'Italia Anno 1925-1928. Firenze, 1927. Instituto Geografico Militare. 4
kötet egybe kötve. Félvászon kötésben. In half linen binding ...............................................................1 400

13056.Harwood Steele: Canada sarki tájain. Ismeretlen világok. Budapest, Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai R.T., É.N. Vászon kötés, 294 oldal. 24x16 cm. Fordította Halász Gyula. 18 egész
fekete-fehér képpel, 3 térképpel illusztrálva. Jó állapotban. A gerince kopottas, a lapszélek itt-ott
foltosak. .................................................................................................................................................1 000

13057.Tichy, Herbert: Alaszka, Észak paradicsoma. Fordította: Konkoly Kálmán. Tizenhat képtblával.
Budapest, Singer és Wolfner, 1939. Kiadói félvászon kötés, 240 oldal. Jó állapotban. Az elülső
szennylapon ajándékozási sorok és rajz, a gerince alul megfakult, a sarkai kopottak, a lapszélek
itt-ott foltosak. ........................................................................................................................................1 000

13058.Arthur Heye: Nyugat peremén. Ismeretlen világok. Bp., Athenaeum, é.n. Kiadói aranyozott
egészvászon kötésben, 239 oldal. Fordította: Dr. Vass Péter. 23 fekete-fehér képpel illusztrálva. A
könyv gerince foltos, kopottas. ..............................................................................................................1 000

13059.A. E. Johann: Bolyongások New-Yorktól Alaszkáig. Ismeretlen világok. Bp., é.n., Athenaeum.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. 256 oldal. Fordította: Nyíreő Éva. 19 fekete-fehér képpel,
és 2 térképpel illusztrálva. Jó állapotban. A gerince foltos, kopottas. ...................................................1 000

13060.A nagyszombati érseki főgymnasium dalárdája- és zenekarának académiái az 1861/2-1886/7
tanávekben. Összeállítva és fiúi hódolattal fölajánlva. Nagyszombat, 1886. Winer Zsigmond. Kissé
ázott, aranyozott egészvászon kötésben. 20x30 cm ............................................................................1 000

13061.Sven Hedin: Ma Csung-Jin menekülése. 67 képpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp.,
1937, Franklin. Kiadói aranyozott félvászon sorozatkötésben, szép állapotban. Ritka kötésváltozat! ..3 800

13062.Szemjonov: A Föld kincsei. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói, kissé kopottas egészvászon-kötésben. ........900
13063.Juhász Vilmos: Az aranyföld hajósai. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötésben. .................900
13064.Rhé Gyula: Ős- és ókori nyomok Veszprém körül. Bp. 1905. Hornyánszky. 29 l. 1 t. (színes, kettős).

Hozzá:  Makay Béla: A Balaton a történeti korban. (Forrástanulmány). Bp. 1913. M. Földrajzi Társ.
Balaton-Biz. ´[2] + 254 + [1] p. + 2 térkép Fűzés elválva, papírborítóval, lapok széle foltos. A
Balaton tudományos tanulmányozásának eredményei. Harmadik kötetből ..........................................6 000

13065.Kasza Sándor dr. et al. (szerk.): Magyarország Megyei Kézikönyvei 5.: Csongrád Megye
Kézikönyve. 1997, Ceba Kiadó. Kiadói karton kötésben, jó állapotú. ...................................................1 000



64

Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13066.Kasza Sándor dr. et al. (szerk.): Magyarország Megyei Kézikönyvei: Baranya Megye Kézikönyve.
I-II. 1997, Ceba Kiadó. Kiadói karton kötésben, jó állapotú. .................................................................2 000

13067.Orbán Balázs: Székelyföld leirása. Reprint kiadás két kötetben Csatári Dániel kísérőtanulmányával.
Bp., 1982, Helikon. Kiadói egészvászon kötésben, díszdobozban (a doboz erősen viseltes) ..............8 000

13068.Budapest. Ville D'eaux. Bp., cca 1940, Pallas. Kiadói kopottas papírkötésben. Számos korabeli
fotóval. Budapest fürdőiről szóló könyv .................................................................................................1 200

13069.Cholnoky Jenő: A csillagoktól a tengerfenékig. 1-4. köt. 1. A csillagok világa. 195 képpel. 2.
Meteorológia. 198 képpel. 3. Hegyek-völgyek. 353 képpel. 4. Szárazföldek és tengerek. 293
képpel. Bp. (é.n.) Franklin. 431 p. 1 sztl. lev. 2 térk. (kihajtható csillagtérk.); 431 p. 1 sztl. lev. 1 térk.
(kihajtható); 496 p. 1 sztl. lev.; 465 p. 1 sztl. lev. Szövegközti és egész oldalas képekkel gazdagon
illusztrálva. Egységes, aranyozott kiadói egészvászon kötésben. ........................................................8 000

13070.Pilismaróti Bozóky Gyula: A Szentföld lelke. Négy zarándokutam emléke. Vác, 1933, Kapisztrán
Nyomda. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. .....................................................................................2 600

13071.Houben: Az Északi Sark felfedezése. ford.: Juhász Vilmos.. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói kopottas,
foltos egészvászon-kötésben. ..................................................................................................................800

13072.Karl Baedeker: Österreich-Ungarn nebst Cetinje, Belgrad, Bukarest. Handbuch für reisende.
Leipzig,1910, Karl Baedeker, XXII+16+578 p. 28. kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
festett lapélekkel. Térképekkel illusztrálva. Német nyelven. A borító kopott, sérült. Egy térkép az
elejéről hiányzik. / Cloth binding, in german language. Twenty-eighth edition. The cover is and
worn. One map lost. ............................................................................................................................14 000

13073.Zsoldos Attila: 3000 kilométer. Merényi Rudolf rajzaival. Bp., 1932, Révai. Kissé viseltes állapotú
illusztrált kiadói egészvászon kötésben. ..................................................................................................100

13074.Baktay Ervin: Hindusztán. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára: Bp., é.n., Franklin. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

13075.A. Phillip: Ausztrália honalapítói. 23 képpel, 1 térképpel.  Bp., é.n., Franklin. Aranyozott kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................1 000

13076.Makkai Sándor-Rónai András-Asztalos Miklós-Gergely Pál: A Mi Erdélyünk. Budapest, 1940,
Nemzeti Könyvtár. Kiadói papír kötés, 111 p. .......................................................................................2 000

13077.Georg Wegener: Szálljatok velem! Egy világjáró újabb emlékei. Bp., é.n., Franklin-Társulat Magyar
Irod. Intézet és Társulat. Kiadói egészvászon-kötésben. ......................................................................1 000

13078.Győrffy János: Pest-Pilis-Kisúnvármegye és Budapest székesfőváros rövid földrajza. Földrajzi
előismeretek. Bp., 1911, Szent- István-Társulat. Pestvármegye szines térképpel. Kiadói félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................2 600

13079.Mungo Park: A Gambiától a Nigerig. Fordította: Halász Gyula. Világjárok. Utazások és Kalandorok.
Budapest, é.n., Franklin-Társulat, 143 p. Kiadói egészvászon kötés. Számos fekete-fehér képpel és
két térképpel. A borítója foltos, kopott. ..................................................................................................1 000

13080.Orbán Balázs: Torda város és környéke. 33 nagy és 12 szövegképpel. Reprint kiadás! Budapest,
1984, Helikon, 479 p. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírborítóval. A papírborítója kopott,
foltos. Az egészvászon borító foltos. .....................................................................................................1 000

Könyvek: Téli sport és hegymászás
13081.Maister, Karl - Walder, Josef: Führer durch Osttirol. Glockner-, Venediger-, Schobergruppe, Lienzer

Dolomiten. Innsbruck - Wien - München, 1932, Verlagsanstalt Tyrolia. Fekete-fehér fényképekkel.
Papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............................................................................2 000

13082.Clubführer durch die Walliser-Alpen. 3/b köt.: Vom Strahlhorn bis zum Simplon. Összeáll.: Dübi,
H[einrich]. Zürich, 1916, Verlag des Central-Comités. Átnézeti térképekkel. Kicsit kopott
vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...........................................................................................2 000

13083.Clubführer durch die Walliser-Alpen. 3/a köt.: Vom Theodulpass bis zum Schwarzenberg-Weisstor.
Összeáll.: Dübi, H[einrich]. Zürich, 1916, Verlag des Central-Comités. Átnézeti térképekkel. Enyhén
kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ................................................................................2 000

13084.Steiermark, Kärnten, Krain und die angrenzenden Theile von Österreich, Salzburg, Tirol. Graz,
1874, Leuschner & Lubensky (J. Frischauf's Gebirgsführer). Kicsit kopott vászonkötésben, néhány
lap kijár. .................................................................................................................................................2 000

13085.Niepmann, [Luise]: Der Ortler. Stuttgart - Lipcse, 1905, Deutsche Verlags-Anstalt (Alpine
Gipfelführer 3.). Szövegközti térképpel, fekete-fehér fényképekkel. Kicsit kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 000

13086.Gmelch, Joseph: Der Glossglockner. Stuttgart - Lipcse, 1906, Deutsche Verlags-Anstalt (Alpine
Gipfelführer 8.). Szövegközti térképekkel, fekete-fehér fényképekkel. Kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 000

13087.Ronniger, Karl: Försters Turistenführer in Wiens Umgebung. 3. köt. Bécs, 1923, Artaria.
Térképmellékletekkel. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ...................................2 000

13088.Heß, Heinrich - Pichl, Eduard: Gesäuse und Ennstaler Berge. Bécs, 1930, Artaria. Átnézeti
térképekkel. Vászonkötésben, jó állapotban. ........................................................................................2 000

13089.Hajts Lajos: A térképolvasás gyakorlati kézikönyve. (A katonai térképek tartalma és használata)
Bp., 1923. Turistaság és alpinizmus .....................................................................................................2 400

13090.Fritz Hinterberger: Bergsteigerschule. Wien, cca 1935. Capri & Co. ....................................................3 000
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13091.Carl J. Luther: Der Skitourist. München, 1921. J. Lindauersche Universitäts-Buchhandlung, ..............2 000
13092.A síelés. Bp. 1926. Stádium. 34 l. Testnevelési utasítás II. rész - Testnevelési és sportágak 8. füzet.

Fűzve, kiadói borítékban. .........................................................................................................................900
13093.Turisták és weekendezők zsebkönyve. A turista menedékházak, strandfürdők és csónakházak

adataival. Összeáll. Dr. Stiassny József. Bp. (1932) Uránia Ny. 128 l., 2 mell. Kiadói papírborítóban .1 600
13094.Paul Hübel: Der Bergsteiger Walter Stösser. Ein Buch der Erinnerung. Erfurt, Richter,, 1940.

Egészvászon kötésben / In full linen binding ........................................................................................1 200
13095.Nieberl, Franz: Das Klettern im Fels. München. 1922. Rother. .............................................................1 400
13096.Franz Nieberl: Das Gehen auf Eis und Schnee. München, 1923. Rother. Egészvászon kötésben / In

full linen binding ....................................................................................................................................1 200
13097.Terenyi, Edmund: Ski- und Wanderführer durch das Nockgebiet von Kärnten, Salzburg und

Steiermark. Mit 20 Abbildungen und einer farbigen Routen-Skizze der Murauer-Nocke. Wien, 1933.
Verlag der "Allgemeinen Bergsteiger-Zeitung" ......................................................................................2 200

13098.Günther Siegmund: Physische Geographie. Leipzig, 1901. Göschen. Egészvészon kötésben / In
full linen binding. ...................................................................................................................................1 200

13099.Rudolf Pozdena: Wanderers Orientierungs- und Wetter-Taschenbuch. Wien 1935. Deutscher
Verlag für Jugend und Volk. Kissé sérült / slightly damaged ................................................................2 000

13100.Franz Nieberl: Das Gehen auf Eis und Schnee. München, é.n. Rother. Egészvászon kötésben / In
full linen binding ....................................................................................................................................2 000

13101.Reinl Hans: Skiführer durch das Salzkammergut. Mit 24 Bildern, 10 Federzeichnungen und 3
Kärtchen. Wien, 1925. Artaria. Some pages are stained / Néhány oldal foltos ....................................1 400

13102.Biendl, Hans (Hrsg.) und Alfred v. Radio-Radis: Skitouren in den Ostalpen. Band I. II.  Wien, 1906.
Adolf Holzhausen, Egészvászon kötésben / In painted full linen binding .............................................3 000

13103.Winter, Otto: Das Himalajagebirge. Die Throne der Götter. Berlin, é. n., August Scherl (Der
Weltwanderer. Dichtung und Erlebnis). Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. /  In
a bit worn out linen binding, otherwise in good condition. .....................................................................2 000

13104.Martin, Franz, Anton Hromatka und Franz Mauler: Skileben in Österreich 1936. Jahrbuch des
Österreichischen Ski-Verbandes. Wien, 1936. Holzhausens Nachfolger .............................................1 200

13105.Luis Trenker: A hegyek hőse. Bp., é.n., Tolnai Nyomda. Kissé viseltes egészvászon kötésben.
Puskás Arnó aláírással. ........................................................................................................................1 000

13106.Touristverein "Die Naturfreunde". Denkschrift zu sechzigjährigen Bestehen 1895-1955. Zürich, 1955,
Zentralausschluß der Naturfreunde-Internationale. Sok érdekes képpel, írással. Kicsit kopott
papírkötésben, egyébként jó állapotban. /  With a lot of interesting illustrations and writings.
Paperback, in good condition. ..................................................................................................................800

13107.Fritz Rudolph: A Himalája tigrisei. Harc a világ tetejéért. Bp., 1962, Sport. Kiadói
félvászonkötésben, papírborítóval. .......................................................................................................1 200

13108.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 1930. Innsbruck, 1930. Verlag des D.
und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel. egészvászon kötésben, szép állapotban / With many
illustrations, in full linen binding, in nice condition. ................................................................................1 200

13109.Felix Simon: Felstürme und Eiswände. Vom Elbsandstein zum Eis des Nanga Parbat. Leipzig VEB F.
A. Brockhaus Verlag 1957. Egészvászon kötésben / In full linen binding ................................................900

13110.Nanga Parbat. Berg der Kameraden. Bericht der Deutschen Himalaja-Expedition 1938. Szerk.:
Deutschen Himalaja-Stiftung München. Berlin, 1943, Union Deutsche Verlagsgesellschaft Berlin Roth
& Co. Számos érdekes fényképpel. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. /  With many interesting
illustrations. Hardcover, in good condition. ..............................................................................................900

13111.Fritz Schmitt: Der Bergsteiger von Heute. Entwicklung, Technik und Grundlagen des neuzeitlichen
Bergsteigens. München, 1937. Rother, Egészvászon kötésben / In full linen binding ..........................2 400

13112.Tichy, Herbert: Zum heiligsten Berg der Welt. Auf Landstrassen und Pilgerpfaden in Afghanistan,
Indien und Tibet. Bécs, 1937, Verlag Anton Schroll. Számos képpel, 2 db térképpel. Vászonkötésben,
kissé viseltes papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ...................................................................900

13113.Georg Blab et alii: Alpines Handbuch. Mit 176 Abbildungen, 4 bunten und Tiefdruchtafeln so wie 2
karten. Leipzig, 1931, F.U. Brodhaus. Band II. Kiadói egészvászon kötésben. .......................................800

13114.Herzog: Der Kampf um die Weltberge, München, 1934 Bruckmann ....................................................4 000
13115.Zeitschrift des Deutschen und Österreichisen Alpenverein. 9 kötet a sorozatból 1909 - 1913,

1915,16,21,22. Innsbruck, 1895-1908. Verlag des D. und Ö. Alpenvereins. Nagyon sok képpel.
Egészvászon kötésben, szép állapotban / With many illustrations, in full linen binding, in nice
condition. .............................................................................................................................................16 000

13116.Zeitschrift des Deutschen Alpenvereins 1931-1941. 11 évfolyam félvászon díszkötésben.
Rengeteg illusztrációval / 11 complete years in half linen binding. With many illustrations. ...............16 000

Könyvek: Jog
13117.Szabó Imre: A nürnbergi per és a nemzetközi büntetőjog. Bp., 1946, Officina. Kopott, kissé

szakadozott papírkötésben. ..................................................................................................................3 000
13118.A Magyar Népköztársaság Alkotmánya. Budapest, 1977, Kossuth Könyvkiadó, 84 p. Kiadói

ragasztott papírkötés. Volt könyvtári példány. .........................................................................................800
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

13119.Magyar Törvénytár. Corpus Juris Hungarici. 1898. évi törvényczikkek. Jegyzetekkel ellátta Dr.
Márkus Dezső kir. törvényszéki bíró. Bp., 1899, Franklin. Kiadói kopottas-sérült félbőrkötésben. .......1 600

13120.Dr. Szokolay Leó: Jogi alapismeretek a szociális munkában. Szendy Károly Budapest
székesfőváros polgármestere előszavával. Bp., 1944, szerzői kiadás. 431 p. Korabeli, jó állapotú,
aranyozott félvászonkötésben. Ritka! .................................................................................................10 000

13121.Corpus Juris Hungarici. Magyar Törvénytár: 1929. évi törvénycikkek. Bp., 1930, Franklin. A
pótlásokkal együtt. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ........................................................2 000

13122.Hatályos jogszabályok gyűjteménye 1945-1987. Szerk.: Petrik Ferenc, Raft Miklós. 1-8. köt. Bp.,
1988-1989, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. + Változások mutatója a hatályos jogszabályok
gyűjteményéhez 1988-1989. Összeáll.: Liskáné Nagy Anna, Glatt Gábor. Bp., 1990, Közgazdasági
és Jogi Könyvkiadó. Vászonkötésben, jó állapotban. ...........................................................................4 000

Könyvek: Történelem
13123.Érszegi Géza: Az Aranybulla. Budapest, 1990, Helikon. Kiadói papírkötés, kiadói tokban. Benne az

oklevél és a pecsét facsimile kiadványával, és a kísérőtanulmánnyal. .................................................1 000
13124.Edmund és Jules de Goncourt: A nő a XVIII. században I-II. Budapest, 1921, Rózsavölgyi és társa,

292+265 p. Kiadói félvászon kötés, megviselt papírtokban, fekete-fehér reprodukciókkal illusztrálva.
Sarkak kopottak, egyébként jó állapotban ............................................................................................4 000

13125.Rudnay Egyed: Attila trilógia I. Igazságok, ferdítések, Honfoglalás. Brüsszel, 1964, emigráns
szerzői kiadás. Illusztrált papírborító, 165 gépelt oldal, jó állapotban, töredék kötet (I. rész) ...............2 800

13126.Tolstov, S. P.: Po sledam drevnehorezmiyskoy tsivilizatsii. Moszkva - Leningrád, 1948, Izdatel'stvo
Akademii Nauk SSSR. Ligeti Lajos (1902-1967) orientalista tulajdonosi bejegyzésével.
Vászonkötésben, jó állapotban. /  From the provenance of Hungarian Orientalist Lajos Ligeti
(1902-1967). Cloth binding, in good condition. .....................................................................................2 000

13127.T.G. Masaryk: A világforradalom. Emlékek, gondolatok 1914-1918. Prága, 1928, Orbis
Kiadóvállalat. Kiadói kopottas egészvászon kötés. ...............................................................................2 000

13128.Gáspár Sándor, Zsadányi Oszkár (szerk.): Újjáépítő Magyarok. Az országépítés három esztendeje.
Budapest, én., Kossuth Irodalmi és Könyvkiadó Vállalat, 710 p. Kiadói aranyozott, illusztrált
félvászon kötés. Fazekas Péter, Gádor Emil, Gyarmathy Tihamér, Martyn Ferenc, W. Pintér József,
Ruzicskay György, Varsányi Pál, Zádor István rajzaival. A borítója foltos, kopott. A kötése sérült,
laza. .......................................................................................................................................................6 000

13129.Bajcsy-Zsilinszky Endre: Egyetlen út-a magyar paraszt. Budapest, 1938, Kelet Népe, 152 p. Kiadói
papírkötés. Megviselt állapotban. A borítója szakadozott, a könyvtest kettévált a 112/113. oldalnál. ..1 200

13130.dr. Gyenes István-dr. Kiss Károly (szerk.): A tízhónapos tragédia. 1944 március 19.-1945 január 20.
Első és második rész. Hogy következett el 1944 március 19? Mi történt Berchtesgadenben? A
budapesti események a Sztójay kormány kinevezésig. Budapest, 1945, Gábor Áron Könyvkiadó
Vállalat. Kiadói papírkötés. A kötése elvált a könyvtesttől. ...................................................................1 000

13131.Pethő Sándor: Görgey Arthur. A hadműveleteket leírta Julier Ferenc ny. ezredes. Budapest, é.n.,
Genius, 499 p. Kiadói picit kopott egészvászon kötés. Szövegközti térképvázlatokkal. .......................2 600

13132.Révész Imre: A magyarországi protestantizmus története. Magyar Történettudomány Kézikönyve
III. kötet - 4. füzet. Budapest, 1925, Magyar Történelmi Társulat. Kiadói papírkötés. A borítója
szakadozott. Felvágatlan példány. ........................................................................................................1 000

13133.Dr. Schack Béla (szerk.): A magyar kereskedő könyve IV. Az árúüzlet. Budapest, 1911, Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt. Kiadói egészvászon kötés. Fekete-fehér képekkel illusztrált. Töredék
kötet. A borítója picit kopott, picit sérült, de ezt leszámítva jó állapotban van. .....................................4 000

13134.Pilch Jenő (szerk.): A világháború története. Bp., 1928, Franklin. Kiadói díszes, aranyozott
egészvászon-kötésben. Fekete-fehér képmellékletekkel, és térképvázlatokkal, mellékletekkel.
Négy lap kijár. Ezt leszámítva jó állapotban van. ................................................................................10 000

13135.Nemzeti Dicsőségünk. Szerk. Hock János. Budapest, é.n., Facsimile-ex Kiadó. Reprint kiadás,
1898-ban kiadott Nemzeti Dicsőségünk c. könyv hasonmás kiadványa. Megjelent 2500 számozott
példányban. Ez a 686. számú példány. Kiadói festett, dombornyomott, illusztrált műbőrkötés.
Képekkel gazdagon illusztrált. Kiváló állapotban. ...............................................................................16 000

13136.A Király Könyve. Lipcse, Budapest, Bécs, 1899, Herzig Miksa. Kiadói, a király monogramjával
díszített, aranyozott egészvászon kötésben.  I. Ferenc József életéről szóló, gazdagon illusztrált,
szecessziós díszítésű emlékalbum. Sigmund Ajdukiewicz, Rudolph Bacher, Benczúr Gyula, Julius
Blaas, Joseph Engelhardt, Garay Ákos, Wilhelm Gause, Halmi Arthúr, Joseph Hoffmann, Koloman
Moser, báró Myrbach Felicián, Pap Henrik, Tichy János, Ottokar Walter és Theodor Zasche
illusztrációival.  Megviselt állapotban. A borítója kopott. A kötése sérült, számos lap kijár. ...............36 000

13137.Thirty Years of the Soviet State Calendar 1917-1947. Moscow, 1947, Foreign Languages
Publishing House. Kiadói aranyozott félvászonkötésben, számos illusztrációval. / Illustrated cloth
binding, gilt spine. ...............................................................................................................................15 000

13138.Vaszary Kolos: Világtörténelem. III. kötet Uj-kor. A k. középtanodák felsőbb osztályai számára.
Budapest, 1877, Lampel Róbert Könyvkiadása, 290 p. Második, javított és bővített kiadás. Korabeli
kopottas félvászon kötés. Megviselt állapotban. Benne ceruzás aláhúzásokkal, jegyzetekkel.
Fekete-fehér képekkel, rajzokkal illusztrálva. ........................................................................................2 000

13139.Vaszary Kolos: Történelmi életrajzok. Hazai festőművészek által illusztrált ifjusági iratok III. kötet.
Vaszary János képeivel ellátott második kiadás. Budapest, én., Lampel Róbert (Wodianer F. és
Fiai). Kiadói illusztrált egészvászon kötés. Iskolai bélyegzővel, és ajándékozási sorokkal. Megviselt
állapotban. .............................................................................................................................................3 000
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13140.Bay Ferenc: Napóleon Magyarországon. A császár és katonái Győr városában. Bp., 1941, Officina.
Félvászon kötésben, jó állapotban. .......................................................................................................2 000

13141.C. A. Fyffe: A görög nép története. Az Athenaeum Kézikönyvtára. Budapest, 1892, Athenaeum Rt.
Második kiadás. Kiadói egészvászon kötés. ............................................................................................800

13142.Féja Géza: A régi magyarság. A magyar irodalom története a legrégibb időktől 1772-ig. Tátra
Könyvek, Szlovenszkói Írók Munkái. Pozsony, é.n., Tátra Kiadás, 197 p. Kiadói egészvászon kötés.
...............................................................................................................................................................1 000

13143.Szilágyi Sándor (szerk.): A magyar nemzet története XVII. Budapest, é.n., Kassák Kiadó, 320+5p.
Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Reprint kiadás, jó állapotban. ................................2 400

13144.Corpus inscriptionum Latinarum. [Vol. III. Inscriptiones Asiae, provinciarum Europae Graecarum,
Illyrici Latinae. Supplementum.] Inscriptionum Orientis et Illyrici Latinarum supplementum. Szerk.:
Mommsen, Theodor - Hirschfeld, Otto - Domaszewski, Alfred. 1-2. köt. Berlin, 1902, Georg
Reimer. Későbbi félműbőr kötésben, restaurált, jó állapotban. ...........................................................32 000

13145.Corpus inscriptionum Latinarum. Vol. II. Inscriptiones Hispaniae Latinae. Szerk.: Hübner, Emil.
1-2. köt. Berlin, 1869, Georg Reimer. Későbbi félműbőr kötésben, restaurált, az egyik kötet lapjai
részben foltosak. .................................................................................................................................32 000

13146.Kós Károly: Erdély. Kulturtörténeti vázlat. Kolozsvár, é.n., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói
egészvászon kiadás, 88 p.+ 60 darab egészoldalas fekete-fehér és színes illusztrációval. Az Erdélyi
Szépmíves Céh 10 éves jubileumára kiadott díszkiadás. .....................................................................2 000

13147.Nisard Dezső: Tanulmányok a renaissance és a reformáció korából. Budapest, 1875, Magyar
Tudományos Akadémia, VIII+472 p. Kiadói egészvászon kötés. A gerince hiányzik, de a könyvtest
egyben van. ...........................................................................................................................................3 000

13148.József Mindszenty: Devant le tribunal du peuple. Bp., 1949. Éd. d État. 205 p. Kiadói
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 200

13149.Szücsi József: Bajza József. Bp., 1914, MTA. Kiadói félvászon kötésben. ..........................................1 200
13150.Dr. Mangold Lajos: Világtörténelem. I. Ókor. Ötödik, az uj tanterv alapján átnézett kiadás.

Budapest, 1904, Franklin-Társulat. Átkötött félvászon kötés. A borítója foltos. Az elejére pár oldal
jegyzetet bekötöttek pluszba. A szennylapon egy kép a lepantói csatáról. A könyvben tollal
jegyzetek, aláírások. .............................................................................................................................2 000

13151.Udvari élet a francia királyok alatt. Bp. 1908 Franklin. 336p. 78 egész oldalas és szövegközti
illusztrációval. Kiadói, aranyozott selyemripsz díszkötésben, kopott aranyozással ..............................4 000

13152.Anonymi Belae regis notarii Historia Hungarica septem primis ducibus Hungariae. Anonymus
Gesta Hungarorumának legelső, nyomtatásban megjelent változata Johann Georg von
Schwandtner (1716-1791) történetíró, forráskutató Scriptores rerum Hungaricaum veteres ac
genuini (Bécs, 1746) című nagy jelentőségű forráskiadványának első kötetéből. Több kéz által írt
széljegyzetekkel, latin és magyar nyelven egyaránt, köztük Edelspacher Antal (1846-1894)
nyelvész magyar nyelvű, ceruzás feljegyzéseivel. Néhány lapon belevágásokkal. Kicsit kopott
félvászon kötésben, enyhén foltos lapokkal, de korához képest jó állapotban. /  Anonymi Belae
regis notarii Historia Hungarica septem primis ducibus Hungariae. The very first published version
of the Gesta Hungarorum, the chronicle of the Medieval Hungarian author Anonymus, published
by the historian and source collector Johann Georg von Schwandtner (1716-1791) in his magnus
opus, the Scriptores rerum Hungaricaum veteres ac genuini (Vienna, 1746). With marginal notes
in Latin and Hungarian writtenby several hands, among them those of the 19th century Hungarian
linguist Antal Edelspacher (1846-1894). With cuttings on several pages. In a bit worn out half-linen
binding, with a bit stained pages, otherwise in good condition regarding its age. ...............................50 000

13153.Lázár Gyula, dr.: Angolország történelme, a legrégibb időktől az újkorig. I. kötet. Az ősidőktől II.
Edward haláláig 1327-ben. Temesvár, 1892. Szabó Ferenc. 488 p.; Korabeli aranyozott félbőr
kötésben, festett élekkel ........................................................................................................................4 800

13154.Horváth Mihály: A magyarok története II. Pápa, 1843. Aranyozott gerincű félvászon borító, 391 p.
Töredék kötet. A borító kopott. Az elülső szennylapon tulajdonosi névbejegyzés. A II. kötet lapjain
pecséttel. (390-391 p.) ..........................................................................................................................4 000

13155.Horváth János: Az irodalmi műveltség megoszlása. Magyar humanizmus. Bp., 1935, Magyar
Szemle Társaság. Vászonkötésben, jó állapotban. ..............................................................................2 000

13156.Balla Antal: A legújabb kor gazdaságtörténete. Budapest, é.n., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda, 315
p. Kiadói egészvászon kötés. ...................................................................................................................800

13157.Sós Endre: A demokrácia öngyilkossága. A weimari Németország végzetes útja. Szombathely,
1947, Magyar Téka Könyvkiadó. Szakadozott papírkötésben, 247 p. ..................................................2 000

13158.Krúdy Gyula: A magyar sasfiók. Bp., 1943, Fővárosi Könyvkiadó Kft. I. kiadás. Kiadói félvászon
kötésben. Jó állapotú. ...........................................................................................................................4 000

13159.Rákóczi emlékkönyv halálának kétszázéves fordulójára. Szerk.: Lukinich Imre. 2. köt. Bp., [1935],
Franklin Társulat. Dombornyomott, kicsit kopott bőrkötésben, gerince hiányzik, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13160.Margaret Goldsmith: Krisztina svéd királynő. Fordította Fischer Annie. Budapest, é.n., Athenaeum.
Kiadói picit kopott aranyozott egészvászon kötés. ................................................................................1 000

13161.H. G. Wells: A világ története (A short history of the world). Bp., é.n. Kultúra. (4)+416 p. + 1 tábla.
13 térképpel. Kiadói kartonkötésben, a gerince sérült. .........................................................................3 000

13162.Ortona e Cassino: Unite Nella Tragedia Settembre 1943-Giugno 1944. Gemellaggio Cassino-Ortona
25-26 Maggio 1991. 72 p. Ortona, 1991, Amministrazione Comunale. Kiadói puhakötésben, számos
korabeli fotóval. ........................................................................................................................................800
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13163.Rákóczi könyve A magyar nép számára. Szerk. Hegedűs Pál. Bp. 1906. Gönczi József. 119 p.
Korabeli félvászonkötésben, jó állapotban. Ritka. .................................................................................1 800

13164.Dr. Mössmer Pál: A német tudományos szocializmus. Bp., 1908, Grill Károly Könyvkiadó Vállalat.
Kiadói vászonkötésben. ........................................................................................................................2 000

13165.Dr. Mössmer Pál: A német tudományos szocializmus. Bp., 1908, Grill Károly Könyvkiadó Vállalat.
Kiadói vászonkötésben. ........................................................................................................................2 000

13166.Fruin Róbert: Tíz év a németalföldi szabadságharczból (1588-1598) II. kötet. Bp., 1917, MTA.
Kiadói kopottas egészvászon sorozatkötésben. ...................................................................................2 000

13167.V.H. Prascott: V. Károly császár lemondása és végnapjai a St. Yusti kolostorban. Ford. Szathmáry
Károly. Pest, 1866, Ráth Mór. VI+196 p. Kiadói papírkötésben, a gerincét ragasztószalaggal
megerősítették.. ....................................................................................................................................2 000

13168.Emil Faguet: "...és a felelősségtől való rettegés". Bp., 1922, Franklin-Társulat Magyar Irod. Intézet
és Társulat. Kiadói karton kötésben és kopottas papírborítóban. .........................................................1 000

13169.William Z. Foster: Az amerikai földrészt rövid politikai története. Budapest, 1952, Szikra, 841 p.
Kiadói egészvászon kötés, tulajdonos által műanyag védőborítóval ellátva / Outline political history
of the Americas .....................................................................................................................................1 000

13170.Pesti Magyar Kereskedelmi Bank 1841 - 1941. Szász esztendő emlékei. A bevezetőt dr. Lamotte
Károly írta. Budapest, 1941, p. Kiadói karton kötés, szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. Egy
darab melléklettel, az elülső borító belsején ex libris-szel. ...................................................................1 200

13171.Juhász Nagy Sándor: A magyar októberi forradalom története (1918. okt. 31. - 1919. márc. 21.).
Bp., 1945, Cserépfalvi. Későbbi vászonkötésben, jó állapotban. .........................................................1 600

13172.Kürenberg, Joachim von: Mire a falevelek lehullanak. II. Vilmos császár élete és kora. Bp., 1943,
Pharos. Kicsit sérült gerincű kartonált papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..................................1 200

13173.Cyril Falls: Great Military Battles. London, 1969, Spring Books, 303 p. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói borítóban. Angol nyelven. ...........................................................................................................1 800

13174.Gaál Mózes: Történeti elbeszélések a régi időkből. Juszkó Béla képeivel. (Hazafias Könyvtár IX.)
Bp., é.n., Stampfel. 187 p. Kiadói, kissé foltos, gerincén sérült félvászonkötésben. ............................1 000

13175.2 történelemtudományi könyv: Beér János: A helyi tanácsok kialakulása és fejlődése
Magyarországon 1945-1960. Bp., 1962. Közgazdasági + Molnár Erik: A magyar társadalom
története az őskortól az Árpádkorig. Bp., 1949. Szikra. ........................................................................2 000

13176.Asztalos Miklós-Pethő Sándor: A magyar nemzet története. Ősidőktől napjainkig. Szekfű Gyula
bevezetőjével. Bp., 1933. Lantos. Egészvászon kötésben. ..................................................................2 400

13177.Hegedüs Loránt: Kossuth Lajos, legendák hőse. Budapest, 1941, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai
R.T. Kiadói egészvászon kötésben, 316 oldal. .....................................................................................2 000

13178.Henri Poincaré: Tudomány és föltevés. Bp., 1908, Kir. Magyar Természettudományi Társulat.
Kiadói, kissé sérült egészvászon-kötésben, jó állapotban. ...................................................................2 000

13179.P. Szathmáry Károly,: Az emberi mívelődés története. II-III kötet. 2. jav. és bőv. dolgozat. Bp. 1881,
Tettey Nándor. 275+319 p. Számos szövegközti és egész oldalas fametszettel illusztrálva. Korabeli
sérült-hiányos félvászonkötésben, belül azonban ép, hiánytalan állapotban. .......................................4 000

13180.Huber Alfonz: Ausztria története. Átdolg. Baróti Lajos. Átnézte Pauler Gyula. II-III. köt. Bp. 1901.
MTA. Korabeli aranyozott félvászonkötésben. A harmadik kötet címlapja, illetve első néhány lapja
sérült. ....................................................................................................................................................3 000

13181.A Franklin kézi lexikona I-III. Teljes. Bp., 1912. Franklin Társulat. Szecessziós félbőr kötésben.
Kissé megviselt állapotban. ...................................................................................................................5 000

13182.Köpeczi Béla (szerk.): Erdély története napjainkig I.-III. kötet. Budapest, 1988, Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papírborítóban. Szép állapotban! ..............................................4 000

13183.Makoldy József: Amint én láttam. Riportrajzok. Előszóval ellát. Herczeg Ferencz. Szövegét írta
Lázár István. Bp., 1926, Egyetemi ny. A szerző saját kezű aláírásával ellátott, számozott példány
(26/250). Kiadói zsinórral átfűzött egészvászon kötésben. A műből ezer példány készült. A
címlapon kis hiány. ................................................................................................................................6 000

13184.Hóman Bálint - Szekfű Gyula: Magyar történet. I.-VIII. kötet. Teljes! Tárgymutatóval együtt. Első
kiadás! Bp., 1928-1933, K. M. Egyetemi Nyomda. Kiadói félbőr-kötésben, Egységes, kardos
címlappal. Szép állapotú sorozat, némelyik eredeti tékában ..............................................................50 000

13185.Ókori lexikon. Szerk.: Pecz Vilmos. 1-2. köt. Bp., 1902-1904, Franklin Társulat. Aranyozott
gerincű, erősen kopott félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. ......................................................18 000

13186.Szilágyi Sándor, Kozma Andor, Ágai Adolf, Herczeg Ferenc, Jókai Mór, Mikszáth Kálmán et alii: A
Király könyve (IFJ).  Lipcse, Budapest, Bécs, 1899. Herzig Miksa kiadása. Számos szövegközti és
egészoldalas képpel. Kiadói, bordó egészvászon-kötésben. ..............................................................50 000

13187.Karczag Vilmos: A magyar állam élete. (A magyar állam-élet monográfiája) Bp., 1932, Révai.
Aranyozott, kiadói félbőr kötésben. .....................................................................................................10 000

13188.Dr. Nicholas Móricz: The Fate of the Transylvanian Soil (Az erdélyi föld sorsa. Az 1921. évi román
földreform). Bp., 1934, Society of the Transylvanian Emigrants. Kiadói foltos, elszíneződött
egészvászon-kötésben, két térképmelléklettel. A 25. oldaltól felvágatlan. / Stained cloth-binding,
two cartograms included. ......................................................................................................................2 400

13189.Asztalos Miklós-Pethő Sándor: A magyar nemzet története. Ősidőktől napjainkig. Szekfű Gyula
bevezetőjével. Bp., 1933, Lantos. Kiadói egészvászon-kötésben. .......................................................2 000
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Könyvek: Militária - katonaság
13190.A Nagy Háború írásban és képben. Szerk.: Lándor Tivadar. I/1., 3. és II/1. köt. Bp., 1915,

Athenaeum. Kissé megviselt gerincű vászonkötésben. ........................................................................3 000
13191.Bona Gábor: Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49. Budapest, 1987, Zrínyi

Katonai kiadó. Kiadói egészvászon kötésben fedőborítóval .................................................................1 000
13192.Nagy Gábor: Páncélos csaták. Budapest, 1966, Zrínyi Katonai Kiadó, 220 p. Kiadói nyl kötés.

Számos képpel, térképpel és táblázattal illusztrálva. A borítója kopott. Egy térkép némileg szakadt.
Volt könyvtári példány. ..........................................................................................................................1 000

13193.Takáts Sándor: A magyar gyalogság megalakulása. Budapest, 1908, Magyar Tudományos
akadémia. Reprint kiadás! Kiadói karton kötésben. ..............................................................................3 000

13194.Gyóni Géza: Lengyel mezőkön, tábortűz mellett. Przemysli versek 1914-1915. Budapest, 1916,
Athenaeum Rt., 76 p. Kiadói papírkötés. Megviselt, széteső állapotban. .............................................1 000

13195.De Sgardelli Caesar: Honvédelmi kötelezettségeink II. kötet. A M. Kir. Honvédelmi Minisztérium
kiadásában megjelent A-46 jelzésű, a M. Kir. Csendőrség számára rendszeresített Becsületügyi
szabályzat. Lovagias ügyek intézése különös figyelemmel katonai vonatkozásaikra. A rehabilitáció.
Tanácskérés becsületügyekben. Budapest, 1941, Honvédelmi Kötelezettségeink, 128 p. Kiadói
foltos, kissé sérült gerincű papírkötés. ..................................................................................................2 000

13196.Kiss Géza: Módszertani segédlet a sorkatonai alapkiképzés végrehajtásához. Budapest, 1981,
Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola, 315 p. Kiadói papírkötés. Volt könyvtári példány. A borítón
ajándékozási sorok és aláírások. ..........................................................................................................2 000

13197.Ugo Maraldi: Az ágyútól a halálsugárig. Bp., é.n., Franklin Társulat. Kiadói aranyozott
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 200

13198.Olysói és Héthársi Gabányi János: A világháború története. Az összeomlás kezdetétől a
békekötésig I. kötet. Bp., A szerző kiadása. Kiadói aranyozott félvászon kötés, jó állapotban. ...........2 000

13199.Tóth Imre mk. őrnagy: Hagyományos és Reaktív Fegyverzeti Eszközök Alkatrészek Felújítása. Bp.,
1980, Magyar Néphadsereg Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola. Kiadói ragasztott papír. ..............2 000

13200.Huszár János: Honvéd ejtőernyősök Pápán 1939-1945. Pápa, 1993, Jókai Kör. Kiadói
papírkötésben, a gerincet ragasztócsíkkal erősítették meg. .................................................................4 000

13201.Honvédelmi játékok kézikönyve. A honvédelmi készséget fejlesztő tevékenységek kézikönyve
pedagógusok számára. Könyvtári állományból törölve. Bp., 1982, Zrínyi. Kartonált ...............................800

13202.Nagy László mk. alez.: Löveg és Fegyverszerkezettan. I. rész. (Belső Ballisztika) Budapest, 1969,
Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola. Volt könyvtári példány. Tűzött papírkötés, 59 p. ......................1 400

13203.Földes Jenő: Hadifogoly karrier. Szerző kiadása, Budapest,1930. Papírkötés, 155 oldal. A szerző
dedikációjával. Állapot: Megviselt állapotban. A papírborító szakadozott, és elvált a könyvtesttől. ......2 400

13204.Csontos István mk. alezredes: Fegyverek rendszertana. Zalka Máté Katonai Műszaki Főiskola,
Budapest, 1984, papírkötés, 124 oldal. Készült a Fegyvernemi Tisztképzés 35. évfordulóján.
Állapot: Jó, Volt könyvtári példány. .......................................................................................................1 600

13205.A második világháború teljes története 1-21. kötet, Teljes sorozat, rengeteg illusztrációval. Szalay
Könyvkiadó. Jó állapotban! .................................................................................................................14 000

13206.A korszerű légiháború. Bp., 1963, Honvédelmi Minisztérium. 356 p. Kiadói félvászonkötésben. Csak
a légoltalom parancsnoki állománya számára készült, kereskedelmi forgalomba nem került. .............1 400

Könyvek: Építészet, művészet
13207.Belitska-Scholtz Hedvig: Jankovics Miklós, a gyűjtő és mecénás (1772-1846). Művészettörténeti

Füzetek 17. Budapest, 1985, Akadémiai kiadó, 304 p. + 108 t. Kiadói papírkötés. ..............................5 000
13208.Boér Ferenc (1940-) kiállítása a Balatoni Múzeumban. Keszthely, 1978, Balatoni Múzeum, 24 p.

Kiadói tűzött papírkötés, fekete-fehér képekkel illusztrálva. A művész dedikációjával. ........................2 000
13209.Kállai Ernő: Vajda Lajos (1908-1941) Festőművész Emlékkiállítása. Budapest, é.n. (1943), Alkotás

Művészház, 14 p. Kiadói tűzött papírkötésben. Nyolc fekete-fehér képpel illusztrálva. Vajda Lajos
emlékkiállításának katalógusa, amelyet 1943-ban, két évvel a halála után rendeztek. ........................3 000

13210.Kállai Ernő: Paizs Goebel Jenő (1896-1944) Gyűjteményes Kiállítása. Budapest, é.n. (1943),
Alkotás Művészház, 10 p. Kiadói picit szakadt tűzött papírkötésben. Paizs-Goebel Jenőnek, a
modern festészet jeles képviselőjének kiállítási katalógusa, amelyet az Alkotás Művészházban
rendeztek a halála előtti évben, 1943-ban. ...........................................................................................3 000

13211.Művészeti Pantheon. Barabás Miklós, Ferenczy Károly, Madarász Viktor, Pheidias. Hoffmann Edit:
Barabás Miklós. Budapest, 1923, Pantheon Irodalmi Intézet Rt.  Petrovics Elek: Ferenczy Károly.
Budapest, é.n., Pantheon Irodalmi Intézet Rt. Lyka Károly: Madarász Viktor élete és művei.
Budapest, én. Pantheon Irodalmi Intézet Rt.  Hekler Antal: Pheidias Művészete. Budapest, 1922,
Pantheon Irodalmi Intézet Rt.  Kiadói aranyozott gerincű félvászon kötés. ..........................................4 000

13212.Barát Béla, Éber László, Takács Zoltán, Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Budapest,
1926, Világirodalom - Weiler. Kiadói, aranyozott félbőr kötésben. ........................................................7 000

13213.Kállai Ernő: Cézanne és a XX. század konstruktív művészete. Bp., 1944, Anonymus. 146 p. 64
egészoldalas képpel. Színes, kiadói papírborítóban. ............................................................................6 000

13214.Dr. Lázár Béla: A magyar művészet jövője. Budapest, 1916, Dick Manó. Kiadói papírkötés.
Felvágatlan lapélekkel. Megviselt állapotban. A borítója részben elvált a könyvtesttől. A gerince picit
szakadt. Foltos. .....................................................................................................................................2 000
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13215.Paul Gsell: Rodin beszélgetései a művészetről. Fordította Farkas Zoltán. Kultura és Tudomány.
Budapest, 1917, Franklin-Társulat. Kiadói félvászon kötésben. ...........................................................1 000

13216.Schultz Alvin: Bevezetés a művészetbe. Átdolgozta dr. Lázár Béla. Bp., 1922, Pantheon. Sok
fényképpel illusztrált. Kiadói kopottas félvászon kötésben. ..................................................................1 000

13217.Lyka Károly: A képírás ujabb irányai. Budapest, 1906, Singer és Wolfner, 165 p. Kiadói
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................1 000

13218.Robert Rey: Gauguin. 40 műmelléklettel. Budapest, é.n., Révai Testvérek. Kiadói papír kötésben ....1 000
13219.Dr. Lázár Béla: Művészet. Kis művészettörténet a nagyközönség számára. Budapest, é.n. (1938),

Rózsavölgyi és Társa Kiadása. Kiadói kopottas félbőr kötés. ...............................................................2 000
13220.Reinach Salamon: A művészet kis tükre. Fordította és a magyar művészettörténeti résszel

kibővítette Lázár Béla. Budapest, 1906, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói kopottas
aranyozott egészbőr kötés. ...................................................................................................................2 000

13221.Rainer Maria Rilke-Karl Scheffler: Auguste Rodin/Constantin Meunier. Meister der Skulptur. Berlin,
é.n., Brandus'scher Verlag, 121+96 p. Kiadói egészbőr kötés, kiadói ragasztott papírtokban. ............1 000

13222.Lyka Károly: Magyar Művészet 1800-1850. A táblabíróvilág művészete. Budapest, é.n., Singer és
Wolfner, 640 p. Második, átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,
kiadói szakadozott papírborítóban. Jó állapotban. ................................................................................2 000

13223.Lyka Károly: A művészetek története. Budapest, 1939, Singer és Wolfner, 606 p. Második, bővített
kiadás. 276 képtáblával. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. Jó állapotban. .............................2 000

13224.Genthon István: Az Új Magyar Festőművészet Története 1800-től napjainkig. Budapest, 1935,
Magyar Szemle Társaság. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban, kiadói némileg viseltes
papírtokban. Fekete-fehér képekkel illusztrálva. ...................................................................................4 000

13225.Daniel Chodowiecki: Metszetek, (Kupferstiche aus dem Nachlass des Meisters in Verbindung mit
seinen Erben ausgewählt und herausgegeben von Thomas Muchall-Viebrook.) Számozott
példány! Mappába gyűjtve, kifogástalan állapotban. ..........................................................................20 000

13226.Ernst Lemberger: Meisterminiaturen aus fünf Jahrhunderten Anhang: Künstler-Lexikon der
Miniaturmalerei mit den Biographisachen dating von mehr als 600 Miniaturisten. Stuttgart, 1911,
Deutsche Verlags-Anstalt. 36 p.+ 75 plates + 11 p. Olive cloth-bound with gilt fillet and gilt spine.
Minor injuries on the tips, and some stains, brittled edges of the coverboards. ....................................6 000

13227.Max von Boehn: Rokoko. Frankreich im XVIII. Jahrhundert. Berlin, 1919, Askanischer Verlag. 555
p. Finely illustrated throughout with 52 tipped-in boards. Red cloth-bound, gilt on the spine, upper
board, clean tight pages. Light wear to the edges and spine tips. ........................................................8 000

13228.The Hundred Best Pictures arranged by C.Hubert Letts. London, 1902, Charles Letts & Co. Finely
illustrated throughout with 100 tipped-in plates. Green cloth-bound, gilt on the spine, upper board,
clean tight pages. Light wear to the edges and spine tips. ...................................................................8 000

13229.Paul Lacroix: Directoire et consulat empire: Moeurs et usages, lettres, sciences et arts. France
1795-1815. Paris, 1884 Librairie de Firmin Didot et Cie. 564 p. Kiadói, gazdagon aranyozott
félbőrkötésben, a gerincen kisebb sérülésekkel. / Red cloth-bound, ornamental gilt coverboards,
leather-made spine with some minor injuries. Illustrated, with 12 chromolithographs and 410 wood
engravings. First edition. .....................................................................................................................18 000

13230.Novotny Tihamér (szerk.): Aknay János, Angyalos könyv, A book of angels, Engelbuch.
Szentendre, 2004, VLS Kulturális Egyesület. A művész aláírásával és ajánlásával:"Laci barátomnak
sok szeretettel. Aknay János" Illusztrált kiadói karton kötésben. Újszerű állapotban.  .........................6 000

13231.Kondor Béla Tizenhét rézkarc. A bevezető tanulmányt írta Németh Lajos. Művészeti mappa a
rézkarcok nyomataival. Bp., 1980, Corvina Kiadó. Papírmappában. ....................................................3 000

13232.Gy. Szabó Béla: Hónapok. -- fametszeteit bemutató kiadvány. Kolozsvár, 1973, Dacia. Kiadói
karton mappában ..................................................................................................................................2 600

13233.Bordás Ottó: Gyöngyösi Ottó-csipke története. [Gyöngyös], 2013, szerzői. Papírkötésben, jó
állapotban. + Bordás Ottó által tervezett gyöngyösi Ottó-csipke terítő, 55×16 cm .............................14 000

13234.Halhatatlan szerelem, nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló jubileumi ajándéka előfizetőinek. Budapest,1930, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált.
Egészvászon kiadói borítóban, 143 p. A címlapon és az utolsó oldalon a kiadásra vonatkozó
ceruzás bejegyzésekkel. Egyébként szép állapotban. ..........................................................................2 000

13235.Dr. Kacziány Géza: A női szépség a festőművészetben. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás.
Budapest, é.n. [1913], Pesti Napló, Stephaneum nyomása. Számos fekete-fehér, illetve színes
képpel. Kiadói díszített egészvászonkötésben. A kötése laza, az elülső védőlap és egy kép kijár az
elejéről. Két ex libris bejegyzéssel. .......................................................................................................3 000

13236.Fisch, Robert O.: Light from the Yellow Star. DEDIKÁLT! Levéllel. Frederick R. Weisman Art
Museum - University of Minnesota. Kiadói kartonált kötés, papír védőborítóval, jó állapotban /
hardcover, signed, good condition ........................................................................................................5 000

13237.Malonyay Dezső: A magyar nép művészete II. kötet. A székelyföldi,a csángó és a torockói magyar
nép művészete. Budapest,[1909], Franklin Társulat. Szecessziós festett egészvászon kötésben,
319 p. Sok képpel, és illusztrációval. Megviselt állapotban. A borítója kopott, sérült, viseltes. A
kötése sérült. Belül javítások nyomai. A címlap hiányzik. A könyvből 232-233 p. között a
illusztrációk lapjaiból pár kijár. A könyvben a XIX. kerületi Úttörőház könyvtára pecséttel. ..................2 000

13238.Okkonen, Onni: A finn grafikusművészet. Bp., 1943, 38. számozott példány. Kiadói papírkötés,
képekkel illusztrált, jó állapotban. ..........................................................................................................1 000
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13239.S. Nagy Katalin: Anna Margit. Mai Magyar Művészet. Budapest, 1971, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata, 46 p. Kiadói kemény papírkötés. .....................................................................................800

13240.Kovács Péter (szerk.): Schaár Erzsébet. Nagy Magyar Mesterek. Budapest, 1995, Gondolat, 40 p.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

13241.Rózsa Gyula: Kő Pál. Mai magyar művészet 32. Budapest, 1976, Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói kemény papírkötés. ...........................................................................................1 000

13242.Szentiványi Gyula: Barabás Miklós művészete. Magyar Művészeti Könyvtár. Budapest, 1927,
Amicus Kiadás. Kiadói papírkötés. Felvágatlan példány. Megviselt, széteső állapotban. ....................1 000

13243.Serényi H. Zsigmond. Formák fehérben - Forms in White. Budapest, 2005, King Print Nyomda, 26
p. Kiadói papírkötés. A művész által aláírt kiállítás katalógus. ..............................................................1 000

13244.Jubileumi Iparművészeti Kiállítás. Műcsarnok. Budapest, 1975, Kulturális Minisztérium-Magyar
Képzőművészek Szövetsége - Kiállítási Intézmények. Kiadói papírkötés. ..............................................800

13245.Sandro Botticelli. Világhíres festők sorozat. Fordította Bárdos Miklós. Budapest, 2010, Kossuth
Könyvkiadó, 80 p. Kiadói kemény papírkötés. .........................................................................................800

13246.Szász Endre festőművész kiállítása. Budapest, 1983, Vigadó Galéria. Kiadói papírkötés. .....................800
13247.dr. D. Fehér Zsuzsa: Amerigo Tot szobrászművész kiállítása. Budapest, 1982, Vigadó Galéria. Kiadói

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
13248.Néray Katalin - Sinkovits Péter (szerk.): Tendenciák 1-2. 1970-1980. (1. Új Művészet 1970. 2.

Másodlagos realizmus. ) Budapest, 1980, Statisztikai Kiadó Vállalat. Kiadói tűzött papírkötés. ..........1 000
13249.Vörös Győző: Taposiris Magna 1998-2004. Alexandriai magyar ásatások. Budapest , 2004,

Egyiptomi Magyar Ásatások Baráti Köre. Kiadói keménypapír kötés, 223 p. Számos fotóval. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

13250.17 db. vegyes kiállítási katalógus, többségében Szépművészeti Múzeum, Nemzeti Galéria,
Műcsarnok kiállítási katalógusai, továbbá Paizs László, Mikus László, Kotsis Nagy Margit, Ősze
András, Frank Magda, Csikszentmihályi Róbert, Stanislaw Wyspianski, Giacomo Manzu kiállítási
katalógusai, valamint a Sümegi Maulbertsch freskókról szóló füzet, változó állapotban, és
méretben. ..............................................................................................................................................1 000

13251.7 db. a Magyar Festészet Mesterei sorozatból: 1. Szinnyei Merse, 2. Munkácsy Mihály, 4. Paál
László, 5. Zichy Mihály ,7. Rippl-Rónai, 8. Lotz Károly, 9. Vaszary János kötetek. Budapest, 2009,
Kossuth Kiadó-Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói kemény papírkötés. Jó állapotban. ...........................4 000

13252.cca 1960-1970: vegyes művészeti könyv tétel, 7 db. : Holland életképek, A manierizmus mesterei,
XVI. századi német táblaképek, Rubens és kora, Visegrádtól Szentendréig, Murillo, XVI. századi
német táblaképek, változó kiadásban és minőségben. .........................................................................2 000

13253.Csapodi Csaba - Csapodiné Gárdonyi Klára: Bibliotheca Corviniana. Budapest, 1981, Magyar
Helikon - Corvina. Harmadik, bővített kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban,
karton tokban. Szép állapotban. ............................................................................................................2 000

13254.A Póstamúzeum Történeti Kiállításának Ismertetője, Közlekedési Dokumentációs V., Budapest, 1950,
95 oldal, ragasztott papírkötés, 14x19cm. ...............................................................................................800

13255.Stein János: Művészeti bonctan 1926. Bp. Kókai Lajos kiadása. Gyenge papírkötés, pár oldal elvált
a kötéstől. ..............................................................................................................................................3 000

13256.Szinyei Merse Pál Emlékkiállítás Katalógusa. Budapest, 1948, Országos Magyar Szépművészeti
Múzeum, 7 p. Tűzött papírkötés. A borító és a lapok foltosak. .............................................................1 000

13257.Nagy Katalin: Házi bábszínház. Bp., é.n., Múzsák. 95 p. Kiadói papírkötésben. ..................................1 000
13258.Lázár Béla: Művészet. Kis művészettörténet a nagyközönség számára. Bp., 1938, Rózsavölgyi.

349 p. XLVII t. 70 szövegképpel. Korabeli félvászonkötésben. A kötet tartása kissé merev,
rugalmatlan. ..........................................................................................................................................2 400

13259.Bóka László: József Attila, Essay és Vallomás, Anonymus Irodalmi és Művészeti Kiadó
Részvénytársaság, 1947, Budapest, 105 oldal, kemény papírkötés, a könyv kötése megsárgult,
piszkos. .................................................................................................................................................1 000

13260.Kaesz Gyula: Ismerjük meg a bútorstílusokat. Budapest, 1969, Gondolat. Második, javított kiadás.
Kiadói félvászon kötés, picit szakadt kiadói papírborítóban. ....................................................................800

13261.Ezer év mesterművei. A magyar művészet képeskönyve. A bevezetőt Keresztury Dezső írta.
Budapest, 1987, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói borítóban. ....................................2 400

13262.Ybl Ervin: Lotz Károly élete és művészete. Budapest, 1981, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata,
106 p. Kiadói félvászon kötés, kiadói papírborítóban. ...........................................................................1 200

13263.Denis Rouart, Momcilo Stevanovic: Ismeretlen Degas- és Renoir-művek. Fordította: Havas Lujza.
Belgrad, 1964, Jugoslavija Kiadó, XXXIV+111+6 p. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 200

13264.The Hermitage. Western European Art: Paintings, Drawings, Sculptures. Leningrád, 1984, Aurora
Art Publishers. Számos színes, illetve fekete-fehér illusztrációval. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 200

13265.Művészet és forradalom. Orosz-szovjet művészet 1910-1932. Budapest, 1988, Műcsarnok. Kiadói
papírkötés. Magyar és angol nyelven. / Art and Revolution. Russian-Soviet Art. 1910-1932.
Paperbinding, in hungarian, and english language. ..............................................................................2 000

13266.P. Brestyánszky Ilona: Ismerjük meg a kerámiát. A kerámia és a porcelán története. Budapest,
1976, Gondolat. Második, átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 000
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13267.Wagner József: Az antik világ zenéje. Parthenon-Tanulmányok. Budapest, 1943,
Parthenon-Franklin Társulat. Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadozott papírborítóban. .............2 000

13268.Székely Sándor: Mit akar tudni a filmről. 102 ábrával. Bp., 1943 Athenaeum. 215p. ...........................1 000
13269.Németh Lajos: Baaaaaaaaaaaalbek. Bp., 1980, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata. Melléklettel.

Kartonált papírkötésben, jó állapotban. .................................................................................................1 000
13270.Danische Maler. Die Welt Des Schönen. Düsseldorf&Leipzig, 1911, Karl Robert Langewiesche

Verlag, VII+96+VI p. Kiadói papírkötésben. Német nyelven. A lapok foltosak. .....................................1 000
13271.Max Sauerlandt: Griechische Bildwerke. Die Welt Des Schönen. Düsseldorf&Leipzig, 1911, Karl

Robert Langewiesche Verlag, XVI+2+118+XI+3 p. Kiadói papírkötésben. Német nyelven. A lapok
foltosak. .................................................................................................................................................1 000

13272.Der Stille Garten. Deutsche Maler Der I. Halfte Des 19. Jahrhunderts. Die Welt Des Schönen.
Düsseldorf&Leipzig, 1908, Karl Robert Langewiesche Verlag, XVI+79+XIV p. Kiadói papírkötésben.
Német nyelven. A lapok foltosak, szakadozottak. .................................................................................1 000

13273.A barokk. A művészet története. Fordította Székács Vera, Sziberth Bertalan. Budapest, 1987,
Corvina Kiadó, 307 p. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban, védőborítóban. Szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

13274.Az érett reneszánsz. A művészet története. Fordította Bárdosi Vilmosné Horányi Krisztina.
Budapest, 1986, Corvina Kiadó, 315 p. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban,
védőborítóban. Szép állapotban. ..........................................................................................................1 600

13275.Az antik világ. A művészet története. Fordította Faluba Kálmán. Budapest, 1986, Corvina Kiadó,
308 p. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban, védőborítóval. Szép állapotban. .................1 600

13276.A korai középkor. A művészet története. Fordította Sarodi Tibor. Budapest, 1988, Corvina Kiadó,
315 p. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Szép állapotban. .........................................1 600

13277.Muther Richard: A festőművészet története. I-II. Fordította Lengyel Géza. Függelék: Lyka Károly:
Magyar képírás. Budapest, é.n., Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt., 288+272 p. Félbőr kötés.
Számos képpel illusztrálva. A borítója kopott. A gerince hiányzik, de a könyvtest egyben van. ...........1 000

13278.Vegyes német nyelvű művészeti tétel, (Bildende Künstler, Moderne Plastik, Die Kunst 1918.
Szeptember, XIX. Jahrgang), különféle kiadásban, változó állapotban. ...............................................1 000

13279.Jankovichné Dalmai Mária: Az emberalak ábrázolásának fejlődése értelmi fogyatékos gyermekek
rajzaiban. Bp., 1960, Akadémiai Nyomda. Kiadói papír kötésben. .......................................................1 000

13280.Ráth György(szerk.): Az iparművészet könyve. A Magyar iparművészeti Társulat megbízásából.
I-III. kötet. Bp., 1902, Athenaeum. A három kötet egységes festett, dúsan aranyozott kiadói
egészvászon díszkötésben, javítandó gerinccel mind a 3 kötet, az egyik kihajtható kép fele
hiányzik, ceruzás firkákkal. .................................................................................................................16 000

13281.Jozeph Schmid: Karl Friedrich Schinkel. Der Vorläufer neuer deutscher Baugesinnung. Leipzig,
1943, (Kummer) Kiadói kopottas papírkötésben, szakadozott védőborítóval .......................................6 000

13282.Slovensko vo fotografii Karola Plicku. Martin, 1969, Osveta. Karola Plicku 200 fekete-fehér
fényképe. Kiadói egészvászon-kötésben. .............................................................................................2 000

13283.Jajczay János - Schwartz Elemér: Karácsony a művészetben Bp., 1942, Kir. M. Egyetemi Ny. 255p,
CXXVIII t. lapszámozáson belül, szövegközti képekkel. Aranyozott gerincű kiadói félvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 800

13284.Gerszi Teréz - A németalföldi rajzművészet két évszázada. Bp., 1976, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötésben, javított kiadói védődobozában. .......................................................................2 000

13285.Herendi porcelán. Budapest, Finomkerámiaipari Országos Vállalat. Kiadói egészvászon kötés, 88
p. Színes, és fekete-fehér fotókkal illusztrált. Magyar, angol, német nyelvű kiadás. A könyv
megviselt állapotban van! ......................................................................................................................1 400

13286.Kiadói kolligátum kötet. Az Ars Mundi sorozat négy kötete egybekötve. Dercsényi Dezső: A
mozaik.; Dobrovits Aladár: Egyiptom festészete; Homér Lajos: Keleti miniaturák. Bp., Officina,
1944. Kiadói félvászonkötésben. ..........................................................................................................2 800

13287.Schade Werner: A Cranach festő család. Bp., 1983, Corvina. Kiadói egészvászon kötésben
fedőborítóval. ........................................................................................................................................6 000

13288.Jon Addington Symonds: Renaissance Olaszországban. A szépművészetek.Harmadik kötet. Bp.,
1886, Tudományos Akadémia. Kissé viseltes egészvászon kötésben. ................................................3 000

13289.Gronau, Georg: Correggio - des Meisters Gemälde in 196 abbildungen. Klassiker der Kunst in
Gesamtausgaben 10. Band. Stuttgart, 1907, Deutsche Verlags-Anstalt.Aranyozott kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................1 000

13290.Ilona Pataky-Brestyánszky : Margit kovács. Budapest, 1976, Corvina Kiadó. Kiadói egészvászon
kötésben kissé vsieltes fedőborítóval ....................................................................................................2 000

13291.Solymár István: Mai magyar rajzművészet. Budapest, 1972, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat.
Gazdagon illusztrált kiadvány. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói kartonborítóval. ........................3 000

13292.Zdenek Pilar, Jan Rezac (szerk.): A női szépség fotóban és rajzban. Bratislava, 1969, Tatran
kiadóvállalat. Egészvászon borító szakadozott, kopottas kiadói papírborítóban, 125 p. A könyvet
fekete-fehér fényképek, reprodukciók illusztrálják. ...............................................................................2 400

13293.Walter Ernő - Novák László: A színek világa Bp., 1927, Világosság ny. 119 l. 25 t. (színes) (Grafikai
művészetek könyvtára V.) Szövegközti ábrákkal. Kiadói egészvászon sorozatkötésben. A gerinc
kissé sérült, a címlap hiányzik. ..............................................................................................................1 000
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13294.Francois Mauriac: Le baiser au lépreux. 37 Bois originaux de Roger Grillon. Paris, é.n. Livre de
Demain, Artheme Fayard & C. 93 p. 37 eredeti fametszettel. Kiadói, gerincén sérült papírkötésben,
ceruzás bejegyzésekkel. .......................................................................................................................4 000

13295.Borsos Miklós szobrászművész kiállítása. Budapest, 1957, Nemzeti Szalon. Fűzött papírkötés, 22
oldal+24 fekete-fehér kép. A művész által aláírt, keltezett példány (1957. XII. 3.)  Közepes állapotú:
A borítója szakadozott, maszatos. A címlapja foltos, maszatos. ..........................................................3 000

Könyvek: Konyha és kert
13296.Hagn Károly: Háboru és béke cukrász és mézeskalácsos művészete. Budapest, 1943, Lajos

Ferenc "Szépmíves Műhely" kiadása. Kissé viseletes félvászon kötésben ........................................18 000
13297.Örösi Pál Zoltán: Méhellenségek és a köpű állatvilága. Budapest, 1939, Országos Magyar

Méhészeti Egyesület, 163 p.+XVI t. Átkötött félvászon kötés. Fekete-fehér képekkel illusztrálva.
Intézményi bélyegzőkkel. ......................................................................................................................8 000

13298.Horn János: Ribizke, köszméte, málna, szamóca, termesztése. Növényvédelem, és kertészet
könyvtára. Budapest,1938, Növényvédelem és Kertészet, 59 p. Kiadói papírkötés. A gerince
szakadozott. ..........................................................................................................................................2 000

13299.Vegyes szakácskönyv tétel, 10 db, változó állapotban: Bánffyhunyadi Hunyady Erzsébet: A jó házi
konyha II.,III., V.,VI.,VII.,VIII, IX. füzetek. Budapest, Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés.
Megviselt, széteső állapotban. Z. Tábori Piroska (szerk.): Készüljünk a télire. Budapest, Singer és
Wolfner Irodalmi Intézet Rt. Negyedik kiadás. Kiadói papírkötés. Megviselt állapotban. 
Gyümölcsfeldolgozás cukor nélkül. Budapest, 1940, Athenaeum Rt. A M. Kir. Földmívelésügyi
Minisztérium kiadványa.  Főzelék eltevése télire. Budapest, 1941, Kalász Könyvkiadó Rt. A M. Kir.
Földmívelésügyi Minisztérium kiadványa. .............................................................................................2 000

13300.Az Uj Idők Receptkönyve. Budapest, 1931, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt., XVI + 272 p.
Kiadói papírkötés. Megviselt állapotban! ...............................................................................................3 000

13301.Benedek Pál - Manninger Sándor - Virányi Sándor: Megporzás mézelő méhekkel. Bp., 1976,
Mezőgazdasági Kiadó. Kicsit kopott papírkötésben, jó állapotban. ......................................................2 800

13302.A méhészet zsebkönyve 1960. Szerk.: Koltay Pál. Bp., 1959, Mezőgazdasági Kiadó. Kicsit kopott
papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................2 200

13303.Méhészeti évkönyv 1958. Bp., 1958, Országos Méhészeti Szövetkezeti Központ. Kicsit kopott tűzött
papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................2 200

13304.Molnár Béla: A sárgadinnye. Budapest, 1973, Akadémiai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírborítóban, valamint műanyag védőfóliában. .................................................................................1 400

13305.M. Bircher-Benner-Max Edwin Bircher: Früchtespeisen und Rohgemüse. Zürich-Leipzig, 1929,
Wendepunkt-Verlag, 53 p. Kiadói papírkötés. Német nyelven. A borítója picit szakadt. / 
Paperbinding, in german language. ......................................................................................................1 000

13306.2 szárnyasokkal kapcsolatos könyv / 2 books about poultry: Landwirtschaftliche Geflügelzucht +
Geflügelkrankheiten. Leipzig, 1922. Hachmeister. ................................................................................2 000

13307.Vegyes kertészeti témájú könyvek, 5 db: Surányi Dezső (szerk.): A szenvedelmes kertész
rácsudálkozásai. Dokumentumok a magyar kertkultúra évezredes történetéhez. Magyar hírmondó.
Budapest, 1982, Magvető. Kiadói papírkötés. Volt könyvtári példány.  Martin Zobel-Horst
Weibelzahl-Lisa Mrose: Nyers ételek. Kertünk, Házunk, Otthonunk. Budapest, 1984,
Mezőgazdasági Kiadó. Kiadó papírkötés.  Sáray Tamás: A házi élelmiszer-tárolás ábécéje. (Hűtés,
fagyasztás, hagyományos tárolás.) Kertünk, Házunk, Otthonunk.Budapest, 1974, Mezőgazdasági
Kiadó. Kiadói papírkötés.  Dr. Budai Csaba-Dr. Csölle István: A primőrök védelmében. A zöldség-
és dísznövényhajtás növényegészségügye. Budapest, 1989, Mezőgazdasági Kiadó. 2., átdolgozott
kiadás. Kiadói papírkötés. Balázs Klára-Bodor János-Lelkes Lajos: Kiskertek és házikertek
növényvédelmi naptára. Budapest, 1975, Mezőgazdasági Kiadó. 2, átdolgozott és bővített kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

13308.Kerék Mihály: A magyar földkérdés. Budapest, 1939, Mefhosz Könyvkiadó. Kiadói egészvászon
kötés. .....................................................................................................................................................3 000

13309.2 db könyv-Ticsénszky Marianna: Virág a házban és a ház körül. Bp., 1957, Mezőgazdasági Kiadó; di
Gleria Edit és Tusnádi Csaba: A gerbera termesztése. Bp., 1957, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon és kartonált kötés, kissé piszkos állapotban. .....................................................................800

13310.Dr. Kakuk Tibor - Dr. Schmidt János: Takarmányozástan. Bp., 1988, Mezőgazdasági. Kiadói
műbőrkötésben. ....................................................................................................................................1 000

13311.A mai otthon. Összeáll. Maria Mathilde Mandl. szerk. Z. Tábori Piroska. Bp., 1928, Dante. 392p.
Rendkívül gazdag szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Festett, aranyozott kiadói
egészvászon-kötésben, a gerincén kissé kopottas állapotban. ............................................................5 000

13312.Husz Béla: A beteg növény és gyógyítása. Bp., 1941, KMENy. VIII+343 p. 33 táblával 66
szövegképpel. Kiadói félvászonkötésben, illusztrált papír védőborítóval. .............................................4 000

13313.Balázs Sándor: Gombatermesztés Bp., 1979, Mezőgazdasági. Kiadói modern keménykötésben. .....1 000

Könyvek: Vadászat
13314.Bársony István: Délibáb. Elbeszélések. Magyar Írómesterek. A Petőfi Társaság Jubiláris Könyvei.

Budapest, 1926, Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott gerincű, félbőr kötésben. Némileg kopottas,
de ezt leszámítva jó állapotban. ............................................................................................................2 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

13315.Kittenberger Kálmán: Utolsó afrikai vadászatom. Budapest, 1969, Gondolat, 353 p. Kiadói
papírkötés, kiadói picit szakadt papírborítóban. ....................................................................................1 000

13316.Róna István: Híres vadászkalandok. Budapest, 1960, Gondolat, 288 p. Kiadói félvászon kötés,
kiadói papírborítóban. ...........................................................................................................................1 000

13317.Studinka László: Minden nap vadásznap. Budapest, 1977, Gondolat, 340 p. Kiadói papírkötés,
fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ...........................................................................................................2 000

13318.Czifferszky István: Ördöggyűrű. Budapest, 1981, Móra Ferenc Könyvkiadó. Kiadói papírkötés,
kiadói papírborítóban. ...........................................................................................................................1 000

13319.Magyar Vadászok Orsz. Szövetségének vadászati szabályzata. Bp., 1974. 36p. ................................1 200
13320.Vadászati témájú könyvek, 5 db: 	 Vadjaink. Budapest, é.n., Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat.

Kiadói papírmappában. 18 db vadállatokat ábrázoló nyomtatvány.  Jámbor János: Szarvasnász.
Budapest, 1978, Táncsics Könyvkiadó. Átkötött félvászon kötés. Volt könyvtári példány. Egy lap
kijár.  Tolnai Kálmán: Vadászoknak horgászoknak. Budapest, 1985, Népszava Lap- és Könyvkiadó.
Kiadói papírkötés. Volt könyvtári példány.  Bánó Iván-Reminiczky Károly: Boldog vadászidők.
Budapest, 1995, Cégér Könyvkiadó Kft. Kiadói papírkötés. Volt könyvtári példány.  Jan Kozák: A
tajgán vadásztam. Fordította Hubik István. Pozsony, 1977, Madách Könyv- és Lapkiadó. Átkötött
félvászon kötés. Volt könyvtári példány. ...............................................................................................1 400

13321.Várnai György: Vadásztörténetek és mesék felnőtt gyerekeknek, a természet rajongóinak. Bp.,
2003, Kétezeregy kiadó. 96 p. Kiadói keménykötésben, jó állapotban. Dedikált példány! ...................2 400

13322.Moldován Tamás (szerk.): Vadászat Magyarországon. Budapest, 1980, Idegenforgalmi
Propaganda és Kiadó Vállalat, 242 p. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói picit szakadt
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 000

13323.Dr. Zoltán Ödön: A vadászat magyar jogi rendje. Budapest, 1978, Közgazdasági és Jogi
Könyvkiadó, 799 p. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. ................................................1 200

13324.Jaroslav Holecek: Csendes Vadászat. Budapest, 1973, Gondolat, 239 p. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói szakadozott papírborítóban. .............................................................................................1 000

Könyvek: Tudomány és technika
13325.Nagy Márton: Szűcsipari szakkönyv. Debrecen, 1942, Tiszántúli Könyv- és Lapkiadó Rt. Részben

elváló, kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ................................................................6 000
13326.Fekete Zoltán (szerk.): Erdőmérnöki segédtáblák. Sopron, 1926, Rábaközi Nyomda és

Lapkiadóvállalat, 331 p. Kiadói félvászon kötés. ...................................................................................6 000
13327.Richter Gedeon Vegyészeti Gyár Rt. 1901-1941.  Budapest, 1942, Richter Gedeon Vegyészeti

Gyár Rt., Psner Grafikai Műintézet Rt., 350 p. +23 t. Kiadói picit kopott, foltos aranyozott
egészvászon kötés. ...............................................................................................................................2 000

13328.Gyökér István, dr. Kubinszky Mihály: Képek a régi magyar vasutakról és vonatokról. Pictures of Old
Hungarian Railways and Trains. Bilder von alten ungarischen Eisenbahnen und Zügen.
Vasúthistória Könyvek. Budapest, 1991, Közlekedési Dokumentációs Vállalat, 159 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................3 000

13329.Jakus Kálmán, Király Dezső: Téli tréning és svédtorna. Kézikönyv. Budapest, szerzői kiadás, 147 p.
+ 2 t. Papírkötés, 190 ábrával, jó állapotban, számos magyar sportszer-reklámmal ............................2 600

13330.Dr. Faller Jenő: Jó szerencsét!. Események, képek a bányászat múltjából. Budapest, 1975,
Műszaki Könyvkiadó, 169 p. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papírborítóban. Megjelent a 25.
magyar Bányász-nap emlékezetére, a Magyar Szénbányászati Tröszt patronálásában. ....................2 000

13331.Mészáros Ottó (szerk.): A shoddytól a treviráig. A százéves gyapjúmosó és szövőgyár története.
1868-1968. Budapest, 1968, Gyapjúmosó és Szövőgyár. Kiadói egészvászon kötés, kiadói
papírtokban. ..........................................................................................................................................2 000

13332.Fritz Seitz: Das Bastelbuch. Ein Wegweiser für jung, und alt in Handfertigkeit, Spiel und Arbeit. VI.
Stuttgart, é.n., Franckh'sche Verlagshandlung, 4+192 p. Kiadói félvászon kötés, német nyelven.
Számos szövegközti képpel és ábrával illusztrálva. Ex libris bélyegzővel. A borítója maszatos,
kopott. / Half-cloth binding, in german language. The cover is little bit spotty and worn. ......................1 000

13333.Das Bastelbuch. Ein Wegweiser für jung, und alt in Handfertigkeit, Spiel und Arbeit. V. Stuttgart,
é.n., Franckh'sche Verlagshandlung, 4+192 p. Kiadói félvászon kötés, német nyelven. Számos
szövegközti képpel és ábrával illusztrálva. Ex libris bélyegzővel. A borítója maszatos, kopott. /
Half-cloth binding, in german language. The cover is little bit spotty and worn. ...................................1 000

13334.Fritz Seitz: Das Bastelbuch. Ein Wegweiser für jung, und alt in Handfertigkeit, Spiel und Arbeit. II.
Stuttgart, 1922, Franckh'sche Verlagshandlung, 4+208 p. Kiadói félvászon kötés, német nyelven.
Számos szövegközti képpel és ábrával illusztrálva. A borítója maszatos, kopott. / Half-cloth binding,
in german language. The cover is little bit spotty and worn. .................................................................1 000

13335.Perl Sándor: A textilipar. III. kötet. A fonalak szövése, előkészítése, kötéstan, szövés. 312 ábrával.
Műszaki Könyvtár. Budapest, é.n., Népszava. Kiadói papírkötésben. ..................................................1 200

13336.Károly Imre: Vasút- modellezés. Budapest, 1986, Móra Ferenc könyvkiadó. Illusztrált kiadói papír
kötésben ................................................................................................................................................1 000

13337.Wilhelm Bölsche: A bacillustól a majomemberig. Fordította dr. Pogány József. Természettudományi
Könyvtár. Budapest, 1910, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói foltos egészvászon kötés. ....1 000

13338.Péch Aladár, Tass Antal, Loczka Alajos, Róna Zsigmond, Hoffmann Ernő, Ballenegger Róbert, Kéz
Andor: A természet könyve. Ég és föld. Budapest, é..n, Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói picit
kopott félvászon kötés. Ex libris bejegyzéssel. .....................................................................................1 000
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13339.Gink Károly - Keresztury Dezső: Változatok Bartók színpadi műveire: A fából faragott királyfi
nyomán; A csodálatos mandarin nyomán; A kékszakállú herceg vára nyomán. Bp., 1976, Gondolat.
Az egyik könyv Gink Károly üdvözlő soraival és dedikációjával. Papírkötésben, jó állapotban. ...........4 000

13340.Durkheim Emil: A szociológia módszere. Fordította és előszóval ellátta Balla Antal. Második kiadás.
Kultúra és Tudomány. Budapest, é.n., Franklin Társulat, 198 p. Kiadói aranyozott egészvászon
kötés. .....................................................................................................................................................1 000

13341.G. Palante: A szociológia vázlata. Fordította dr. Mikes Lajos. Kultúra és Tudomány. Budapest,
1920, Franklin-Társulat, 231 p. Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. .....................1 000

13342.H. G. Wells: A nagy katasztrófa 1912-1920. Fordította Tonelli Sándor. Kultúra és Tudomány.
Budapest, 1922, Franklin-Társulat, 159 p. Kiadói némileg foltos aranyozott egészvászon kötés. .......1 000

13343.Molnár Antal: A zenetörténet szociológiája. Kultúra és Tudomány. Budapest, 1923,
Franklin-Társulat, 191p. Kiadói némileg foltos aranyozott egészvászon kötés. ....................................1 000

13344.Öveges József: A legújabb kor fizikája. Ember és világ. Budapest, 1951, Művelt Nép Könyvkiadó.
Kiadói kopottas félvászon kötés. Volt könyvtári példány. .........................................................................800

13345.Lambrecht Kálmán: Az ősember. Ősvilágok élete. A 8.,19-23. fejezetek szerzője Kormos Tivadar.
Budapest, 1931, Dante. Harmadik kiadás. Kiadói kopottas aranyozott egészvászon kötés. ................1 600

13346.Székely Tibor: Mátyás-tér-Rózsadomb. Budapest, 1932, Singer és Wolfner, 240 p. Kiadói félvászon
kötés. A szerző által dedikált! A borítója némileg kopott, foltos. A szennylapon névbejegyzésekkel. ..3 000

13347.Gyógyszerek és gyógyítás. Szerk.: Issekutz Béla. 2. köt. Budapest, 1941, Eggenberger - Rényi
Károly, 776 p. Kopottas kiadói egészvászon kötés. ..............................................................................2 000

13348.Stein Lajos (szerk.): A társadalom. A Műveltség Könyvtára. Budapest, 1908 Athenaeum Irodalmi és
Nyomdai Rt. Kiadói díszes, aranyozott félbőr kötésben. A bronz plakett hiányzik. A borítója kopott.
A védőlapja, előzéklapja, és a címlapja ragasztás nyomokkal. Volt könyvtári példány. .......................1 000

13349.Dr. Lutter Nándor: Számtani példatár a népiskolák használatára. IV. füzet. Pest, 1878, Heckenast
Gusztáv. Kiadói tűzött papírkötés. Kiadói tűzött papírkötés. A borítója foltos. Felvágatlan példány. ....1 000

13350.Rédei György (szerk.): UVATERV Műszaki Közlemények 1976/2. Budapest, 1976, UVATERV, 110
p. Számos képpel, térképpel, ábrával illusztrálva. Kiadói egészvászon kötés. A borítója maszatos. ...1 000

13351.Saalfeld Edmund dr.:Kosmetik. Ein Leitfaden für Praktische Arzte. Mit 17 Textfiguren. Berlin 1914,
Julis Springer. Kiadói egészvászon kötésben. ......................................................................................2 000

13352.Lénárd Endre: Amatőrmozi tanfolyam. Az amatőrfilmezés egyszerű műszaki és művészeti alapjai.
Bp., 1943, Hatschek és Farkas (HaFa Könyvtár 67-70.). Számos érdekes illusztrációval.
Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................................................................800

13353.Pozsonyi Gábor: A keskenyfilm vetítése. Bp., 1941, Athenaeum. Számos érdekes illusztrációval.
Kicsit kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..........................................................................1 400

13354.Székely Sándor: Filmsérülések elkerülése. Bp., 1935, "Filmtechnika". Kiadói papír kötésben. ...........1 200
13355.Pudovkin: A film technikája. Bp., 1944, Bolyai Akadémia. Kiadói papír kötésben fedőborítóval. .........1 000
13356.Kobatsch, Rudolf: Wegweiser durch die Wirtschaftsverhältnisse von Österreich. Berlin, [1913],

Welt-Reise Verlag (Volkswirtschaftliche Reiseführer 4.). Vászonkötésben, jó állapotban. ...................2 000
13357.Dr. Albert Hoffa - Dr. Rudolf Grashey: Atlas und Grundriss Verabandlehre für Studierende und

Aerzte. Lehmann's Medizinische Handatlanten XIII. München, 1910, J. F. Lehmanns. Negyedik
kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon. Számos képpel illusztrálva. Német nyelvű egészségügyi
tankönyv. / Linen binding, with lot of illustrations, fourth edition, in german language. .........................1 000

13358.Dr. Franz von Toula: Lehrbuch der geologie. Ein leitfaden für studierende. Wien-Leipzig, 1918,
Alred Hölder. Harmadik kiadás. Félbőr kötés. Számos képpel, térképpel illusztrálva. Német nyelvű
geológiai tankönyv./ Textbook of geology, half-leather binding, with lot of pictures and some maps,
in german language. .............................................................................................................................2 000

13359.Pongrácz Árpád: A kozmetikus kézikönyve. Ipari Szakkönyvtár 21-22. Bp., 1937, Az Ipari
Tanfolyamok Országos vezetősége. Kissé viseltes félvászon kötésben. .............................................1 200

13360.Rejtő Sándor: Az elméleti mechanikai technológia alapelvei és a fa anyagának technológiája. III.
kötet. Bp., 1920, Németh József Technikai Könyvkereskedése. Kiadói egészvászon-kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13361.Belkereskedelmi szállítási vállalat 1. sz. üzemegység története 1949-1969. Budapest, 1970.
Félvászon kötés, 151 p. ........................................................................................................................4 000

13362.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben. 299 oldal.  A könyv alsó lapszélei foltosak. ..........2 000

13363.Malatyinszki József, Petőcz Károly, Szabó Ferenc: Egy mezsgyéjén. A Kner nyomda Gyomai és
Békéscsabai üzemeinek története. 1982, Kner nyomda. Kiadói egészvászon szakadozott kiadói
borítóval, 266 p. Színes és fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ...............................................................1 400

13364.Reismann Adolf dr.: Magyar bábakönyv. A bábai hivatás gyakorlásáról. Budapest, 1934, Magyar
Királyi Állami Nyomda. Kiadói egészvászon kötésben, fedőlap kissé viseltes állapotban. ...................5 000

13365.Asbóth Oszkár: Géprepülés. Budapest, 1957, Zrinyi Kiadó. Kiadói félvászon kötésben, 278 oldal. A
védőborítója hiányzik. Közepes állapotú: A borítója kopottas. Az elülső szennylapon ajándékozási
sorok és pecsét. Pár lap szakadozott. A kötése néhol meglazult. ........................................................1 000

13366.Természettudományi Közlöny. Közérdekű ismeretek terjesztésére kiad. a K.M.
Természettudományi Társulat. 1869-1948. 3 db kivételével az összes évfolyam! Az induló
számtól teljes gyűjtemény rengeteg illusztrációval, az elején fa és acélmetszetekkel. (Hiányzó
évfolyamok: 1884., 1887., 1945.) A lapok mind jó állapotban, különféle, nagyrészt aranyozott
egészvászon díszkötésben, 4-5 kötet gerince hibás, a többi jó állapotban. A sorozathoz tartozik
még: Andorkó Kálmán: Névjegyzék és tárgymutató a K. M. Természettudományi Társulat
folyóirataihoz 1841-től 1941-ig, valamint Gombocz Endre: A Királyi Magyar Természettudományi
Társulat története 1841-1941. Egyben ritkán látható, könnyen kiegészíthető, szép gyűjtemény. ....180 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

13367.Carl Munde: Hydrotherapie oder die Kunst, die Krankheiten des menschlichen Körpers durch
Wasser, Luft, Bewegung und Diät zu heilen und durch eine naturgemäße Lebensweise zu
verhüten. Ein Handbuch für Nichtärzte. Leipzig, 1853, Qrnoldische Buchhandlung. Korabeli
dekoratív, aranyozott egész-vászonkötésben, márványozott lapszélekkel. Jó állapotban. ..................8 000

13368.Balog Arthur: Hogyan használjunk hálózati áramot rádiókészülékeinkhez? Műszaki Könyvtár.
Budapest, é.n., Népszava-Könyvkereskedés. Kiadói papírkötésben. ...................................................1 000

13369.Villányi Jenő: Vasesztergályos kézikönyv. Szeged, 1940, Corvina Könyvnyomda. Számos
illusztrációval. Kiadói papírkötésben. .......................................................................................................800

13370.dr. Wilhelm Stekel: A modern házasság. Ford. dr. Gartner Pál. Bp., 1931, Novák Rudolf és Tsa.
137 p. Kiadói papírkötésben. ................................................................................................................1 800

13371.Földes Lajos: A fiatal anya. Orvosi tanácsok fiatal asszonyoknak. 12 ábrával. 4. kiad. Bp., 1933,
Novák Rudolf. Kiadói papírkötésben. ....................................................................................................1 000

13372.Németh Endre: A korszerű mezőgazdaság vízi feladatai. Bp., 1942, KMENY. Kiadói papírkötésben.
...............................................................................................................................................................2 000

13373.Türk Péter-Szántó Tibor: A könyvkötészet (könyvgyártás) technológiája, Könnyűipari Könyvkiadó,
Budapest, 1952, tűzött papírkötés, 150 oldal. Állapot: Közepes. A borítója foltos, szakadt. ................2 000

13374.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Magyar Királyi Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászonkötésben, gerince enyhén sérült. ..............................................................................................800

13375.dr. Bloch Iván: Korunk nemi élete, tekintettel korunk műveltségére. Bp. 1910. Kostyál Jenő. 684 p.
Kiadói, aranyozott egészvászon-kötésben. A kötet gerince sérült, korábban javítva volt. A
táblavászon foltos, kopottas. .................................................................................................................1 200

13376.Richard Hertwig: Lehrbuch der Zoologie. Mit 588 Abbildungen im Texte. Elfte Auflage. Jena, 1916,
Gustav Fischer. Kiadói egészvászon-kötésben, eredeti papírborítóban. ..............................................8 000

13377.Balogh Károly: Fogászat. Bp., 1958, Medicina Könyvkiadó. Számos érdekes képillusztrációval.
Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................5 000

13378.Ludwig David: Ratgeber im Photographieren. Wilhelm Knapp, 1927, Halle (Saale). Német nyelvű
fotós kézikönyv, fekete-fehér fotókkal. 11x17 cm, papírkötés, 266+XXIV.p. Állapot: Közepes. A
gerince deformált, szakadt, a lapszélek foltosak, a címlapon bejegyzés. .............................................2 000

13379.Dr. Siftár Endre (szerk.): Útmutató a gyógyszerkészítmények rendelésére. Budapest, 1977,
Medicina Könyvkiadó. I. kiadás. Műanyag kötés, 859 p. Az elülső szennylapon átsatírozott
névbejegyzéssel. Pár lapnak a sarka gyűrött. .......................................................................................1 400

13380.J. D. Ratcliff: Csodák a tudomány műhelyeiben. Bp., 1943, Nova. 253 p. Kiadói félvászonkötésben. .1 000
13381.dr. Kemény János: Külkereskedelem és valutakereskedelem. Különlenyomat. 1938. 48p. .................1 200
13382.Róna Zsigmond: Meteorológiai megfigyelések kézikönyve. Bp., 1925, Pesti Könyvnyomda Rt.

Korabeli kopottas félvászonkötésben, könyvtári pecséttel. ...................................................................2 000
13383.De Kruif: Bacillus vadászok, Ford.: Detre László. Bev.: Entz Béla. Magyar vonatkozásokkal

kiegészitette: Győry Tibor, Bálint Nagy István. Bp., 1933, Gutenberg, Egészvászon kötésben ...........2 000
13384.dr. Székely István: Ösztön és ész. Az állat és ember összehasonlító psychologiája I-II. Nagyvárad,

1897, Szent-László Nyomda. Korabeli kopottas, kissé foltos félvászonkötésben, az eredeti
papírborítók felragasztva. ......................................................................................................................4 000

13385.A magyar felsőoktatás. Az 1936. évi december hó 10-től december hó 16-ig tartott Országos
Felsőoktatási Kongresszus munkálatai. Közzéteszi Hóman Bálint. Szerk. Mártonffy Károly. III. kötet.
Bp. 1937 (Kir. Magy. Egyetemi Ny.). 3. Bölcsészeti, Orvosi és Műszaki Szakosztályok. 415 l. Kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 000

13386.Id. Issekutz Béla (szerk.): Gyógyszertan és gyógyítás 1-3. 	1. köt. (Bupest., 1959, Medicina, hatodik,
teljesen átdolg. kiadás); 2. köt. (Budapest, 1959, Medicina Könyvkiadó, második, átdolgozott
kiadás); 3. köt. (Budapest., 1960, Medicina, második, bővített átdolgozott kiadás). Kissé kopott
vászonkötésben, 904+872+928 p. ........................................................................................................4 200

13387.Dr. Okolicsányi-Kuthy Dezső: A gümőkor. A nagy nép-betegség természetének, jelentőségének és
az ellene való védekezés módjainak részletes népszerű ösmertetése. A Társadalmi Múzeum
kiadványai 3. 392 fekete-fehér fotóval illusztrálva. Budapest, 1908, Korvin Testvérek
Könyvnyomdája. Kiadói egészvászon borítóban, 366 p. A borítója kopott, foltos. Az elülső
szennylapon tulajdonosi névbejegyzés. A kötése meglazult, sérült. .....................................................4 000

13388.Dr. Kósa László (szerk.): Útmutató a gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1988, Medicina
Könyvkiadó. Harmadik kiadás. Kiadói műbőr kötésben. .......................................................................1 000

13389.Dr. Kósa László (szerk.): Útmutató a gyógyszerkészítmények rendelésére. Bp., 1980. Medicina
Könyvkiadó. Második kiadás. Kiadói műbőr kötésben. .........................................................................1 000

13390.Schalle Albert dr.: A Kneippkúra. A természetes és eredményes gyógymód. 31 képpel. Budapest,
é.n., Élet Egészség kiadás. Kiadói egészvászon kötésben. Kissé viseltes állapotban. ........................1 600

13391.Geszti Lajos, Horváth Károly, Karl János, Méhes Gyula, Szilády Zoltán, Varga Sándor, Zalányi
Béla: A biológia magyar úttörői. Bp. Athenaeum. 236 p. Természethistória I. Korabeli
félvászonkötésben ................................................................................................................................1 800

13392.Torkos László: Az emberi nem mívelődési történetének vázlata. Pest, 1870, Aigner Lajos. 151 p.
Eredeti kiadói papírkötésben, a papírborító címlapja hiányzik. .............................................................2 400

13393.Aujeszky László dr.:Védekezés az időjárási károk ellen. II. kötet. Bp., 1930, A Magyar Meteorológiai
Társaság Kiadványa. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. .................................................................3 000
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13394.Az időjáros és az ember. Bp., 1951. Országos Meteorológiai Intézet. .................................................1 200
13395.Dr. Némethy Gyula: Az ősember a paleontológia világánál. Bp., 1912, Szent István Társulat. 70 p.

Kiadói, sérült papírkötésben. .................................................................................................................1 000
13396.Dr. Földes Lajos: A nő a változás korában. Bp., é.n., Novák Rudolf. 88 p. Kiadói, kissé sérült

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000
13397.G. Arnulf: Chirurgie Artérielle. Techinques - Indications - Résultats. Masson&Cie, Paris, 1950.

Papírkötés, 248 oldal. Francia nyelvű érsebészeti könyv, fekete-fehér fotókkal. Állapot: A gerince
kissé szakadt, felvágatlan / In paper binding ........................................................................................1 600

13398.Gáspár Kornél: Rétegek és szférák (Mindenségünk matematikai és fizikai felépítése). Budapest,
Pesti Könyvnyomda Részvénytársaság, 1918, tűzött papírkötés, 63 oldal.  Állapot: Megviselt: a
borítója szakadt, foltos és elvált a gerincétől, a lapok foltosak, ...............................................................800

13399.Dr. Ing. Alfred Nowak: Chemische Holzverwertung, A Hartleben's Verlag, Leipzig und Wien, 1932,
papírkötés, 303p. Állapota: Jó, a borítója foltos. ...................................................................................2 000

13400.Czukor Károly: A relativitás elmélete. Bp., 1921, Dick Manó. Második, bővített kiadás. Korabeli
kopottas félvászonkötésben. .................................................................................................................2 000

13401.Vuk Mihály dr.: az élelmiszerek chemiai technológiája. 79 képpel. Bp., 1927, Kir. Magy.
Természettudományi Társulat. Kiadói egészvászon kötésben. ............................................................7 000

13402.Komáromy László: Az agyvelő boncolása. Tájbonctani és technikai útmutató. Bp., 1947, Posner
Grafikai Műintézet Rt. Viseltes papírkötésben, megviselt állapotú papír védőborítóval, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

13403.Orosz Dezső dr.: A gyermek szervezete, életműködései, táplálása, gondozása, gyakori betegségei
és ápolása. 20 ábrával. Bp., é.n., Novák és Tsa. Kiadói vászon kötésben. ..........................................1 800

13404.Horst Ihling: Wartburg. Budapest, 1980, Műszaki Könyvkiadó. Hogyan tovább? Kiadói karton
kötésben, kissé viseltes fedőlappal, egyébként jó állapotban.  ................................................................800

13405.Stokley, James:Az elektronok világa. 24 ábrával és 14 melléklettel. Budapest, é.n., Franklin. Foltos,
kiadói félvászon kötésben. .......................................................................................................................100

13406.Hevesy Iván: A nagyítás technikája. Kezdőknek és haladóknak a nagyítás magasabb iskolája. Bp.,
é.n., HAFA. Kiadói egészvászon kötésben. ..........................................................................................2 000

13407.W. A. Shenstone: Anleitung zum Glasblasen (Könyv az üvegfújásról). Leipzig, 1887. Joh. Ambr.
Bart. Félvászon védőkötésben 86p. ......................................................................................................4 000

13408.Kakas József (szerk.): Felhők fölött-felhők alatt. Az Országos Meteorológiai Intézet népszerű
kiadványai. II. kötet. Budapest, 1952, Athenaeum. Kiadói félvászon kötésben. Korának megfelelő
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13409.Lambrecht Kálmán: Az ősvilági élet. Bp., [1936], Franklin. Kicsit kopott vászonkötésben, egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................1 000

13410.Mátyus István: Diaetetica, az az a' jó egeszség' meg-tartásának modját, fundamentumoson
elö-ado könyv, mellyet, betegek körül való foglalatosságtól üres óráin írt és készített, 's maga
költségével közönségessé-is tett - -. I. kötet. Kolozsvár, 1762. Páldi István ny. [26] + 519 + [13] p.;
Első kiadás! (Belső címlap hiányzik) Korabeli, enyhén sérült félbőr kötésben. ..................................46 000

13411.Raoul Francé: Összehasonlító biológia. Fordította Lambrecht Kálmán. 90 képpel. Bp., é.n.,
Athenaeum. 244 p.Kiadói papírkötésben. .............................................................................................1 800

13412.dr. Böhm Károly: Az ember és világa. Philosophiai kutatások. III. Axiologia vagy értéktan.
Kolozsvár, 1906, Stein J. 342 p. Korabeli félvászonkötésben, jó állapotban. .......................................2 000

13413.Weninger Antal: A gyógyítóművészet új irányai. Bp., 1941, Vörösváry Kiadóvállalat. Kiadói
aranyozott félvászonkötésben ...............................................................................................................1 200

13414.Weninger Antal: Szellem és egészség. Bp., 1941, Vörösváry Kiadóvállalat. Kiadói aranyozott
félvászonkötésben ................................................................................................................................1 200

13415.Gázszerelés Gázszerelési ismeretek. Ipari szakkönyvtár 6-7. Budapest, É.N., Ipari Tanfolyamok
Országos Vezetősége. Fekete-fehér illusztrációkkal, és kihajtható mellékletekkel. Sérült karton
kötésben, 126 p. A gerince sérült, hiányos. ..........................................................................................1 000

13416.Kadić Ottokár: A magyar barlangkutatás ősrégészeti eredményei. Székfoglaló. Bp., 1930,
Stephaneum Nyomda és Könyvkiadó Rt. (A Szent István Akadémia mennyiségtan-,
természettudományi osztályának felolvasásai 2. köt. 8. sz.). Kopott papírkötésben, egyébként jó
állapotban, 12 p. /  Paperback, worn-out, otherwise in good condition, 12 p. .......................................3 000

13417.Dr. Kress D.H.: Egészség és jólét. Hogyan érhető el? Második kiadás. Bp., é.n. Élet és Egészség.
151 p. Számos szövegközti és egész oldalas fényképpel, illusztrációval. Kopottas, kissé sérült,
illusztrált kiadó egészvászon-kötésben. ................................................................................................1 200

13418.Heller Ágost: A physika története a XIX. században. II. Bp. 1891-1902. K. M. Természettudományi
Társulat. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. ........................................................................2 400

13419.Makkai János: Urambátyám országa. Középosztályunk illemrendszerének és társadalmi
viselkedésének szociológiája. Bp., é. n., Singer és Wolfner. Kissé kopott félvászon kötésben, kicsit
sérült papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. .............................................................................1 200

13420.Zigány Ferenc: Ábrázoló geometria. Bp., 1964, Tankönyvkiadó Vállalat. A szerző dedikációjával.
Kissé kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ..................................................................2 800

13421.Liener György: Autótípusok. Budapest, 1964, Műszaki Könyvkiadó, 320 p. 540 ábrával /
fekete-fehér képpel, meglazult félvászon kötés, szakadt belső borító ..................................................2 800
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

13422.Hettner Alfréd: A leíró földrajz alapvonalai. Ford. Littke Aurél. II. kötet. Tengerentúli földrészek. 195
szövegközi térképecskével és diagrammal 462 p. Bp., 1926, K.M. Egyetemi Ny. Kiadói, kék
félvászonkötésben, jó állapotban. A gerinc enyhén sérült. ...................................................................1 200

13423.V.N. Szukacsov (szerk.): Növény és környezet. II. Budapest, 1952, Akadémiai Kiadó. Kiadói félbőr
kötésben. ..................................................................................................................................................800

13424.Will Durant: A gondolat hősei. Bp., 1943, Dante. Kiadói félvászonkötésben. .......................................1 200
13425.Cholnoky Jenő: A tenger. Bp., 1931, Singer és Wolfner. 323 p. Kiadói aranyozott egészvászon

sorozatkötésben. ...................................................................................................................................3 000
13426.H. W. Van Loon: Nézz körül a földön. Bp., é.n., Dante kiadás. 445 p. Kiadói aranyozott

vászonkötésben. A gerince kopottas. ......................................................................................................800
13427.Dr. Greguss Pál: A növények élete. 237 rajzzal. Bp, 1929, Franklin. 205 p. Korabeli

félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 800
13428.1934 - A magyar sebésztársaság munkálatai. XX. naggyűlés. Bp., 1934. M. Sebésztársaság. 231 p.

Korabeli, kissé foltos egészvászon-kötésben, tulajdonosi pecséttel. ....................................................1 200
13429.Ranschburg Pál: A fejfájás kór- és gyógytana. 12 eredeti ábrával. Bp., 1936, Novák Rudolf. 63 p.

Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................................................2 000
13430.A technika csodái. Szerk. Dr. Hankó Vilmos. Bp., 1923, Franklin. 262 p. Kiadói, kopottas

félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................2 000
13431.Ernst Haeckel: Az élet csodái.II. Természettudományi Könyvtár. Budapest, 1911, Athenaeum. Kiadói

kopottas egészvászon kötésben. .............................................................................................................800
13432.Miall Laurence Mackenzie és Miall Stephen: Anyag és élet. Bp., 1939, Királyi Magyar

Természettudományi Társulat. 32 táblával és 35 szöveggel. Kiadói foltos félvászonkötésben. ...........1 000
13433.Puhr Lajos: Sebészi pathologia. Bp., 1943, Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat. Kiadói

foltos-szakadozott papírkötésben. ........................................................................................................2 000
13434.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kissé viseltes

kiadói egészvászon kötésben. .................................................................................................................800
13435.Paul de Kruif: Bacilusvadászok. Fordította: Detre László. 50 műmelléklet és 73 szövegközi kép.

Budapest, Könyvbarátok Szövetsége. Félvászon kötésben, jó állapotban. .............................................100
13436.Dr. Kress D.H.: Egészség és jólét. Hogyan érhető el? Második kiadás. Bp., é.n. Élet és Egészség.

151 p. Számos szövegközti és egész oldalas fényképpel, illusztrációval. Kopottas, kissé sérült,
illusztrált kiadó félvászonkötésben. .......................................................................................................1 200

13437.Tangl Harald: A táplálkozás. Bp., é.n., Királyi Magyar Természettudományi Társulat. Kissé kopottas
kiadói egészvászon-kötésben. ..............................................................................................................1 000

13438.Dr. Fritz Kahn: Nemi életünk. Bp., é.n., Attika. 380 p. Kiadói kissé sérült félvászonkötésben. ................800
13439.Hettner Alfréd: A leíró földrajz alapvonalai. I. Európa, 247 szövegközti képpel. Budapest, 1925, Királyi

Magyar Egyetemi Nyomda. Elvált gerincű kiadói papír kötésben. ...........................................................800
13440.Georg Freyherrn von Vega: Vorlesungern über die Mathematik. II. Wien, 1803. Trattner. 663p. 16

kihajtható táblával. Korabeli, evált borítójú egészbőr kötésben. / In damaged full leather binding
with 16 fold out tables .........................................................................................................................14 000

13441.Friedrich Lorenz: A gépek hősei. Bp., 1937, Dante. Kiadói kopottas egészvászon-kötésben,
ajándékozási bejegyzéssel. ..................................................................................................................1 200

13442.Szvesnyikov: Az üveg titka. Győry Miklós rajzaival. Bp. 1948. Szikra. 191 p. Kiadói papírkötésben,
kopottas gerinccel. ................................................................................................................................2 000

13443.Leo Graetz: Kurzer Abriss der Elektrizität. Stuttgart, 1906, Veralg von J. Engelhorn. 194 p. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 200

13444.Dr. Sigmond Elek: Mezőgazdasági chemia. A Magyar Chemiai Folyóirat IX. és X-ik évfolyamának
melléklete. Bp., 1904, Kir. Magy. Tud Egy. Nyomda. Korabeli félvászonkötésben. ..............................1 200

13445.A műveltség útja c, sorozat 5 kötete, Társasdalom, Élővilág és a történelmi kötetek, Aranyozott
félbőr kötésben, egy részük kissé vagy jobban hibás, de van nagyon jó állapotú is. ...........................9 000

13446.Neufert, Ernst prof.: Bau-Entwurfslehre. Handbuch für den Baufachmann, Bauherrn, Lehrenden
und Lernenden 271 Tafeln mit 3600 Zeichnungen. Berlin, 1941, Bauwelt-Verlag. Tulajdonosi
pecséttel ill., jegyzettekkel. Kiadói félvászon kötésben. Gerinc sérült. .................................................6 000

13447.Kepes Ernő: Történelmi materializmus. Darwinizmus, Kantizmus Budapest, 1907, Deutsch Zsigmond.
Félvászon kötésben újrakötve, kissé viseltes gerinc. ...............................................................................800

13448.Vitorlázórepülők tankönyve. Szerkeszti Gulyás Ferenc, Szőts Tibor. Bp., é.n., Magyar Honvédelmi
Szövetség Repülési Osztálya. Kiadói papírkötésben. ...........................................................................1 400

13449.A műveltség könyvtára - A művézet könyve I. Bp., 1909, Athenaeum. Kiadói dombornyomott
vászonkötésben, a gerincén kisebb sérüléssel. ....................................................................................1 200

13450.Czappán Szilárd: Távíró és távbeszélő vonalépítés : tankönyv a posta vonalfelvigyázói tanfolyam
hallgatói részére. Tankönyv és ábrafüzet. Bp., 1951, KPM Jegyzetsokszorosító. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 800

13451.Schoedler, [Friedrich] Frigyes: A Természet könyve, magában foglaló: természettant,
csillagászatot, vegy-, ásvány-, föld-, életmű-, növény- és állattanokat. A természet-ismeret minden
barátainak, A hatodik kiadás után magyarra tették Jáno Pesten, 1853. Geibel. 714p. lev. 3 t. (A 3
táblából egyik hiányos, hátsó borító nélkül) ........................................................................................10 000
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13452.Keller Konrád dr.: A tenger élete. Botanikai toldalékkal dr. Cramer Károly és dr. Hans Schnitz.
Fordította: Csopey László. 271 ábrával és 10 színes táblával. A IX. (1896- 1898. évi) cziklus
Negyedik kötete. Budapest, 1897, Természettudományi Társulat.Kiadói egészvászon kötésben. Jó
állapotú. .................................................................................................................................................3 000

13453.Soó Rezső, Jávorka Sándor: A magyar növényvilág kézikönyve II. Bp., 1951. Akadémiai. 537 p.
Kiadói egészvászon-kötésben. A borítótáblán a vászon kissé foltos. ...................................................4 000

13454.Bollinger O: A kórboncztan alapvonalai. Atlaszszal. Schmitson rajzaival. Ford.: Minich Károly, Kelen
Béla és Krompecher Ödön. 1. kötet. Bp., 1897, Singer és Wolfner. 60 táblával, ezek litografált,
színes képek. Kiadói dombornyomású vászonkötésben. A gerinc erősen elszíneződött. Több
helyen aláhúzások. ...............................................................................................................................3 000

13455.Raoul H. Francé: A növények élete. Budapest, é.n., Dante Könyvkiadó. Fordította: Lambrecht
Kálmán. Műveltség. Kopott kiadói félvászon kötés, 438 oldal.  Közepes állapotban. A borítója
kopott. A kötése egy helyen meglazult. .................................................................................................2 000

13456.Dr. Gróh Gyula: Általános chemia. Főiskolai és egyetemi hallgatók részére. Bp., 1918, Kilián
Frigyes utóda m. kir. egyetemi könyvkereskedő. Kiadói félvászon-kötésben. A könyv gerince sérült. .2 000

Könyvek: Judaika
13457.Bereczky Albert: A zsidók "titka". Elmondatott a Pozsonyi-úti "Hálaadás Temploma" gyülekezet

termében. Budapest, 1938, Sylvester Irodalmi és Nyomdai Intézet Rt. Kiadói tűzött papírkötés.
Foltos. Ex-libris bélyegzővel. .................................................................................................................4 000

13458.Zsidó imakönyv házi, templomi és iskolai használatra. Budapest, 1898, Országos Izraelita
Tanítóegyesület, Singer és Wolfner, 426 p. félvászon kötés, tulajdonosi névbejegyzés, belül a
gerincnél kissé levált, kopottas / Gebetbuch zum Gebrauche für Haus, Synagoge und Schule.
Hungarian Jewish prayer book ..............................................................................................................3 000

13459.Kinga Frojimovics, Géza Komoróczy, Viktória Pusztai, Andrea Strbik: Jewish Budapest.
Monuments, Rites, History. Fordította: Vera Szabó. Budapest, 1999, Central European University
Press, 597 p. Kiadói papírborító. A zsidó Budapest, angol nyelven. / Paperbinding, in english
language. ..............................................................................................................................................3 000

13460.Raoul Wallenberg Karácsonya 1944 - Christmas of Raoul Wallenberg 1944. Budapest, 2004, Kolor
Optika Kiadó. Kiadói keménypapír kötés. Magyar, angol, és svéd nyelven. / Paperbinding, in
hungarian, english, and swedish language. ..........................................................................................3 000

13461.Roskó Gábor-Turán Tamás: Képfogyatkozás. Bp., 2004, Akadémiai Kiadó. Kiadói kartonált kötés,
jó állapotban. .........................................................................................................................................2 000

13462.Zombori István (szerk.): A Szegedi Zsidó Polgárság Emlékezete. Szeged, 1990, Móra Ferenc
Múzeum. Kiadói papírkötés. A borítója foltos. .......................................................................................2 000

13463.Szentírás. IV. A szent iratok. Zsoltárok, Példabeszédek, Jób, Énekek Éneke, Ruth, Siralmak,
Kóhélet, Eszter, Dániel, Ezra és Nechemja Krónika. Izraelita Magyar Irodalmi Társulat Kiadványai
XXIV. Budapest, 1907, Izraelita Magyar Irodalmi Társulat, 494 p. Kopottas egészvászon kötés,
márványozott lapélekkel. .......................................................................................................................5 000

13464.Szentírás. Kiadja az Izr. Magyar Irodalmi Társulat. Második kötet. Az első próféták. Budapest,
1900, Az Izr Magyar Irodalmi Társulat kiadványai XII. Korabeli egészvászon-kötésben. .....................2 000

13465.Schalom Asch: Varsó. Bp., 1933, Káldor. Kiadói egészvászon kötésben. ..............................................800
13466.Auth János: Antik héber jövendölések. Héber asztrológia és a hósen jövendölés. Bp., 1992,

Statiqum. Illusztrált kiadói papír kötésben. ............................................................................................1 000
13467.Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen. Reprint kiadás. Bp., 1984,

Református Zsinati Iroda Sajtóosztálya. 44 p. Kiadói papírkötésben. ...................................................1 000
13468.Vihar Béla: Szovjet-jiddis költészet. Cserépfalvi nyomda. Budapest, (1947). A költeményeket

Gáspár Endre, Kardos László, Komlós Aladár, Radó György és Vihar Béla fordították. ......................1 800
13469.Szentírás. Kiadja az Izr. Magyar Irodalmi Társulat. Harmadik kötet. Az utolsó próféták. Budapest,

1903, Az Izr Magyar Irodalmi Társulat kiadványai XVIII. Korabeli egészvászon-kötésben. .................2 000
13470.Palesztina-szótár. Palesztina legújabb térképével. Szerkesztette: Gellért Endre és Zsoldos Jenő.

Bp., (1948). Új Idők Irodalmi Intézet (Singer és Wolfner). 123+(1) p. + 1 térkép (kihajtható).
(Országos Izr. Tanítóegyesület Kiadványai 4.) Fűzve, kiadói papírborítóban. ......................................5 000

Könyvek: Vallás
13471.Dr. Marx Ignác: A katolikus egyház története. Fordította Bilkei Ferenc. Székesfehérvár, 1932,

Debreczenyi István Könyvnyomdája. Kiadói kissé sérült, kopottas egészvászon kötés. A könyvben
jegyzetekkel, aláhúzásokkal. Az előzéklapon ceruzás névbejegyzéssel. .............................................5 000

13472.Dr. Közi-Horváth József: Nemzetiszínű pogányság. Budapest, 1937, Szerzői kiadás, 24 p. Első
kiadás. Kiadói tűzött papírkötés. A borítója foltos. Dr. Közi-Horváth József (1903-1988) római
katolikus pap, országgyűlési képviselő a nemzeti szocializmus ellen írt röpirata. ................................2 000

13473.Dr. Közi-Horváth József: Korunk legnagyobb veszedelme. Budapest, 1936, Actio Catholica, 24 p.
Első kiadás. Kiadói tűzött papírkötés. Dr. Közi-Horváth József (1903-1988) római katolikus pap,
országgyűlési képviselő a bolsevizmus ellen írt röpirata. .....................................................................2 000

13474.Angolkisaszonyok Intézeti Naptára. 1944. Tűzött papírkötés, 44 p. .....................................................1 000
13475.Die Heilige Schrift. Rudolf Schafer képeivel illusztrálva. Stuttgart, 1929, Privileg. Württ. Bibelanstalt,

1138+158+396+76 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, festett lapélekkel. Német nyelven./
Linen-binding, in german language. ......................................................................................................1 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

13476.P. Didon: Jézus élete. Fordította Zigány Árpád. Budapest, 1935. Szentírás Egyesület. Kiadói
festett, vaknyomott egészvászon kötésben, kiadói szakadozott papírborítóban. A papírborítótót
leszámítva szép állapotban ...................................................................................................................2 000

13477.Bárányné Dr. Oberschall Magda: Magyarországi miseruhák. Budapest, 1937, Officina Nyomda és
Kiadóvállalat, 24 p+31 t. Kiadói kemény papírkötés. A borítója maszatos, a gerince sérült. Pár lap
széle gyűrött. .........................................................................................................................................2 000

13478.Xavier Léon-Dufour - Szabó Ferenc - Nagy Ferenc (szerk.): Biblikus Teológiai Szótár. Róma, 1976,
Dario Detti nyomda, XXXII+1518 p. Második kiadás. Kiadói egészvászon kötés. ................................1 000

13479.R. Stier - K. G. W. Theile: Die Historischen Bücher Des Alten Testaments. Polyglotten-Bibel Zum
Praktischen Handgebrauch. Die Heilige Schrift Alten Und Neuen Testaments. Zweiten Bandes
erste Abteilung. Bielefeld-Leipzig, 1875, Velhagen und Klasing. Negyedik kiadás. Kiadói félbőr
kötés. Az ótestamentum történeti könyvei, négy nyelven (görög, héber, német, latin nyelven.) A
borítója kopott, foltos. Az elülső előzék-és védőlap foltos. / R. Stier - K. G. W. Theile: The historical
books of the old testament. Fourth edition. Half-leather binding, in german, greek, hebrew, latin
languages. The cover is worn and spotty, and the first some pages are spotty. ..................................2 000

13480.Keresztyén énekeskönyv. Kiadja a Dunántúli ágostai hitv.evang.egyházkerület. Bp., 1923,
Hornyánszky Viktor Könyvkiadóhivatala. Kiadói dombornyomott egészvászon kötés, jó állapotban. ..2 200

13481.Keppler Pál Vilmos: A szenvedés iskolája. Ford.: Bányász József. Bp., 1917, Szent István Társulat.
Kopottas, laza papírkötésben. ...............................................................................................................1 000

13482.Mátyás Ernő dr. (szerk.): A hit. Tíz előadás. Sárospataki Füzetek. 1 szám. Felvágatlan példány.
Kiadói papír kötésben. .............................................................................................................................800

13483.Újszövetségi Szentírás. Bp., 1928, Palladis Rt. Dombornyomott vászonkötésben, jó állapotban. .......3 800
13484.P. Didon: Felbonthatatlanság és elválás. Fordította dr. Meggyesi Somogyi Aladár. Budapest, 1894,

Petőfi könyvnyomda. Kiadói kopottas, foltos aranyozott egészvászon, aranyozott lapélekkel. ............2 000
13485.Foerster, F. W.: Élet és jellem. Bp., 1944, Szociális Misszió Társulat. Kicsit kopott félvászon

kötésben, egyébként jó állapotban. .......................................................................................................1 000
13486.Liber Usualis Missae et Officii Pro Domicinis et Festis. Paris, Tornaco, Roma, 1932, Desclée et

Soc. Megviselt egészvászon kötés, papírborítóban, XVII+1677+15+6+13+12+7+3 p. Latin nyelvű
székesegyházi használatra írott gregorián dallamokat tartalmazó kézikönyv. A könyv címoldalá n az
egri Főszékesegyház Kórusának pecsétjével, és az egri Érseki Papnevelőintézet tulajdonosi
bejegyzésével, ......................................................................................................................................2 000

13487.Güttler Károly: Természettudomány és szentírás a teremtéshez való viszonyunkban. Fordította a
csanádi növendékpapság Magyar Egyházirodalmi Iskolája. Temesvár, 1887,
Csanád-Egyházmegyei Ny, 8+325+2 Kiadói aranyozott gerincű egészvászon kötés, aranyozott
lapélekkel. Megviselt állapotban. A borítója foltos, kopott, az első pár lap kijár, a kötése sérült. két
oldalon ceruzás jegyzettel. ....................................................................................................................3 000

13488.Lonovics József: Népszerű egyházi archaeológia vagyis a katholikus ünnepek, szentségek,
ünnepélyek s szertartások értelmezése, és a különféle rendes s rendkívüli szószéki jelentések,
részint rendes szentbeszédekben, részint hirdetmény - alaku oktatásokban. II. kötet : A szentségek.
Bécs, 1857, Hopf János. Sommer Lipót betűivel. Műbör kötés, 451 p. Átkötött példány! Volt
könyvtári példány! Megviselt állapotban. A kötése sérült. A lapjai foltosak. .........................................2 000

13489.Lang Henrik. Keresztyén dogmatika. Gondolkozó keresztyének számára. 2. német kiad. után ford.
Kereszturi Sándor. Bp., 1877, Franklin. XVI+236 p. Korabeli félvászon-kötésben, tulajdonosi
pecséttel. Az eredeti könyvtesten kívül további két ívnyi, szinte teljesen üres négyzethálós lap a
könyv hátuljába kötve, feltehetőleg jegyzetek készítéséhez. ................................................................2 400

13490.Kis magyar legendárium és Szent István királynak Intelmei. Fordította: Tormay Cecilia. Budapest,
1930, Kapisztrán Nyomda. Félvászon, 174 p. A borítója kopottas. A kötése picit sérült. .....................2 000

13491.Cox György: Görög regék. Angolból fordította és bevezetéssel ellátta Komáromy Lajos. Negyedik
kiadás. Bp., é.n., Franklin. Kiadói, kissé kopottas egészvászon-kötésben. Az előzékeinél
megerősítve. .........................................................................................................................................2 000

13492.Juhász Vilmos: Megváltás felé. Bp., 1943, Barkóczy. Kiadói félvászonkötésben, jó állapotban. .........1 800
13493.Szent Irás, vagy is az Ó Szövetségnek szent könyvei, Magyarúl Káldi György után A Közönséges

Diák forditásból az eredeti Betűre is figyelmezve Jegyzetekkel. Négyesi báró Szepesy Ignátz Pétsi
Püspöknek Felügyelése alatt. I. kötet. Posonyban, 1835. Belnay' örökösei. 918+(5)p. Korabeli,
aranyozott félbőr kötésben. .................................................................................................................14 000

13494.Az Egyház szentjei. Szerkeszti Radó Polikárp. Bp., 1940, Palladis Rt. Gazdagon díszített,
aranyozott, kissé foltos egészvászon-kötésben. ...................................................................................2 000

13495.Török János (szerk.): Egyetemes Magyar Ecyclopaedia. II. kötet. Aka.-Amerika. Pesten, 1860,
Szent István Társulat. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. ................................................................2 000

13496.Justo Modersonio: Conicones in psalmos poenitentiales, seu Commentarius litteralis et moralis,
autore - - Antverpiae, 1695, pro F. a Metelen. Kopott, szakadt kiadói egészbőr kötésben. ................15 000

13497.Pongrácz Eszter: Arany korona, Imádságos és énekeskönyv. Budapest, (1860?), Rózsa Kálmán és
neje. Modern félbőr kötésben, a címlap hiányzik. .................................................................................2 000

13498.Szathmáry István: Költemények. Válogatott és új versek. 1918-1933 Budapest, 1933, Singer és
Wolfner. Ragasztott, kissé viseltes kiadói papír kötésben.  .....................................................................800

13499.Beer, Johann Christoph: Der in Eyl bereitete Prediger. 1. köt.: Sonntäglicher Predigen des I.
Jahrgang. Ausburg, 1757, Christoph Bartl Buchhandler. Kopott kartonált papírkötésben, gerince
hiányzik. /  In a bit worn out paper binding, the rootlet is missing. ........................................................8 000
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13500.Starke, Christoph: Synopsis bibliothecae exegeticae in Novum Testamentum. Kurzgefaßter Auszug
der gründlichen und nutzbarsten Auslegungen über alle Bücher Neues Testaments. 2. köt. Biel,
1747, Johann Christoph Heilmann. Viseltes bőrkötésben, az első egy-két lap kijár. ............................6 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
13501.Wu Ching-Tzu: The scholars. Peking, 1957, Foreign Languages Press. Kiadói egészvászon

kötésben fedőborítóval ..........................................................................................................................2 000
13502.Hirth, Friedrich, Ph.D.: The ancient history of China. New York, 1908, The Columbia University

Press. Kiadói egészvászon kötésben ...................................................................................................2 000
13503.Lo Ta-Kang: Le miroir antique. Neuchatel, é.n., A La Baconniére. Kiadói karton kötésben .................2 000
13504.Selected plays of Kuan Han-Ching. Peking, 1958, Foreign Languages Press. Kiadói félvászon

kötésben fedőborítóval ..........................................................................................................................2 000
13505.Semjonow, Juri: Die Eroberung Sibiriens. Mit 40 Tafeln und 8 Karten. Berlin, 1937, Ullstein. Kiadói

egsézvászon kötésben ..........................................................................................................................2 000
13506.Gerhard Pommeranz-Liedtke: Chinesisches Kunstschaften. Berlin, 1954, Henschelverlag. Kiadói

egsézvászon kötésben ..........................................................................................................................2 000
13507.Becker-Endemann, Gustav: Geistesleben im Dritten Reich. Keine Religions-philosophie. Hamburg,

1933, Hans Christians Druckerei und Verlag. Papírkötésben, jó állapotban. .......................................1 200
13508.Fenelon, Francois: Les aventures de Telemaque, fils d'Ulysse. Par Fénelon. Tome premier. Paris,

é.n., Chez Fortin. Félvászon kötésben, kissé viseltes állapotban. ........................................................2 000
13509.Eugénie Foa: Les Petits artistes peintres et musiciens, contes historiques dédiés a la jeunesse,

contenant Guido, Marietta Tintorella, Van Dyck, Callot, Salvator Rosa, Sébastien Gomes, J.B. Lulli,
Boieldieu. Paris, é.n., Amédée Bédelet. Színes metszetekkel. A lapok egy része foltos. Illusztrált
kiadói karton kötésben. .........................................................................................................................3 000

13510.Klassische Cabinets-Bibliothek oder Sammlung auserlesener Werke der deutschen und
fremd-literatur, Wien, 1826, keménypapír kötés, 162+153+205+212 p. Állapot: Közepes. A borítója
szakadt, kopott, és rajta tintával írás, de maga a könyv jó állapotban van. ..........................................3 000

13511.Dr. Hegedűs Izidor: Francia nyelv-, olvasó- és gyakorlókönyv szemléltető alapon. Bp., 1907,
Hornyánszky V. cs. és kir. udvari könyvnyomda. Első rész. Kiadói vászonkötés. Az első és hátsó
borító belsején ceruzarajzokkal. ............................................................................................................3 000

13512.Ady: Zu Gottes Linker Hand. Ausgewahlt gedichte. Budapest, R. Gergely. A borítója hiányzik, de a
gerince egyben van. 109 p. Felvágatlan példány! Megviselt állapotban! ..............................................1 000

13513.Julie philosophe ou Le bon Patriote. Tome second. Paris, 1910. Bibliotheque des Curieux,
Sorszámozott kiadás / Numbered. In damaged paper binding / Sérült papírkötésben, tékával ............1 200

13514.Ludwig Weisser: Bilder-Atlas zur Weltgeschichte nach Kunstwerken alter und neuer Zeit. 146
Tafeln mit über 5000 Darstellungen gezeichnet u. hrsg. v. Ludw. Weisser. 2. verb. Aufl. Stuttgart,
1881, P. Neff. Kiadói kopottas, aranyozott félbőrkötésben. / Half-leather bound edition with
ornamental gil fillet and gilt spine. / Halbleder mit Golddruck auf Rücken und Titel. ..........................18 000

13515.Oeuvres de Jean Racine. Précédées d'une notice sur sa vie et sas oeuvrages par L. S. Auger.
Paris, 1853, Furne et Ce. Modern félvászonkötésben, érvénytelen könyvtári pecsétekkel. .................1 800

13516.Dr. H Wichelhaus: Sulfurieren, alkalischmelze der sulfosäuren, esterifizieren. Leipzig, 1911, Otto
Spamer. Kiadói egészvászon-kötésben, számos ábrával. ....................................................................2 000

13517.Friedrich Nösslet: Die Geschichte Jesu nach der Erzählung der vier Evangelisten für die Gebildeten
des weiblichen Geschlechts. Leipzig, 1838, F. Volckmar. Későbbi kartontáblás kötésben, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13518.Dora Lee-Delisle: The interesting system: English for foreign students. Bp., 1946, Méliusz. Kiadói
papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................................1 200

13519.Walter Scott: Das gefährliche Schloss. Die Chronik von Canongate. Der Bauberspiegel. Das
tapezierte Zimmer. Des Gutssherrn Hans. Übersetzt von Dr. Franz Rottekamp. Walter Scott's
sämmtliche Werke XXV. Stuttgart, 1865, Hoffmans'sche Verlag. Korabeli félvászonkötésben,
érvénytelen könyvtári pecséttel. ............................................................................................................1 600

13520.Gustav Schwab: Die deutschen Volksbücher I. Stuttgart, 1847, S.G. Liesching. Korabeli
félvászonkötésben, a címlapon tulajdonosi bejegyzéssel. ....................................................................1 600

13521.Walter Scott: Woodstock oder der Ritter. Ein historischer Roman. Übersetzt von Dr. Karl Weil.
Walter Scott's sämmtliche Werke XIX. Stuttgart, 1863, Hoffmans'sche Verlag. Korabeli
félvászonkötésben, érvénytelen könyvtári pecséttel. ............................................................................1 600

13522.Walter Scott: Der Schwarze Zwerg und Eine Sage von Montrole. Übersetzt von Dr. frsnz
Rottenkamp. Walter Scott's sämmtliche Werke XX. Stuttgart, 1863, Hoffmans'sche Verlag. Korabeli
félvászonkötésben, érvénytelen könyvtári pecséttel. ............................................................................1 600

13523.Meidinger, Johann Valentin: Practische französische Grammatik. Frankfurt am Main, [1829], Kopott
félbőr kötésben, egyébként jó állapotban. .............................................................................................3 000

13524.Sammlung auserlesener Gebether, als Morgen- Abend- Meß- Beicht- und Kommunionandachten.
Wien, 1790, Gedruckt und zu finden bey Ignaz Grund. 410 p. Korabeli viseltes bőrkötésben, belül
azonban ép és sértetlen. .....................................................................................................................12 000

13525.Friedrich Pogt, Mar Roch: Geschichte der Deutschen Literatur. Leipzig und Wien, 1919,
Bibliographisches Institut. Első kötet. Kiadói félvászon kötésben. ........................................................1 800
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13526.Le Mois littéraire et pittoresque. Année 1899. Tome II. 1899, Maison de la Bonne Presse. Kiadói
félvászon kötésben. Sérült borítótábla. .................................................................................................2 000

13527.Weltall und Menschheit. Geschichte der Erforschung der Natur und der Verwertung der Naturkräfte
im Dienste der Völker. II. Hrsg. Hans Kraemer. Berlin/Leipzig/Wien/Stuttgart, 1900, Deutsches
Verlagshaus Bong & Co, o.J. Kiadói, aranyozott, szecessziós félbőrkötésben, plakettel. / Half
leather-bound, ornamental gilt decorated. ............................................................................................8 000

Könyvek: Minikönyvek
13528.Régi magyar várak. Pápa, Inferioris Hungaria Oppidum. Kiadói kartonált kötés, színes képekkel

illusztrált, jó állapotban. .........................................................................................................................2 200
13529.75 éves a motoros repülés, 1903-1978. Budapest, 1978, Malév Kiadó. Kiadó műbőr kötés,

képekkel illusztrált. Újszerű állapotban. Számozott példány. (400/18.) Kereskedelmi forgalomba
nem került. ............................................................................................................................................1 000

13530.Gundel, Károly: 100 Hungarian dishes. Budapest, , Corvina, 118 p. Kiadói papírkötés. Angol
nyelven. /  Paperbinding, in english language. ......................................................................................1 000

13531.Magyar-francia miniszótár - Hongrois-Francais Minidictionnaire. Budapest, 1977, Terra. Kiadói
papír kötés. ...........................................................................................................................................1 000

13532.Dr. Györkei Jenő (szerk.) : Harctéri szabályzat - Helyőrségi szolgálati és fegyelmi szabályzat -
Gyalogsági gyakorlati szabályzat. Budapest, 1978, Honvédelmi Minisztérium. Reprint. Kiadói
papírkötés. Foltos. .................................................................................................................................1 000

13533.In vino veritas Bookplates on Wine / Boros ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Numbered, only
200 copies / Sorszámozott! Csak 200 példány! ....................................................................................4 000

13534.Master poster stamps and their artists / Artistische Reklamienmarken und Ihre Künstler. KÉtnyelvű
minikönyv a levélzárókról. Sorszámozott, csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .......................4 000

13535.Bánáti Ágnes-Sándor Dénes: A százesztendős Athenaeum. 1868-1968. A magyar könyv.
Budapest, 1968, Athenaeum Kiadó. Kiadói nyl kötés. ..........................................................................1 000

13536.Master poster stamps and their artists / Artistische Reklamienmarken und Ihre Künstler. KÉtnyelvű
minikönyv a levélzárókról. Sorszámozott, csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .......................4 000

13537.Jewish bookplates from Hungary / Zsidó ex librisek. Kétnyelvű minikönyv. 2014. Sorszámozott,
csak 200 pld! / Numbered, only 200 copies! .........................................................................................4 000

13538.Minikönyvek:, 2db:Flamand hóráskönyv. 1520-30-as évek. + Melléklet: Wehli Tünde. Bp.: Helikon,
1986. Kiadói műbőr kötésben, mappában. + Kodály Zoltán 1882-1967. Bp., 1982, Kossuth
Könyvkiadó ............................................................................................................................................1 000

13539.Vegyes minikönyv tétel, 4 db: Rév Pál: Fejezetek a magyar repülés történetéből 1-2. Budapest,
1982, Miniatűr Könyvgyűjtők Klub. Kiadói papírkötés. Számozott példány. (350/330.) Interkozmosz
és hazánk. Budapest, 1980, Zrinyi Katonai Kiadó. Kiadói papírkötés.  Subotica - Szabadka. Újvidék,
1978, Fórum Lap- és Könyvkiadó Vállalat. Kiadói műbőr kötés.  Marx-Engels: A kommunista
kiáltvány. Budapest, 1963, Kossuth Könyvkiadó-Magyar Helikon. Kiadói műbőr kötés. ......................1 000

Könyvek: Egyéb ritkaságok
13540.Dugonics András (1740-1818): Etelka I-II. Pozsony és Kassa, 1805, Füskúti Landerer Mihály, 1

t.+6+484+4 p.; 1 t.+494+4 p. Harmadik, és életemben utolsó Ki-adás. Korabeli aranyozott félbőr
kötés, márványozott lapélekkel, a könyvek elején A. Tischler rézmetszetű címképeivel.  Az I.
könyvben egy kezdő, egy záró dísszel, és négy rézmetszetű vignettával. Az I. könyv címképe, és
címlapja 1788-as első kiadásból pótolt, a két pótolt lap kopott, és maszatos. egy helyen téves,
majd helyreálló lapszámozással. (312-313)  A II. könyvben egy címlapi, és a kötetben további
négy rézmetszetű vignettával. A II. kötetben egy helyen téves, majd helyreálló lapszámozással.
(313-319)  Ex libris-szel, valamint ex libris bélyegzővel. A borító kopottas, a lapok néhol foltosak.
Az első kötet gerincén, és a könyvekben restauráció nyomaival. .......................................................50 000

13541.Boetzius: Anitzius Manlius Torkvátus Szeverinus - - V. Könyvei a' Filosofiának, vagy-is
Böltseségnek Vigasztalásáról, mellyeket Magyarra forditott Jésus Társaságának Papja Illei János
és most az elö-járói engedelmébül nagyságos Orczy úrnak báró Orczy Lőrintznek ditséretes
költségével ki-nyomtattatott.Kassa, 1766. Az Academiai Bötükkel. Kopott egészbőr kötésben .........26 000

13542.Emőd Tamás: Nótám, füttyöm, citerám. (Válogatott Chansonok). Minatűr Könyvtár. Budapest, é.n.,
Genius Kiadás, 268 p. Kiadói, némileg viseltes aranyozott, bordázott gerincű egészbőr kötés. ..........4 000

13543.József Attila: Költészet és nemzet. Dokumentum Könyvek. (József Attila hátrahagyott írásai közül
Sándor Pál válogatta),  Illusztrált kiadó papír kötéseben ......................................................................5 000

13544.Szabó Dezső: A forradalmas Ady. Budapest, 1919, A Táltos Kiadása. Táltos Könyvtár 11. szám.
Kiadói papír kötésben ...........................................................................................................................2 400

13545.Bródy László: Évek seregszemléje. Budapest, 1941, Libanon Kiadás, 127 p. Kiadói kopottas
papírborító. Első kiadás. .......................................................................................................................1 800

13546.Faludy György: Börtönversek 1950-53 (Az ávó pincéjében és Recsken). Szerző által dedikált
példány! Budapest, 1989, Magyar Világ Kiadó. Kiadói karton köütéseben ...........................................5 000

13547.Szabó Lőrinc: Fény, fény, fény. Versek. Budapest, 1926, Kultura R.-T. Félvászon kötéseben ............3 000
13548.Gyóni Géza: Lengyel mezőkön, tábortűz mellett. Bp., 1915, Országos Hadsegélyező Bizottság.

Tűzött papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................................................3 200
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13549.Gyóni Géza: Élet szeretője. Versek 1909-1914. Bp., 1918, Athenaeum. Kopott vászonkötésben,
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................2 200

13550.Füst Milán válogatott versei. Füst Milán Munkáinak Gyűjteményes Kiadása. Budapest, én. (1934),
Nyugat-kiadás, 157 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés. Megviselt állapotban. A borítója foltos,
viseltes. A könyvtest elvált a borítótól. A címlapon névbejegyzés. A lapok foltosak. A hátsó
előzéklap szakadt, hiányos. ..................................................................................................................3 000

13551.Csokonai Vitéz Mihály Összes Művei I-II. Életrajzzal ellátta Dr. Horváth Cyrill. Budapest, én.,
Magyar Könyvkiadó Intézet. Kiadói festett egészvászon kötés. A gerince picit sérült, és fakó. ...........3 000

13552.Herczeg Ferenc: Szelek szárnyán. Budapest, 1905, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Az Ujság
ajándéka előfizetői részére. Kiadói félvászon kötésben. .......................................................................1 000

13553.Mikszáth Kálmán: Az én kortársaim. "Az ujság" ajándéka előfizetőinek. Bp., 1904, Athenaeum
Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói félvászon kötés. Kiadói félbőr kötésben. A lapok néhol foltosak. 
Basch Árpád, Bér Dezső, Faragó József, Garai Ákos, Hegedüs László, Homicskó Athanáz,
Kimnach László, Mühlbeck Károly, Neogrády Antal, Pap Henrik, Pataky László és Vesztroczy Manó
rajzaival ill. karikatúráival. A címlap, a könyv lécdíszítései, az előzéklap s a kötéstábla rajza Basch
Árpád munkája. .....................................................................................................................................1 000

13554.Az Ujság Albuma az 1906. évre ajándékul előfizetőinknek. Mikszáth Kálmán, Szilágyi Géza, Kozma
Andor, Herczeg Ferenc, Kenedi Géza, Ambrus Zoltán, Kóbor Tamás, és Telekes Béla írásaival.
Budapest, 1906, Athenaeum Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói foltos szecessziós díszítésű
aranyozott egészvászon kötés.  Basch Árpád, Ujváry Ignácz, Rechl Kálmán, Kimnach László,
Tolnay Ákos, Kotász Károly, Margittay Tihamér, Jendrasik Jenő, Dudits Andor, Gergely Imre, Poll
Hugó képeivel, rajzaival illusztrálva. A címlap, valamint a külső tábla, és az előzéklapok, úgyszintén
a kezdő és zárórajzok Basch Árpád munkái. ........................................................................................2 000

13555.Rudolf emlék-album. A magyar irók és művészek szíves közreműködésével szerkesztette Cziklay
Lajos. Budapest, 1897, Rigler József Ede Papírnemügyár Rt. ny., Kispesti Rudolf Fogadalmi
Templom felépítésére alakult országos bizottság. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon
illusztrált díszmű. Kiadói aranyozott félvászon kötés. Megviselt állapotban. A borítója és a gerince
viseltes, a kötése sérült, pár lap kijár. ...................................................................................................6 000

13556.B. Eötvös József: A XIX. század uralkodó eszméinek befolyása az államra I. B. Eötvös József
összes munkái I. Pest, 1870, Ráth Mór, 538 p. Második kiadás. Átkötött félvászon kötés. ..................4 000

13557.Dr. Krisztics Sándor (1890-1966): Politika I. Budapest, 1931, Franklin-Társulat, 495 p. Kiadói,
szakadozott, picit foltos papírkötés. A tartalom jegyzéknél ceruzás bejegyzésekkel. Az első pár
oldalon ceruzás aláhúzásokkal. Első kiadás. ......................................................................................10 000

13558.Ujváry Zoltán: Játék és maszk. Dramatikus népszokások. 1-4. köt. Debrecen, 1983-1988, Bihari
Múzeum. Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................4 000

13559.Réthei Prikkel Marian: A magyarság táncai. Budapest, 1985, Állami Könyvterjesztő Vállalat. Kiadói
kopottas papírkötés. Reprint. ................................................................................................................3 000

13560.Dante Komédiája I-III. (Egyben; I. A Pokol. II. Purgatórium. III. A Paradicsom.) Fordította: Babits
Mihály. Budapest, én. (1912), Révai-Kiadás, 304+296+314 p. Kiadói némileg kopott festett,
préselt, illusztrált egészbőr kötésben. .................................................................................................10 000

13561.Verne Gyula: Utazás a Föld központja felé. Fordította Beőthy Leo. Budapest, 1907,
Franklin-Társulat, 336p. Második kiadás. Kiadói illusztrált, aranyozott, festett egészvászon kötés,
márványozott lapélekkel, egész oldalas fekete-fehér illusztrációkkal. A borítója kopottas, a kötése
laza. Az elülső kötéstábla belsején címke nyomaival. A címlapon tulajdonosi névbélyegzővel.
Egy-két lap foltos. ..................................................................................................................................8 000

13562.Vas Zoltán: Tizenhat év fegyházban. Budapest, 1944, Kommunisták Magyarországi Pártja, 167 p.
Kiadói félvászon kötés. A borítója foltos, kopottas. A kötése laza. Első kiadás. A könyvet
valószínűleg nem itthon, hanem Moszkvában adták ki. Ritka! ..............................................................3 000

13563.Dante: Az új élet. Fordította Ferenczi Zoltán. Bevezetéssel ellátta Berzeviczy Albert. Rossetti Dante
Gabriele képeivel. Budapest, 1921, Korvin-Mátyás-Egyesület - Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt.
Átkötött picit sérült egészvászon kötés. Számozott példány. (1000/995.) ............................................3 000

13564.Arany János összes munkái 5. + Arany János hátrahagyott iratai és levelezése 1-4. Budapest,
1884-1889, Ráth Mór. Kiadói egységes festett, aranyozott egészvászon kötés, márványozott
lapélekkel, szép állapotban.  Arany János összes munkái 5. Arany János Prózai dolgozatai.
Budapest, 1884, Ráth Mór, 548 p. Második kiadás. A borítón minimális kopás, háta foltos.  Arany
János hátrahagyott iratai és levelezése 1. Versek. Budapest, 1888, Ráth Mór, 1 t+LI+556 p. Arany
János hátrahagyott iratai és levelezése 2. Prózai dolgozatok. Budapest, 1889, Ráth Mór, 1
t+575+XLIII p.+2 t.  Arany János hátrahagyott iratai és levelezése 3. Levelezés I. Budapest, 1888,
Ráth Mór, 1 t+XIX+494 p.+2 t. Arany János hátrahagyott iratai és levelezése 4. Levelezés II.
Budapest, 1889, Ráth Mór, 1 t.+474 p.+1 t. A kötése a 464/465 p. között sérült. ...............................40 000

13565.Tompa Mihály Versei I-VI.+I kötet. (Komplett!) I.-II. Dalok. Románczok, III. Regék, IV. Népregék,
V. Beszélyek. Balladák., VI. Vegyes tartalommal (1863). + Tompa Mihály Legujabb Költeményei
(1867). Pest, 1858-1863-1867, Heckenast Gusztáv. Korabeli aranyozott gerincű félbőr kötés,
márványozott lapélekkel. Az I. kötetben Tompa Mihály arcképe. Barabás Miklós rajza után
J.Axmann & J.Benedict készítette a metszetet. A gerince megviselt, sérült, de belül jó állapotban
van. A könyvekben tulajdonosi névbejegyzésekkel. ...........................................................................15 000

13566.Garay János összes költeményei. Egy kötetben. A költő arczképével. Második teljes kiadás. Pest,
1860, Nyomatott Emich Gusztávnál. Aranyozott kiadói egészvászon kötés, [4] + XI p. + 1072
hasáb (oldalanként kettő). Márványozott lapélekkel. Jó állapotban! ...................................................10 000
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13567.Tarka világ képes regélő. Szerk. Áldor Imre. Első évfolyam (teljes, több nem jelent meg.) Pest,
1869. Heckenast Gusztáv. 576 p. Szövegközti és egészoldalas fametszetekkel. Korabeli,
megviselt félvászon-kötésben. ............................................................................................................22 000

13568.Ungarn - Magyarország - A Kereskedelemügyi M. Kir. Miniszter megbízásából kiadja a Magyar
Kir. Államvasutak igazgatósága. Szerkesztette: Kain Albert. Bp., 1909. Erdélyi. Lapszámozáson
belül gazdag képanyaggal. Kiadói, aranyozott, dombornyomású, festett egészvászon kötésben.
Kifogástalan állapotban, védőtokban / Nice elbuum about Hungary in Geman with many
illustrations. In painted full linen binding. Flawless condition! .............................................................22 000

13569.Parsifal or the Legend of the Holy Grail. Retold from Ancient Sources with Acknowledgment to the
Parsifal of Richard Wagner by T.W. Rolleston. Presented by Willy Pogany London, 1912, Harrap.
Finely illustrated throughout in color and with 16 tipped-in color plates within decorative borders,
numerous full-page illustrations, each text leaf with elaborate pictorial borders, the text in
calligraphy. Gray cloth-bound, decorated in gilt on the spine, and gilt and color on the upper board.
Decorated endpapers. Light wear to the edges and spine tips. First edition in very fine condition. ....50 000

13570.Forty-four Turkish Fairy Tales by Ignácz Kúnos. Illustrations by Willy Pogany. London, 1913,
Ballantyne Press. Several mounted color plates, and other illustrations in text as well. Original tan
cloth-bound, stamped in black, gilt and blue. First edition in very fine condition! ................................40 000

13571.The Tale of Lohengrin Knight of the Swan aftre the drama of Richard Wagner by T.W. Rolleston.
Presented by Willy Pogany New York, 1912, Crowell. Finely illustrated throughout in color and
with 8 tipped-in color plates within decorative borders, numerous full-page illustrations, each text
leaf with elaborate pictorial borders, the text in calligraphy. Gray cloth-bound, decorated in gilt on
the spine, and gilt and color on the upper board. Decorated endpapers. Light wear to the edges
and spine tips, slight vertical injury on the spine. First edition in fine condition. .................................40 000

13572.Jean-Jacques Chifflet: Lilium francicum, veritate historica, botanica, et heraldica illustratum.
Auctore Ioanne Iacobo Chifletio, equite, regio archiatrorum comite, & serenissimi principis d.
Ioannis Austriaci medico cubiculi primario. Antwerpen, 1658, Ex Officina Plantiniana Balthasaris
Moreti. Későbbi félvászonkötésben. ...................................................................................................30 000

13573.Tisza Tales by Rosika Schwimmer. Illustrations by Willy Pogany. Doubleday, Doran and Co., 1928,
New York. Stated first edition. 225 p pages, 8 color plates and 12 black and white illustrations. Navy
blue cloth-bound, faded on the cover plate and on the spine, cracked hinge. Library ownership
stamps and annotations. .......................................................................................................................6 000

13574.Edward Fitzgerald: Rubaiyat of Omar Khayyam: The First and Fourth Renderings in English Verse.
With illustrations by Willy Pogany. New York, n.d., Thomas Y. Crowell Company. 96 p. With eight
tipped-in colour plates, including frontis, also floral decoration to the pages, done in black and
white. Red cloth-bound, attractive gilt titles and illustration to front and spine. Wonderful copy. ..........8 000

13575.Margitai József: Rövid zsebszótár. Segédkönyv a horvát és magyar nyelv megtanulására. I.
magyar-horvát rész. Nagykanizsa, 1887, Fischel Fülöp, 144 p. Kiadói picit sérült aranyozott
egészvászon kötés. Jó állapotban. .......................................................................................................3 000

13576.Dr. Schatz Róbert: Esperanta-hungara frazlibro. Magyar-esperanto beszélgetések. Budapest, 1909,
Kókai Lajos könyvkereskedése, 51 p. Kiadói papírkötés. Megviselt állapotban. A magyar
eszperantó történetében úttörőnek számító társalgási zsebkönyv. ......................................................2 000

13577.Eötvös Károly: A nagy per I-III. Eötvös Károly Munkái XI. Második kiadás. Budapest, 1905, Révai
Testvérek Irodalmi Intézet Rt., 333+332+323 p. Kiadói aranyozott némileg kopottas egészvászon
kötés, festett lapélekkel. ........................................................................................................................4 200

13578.Id. Dumas Sándor: A három testőr I-II. Fordította Lándor Tivadar. Budapest, én., Dante
Könyvkiadó. Kiadói kopottas aranyozott egészvászon kötés. ...............................................................1 600

13579.Id. Dumas Sándor: Gróf Monte Cristo I-IV. Fordította Harsányi Kálmán. Budapest, én., Singer és
Wolfner Irodalmi Intézet Rt. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. Megviselt állapotban. A borítója
kopott, sérült, ragasztott. A címlapokon tulajdonosi névbejegyzéssel. .................................................1 000

13580.10 kötet Emile Zola összes művei sorozatból.  A föld I-IV.; A Pénz I-III.+A Coquevillei muri és
egyéb elbeszélések.;Az összeomlás I-IV; Germinal I-III.+Chabre ur osztrigái; Szerelem I-II.; Az
emberirtó II-III.; Budapest, é.n., Christensen és Társa-Gutenberg Könyvkiadó Vállalat. Kiadói
némileg kopott aranyozott egészvászon sorozatkötésben, a kötéstáblákon a szerző plakettjével. A
címlap keretrajzát Végh Gusztáv iparművész, a plakettet Beck Ö. Fülöp szobrászművész tervezte.
.............................................................................................................................................................18 000

13581.Csokonai Vitéz Mihály: A lélek halhatatlansága. Budapest, 1944, Exodus, 45 p. Második kiadás.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

13582.Fekete Lajos: Delelő Nap. Fekete Lajos válogatott költeményei 1925-1940. Schöpflin Aladár
előszavával. Budapest, é.n., Láthatár, 151 p. Kiadói picit viseltes kemény papírkötés. Számozott
példány. (500/497) ................................................................................................................................2 000

13583.Ivor Andor: Elsején kezdődik az élet. - - versei. Budapest, 1942. Kissé töredezett szélekkel, kiadói
papír kötésben ......................................................................................................................................2 400

13584.Halmi Bódog (1879-1957): Őszi termés. Novellák, tanulmányok. Budapest, 1928, Szerzői kiadás.
Kiadói papírkötésben. Felvágatlan példány. Némileg megviselt állapotban. A borítója szakadt. A
könyvtest kettévált, és részben elvált a gerinctől. .................................................................................2 000

13585.Szávay Zoltán: Az ismeretlen út. Budapest, 1929, Pesti Könyvnyomda Rt., 114 p. Kiadói
papírkötés. Megviselt állapotban. ..........................................................................................................2 000

13586.Tatay Sándor: Jelek a porban. Elbeszélések. Budapest, 1939, Magyar Élet, 179 p. Kiadói némileg
foltos egészvászon kötés. Első kiadás. .................................................................................................2 000



85

13587.Szász Károly kisebb műfordításai III. kötet. Budapest, 1872, Ráth Mór, 361 p. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, aranyozott lapélekkel. A borítója foltos, kopott. ....................................................1 000

13588.Szabó Dezső: Feltámadás Makucskán. Budapest, én. (1932), Saturnus Könyvkiadó Vállalat, 128 p.
Első Kiadás. Kiadói papírkötés. A címlapon és a borítón ceruzás firkával. Az utolsó két lap
összeragadt, sérült. ...............................................................................................................................1 000

13589.Szűcs Sándor: Pusztai Krónika. Budapest, 1946, Misztófalusi. Kiadói félvászon kötés. Szövegközti
rajzokkal illusztrálva. A kötése sérült. ...................................................................................................2 000

13590.Kiszely Mária: A turániak. Budapest, 1944, Bárd Ferenc és Fia, 431 p. Kiadói picit kopott félvászon
kötés. .....................................................................................................................................................2 000

13591.Faragó Ede: Ősök öröksége. Bp., é. n., Franklin Társulat. Kopott félvászon kötésben, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13592.Sebők László (szerk.): Magyar neve? Határokon túli helységnév-szótár. Budapest, 1990,
Aranylapok. Kiadói karton kötésben ......................................................................................................1 200

13593.Goethe Drámai Műveiből. Faust. Fordította Dóczi Lajos. Iphigenia Taurisban. Fordította Csengeri
János. Remekírók Képes Könyvtára. Budapest, é.n., Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai), 330 p.
Kiadói aranyozott, festett, dombornyomott egészvászon kötés, színezett lapszélek, jó állapotban. ....1 000

13594.Madách Imre válogatott munkái. Bevezetéssel ellátta Palágyi Menyhért. Zichy Mihály képeivel.
Remekírók Képes Könyvtára. Budapest, é.n., Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai), 332 p. Kiadói
aranyozott, festett, dombornyomott egészvászon kötés, színezett lapszélek, jó állapotban. ...............1 000

13595.Goethe Faust. Fordította Dóczi Lajos. Iphigenia Taurisban. Fordította Csengeri János. Budapest,
é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Kiadói picit kopott aranyozott, festett egészvászon kötés. .......1 400

13596.Balla Ignác: Két kis Ludas Matyi. Budapest, én. (1932), Tolnai Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat
Rt., 158 p. Kiadói kissé szakadt papírkötés. Rajzokkal illusztrálva. A Tolnai Világlap karácsonyi
számának díjtalan melléklete. ...............................................................................................................2 000

13597.Machiavelli - Nagy Frigyes: A fejedelemről. Kiválogatta, fordította, és a bevezetést írta: Juhász
Vilmos. Officina Könyvtár. Budapest, 1942, Officina Nyomda és Kiadóvállalat, 127 p. Kiadói
kemény papírkötés. ...............................................................................................................................2 000

13598.Fejtő Ferenc: Erasmus avagy beszélgetés a humanizmusról. Budapest, 1936, Cserépfalvi Kiadás,
27 p. Különnyomat a Szép Szó 8-9. számából. Kiadói tűzött papírkötés. Foltos. .................................2 000

13599.Nyírő József 5db-os tétel: Havasok könyve, Kopjafák, Isten igájában, Uz Bence, Az én népem.
Budapest, 1935-36, Révai. Kiadói hallina kötésben ..............................................................................8 000

13600.Tamási Áron 4db-os tétel: Ábel a rengetegben, Ábel Amerikában, Ábel az országban és Rügyek és
reménység. Kolozsvár, é.n., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói hallina kötésben ....................................5 000

13601.Somlyó Zoltán: Nyitott könyv. Békéscsaba, 1920, Tevan, 84 p. Kiadói fűzött papírkötés, első
kiadás, borítója kissé megviselt állapotban ...........................................................................................4 000

13602.Vajda Péter: Dalhon szemelvények. Kiadta és bevezetéssel ellátta: Dr. Nemes Béla. Gyoma, 1906,
Kner Izidor. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. .............................................................................2 000

13603.Szokolay Zoltán: Az élő hal. Bp., 1982, Eötvös Könyvek. DEDIKÁLT! Kiadói papírkötés, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13604.Hamisgyöngyök, melyeket egy lány kedvéért akasztott magára egy fiú. Kakuk Andor versei. Bp.,
1941, Attila-Nyomda. Kiadói papírkötés, kissé foltos állapotban. .........................................................2 000

13605.Nádai Pál: Az élet művészete. 1-2. köt. Bp., 1914, Franklin Társulat. Kopott vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13606.Surányi Miklós műveinek emlékkiadása. 1-15. köt. Bp., 1936, Singer és Wolfner. Díszes, aranyozott
gerincű félvászon kötésben, példányonként változó, nagyrészt jó állapotban. .....................................7 000

13607.Karinthy Frigyes: Capillária. Gulliver hatodik útja. Helikon Kiskönyvtár. Budapest, 1964, Magyar
Helikon, 226 p. Kiadói egészbőr kötés. Számozott példány. (1700/770) A kötése picit sérült. .............2 000

13608.Tompay István: A népért. Békéscsaba, 1929, Szerzői kiadás, 80 p. Kiadói papírkötés. A címlapon
ex libris bejegyzéssel. Foltos. ...............................................................................................................2 000

13609.Moliére: Don Juan. Fordította: Illyés Gyula. Kétnyelvű Remekművek. Budapest,
é.n.,Franklin-Társulat, 149 p. Kiadói egészvászon kötés. Kétnyelvű, francia, magyar. ........................1 000

13610.Márai Sándor: Féltékenyek I-II. Budapest, 1943, Révai Kiadás. Kiadói félvászon kötés. A kötése
sérült. ....................................................................................................................................................1 000

13611.Jászai Mari emlékiratai. Sajtó alá rendezte: Lehel István, illusztrálta Haranghy Jenő. Budapest, én.,
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott gerincű picit kopott félbőr kötés. Az utolsó
lapon és a hátulsó előzéklap ceruzás bejegyzéssel. ............................................................................3 000

13612.Révész Béla: Beethoven miniatűrök. Budapest, é.n., Athenaeum, 143 p. Kiadói papírkötés. ..............1 000
13613.Beöthy Zsolt: A magyar irodalom kis-tükre. Budapest, é.n., Athenaeum Rt., 216 p. Harmadik

bővített kiadás. Kiadói aranyozott gerincű egészbőr kötés. A borító elvált a könyvtesttől, de a
könyvtest egyben van. ..........................................................................................................................1 000

13614.Gr. Bethlen M.: Divatos Erkölcsök. Dráma 3 felvonásban. Budapest, 1890, Fanda József
Könyvnyomdája, 58 p. Javított Kiadás. Volt könyvtári példány. Átkötött félvászon kötés. A borítón
könyvtári címke nyomai. ........................................................................................................................1 000

13615.Ambrus Zoltán Költők és szerzők. Irodalmi karcolatok. Budapest, é.n., Athenaeum Kiadás, 165 p.
Kiadói papírkötés. A gerince foltos. .......................................................................................................1 000
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13616.Bródy Miksa, Szomaházy István, Tábori Kornél: Kis Tréfák. Budapest, én., Vidám Könyvtár. Kiadói
papírkötés. Megviselt állapotban. Az elülső borítója leszakadt a könyvtestről. A lapok foltosak. .........1 000

13617.Hanns Heinz Ewers: Borzalmak könyve. Tevan Könyvtár 82-83. Fordította: Török Bálint.
Békéscsaba, 1917, Tevan kiadás. Szétszakadt papírkötésben, 90 p. ..................................................1 000

13618.Mark Twain: Stormfield kapitány látogatása a menyországban. Tevan Könyvtár 90-91. Fordította:
Síró György. Békéscsaba,1917,Tevan kiadás. Szétszakadt papírkötésben, 64 p. ...............................1 000

13619.Henri de Régnier: Hazajáró mult. Fordította Fehér Sándor. Próza Mesterei 3. Békéscsaba, 1918,
Tevan kiadás. Papírkötés, 298 p. A gerince javított. A borítója elvált a könyvtesttől. ...........................1 600

13620.Sztrókay Kálmán: A kis mérnök. Bp. (1940) Rózsavölgyi. 275p. Számos szövegközti rajzzal
illusztrálva, melyeket Say Kornél készített. Kiadói, illusztrált papírkötésben. .......................................1 600

13621.id. Ábrányi Kornél: Életemből és emlékeimből. Budapest, 1897, Franklin-Társulat. Fűzött
papírkötés, 368 p. Megviselt állapotban. A borítója szakadozott. A gerince és a kötése sérült. ...........2 600

13622.Dickens Károly: A Pickwick Klub I-IV. Fordította Huszár Imre, Dr. Dulácska Géza. Pest, 1862,
Emich Gusztáv. Kiadói papírkötés. Megviselt állapotban. ....................................................................2 000

13623.Krúdy Gyula: Pest. Békéscsaba, 1916, Tevan Adolf Könyvnyomdája. Kiadói papírkötés. Intézményi
bélyegzővel. Kissé megviselt állapotban. ..............................................................................................1 800

13624.Sas Ede: Mai hősök. Budapest, 1902, Singer és Wolfner Könyvkereskedése, 166 p. Átkötött
félvászon kötés. Jó állapotban. .............................................................................................................1 000

13625.Solymossy Sándor: A népmese és a tudomány. Kis Akadémia Könyvtára XXVIII. kötet. Budapest,
1938, Kis Akadémia. Kiadói papírkötés. A borítója és a kötése sérült. .................................................1 000

13626.Makai Emil: Poétasors. Budapest, é.n., Singer és Wolfner. Kiadói egészvászon kötés, festett
lapélekkel. Megviselt állapotban. A borítója foltos, kopott. A könyvből pár lap kijár. ............................1 000

13627.Verne Gyula: A rejtelmes sziget. Átdolg. Szász Károly. Képekkel. Hatodik kiadás. Bp., 1924,
Franklin Társ. 408 p. Kiadói, festett, piros félvászon-kötésben. Táblavászon szélei erősen kopottak.
...............................................................................................................................................................6 000

13628.Kilényi Mária: Könnyek és korona. Magyar Téka. Félvászon kötés, 171 oldal. Kilényi Mária
dedikációjával. .......................................................................................................................................1 600

13629.Szabó Ervin: A szocializmus. Szindikalizmus és szociáldemokrácia. Jászi Oszkár és Kunfi
Zsigmond Szabó Ervinről. Természet és Társadalom 5. Budapest, 1919, Új Magyarország
Részvénytársaság, 111 p. Kiadói papírkötés. A borítója szakadozott, rajta tulajdonosi
névbejegyzés. Az elejéről pár lap kijár, a könyvben ceruzás aláhúzások. ............................................3 000

13630.Bertrand Russell: A filozófia alapproblémái. Fordította, előszóval és jegyzettekkel ellátta: Fogarasi
Béla. Természet és Társadalom 4. Budapest, 1919, Új Magyarország Részvénytársaság, 132 p.
Kiadói papírkötés. A borítója szakadozott, foltos, megviselt állapotban. ..............................................2 000

13631.Madzsar József: Az ember származás és a származástan vázlata. Természet és Társadalom 2.
Budapest, 1918, Új Magyarország Részvénytársaság, 95p. Kiadói papírkötés. Felvágatlan példány.
...............................................................................................................................................................1 000

13632.Madzsar József: Az ember származás és a származástan vázlata. Természet és Társadalom 2.
Budapest, 1918, Új Magyarország Részvénytársaság, 95p. Kiadói papírkötés. A borítója
szakadozott, a borítón és a címlapon ceruzás jegyzet. ........................................................................1 000

13633.Kant Immanuel: Az örök béke. Fordította, bevezette és jegyzettekkel kísérte Babits Mihály.
Természet és Társadalom 1. Budapest, 1918, Új Magyarország Részvénytársaság, 103 p. Kiadói
papírkötés. A borítója szakadozott. .......................................................................................................1 000

13634.P. Rick: Lukodalmash / Marsbéli orgiák (pajzán könyv). Kiadói papírkötés, illusztrált, jó állapotban.  ....800
13635.Ligeti Ernő: Az ő kis katonája. Nagyvárad, 1940, Új Erdélyi Könyvek. Kiadói picit sérült gerincű

egészvászon kötés. ...............................................................................................................................1 000
13636.Rékai András: Budavári gyertyák. Budapest, 1943, Officina, 86 p. Kiadói karton kötés, szakadozott

kiadói papírborítóban. Márk Tivadar illusztrációival. ................................................................................800
13637.Bogdán István: Régi magyar mulatságok. Kiadói egészvászon kötésben fedőborítóval ......................1 000
13638.Defoe: Robinson Crusoe utazásai és kalandjai az ifjuság számára. Fordította és átdolgozta Kertész

Erzsébet. Pályi Jenő rajzaival. Budapest, 1942,Nova Irodalmi Intézet. Kiadói picit kopott illusztrált
félvászon kötés. ....................................................................................................................................3 000

13639.Théophile Gautier: Baudlaire. Kultura Könyvtár 8. Fordította Tóth Árpád. Budapest, én., Kultura
Könyvkiadó és Nyomda Rt. Kiadói kopottas, picit sérült kemény papírkötés. ..........................................800

13640.Liszt Ferenc: Chopin élete. Fordította Kereszty István. Kultura Könyvtár 3. Budapest, én., Kultura
Könyvkiadó és Nyomda Rt. Kiadói kopottas kemény papírkötés. ............................................................800

13641.Suetonius: Nero. Fordította Révay József. Kultura Könyvtár 9. Budapest, én., Kultura Könyvkiadó és
Nyomda Rt. Kiadói kopottas kemény papírkötés. ....................................................................................800

13642.Romain Rolland: Berlioz. Fordította Lakatos László. Kultura Könyvtár 12. Budapest, én., Kultura
Könyvkiadó és Nyomda Rt. Kiadói kopottas kemény papírkötés. ............................................................800

13643.Dosztojevszkij: Puskin. Fordította Nil. Kultura Könyvtár 10. Budapest, én., Kultura Könyvkiadó és
Nyomda Rt. Kiadói kopottas kemény papírkötés. ....................................................................................800

13644.Hammerschlag János: J. S. Bach. Kultura Könyvtár 22. Budapest, én., Kultura Könyvkiadó és
Nyomda Rt. Kiadói kopottas kemény papírkötés. ....................................................................................800
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13645.Macaulay B.I.: Milton. Angolból fordította B. P. Budapest, 1876, Franklin-Társulat, 77 p. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

13646.Petrichevich Horváth Lázár: Byron Lord' élete 's munkái. Harmadik kötet. Pesten, 1842, Landerer
és Heckenast. Buda-Pest, 1842, iro' saját költségén. Viseltes egészvászon kötésben ........................4 000

13647.Garai János: Vergődő magyar vidékek. - - riportkönyve. Tata-Tóváros, (1936), Szentes Testvérek
könyvkiadóvállalata. Illusztrált kiadói papír kötésben. ...........................................................................3 000

13648.Darvas József: A legnagyobb magyar falu. Budapest, 1937, Gondolat Kiadás. Illusztrált kiadói papír
kötésben. ...............................................................................................................................................3 000

13649.Lewes György Henrik: Gőthe élete I-II. Fordította Szász Károly. Budapest, 1877, MTA. Átkötött
félvászon kötés. Foltos. .........................................................................................................................2 000

13650.Hevessy Iván: Wagner Richárd élete. Wagner Richárd zenedrámái I. Budapest, 1924, Táltos
kiadása, 30 p. Kiadói picit szakadt tűzött papírkötés. ...........................................................................1 000

13651.Jókai Mór: Oceánia. Egy elsülyedt világrész története. Bp., 1914, Franklin. Félvászon kötésben. ......1 000
13652.Scherz Ede: A rádió humora. Budapest, 1931, Szerző kiadás, 110 p. Kiadói félvászon kötés.

Némileg viseltes állapotban. .................................................................................................................1 000
13653.Pogány Sándor: Október 23. Karikatúrasorozat. Budapest, 1958, Kossuth Könyvkiadó. Illusztrált

kiadói félvászon kötésben .....................................................................................................................4 000
13654.Tóth Béla (gyűjtötte és magyarázta) : Szájrul szájra. A magyarság szálló igéi. Budapest, 1901,

Athenaeum. Kopottas kiadói egészvászon kötéseben ..........................................................................1 400
13655.Kun László - Szabó Lajos - Zeidler Miklós: A magyar sport bölcsője. 100 éves a Millenáris

1896-1996. Bp., 1996, NSI. Papírkötésben, jó állapotban. ...................................................................1 600
13656.Abbe, Patience - Abbe, Richard - Abbe, Johnny: Három gyermek tizenegy évi bolyongása a világ

körül. Bp., é. n., Palladis. Kissé kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. .........................2 000
13657.Fényes Samu: Az egyelvű világszemlélet. Népszerű előadások. 1. rész. Bp., 1912, Gyoma (Az

úttörő könyvtára). Félvászon kötésben, jó állapotban. ..........................................................................2 000
13658.Cseres Tibor: Őseink kertje, Erdély. Bp., 1990, Magvető. A szerző dedikációjával. Vászonkötésben,

papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................3 000
13659.Jankovics Marcell: Félszáz névtelen magyar. Pillantképek. Budapest, , Királyi Magyar Egyetemi

Nyomda. Kiadói foltos egészvászon kötés, kiadói szakadozott papírborítóban. ...................................1 000
13660.Horváth Béla: Pepinka szép kisasszony. Egy szerelem története. Fehér Holló Regények. Budapest,

1942, Uj Kultura Kiadás. Illusztrált kiadói papír kötésben .....................................................................3 000
13661.Babits Mihály: Pávatollak. 1920, A Táltos Kiadása. Kissé viseltes egészvászon kötéseben. ...............3 000
13662.Illyés Gyula: Lélek és kenyér. Kozmutza Flóra értelmességi-, és ösztön-vizsgálataival. Budapest,

é.n. (1939), Nyugat, 262 p. Kiadói egészvászon kötés. Jó állapotban. Első kiadás. ............................1 000
13663.Karinthy Frigyes: Igy láttátok ti. Budapest, 1917, Dick Manó kiadása. Kissé viseltes, illusztrált,

kiadói karton kötésben ..........................................................................................................................4 000
13664.Kosztolányi Dezső: Mágia. Békéscsaba, 1920, Tevan-Kiadás, 84 p. Kiadói fűzött papírkötés.

Második Kiadás! Felvágatlan példány! A papírborítója hiányzik! Megviselt állapotban! .......................2 600
13665.Baldassare Castiglioni: Az udvari ember. Fordította Gróf Zichy Rafaelné. Budapest, é.n.,

Franklin-Társulat. Fekete-fehér képmellékletekkel. Kiadói egészvászon kötés. A borítója picit
kopott, a kötése picit meglazult. Ezt leszámítva jó állapotban. .............................................................5 000

13666.Kosztolányi Dezső: Édes Anna. Budapest,1943, Révai.  Kiadói félvászon kötés, 264 p. A gerince
némileg kopottas, szakadt. ....................................................................................................................1 400

13667.Kertész Mihály: A csodálatos sárkány. Budapest, É.N., Athenaeum Irodalmi és nyomdai R.-T.
Kopottas kiadói egészvászon kötés, 116 p. A gerince szakadozott, sérült. A címlapja szakadt.
Egyes lapszélek szakozottak, mások foltosak. A kötése sérült, a könyvből egy ív kijár (97-112 p.). ...1 400

13668.St.Joseph's College 1891-1941. Golden Anniversary Edition. Kiadói egészvászon kötés, kissé
kopott állapotban, ceruzás bejegyzésekkel, benne 2 db fotóval. ..........................................................4 000

13669.Kaffka Margit: A Révnél. Elbeszélések. Budapest, 1918, Franklin-Társulat.Átkötött félvászon, 238 p.
Első kiadás! A lapok foltosak. ...............................................................................................................2 000

13670.Roxi József: Kirakat. Budapest, 1941, Unitas kiadás. Illusztrált kiadói papír kötésben, felvágatlan
példány ..................................................................................................................................................1 000

13671.Tiszay Andor: Barbár bölcsességek. Budapest, 1941, Unitas kiadás. Illusztrált kiadói papír
kötésben ................................................................................................................................................1 000

13672.Vértes Jenő: A mai amerikai dráma. Budapest, 1941, Unitas kiadás. Illusztrált kiadói papír kötésben
...............................................................................................................................................................1 000

13673.Hegyes György:Több mint földrajz.. . Budapest, 1941, Unitas kiadás. Illusztrált kiadói papír
kötésben ................................................................................................................................................1 000

13674.Zemplényi István: Irodalom és társadalom. Budapest, 1942, Unitas kiadás. Illusztrált kiadói papír
kötésben ................................................................................................................................................1 000

13675.Szabó Dezső: Az elsodort falu I-II. Budapest, 1920, Táltos Kiadása. Átkötött félvászon, 280+279 p.
Második kiadás. A borítók kicsit kopottak. Az I.kötet borítója és lapjai foltosak. A. I. kötet egyik lapja
(13/14 p.) kijár. A II. kötet kötése sérült. ................................................................................................2 000
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13676.Balla Ignác: Edison. Több forrás munka alapján. Karriérek, Híres feltalálók. Budapest, 1912, Singer
és Wolfner. Kiadói egészvászon kötésben, az első néhány oldal elvált. ..............................................1 000

13677.Strokay Kálmán, Balla Ignác: Karriérek, Híres feltalálók. Budapest, 1912, Singer és Wolfner. Kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................1 000

13678.H. W. Van Loon: Az emberiség története. Bp., 1931., Dante kiadás. 479 p. Kiadói aranyozott
vászonkötésben. Jó állapotban. A gerinc felső része hiányos. .............................................................1 000

13679.Békés István: Magyar ponyva pitaval. Bp., 1966, Minerva. Kiadói egészvászon kötés, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................3 200

13680.Somogyi János: Lehullott a rezgő nyárfa. Novellák. Bp., 1931, Bocskay. Kiadói papírkötésben. ........1 200
13681.Upton Sinclair: Önéletrajza. Bp., 1938, Epocha. Kiadói papírkötésben. ...............................................1 400
13682.Sigrid Undset: Kristin Lavransdatter. I. Koszorú. Bp., é.n., Káldor. 277 p. Kiadói illusztrált

papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200
13683.Hevesi Sándor dr.:Az ideális háztartás. A szép otthon és jó konyha. Több mint kétezer jó tanács és

kitűnő recept. Budapest, 1934, Athenaeum. Foltos egészvászon kötésben .........................................2 000
13684.C. Suetonii Tranquilli Opera quae extant / ad optimorum librorum fidem edita. Ed. stereotypa denuo

emendata. Lipsiae, 1829, Sumptibus et typis C. Tauchnitii. 339 p. Korabeli kopottas, sérült
kartonkötésben. A szennylap és az előzéklap hiányzik. .......................................................................4 000

13685.August Jacob Liebeskind: Pálmalevelek. Huszonöt napkeleti történet. Bp., 1986, Helikon. Kiadói
sorszámozott bőrkötésben. ...................................................................................................................3 000

13686.Antal Sándor A trondhjemi herczeg kiséretében. Gyoma, 1913. Kner Izidor. 216p. Geiger Richárd
egészoldalas és szövegközti rajzaival. .................................................................................................1 600

13687.Szili Leontin: Keresztúton. Bp., é.n., Danubia. Korabeli félvászon-kötésben, jó állapotban. Dedikált
példány! .................................................................................................................................................4 000

13688.Fazekas Mihály: Lúdas Matyi egy eredeti Magyar Rege négy levonásban. Bp., 1957, Móra Ferenc
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon kötés, kiadói kissé foltos papírborítóban. Volt könyvtári példány. ......800

13689.Fazekas Mihály: Ludas Matyi. Bp., 1948, Budapest Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti Intézet.
Kiadói papírkötés. A borítója részben elvált a gerincétől. .....................................................................1 000

13690.Dr. Sárkány Sándorné Halász Terézia: Széll Kálmán életrajza. Budapest, 1943, vitéz Fodor Árpád
könyvnyomda, 282 p. Átkötött viseltes félvászon kötés. A kötése sérült, laza. .....................................2 000

13691.Havas István: A négy szobor. Szavalásra alkalmas ünnepi költemények az ifjuság számára.
Budapest, é.n., Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. Kiadói egészvászon kötés. ..............................1 000

13692.Papp Viktor: Beethoven élete és művei. Budapest, 1921, Pantheon Irodalmi Intézet Rt., 96 p.
Kiadói egészvászon kötés. ....................................................................................................................1 000

13693.Révai Nagy Lexikona I-IX.+ Kiegészítő I. kötet. (A Kiegészítő I. kötet reprint kiadás. Budapest,
1994, Jazz Kiadó. Kiadói egészvászon kötés.) Budapest, 1911-1913, Révai Testvérek Irodalmi
Intézet Rt. Kiadói, egységes, gerincén aranyozott vászonkötésben, az elülső táblán vaknyomásos
díszítéssel. Változó, többnyire picit kopottas állapotban. ......................................................................6 000

13694.Tóth Kálmán: Szerelmi vadrózsák. Pest, 1854, Beimel J. és Kozma Vazul. 106 p. Eredeti, kiadói
papírkötésben, jó állapotban. A papírborító egy része hiányzik. ...........................................................3 000

13695.Kassák Lajos: Egy ember élete I-II. kötet. A harmadik kötet hiányzik. Bp., 1932, Dante. Kopottas
iadói egészvászon-kötésben. ................................................................................................................2 000

13696.Dr. Schildhof B.: Az érvényesülés művészete. A megnyerő modor könyve. Fordította Sztrókay
Kálmán. Bp., é.n., Lingua. 168 p. Kiadói aranyozott vászonkötésben. .................................................1 800

13697.Ámon Ágnes: Örök hívás. Bp., 1943, Ráth T. ny. 64 p. Kiadói papírkötésben. Dedikált példány! ........2 000
13698.Erdélyi Zoltán: Vesztett boldogság. Verses regény. Bp., 1901, Franklin-Társulat. 151 p. 9 t. Korabeli

kopottas félvászonkötéseben, a címlapon tulajdonosi bejegyzéssel. ...................................................1 200
13699.Arany János összes munkái. Végleges teljes kiadás. Huszonharmadik füzet. Budapest, Ráth Mór,

1884. Kiadói papír kötésben,gerincnél szétvált egyébként jó állapotban.  ............................................2 000
13700.Louis Aragon: (Költemények) + Triolet, [Elsa] (Fegyveres fantomok. Re-gényrészlet). (Ford.

Murányi-Kovács Endre, Térey Sándor. Bev. Murányi-Kovács Endre.) Bp., 1947, (Parnasszus.
Merkantil-ny.) 35 l. 100 számozott példányból, mely a szerzők bp.-i látogatása alkalmából jelent
meg, ez az 85. számú. Tűzve, kiadói borítóban. ...................................................................................3 000

13701.Abonyi Árpád: A havasok ura. Elbeszélések II. Rákóczi Ferenc idejéből. Bp., 1913, Athenaeum.
Kissé viseltes kiadói egészvászon kötésben. .......................................................................................3 000

13702.Kertész Árpád: Kertész József (1837-1895). Kor- és életrajz A Kertész József Könyvnyomdája cég
meg-alapításának ötvenedik évfordulója alkalmából. Első kiadás! Bp. 1914. Kertész. 259p. Számos
illusztrációval. Plakettel díszített, kiadói egészvászon kötésben, aranyozott lapszélekkel. Hibátlan
állapotban. Névre szóló példány! ..........................................................................................................9 000

13703.Pünkösti Andor: Isten elzüllött gyermeke. Bp., 1933, Káldor. 125 p. Kiadói papírkötésben. ................1 800
13704.Donáth László: Jairus fia. Marosvásárhely, 1929, Benkő-Nyomda. Kiadói illusztrált papírkötésben.

Az előzék-, ill. címlapon kis szakadás. Felvágatlan. Ritka! ...................................................................2 000
13705.Dr. Ballagi Mór: Új teljes német és magyar szótár. Magyar-német rész. Második kiadás. Bp., 1864,

Heckenast. Viseltes, laza korabeli egészvászon-kötésben. ..................................................................1 200
13706.Sasi György: Hogy tört ki?... Elbeszélések. Temesvár, 1943, Szerzői kiadás. 144 p. Kiadói illusztrált

papírkötésben. ......................................................................................................................................3 000
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13707.Falusi sportvezetők könyve. Bp.,1955, Athenaeum. 264 p. Kiadói illusztrált papírborítóban, kis
sérüléssel. Ritka! ...................................................................................................................................3 600

13708.F. A. Mitchell-Hedges: Tengeri szörnyek. Bp., é.n., Rózsavölgyi. 258 p. Kiadói kopottas
félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 400

13709.Vicki Baum: Hulló csillagok. Bp., é.n. Halász és társa. Félvászon kötésben. .......................................1 000
13710.Tisza Etelka: Nagy és dicső emberek történetei. I. rész. Budapest, é.n., Légrády. Szecessziós,

kiadói félvászon kötésben. Kissé kopottas gerinccel, elszíneződött fedőborítóval. ..............................2 800
13711.Max Dauthendey: a Biva tó nyolc orcája. Bp., é.n., Fővárosi Könyvkiadó Rt. Kiadói egészvászon

kötésben. ...............................................................................................................................................1 000
13712.Gárdonyi Lajos: Véletlenül történt. Bp., 1942, Szerzői kiadás. Aláírt példány! Korabeli, kissé laza,

kopottas félvászonkötésben. .................................................................................................................1 200
13713.Berczellyné Gajáry Böske: Mardocheus. Bp., 1915, Lampel R. 95 p. Kiadói papírkötésben.

Felvágatlan. ...........................................................................................................................................2 000
13714.Pásztor Árpád: Únt élet rabszolgáinak. Versek. Bp., 1928, Athenaeum. 73 p. Kiadói papírkötésben. .2 000
13715.Móra Ferenc: Aranykoporsó I-II. Bp., 1934, Révai. Kiadói kopottas egészvászon-vászonkötés. .........1 200
13716.Caylus grófja: Vilmos kocsis históriája. Bp., 1920, Amicus. 80 p. A könyvdíszeket Reiter László

rajzolta. Számozott példány. Kiadói illusztrált kartonkötésben, a gerincén papírcsíkkal megerősítve. .3 000
13717.Laurids Bruun: Van Zanten Kalandjai, Pantheon R.T. Kiadása, 1926, papírkötés, 174 oldal. Állapot: A

kötése meglazult, a borítója sérült, a gerince kopott. ...............................................................................800
13718.Svend Fleuron. Snipp , a nagy vadász. Dakszliregény Bp., 1930, Dante Könyvkiadó. 174 p.

Korabeli félvászonkötésben. .................................................................................................................1 800
13719.Dékány András: A gyár. Káldor Könyvkiadóvállalat, 1933, Budapest. Vászonkötés, 174 oldal. Első

kiadás. Dékány András soraival, és aláírásával. Állapot: jó. A gerince fakó. A kötése picit meglazult.
...............................................................................................................................................................3 000

13720.Farkas Elek (szerk.): A legujabb házi titkár. Pest, 1869, kiadja Heckenast Gusztáv. Kiadói félvászon
kötésben, papír védőcsomagolásban. A gerince hiányzik, megviselt állapotú. ....................................4 000

13721.Menger Antal: Új erkölcstan. Fordította Ormós Ede. Bp., 1907, Grill Károly Könyvkiadóvállalata.
Kiadói egészvászon kötés, kissé kopott állapotban. .............................................................................1 000

13722.Karinthy Frigyes: Gyilkosok. Elbeszélések. Bp., 1949. Új Idők. 208 p. Kiadói kopottas
félvászonkötésben. Könyvtári példány volt. ..........................................................................................1 200

13723.Régi olasz novellák. Szerk Kilényi Mária. Bp., 1942, Officina. Kiadói félvászonkötésben. ......................800
13724.Földes Géza: Három úrfi. Székely falusi történet. Bp., é.n., Lőrincz Ernő. Kiadói félvászonkötésben,

a felső részen kis sérüléssel. ................................................................................................................1 200
13725.Kipling: A dzsungel világa. Haranghy Jenő rajzaival. Bp., 1946. Hungária. Korabeli , laza

félvászonkötésben. ...............................................................................................................................1 200
13726.Ernst Haeckel: Az élet csodái.II. Természettudományi Könyvtár. Budapest, 1911, Athenaeum.

Kiadói egészvászon kötésben, szép állapotban ...................................................................................1 000
13727.Egri Viktor: Égő föld. Bp., 1937, Rózsavölgyi. Kiadói egészvászon-kötésben, jó állapotban. A

címlapon lévő dedikáció szövegét levakarták, csak a szerző neve olvasható. .....................................1 200
13728.Romain Rolland: Robespierre. Bp., 1966, Magyar Helikon. Kiadói kopottas, javított bőrkötésben,

számozott (324.) bibliofil példány. Hiányos kiadói védőtokban. ............................................................1 000
13729.J. R. Kipling: Maugli kalandjai az őserdőben. Ford.: Benedek Marcell. Haranghy Jenő rajzaival. Bp.,

é.n., Hungária. 212 p., Kiadói kopottas félvászonkötésben. .................................................................1 200
13730.Hederich, Benjamin: Promtuarium Latinitatis probatae et exercitatae, oder vollständigstes

deutsch-lateinisches lexicon... 3. köt. Leipzig, 1777, Gleditschens Handlung. Aranyozott gerincű,
kopottas bőrkötésben, egyébként jó állapotban. .................................................................................16 000

13731.Guye, Samuel, Michel, Henri: Mesures du temps et de l'espace. Horloges, montres et instuments
anciens. Fribourg, 1970, Office du Livre. Tele színes ill., fekete-fehér fotókkal. Kiadói egészvászon
kötésben, fedőborítóval. Szép állapotban. ............................................................................................8 000

13732.Pintér Jenő Magyar irodalomtörténete. Képes kiadás. I. kötet, A magyar irodalom a XX. századig.
Bp., 1928, Franklin-Társulat. 389 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, a gerincén
sérüléssel. Nem kollacionált. .................................................................................................................4 000

13733.Taine, Hippolit Adolf: Az angol irodalom története. Ford.: Csiky Gergely. 2-5. köt. Bp., 1882-1885.
MTA. Vászonkötésben, példányonként változó, nagyrészt jó állapotban. ............................................8 000

13734.Vályi László: A detail eladás és a "boltkezelés". Bp., 1938, szerzői kiadás. Kiadó papírkötésben,
ritka kötet. ..............................................................................................................................................1 600

13735.Nagy József: Az ethika alapvonalai. h. n., 1925, Danubia Könyvkiadó. Korabeli aranyozott
vászonkötésben. ...................................................................................................................................1 800

13736.Laczkó Géza: Sey Tamás levelei. Regény. Bp. 1922, Kultura. 1 t. 102p. Kiadói, illusztrált (Jaschik
Álmos) kartonkötésben. (Gerinc hiányzik) ............................................................................................1 000

13737.Párniczky Mihály: Koraőszi levélhullás. Budapest, 1942. Attila ny. 50 számozott példányban készült
füzet. Ez egy számozatlan példány. 14p. ..............................................................................................1 200

13738.Bertalan Vince: Számolási gyakorlókönyv a kath. népiskolák IV. osztálya számára. III. rész. Az
1000-en felüli számkörben. Bp., 1918, Szent István Társulat. Korabeli félvászonkötésben. ................1 000
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13739.Kuprin: Szulamit. Bp., 1957, Európa. Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas állapotban.
Megjelent 5000 példányban. .................................................................................................................1 000

13740.Fazekas Mihály: Ludas Matyi. Bp., 1948, Budapest Székesfővárosi Irodalmi és Művészeti Intézet.
Kissé sérült kiadói papírkötésben, jó állapotban. ..................................................................................1 000

13741.Madzsar Gusztáv(Rudnyay Kálmán): Nevelőben. Bp., 1893, Lampel R. Egészbőr kötésben, enyhén
kopott állapotban. ..................................................................................................................................1 000

13742.Haberlandt Mihály: Néprajz. Ford. Viski Károly. Bp., 1927, Franklin. 113 p. Kiadói, gerincén sérült
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

13743.Villon testamentuma. Ford. Mészöly Dezső. Bp., 1943, Keresztes. Kiadói félvászonkötésben. ...........1 000
13744.Villani Lajos: Olasz irodalom. Bp., 1942. Dr. Vajna és Bokor, 182 p. Kiadói papírkötésben. ................1 200
13745.Reich Károly: Variációk. A pamutszamár keservei, átváltozásai és végső boldogsága. Devecseri

Gábor versével. Budapest, 1970, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon kötés, rajzos kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................2 000

13746.Élő Könyvek: Magyar Klasszikusok 1-60. Nem teljes, a 18.,19. kötetek hiányoznak. Budapest,
é.n., Kisfaludy-Társaság - Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben.
Változó, többnyire kopottas, de alapvetően jó állapotban. ..................................................................26 000

13747.1886-dik évi országos törvénytár Bp., 1886 Igazságügy Minisztérium. Nágel Ottó Sérült gerincű
félvászon kötésben ...............................................................................................................................1 000

13748.Mérnöki kézikönyv II.; IV. kötet. Bp., 1961. Szabad Nép. .....................................................................1 000
13749.Mikos Ferenc: A Quadragesimo anno gazdasági rendje. Budapest, 1934, Pázmány Péter Irodalmi

Társaság. Kissé viseltes kiadói papír kötésben. ...................................................................................1 200
13750.Balla Borisz: A lélek útjai. Bp., 1943, Pázmány Péter Irod. Társaság. Kiadói papírborítóban. .............1 200
13751.Gonda János: Jazz. Történet, elmélet, gyakorlat. Bp., 1965, Zeneműkiadó. Kiadói egészvászon

kötésben. ...............................................................................................................................................2 000
13752.Kisfaludy Károly minden munkái. A Kisfaludy-társaság megbízásából szerkeszté Toldy Ferencz.

1-6 kötet, négy kötetbe kötve. Pesten, 1859-1860. Heckenast Gusztáv. 1 tábla (Kisfaludyt ábrázoló
acélmetszet) + 200 p. ; 218 p. ; 228+(2) p. ; 212+(2) p. ; 204+(2) p. ; 206+(2) p. Korabeli, aranyozott
félvászon kötésben. ..............................................................................................................................8 000

13753.Szilágyi Vilmos: Szexuális kultúránkról. Bp., Családi Lap, Kiskönyvtár. Illusztrált kiadói papír
kötésben. ..................................................................................................................................................100

13754.Mikszáth Kálmán: Club és folyosó. Ötödik kiadás. Bp., 1904, Révai Testvérek Irodalmi Intézet
Részvénytársaság. Kiadói festett egészvászon kötés, színezett lapszélek, gerincnél kissé szakadt,
belül szétvált, egyébként jó állapotban. ...................................................................................................800

13755.Tóth Kálmán összes költeményei I. Bp., 1888, Ráth Mór. Kiadói aranyozott, festett egészvászon
kötés, aranyozott lapszélek, belső borítólapon kis szakadás ragasztva, egyébként jó állapotban. ......3 000

13756.Pesti Magyar kereskedelmi Bank 1841-1941, Pester Ungarische Commercial Bank 1841-1941.
Német nyelvű kiadvány. Budapest, 1941. Kissé kopottas, illusztrált kiadói papír kötésben.  ...............1 600

13757.Vörösmarty Mihály összes munkái. Rendezte és jegyzetekkel kisérte Gyulai Pál. Teljes kiadás. 2-8.
kötetek. Bp., 1884-1885 Méhner. Aranyozott gerincű, sérült félbőr kötésben, aranyozott
lapszélekkel. A kötések megviselt állapotban, de belül jó állapotú .......................................................9 000

13758.Boruth Elemér: Költemények. Bp., 1887, Aigner Lajos. 235 p. Korabeli aranyozott, a gerincén sérült
félvászonkötésben. Ritka kiadvány. ......................................................................................................1 800

13759.Góth Endre dr.: Vitaminok és hormonok. 178 ábrával és 15 táblázattal. Budapest, 1943, Novák.
Aranyozott, kiadói egészvászon kötésben, kissé ázott fedőborítóval ...................................................1 000

13760.Ernyes Mihály: A magyar rendőrség története. I. Budapest, 2002, Belügyminisztérium. Kiadói
műbőr kötésben ....................................................................................................................................4 000

13761.Révai Nagy lexikona I-XXI. kötet, pótkötettel Teljes!, 1992-es hasonmás kiadás, egészvászon
borítóban, szép állapotban! .................................................................................................................22 000

13762.Baloghy Mária: Lányok könyve. Bp., é.n., Athenaeum. Benedek Kata 190 rajzával. 274 p. Kiadói
illusztrált félvászonkötésben. ................................................................................................................2 400

13763.Budapesti Ujságírók Egyesülete Almanachja 1912. Bp. 1912, Nyugat. 368 p. A kötést és az
előzéklapokat Kozma Lajos rajzolta. Aranyozott kiadói, szecessziós egészvászon-kötésben. A
kötetben többek között Ady Endre, Csáth Géza, Kaffka Margit, Móricz Zsigmond, Karinthy Frigyes,
Kosztolányi Dezső és Krúdy Gyula művei találhatók. Kopottas-foltos, nedvességtől kifakult
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................4 400

13764.W. La Varre: Kincsvadászat Dél-Amerikában. Bp., é.n., Dr. Szabó (Légrády) 219 p. Kiadói
félvászonkötésben. Gerincén apró sérüléssel. .....................................................................................1 200

13765.Nordau Miksa: Konvencionális Hazugságok modern kulturéletünkben. Ford. Doktor Sándor. Bp.
1913, Politzer. 390 p. A kiadói papírborító hiányzik, a címlap alsó sarka hiányos. A gerincén
ragasztócsíkkal rögzítve. .......................................................................................................................1 200

13766.Szalay László: Barátunk és ellenségünk az állat. Bp., 1943, Magyar Királyi Egyetemi Nyomda.
Kiadói félvászonkötésben, kissé szakadt borítóval. ..............................................................................1 000

13767.Dormándi László (szerk.): Kis enciklopédia - A tudományok és művészetek összefoglalása. Bp.,
é.n., Pantheon. 710 p. Kiadói egészvászon-kötésben. .........................................................................1 800
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13768.Franz Blei: Die Sitten des Rokoko. München, 1921, Müller. XVI+453 p. 36 t. Kiadói sérült
félbőrkötésben. / Half-leather bound, brittled, damaged full gilt spine. .................................................3 600

13769.Móricz Zsigmond művei. 8 kötet együtt. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben, változó állapotban. .........................................................................................4 000

13770.Völgyesi Ferenc: Üzenet az ideges embereknek! Idegesség, hipnózis, önfegyelem. 3. átdolgozott
bővített kiadás. Bp., 1947. Athenaeum. 439 p. Korabeli félvászonkötésben. A címlapon tulajdonosi
bejegyzés. .............................................................................................................................................1 200

13771.Árnyékrajzolatok. Rajzolta Kazinczy Ferenc maga' kezével 1784-1814. Bp., 1928, Könyvbarátok
Szövetsége. Korabeli félvászonkötésben, jó állapotban. ......................................................................1 400

13772.Louis Bromfield: Felhők mögött is derűs az ég. Bp., 1947, Nova. Kiadói félvászonkötésben. ..............1 200
13773.Sport 1993. Bp., 1994, Magyar Olimpiai Bizottság. Kiadói modern keménykötésben. Számos

egészoldalas fotóval. .............................................................................................................................1 200
13774.Szöllősi György: Puskás. Bp., 2005, Ringier Kft. Kiadói modern keménykötésben, újszerű

állapotban. Számos fotóval. ..................................................................................................................5 000
13775.Berecz Sándor dr.: Magyarország művelődésének története. Gyoma, 1905, Kner Izidor. Kiadói

egészvászon kötésben, festett lapszélek. Közepes állapotban. ...........................................................3 600
13776.Kováts József: Emberek útra kelnek. Bp., é.n., Stádium. Kiadói kopottas egészvászon-kötésben,

érvénytelen könyvtári pecséttel. ...............................................................................................................800
13777.Monumenta literarum. A világirodalom kisebb remekművei legkiválóbb műfordítóink új

fordításaiban. Szerkesztette, és sajtó alá rendezte Király György. A könyvdíszeket tervezte Kozma
Lajos. I. és II. sorozat, I. sorozat: 1-12. füzet (Teljes); II. sorozat, 1-12. füzet. (1. és 10. hiányzik)
Gyoma, 1921-1922. Kner Izidor ny. Folio. Félvászon kötésben, egyik gerinc kissé szakadt, egy
kötet kissé vízfoltos, egyébként jó állapotban.  Csak 600 pld.! ...........................................................32 000

13778.A Pallas Nagy Lexikona Az összes ismeretek enciklopédiája. 1-17. kötet. Egy pótkötettel.
Budapest, 1893-1904. Pallas. Szövegközti képekkel, térképekkel, chromo­li­tográfiákkal gazdagon
illusztrálva. Egységes, aranyozott gerincű, kiadói félbőr kötésben. 3 gerince sérült, a többi kötet
ép, néhol kopásokkal. Komplett vármegyés térképsorozattal és egyéb litho táblákkal .......................46 000

13779.Reich Károly: Variációk. A pamutszamár keservei, átváltozásai és végső boldogsága. Devecseri
Gábor versével. Bp., 1970, Magyar Helikon. Kiadói, keménytáblás, rajzos kartonkötésben, rajzos
védőborítóban.  .....................................................................................................................................2 200

13780.Bábjátékkos kiskönyvtár 25. Nem nehéz a bábjáték. Bp., 1964, Népművelési Intézet. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

13781.Schmid Kristóf ifjusági iratai, ötödik, egészen újra átdolgozott magyar kiadás uj beszélyekkel
bővítve és egy-egy acélmetszettel díszítve Sujánszky Antal szerkesztése alatt. Bp., 1873.
Athenaeum. I.-VIII. 4 kötetben 4 t. (Fuchsthaller metsz.) Korabeli félvászon kötésben ........................7 000

13782.Meződy Ö. István: Szigetköz. Bp., é.n., IPKV. Kiadói egészvászonkötésben. ........................................800
13783.Heinrich Gusztáv: Egyetemes irodalomtörténet II. Bp., 1905, Franklin. 914 p. Kiadói aranyozott

félbőrkötésben. Több helyütt kisebb kopás, sérülés nyoma. ................................................................6 000
13784.Heinrich Gusztáv: Egyetemes irodalomtörténet I. Bp., 1903, Franklin. 742 p. Kiadói aranyozott

félbőrkötésben. A gerinc hosszanti irányban sérült, kissé levált. ..........................................................4 000
13785.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium Rádióelőadásainak sorozata 1929 "A"

július-december. "Pátria" Irodalmi Vállalat. Kiadói félvászonkötésben. ................................................5 000
13786.W. M. Thackeray: Sznobok könyve. Esszék, vázlatok, levelek I-II. Thackeray művei. Bp., 1979,

Magyar Helikon. Kiadói, számozott nyl-kötésben, Kiváló állapotban. ...................................................4 000
13787.W. M. Thackeray: A virginiai testvérek I-II. Thackeray művei. Bp., 1975, Magyar Helikon. Kiadói,

számozott nyl-kötésben, sarkainál kisebb kopásokkal. .........................................................................2 600
13788.Zeitschrift der Büchergilde Gutenberg. Dez. 1934. Nr. 12. Wien, 1935, Gutenberg. 208 p. Korabeli

egészvászon-kötésben, számos képpel. ..............................................................................................1 000
13789.Shakspere minden munkái. Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz

költségén. XVII. kötet. IV. Henrik király. II. rész. Pest, 1870, Ráth Mór. Eredeti kiadói papírkötésben.
...............................................................................................................................................................2 400

13790.Shakspere minden munkái. Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz
költségén. XVIII. kötet. III. Rikhárd király. Pest, 1867, Kisfaludy T. Eredeti kiadói papírkötésben. .......2 400

13791.Shakspere minden munkái. Fordítják többen. Kiadja a Kisfaludy-társaság Tomori Anasztáz
költségén. XIX. kötet. Venus és Adonis. Bp, 1878, Kisfaludy T. Eredeti kiadói papírkötésben. ...........2 400

13792.Ujabb kori ismeretek tára. Tudományok és politikai társas élet encyclopaediája. IV. kötet. Pesten,
1852, Heckenast. 672 p. Korabeli aranyozott egészvászon-kötésben. ................................................5 000

13793.Márai Sándor: Egy polgár vallomásai. II. kötet. Bp., é.n., Révai. 333 p. Kiadói
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 200

13794.Heimer Jenő: Magyar Műszerek Katalógusa. Bp., 1961, MIGÉRT. Kiadói festett
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................2 000

13795.Ady Endre összes versei. Bp., 1930, Athenaeum. 544 p. Kissé foltos kiadói egészvászon-kötésben.
Első kiadás! ...........................................................................................................................................3 000

13796.Dennis Wheatley: Gyilkosság Miami előtt. A floridai rendőrség 412 számu percsomója. Tervezte: M.
G. Links. Fordította: Földes Jolán. Egy fiktív bűnügy fiktív dokumentumaival. Bp., 1937, Palladis. 32
melléklettel. Kiadói, gerincén sérült papírkötésben. ..............................................................................3 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

13797.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium rádióelőadásainak sorozata 1939. A-B sorozat. Bp.,
é. n., Pátria. A két kötet egybekötve. Számos érdekes írással. Félvászon kötésben, jó állapotban. ....5 000

13798.Keresztyén katekismus, az az: a keresztyén hitnek ágazatira... Pest, 1836, Trattner-Károlyi. Kötés
nélkül, gerincén papícsíkkal rögzítve. ...................................................................................................3 000

13799.Schölzel - Greschek: Bastelallerai. Anleitungen für wekgerechte Bastelarbeiten aus
verschiedenartingen Materialien. Leipzig, é.n., Rudolf Arnold Verlag. Kiadói kopottas, illusztrált
félvászonkötésben. A melléklet megvan. ..............................................................................................2 000

13800.Selma Lagerlöf: Az Antikrisztus csodái. Bp., é.n., Franklin. 337 p. Kiadói félvászonkötésben.
Gerincén enyhe szakadás. ....................................................................................................................1 000

13801.Hans E. Kinck: A pap. Bp., é.n., Révai. Kiadói, gerincén kissé hiányos papírkötésben. ......................1 200
13802.Feldmarschall Conrad: Aus meiner Dienstzeit 1906-1918. Zweiter Band: 1910-1912. Die Zeit des

lybischen Krieges und des Balkankrieges bis Ende 1912. Wien/Berlin/Leipzig/München, 1922,
Rikola Verlag. Kiadói félvászon kötésben, jó állapotban. ......................................................................1 600

13803.Sipos Bella: Mackó Marci kalandjai. Bukarest, é.n., Ifjúsági Könyvkiadó. Illusztrált kiadói félvászon
kötésben. Az első pár oldal félig elvált. .................................................................................................1 800

13804.A Pallas nagy lexikona. Dammara- elektromos gép. Az összes ismeretek enciklopédiája tizenhat
kötetben. I. kötet A szövegben 227 ábra; külön mellékletül 69 kép, ezek közt 7 színnyomat, 20
térkép és 4 városi tervrajz.Budapesten, 1893, Pallas. Aranyozott, kiadói félbőr kötésben. Gerinc
picit sérült, egyébként korának megfelelő állapotban. ..........................................................................1 600

13805.Központi Statisztikai Hivatal: Magyarország Helységnévtára 1967. 864 p. ..........................................1 800
13806.A Napkelet lexikona I. A-K. Bp., 1927, Magyar Irodalmi Társaság. Kiadói aranyozott

egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 000
13807.Rácz György. Kétágú síp. Bp., 1942, Globus Ny. 1942. 29 p. Kiadói sérült papírkötésben. Dedikált

példány! Ritka! ......................................................................................................................................2 000
13808.Országos Építésügyi Szabályzat. IV. kötet. Építési előírások. Bp., 1961, É.M. Építésügyi

Dokumentációs Iroda. Kiadói félvászonkötésben. Érvénytelen könyvtári pecséttel ..............................1 000
13809.Erdélyi József: Mutató. Versek. Turul falufüzetek 4. Budapest, 1939, Bólyai Akadémia-Turul

Szövetség, 47 p. Első kiadás. Kiadói papírkötés. .................................................................................5 000
13810.Harmatfényben - Belső tájakon. Irodalmi antológia. Bp., 1997, Alterra. Kiadói puhakötésben. Az

egyik szerző dedikációjával. ..................................................................................................................1 000
13811.Zilahy Károly: Magyar koszorúsok albuma. Írói élet- és jellemrajzok. Második jutányos kiadás. Bp.,

1874, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, gerincnél és a sarkaknál sérült,
szakadt, kopottas állapotban. ................................................................................................................7 000

13812.Mikszáth Kálmán: Az igazi humoristák. Olvasmányok, uti jegyzetek, tárcacikkek. - - munkái
hátrahagyott íratok. Sajtó alá rendezte dr. Rubinyi Mózes. II. kötet. Bp., 1914, Révai. Kopottas
kiadói egészvászon kötésben. ..............................................................................................................1 400

13813.Jókai Mór Művei. Centenáriumi kiadás. 1-50 kötet. Bp. (Franklin-Társulat-Révai.) 1925-1928.
Kiadói, dúsan aranyozott gerincű, Jókai arcképével illusztrált egészvászon sorozatkötésben,
Néhány kötet gerince szakadozott, de nagyrészt jó-közepes állapotban. ..........................................20 000

13814.Dale Carnegie: Érvényesülés. Amerikai karrier-iskola. Ford. Varga István. Harmadik kiadás. Bp.,
1942, Bárd Ferenc. 362 p. Kiadói egészvászon-kötésben. ...................................................................2 000

13815.Fodor András: Szomjúság zenére. Bibliotheca Hungarica. Budapest, 1997, Magyar Írószövetség és
a Belvárosi Könyvkiadói kiadás, 106 p. Kiadói fűzött papírkötés, műanyag védőborítóban. A szerző
által dedikált példány! ............................................................................................................................3 000

13816.Droppánné Debreczeni Éva: Gyertyánffy István (1834-1930). Budapest, 2003, Országos
Pedagógiai Könyvtár és Múzeum. A szerző által dedikált példány! ......................................................1 000

13817.Nagy Endre: Erdély fia. Budapest, é.n., Légrády Testvérek. Az Érdekes Újság Könyvei. Kiadói
félvászon kötés. A gerince picit kopott. .................................................................................................1 000

13818.Kúnos Ignác: Mosolygó Napkelet: hodzsa-strófák, török tréfák. Bp., [1930], Szőllősi. Kopott
papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................1 200

13819.Élő Könyvek: Külföldi Klasszikusok I-XL. Komplett sorozat 40 kötetben. Budapest, é.n.,
Kisfaludy-Társaság - Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon sorozatkötésben. Változó,
de alapvetően jó állapotban. ...............................................................................................................15 000

13820.Mikszáth Kálmán Művei I-XX. Budapest, é.n., Révai Testvérek Irodalmi Intézet Rt.,(A borítón
Franklin-Társulat). Nem teljes! Kiadói aranyozott egészvászon sorozat kötés. Változó állapotban! ..10 000

13821.Magyar Írómesterek. A Petőfi Társaság Jubiláris Könyvei, 10 kötet (Költemények, Elbeszélések,
Tanulmányok, Csathó Kálmán, Lampérth Géza, Farkas Pál, Surányi Miklós, Lázár István, Pekár
Gyula, Heczeg Ferenc.) Budapest, 1926, Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott félbőr kötésben.
Néhol kopottas, egy kötet gerince sérült. ..............................................................................................4 000

13822.Kner Izidor: Aforizmái. Vadász Miklós rajzaival. Gyoma, 1917. Szerző kiadása, 1 t. (K.I. arcképe)
+167p. Kiadói, illusztrált félvászon kötésben, jó példány. A borító némileg kopott, foltos. ...................4 000

13823.Kner Izidor: Félévszázad mesgyéjén 1882-1932. Gyoma, 1931, Kner. Kiadói félvászon kötésben.
Hozzá Kner Izidor sokszorosított, köszöntő levele ................................................................................3 600

13824.Krúdy Gyula: Szindbád. A feltámadás. Budapest, 1916, Singer és Wolfner, 155 p. Első kiadás.
Kiadói egészvászon kötés. ....................................................................................................................3 000
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13825.Karinthy Frigyes: Heuréka. Budapest, 1927, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt.,186 p. Kiadói
egészvászon kötés. Ex Libris bélyegzővel. Első Kiadás! ......................................................................2 000

13826.Robert Browning: Amerre pippa jár. Dráma. Gyoma, 1922, Kner Izidor. Kiadói papír kötésben
szakadozott szélekkel. ..........................................................................................................................4 000

13827.A magyar muzsika hőskora és jelene történelmi képekben sok képpel, rajzzal és kótapéldával..
Szerk. dr. Batizi László. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné kiadása. 401 p. Kiadói aranyozott
félvászonkötésben, a borítótáblán Beck Ö. Fülöp hármasplakettjével. .................................................3 000

13828.Vajda János: A virrasztók. Vajda János legszebb költeményei. Budapest, é.n.,Franklin-Társulat, 62
p. Kiadói szakadozott papírkötés. .........................................................................................................1 000

13829.Gellért Lajos: Elajándékozott évek. Bp., 1943, Biró. 1 t. 188 p. Divéky József fametszetű
illusztrációival. 1000 számozottból a 622. sz. példány. Kiadói nedvességtől hullámos
papírkötésben. ......................................................................................................................................3 000

13830.Surányi Miklós: Noé bárkája. Regény. Bp., 1926, Singer és Wolfner. VI+269 p. Aranyozott, kissé
kopottas-sérült kiadói félbőr sorozatkötésben .......................................................................................1 800

13831.Fehér könyv. A magyar köztársaság és demokrácia elleni összeesküvés okmányai. Bp., 1947,
Magyar Tájékoztatásügyi Minisztérium. 153 p. Kiadói papírkötésben. .................................................2 000

13832.Móricz Zsigmond: Mese a zöld füvön. Elbeszélések. Bp., 1915, Athenaeum. 186 p. Későbbi
félvászon kötésben. Első kiadás! ..........................................................................................................2 000

13833.Koroda Miklós: Vakarócska. Karácsonyi kaland égen és földön. Kádár Béla rajzaival! Bp., 1945.
Anonymus. 91 p. Összesen 8 egész oldalas, és 13 szövegközti rajzzal. Kiadói papírkötésben. Több
lapon halvány ázásnyom. ......................................................................................................................4 000

13834.Jean-Richard Bloch: ... és tsa. Bp., 1934, Tabor. Kiadói félvászonkötésben. ..........................................800
13835.Ráth-Végh István: A házasság regényes életrajza. Bp., 1942, Cserépfalvi. 233 p. Kiadói, kissé

sérült papírkötésben, illusztrált borítóval. Első kiadás! .........................................................................2 600
13836.Oz Almog: Colors of War / Camouflage. Wien, 2004, Jüdisches Museum - Hofmobiliendepot -

Möbel Museum. Kiadói papírkötés. Német nyelven. / Paperbinding, in german language. ..................2 400
13837.Kisalföldi Könyvesházak. Tanulmányok a Győr-Sopron Megyei Könyvkultúra Történetéből. Győr,

1981, Győr-Sopron megye Tanácsa. Kiadói papírkötés. ......................................................................1 000
13838.Horváth Béla: Részvét lapjai a szépirodalom és történelem köréből. Kiadta Horváth Döme.

Kecskemét, 1865, Szilády Károly. Szecessziós kiadói egészvászon kötésben. ...................................1 200
13839.[Reményik Sándor]: Végvári versek. Hangok a végekről. 1918-1921. Budapest, 1921, Kertész

József Könyvnyomdája, 119 p. Első kiadás! Átkötött félvászon kötés. Volt könyvtári példány. A
borítója kopottas. ...................................................................................................................................1 000

13840.Csapói-Réz Margit: Házassági problémák. Bp., é.n., Fővárosi Nyomda Rt. 173 p. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 000

13841.Rachel Field: Hitty. Bp., é.n. Révai. Kiadói félvászon kötésben ............................................................1 000
13842.Bibó Lajos: A gyerek. Bp., 1938, Nova. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben. .............................1 200
13843.Haraszti, Émile: La musique hongroise. Paris, 1933, Henri Laurens. Későbbi műbőr kötésben, jó

állapotban. .............................................................................................................................................2 000
13844.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium rádióelőadásainak sorozata 1935. "A" sorozat:

január-december; "B" sorozat: január-december. Bp., é. n., Pátria. Számos érdekes írással.
Félvászon kötésben, jó állapotban. /  With interesting writings, in half linen binding, in good
condition. ...............................................................................................................................................6 000

13845.Clementis Ervin A Vezutvtól a Dunapartig, Rege Könyvkiadó, Budapest, 190 oldal, kemény
papírkötés,15x21 cm. Állapota: a gerince sérült, hiányzik, de a könyv egyben van. ............................1 200

13846.Mikszáth Kálmán: Magyarország Lovagvárai, Révai Kiadás, 139 o., fűzött papírkötés, 20x13 cm. 
Állapot: A borítója sérült, szakadt, a könyvtest sérült, a lapok szélei ázottak, foltosak. ...........................800

13847.Dickens Károly: Barnaby Rudge. Regény. Angolból fordította Berczik Árpád. Második kötet. Pest,
1872, Ráth Mór. 258 p. Eredeti kiadói, kissé sérült papírkötésben. ......................................................2 400

13848.Szegő István: Kenyéren és vizen. Bp., 1934, szerzői kiadás (Hungária). 30 p. Kiadói papírkötésben.
...............................................................................................................................................................2 000

13849.Rózsa Ignác: Brunhuber tanár úr; Somogyi Béla; Pedagógusok Világszövetsége. Bp, 1946,
Somogyi Béla Pedagógiai Társaság. 20. Kiadói foltos papírkötésben ..................................................1 200

13850.Pascal: Gondolatok. Ford. Nagy József. Bp., 1912, Franklin. 236 p. Későbbi
egészvászon-kötésben, az eredeti papírborító felragasztva. ................................................................2 000

13851.Papp Viktor: Beethoven élete és művei. Bp., 1927, Pantheon. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötésben. ........................................................................................................................1 200

13852.Ákos Miklós: Tommy megszökik. Forum könyvkiadó, félvászon, 224 o. Hauswith Magda
fekete-fehér illusztrációival. A szerző dedikációjával. Állapot: A könyv kötése sérült, meglazult. A
papírborítója hiányzik ............................................................................................................................1 600

13853.Szini Gyula(szerk.): Csoda album. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás. Bp., (1911),
Hornyánszky. Illusztrált, kiadói aranyozott, dombornyomott, egészvászon kötés, jó állapotban. .........6 000

13854.Munkácsy album. Corvina, 2000. Kiadói egészvászon kötés, védőborítóval, jó állapotban. ................3 000
13855.Erdős Renée: Lavinia Tarsin házassága I-II. Bp., 1927, Révai. Korabeli egészvászon-kötésben, a

két kötet egybekötve. Aláírt első kiadás! ...............................................................................................2 000
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13856.Mécs László: Üveglegenda. Versek. Bp., 1930, Athenaeum. 133 p. Első kiadás. Korabeli
egészvászonkötésben. ..........................................................................................................................1 800

13857.Erdős Renée - János tanítvány Evangéliumi színjáték három felvonásban. Gyoma, 1911. Kner
Izidor. 125 p. Kiadói papírborítóban. .....................................................................................................3 000

13858.Ur György: Lili, regény az életből. Bp., 1929, Színházi Élet. 140 p. Kiadói egészvászon-kötésben. ....1 200
13859.Holger Drachmann: Két lövés. Regény. (Ford. Hetyei József.) Gyoma, 1930. Kner. 183p.

Egészvászon kötésben. Ajánlással: "Alapítója és fél évszázadon át vezetője Kner Izidor emlékére a
magyar kulturális intézmények számára felajánlotta Kner Izidor könyvnyomdája. Gyoma 1936".
Könyvtári pecsétekkel ...........................................................................................................................4 000

13860.Andrée Sikorska: Laissez-nous succumber a la tentation. Paris, 1951. Flammarion. Dedikált! / With
autograph dedication! ............................................................................................................................4 000

13861.Catullus Tibullus Propertius cum galli fragmentis et perviglio veneris praemittitur notitia literaria
studiis societatis bipontinae. Editio secunda.Kiadói félbőr kötés, színezett lapszélek, kopottas
állapotban / in half leather binding ........................................................................................................5 000

13862.Ady Endre: Új versek. 4. kiad. Bp., 1918, Pallas. Papírkötésben, borítója elválik, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

13863.Kós Károly: Erdély. Kulturtörténeti vázlat. Kolozsvár, É.N., Erdélyi Szépmíves Céh. Kiadói
egészvászon kiadás, 88 p.+ 60 darab egészoldalas fekete-fehér és színes illusztrációval. Az Erdélyi
Szépmíves Céh 10 éves jubileumára kiadott díszkiadás. A kötése némileg sérült. ..............................2 000

13864.Marconnay Tibor: Dicsőséges zsákmány. A műfordítások I. könyve. Kiadói papír kötésben. .................800
13865.Nagy Ignác: Tisztújítás. Pest, 1845, Magyar Tudós Társaság kiadása (Eggenberger J. és fia).

Harmadik kiadás. Későbbi félvászonkötésben, jó állapotban. Az eredeti borító bekötve. ....................8 000
13866.Pintér Jenő: Magyar nyelvvédő könyv. Bp., 1938, szerzői kiadás. Kiadói papírkötésben, jó állapotban.

..................................................................................................................................................................800
13867.Colligatum. Ferizáde dala. Irta Eynaud Albert. Bp., 1877, Franklin. 57 p. Lúdas Matyi. Komikai

elbeszélés. Írta Fazekas Mihály. Bp., 1904 Franklin. 56 p. Dorottya. Írta Csokonai Vitéz Mihály. Bp.,
1896, Franklin. 111 p. Jókai Mór: A bűntárs. Bp., 1907, Franklin. 111p. Ennek utolsó lapja hiányzik.
Korabeli, gerincén sérült félvászonkötésben. ........................................................................................1 600

13868.Vihar Páris felett. Gianfranco Penso feljegyzései. Bp., 1942. Officina. Merített papíron, aranyozott
karton kötésben .....................................................................................................................................1 200

13869.Híres szerelmesek. Budapest, 1902, Franklin-Társulat. Egészvászon kötésben .................................2 000
13870.Vinogradov, [Anatolij]: Paganini. Bp., 1955, Új Magyar Könyvkiadó. Fekete-fehér illusztrációkkal.

Kicsit kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ..................................................................1 000
13871.Oswald Spengle: Gép és ember. Egy új életfilozófia gondoltai. Budapesten az 1932. évben. Kiadói

papír kötésben. .....................................................................................................................................4 000
13872.Füzesy Zoltán: Ökölország és királyi. Budapest, é.n. (1983),Sportpropaganda Vállalat, 156 p.+60 t.

Kiadói papírkötés. Számos képpel illusztrálva. A borítója maszatos. ......................................................800
13873.Vajthó László(szerk.): Mai magyar múzsa. Bp., 1930, Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói félvászon

kötés, gerincnél kissé kopott, egyébként jó állapotban. ........................................................................2 800
13874.Törőné Korpássy Mária (szerk.):Debreceni irónők antológiája. Új Magyar Szalón Könyvtára. 1937,

Admiral Nyomdai Műintézet Nyomása. Kissé viseltes papír kötésben. ...................................................800
13875.Endrődi Sándor összegyűjtött költeményei 1867-1897. 1. köt.: Tücsökdalok - virágfakadástól

lombhullásig. Bp., 1898, Athenaeum. Díszes, aranyozott vászonkötésben, jó állapotban. ..................1 000
13876.Dr. Braun Róbert: Régi és új milliomosok Amerikában. Politika és Társadalom 2. Budapest, É.N. ,

Révai-Kiadás. Foltos kiadói egészvászon borító, 267 p. ......................................................................2 000
13877.Rózsahegyi György: Karikatúra stadion.1983, A szerző kiadása. Kiadói papírkötés, 148 p. A szerző

dedikációjával.  A könyvből pár lap kijár (7.-18. p.) ...............................................................................2 000
13878.Darvas József: A legnagyobb magyar falu. Budapest, 1965, Szépirodalmi Könyvkiadó.

Egészvászon kiadói papírborítóval, 213 p. A kiadói papírborító szakadozott, karcos. A hátsó
szennylapon ceruzával végigjegyzetelt. A könyvben több helyen ceruzás bejegyzés. A könyvet a
szerző dedikálta Kovács Sándor Iván irodalomtörténész, kritikus, egyetemi tanárnak. ........................2 000

13879.Farkas Imre: Melódia. Új versek. Budapest, 1920, Pallas Irodalmi és Nyomdai Részvénytársaság.
Egészvászon, 92 p. ...............................................................................................................................1 000

13880.Jász Géza: Az én könyvem: Társadalmi lexikon. Bp., 1927. Adorján testvérek ...................................1 000
13881.Nemes László: Dallam a falon túl. Bp., 1967, Szépirodalmi. dr. Lax László főorvosnak szóló

dedikációval. .........................................................................................................................................1 000
13882.Fadgyas Ferenc: A délceg őrvezető. Bp., 1986, szerzői kiadás. Kiadói papírkötésben. Aláírt

példány! .................................................................................................................................................1 000
13883.Pálfai János: Futball iskola. I. Labdakezelés (technika). Bp., é.n., szerzői kiadás. 95 p. Kiadói

papírkötésben, kis ázásnyommal. .........................................................................................................1 800
13884.Turóczi József: Magyar Szimplicisszimusz. Kalandos történet a XVII. századból. Új életre keltette -.

Tizenöt képpel. Budapest., É.N., Béta Irodalmi Részvénytársaság. Kiadói, rajzos
félvászon-kötésben, 186 p. A borítója kopott, és foltos. A címlapon ajándékozási sorokkal, az elülső
szennylapon tulajdonosi névbejegyzéssel. ...........................................................................................1 000
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13885.Erdős Renée: Báró Herzfeld Clarissz. Bp., é.n., Athenaeum. Korabeli egészvászon-kötésben. Aláírt
példány! .................................................................................................................................................2 000

13886.Radó Vilmos: Újváry Miklós, a magyar Robinzon. Bp., é.n., Athenaeum. 111 p. Kiadói, kissé
kopottas, illusztrált félvászonkötésben. .................................................................................................1 800

13887.Hoffmann Edith: Régi magyar bibliofilek. Bp. 1992. MTA művészeti kutató int. Hasonmás kiadás és
újabb adatok ..........................................................................................................................................3 000

13888.Dimo A. Boikliev: Bolgár költők antológiája. Bp., é.n., Írók Gazdasági Egyesülete. Kiadói rajzos
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

13889.Kőműves Imre: Vészben, viharban. Bp., 1972, Kossuth. dr. Lax László főorvosnak szóló
dedikációval. .........................................................................................................................................1 000

13890.Nicolaus Josika (Jósika Miklós): Az utolsó Bátori. Historischer Roman III. Pest 1839. Heckenast. +
Novellen und Erzählungen. Pest, 1839. Heckenast. Korabeli papír kötésben ......................................4 000

13891.Pedro Calderon de la Barca: Az élet álom. Színmű három felvonásban. Fordította Győry Vilmos.
Pest, 1870, Kisfaludy Társaság (Athenaeum ny.). 160 p. Eredeti kiadói, kissé sérült papírkötésben,
Szép állapotú, felvágatlan példány, első magyar nyelvű kiadás. ..........................................................2 400

13892.Donászy Ferencz: Egy magyar diák élete Mátyás király korában. Nagyapa Könyvtárából. Budapest,
1990, Mentor Mont Kiadó, 215 p. 1913-as kiadás reprintje. 584. számozott példány. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói egészvászon, kopottas papír tokban. ...............................................................1 000

13893.Pitigrilli: Kokain. Fordította: Gáspár Miklós. Budapest, 1933, Nova Irodalmi Intézet, 237 p. Kiadói
egészvászon kötés. A borítója kopottas. A kötése meglazult. .................................................................800

13894.Mark H. McCormack: Amit a Harvardon sem tanítanak, avagy a józan ész iskolája. Fordította:
Forgács T. Katalin, Kertész Tibor. Budapest, 1988, Pallas Lap- és Könyvkiadó Vállalat , 251 p. Kiadói
papírkötés. A borító sarkai gyűröttek. ......................................................................................................800

13895.Wanghofer, Emmi: Bodybuilding für Frauen. Den Körper formen durch Muskeltraining.
Niederhausen, 1995, Falken. Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................1 000

13896.Thomas Mann: Az elcserélt fejek. Indiai legenda. Fordította: Horváth Henrik. Budapest, É.N., Béta
Irodalmi Rt. Kiadói egészvászon kötés, 187 p. A gerince megfakult. ...................................................1 400

13897.Thomas Mann: Jákob. Fordította Sárközi György. Budapest, É.N., Athenaeum. Kiadói
egészvászon, 380 p. A gerince némileg foltos. A kötése sérült, javított. ..............................................1 000

13898.Thomas Mann: Lotte Weimarban. Fordította Vajda Endre. Budapest, É.N., Rózsavölgyi és Társa.
Kiadói egészvászon, 347 p. A gerince némileg megfakult. ...................................................................1 000

13899.Móricz Zsigmond: Árvácska. Budapest, É.N., Athenaeum. Kiadói papír kötés, 149 p. A kiadói
papírborítója szakadozott. .....................................................................................................................1 000

13900.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium rádióelőadásainak sorozata 1936. A-B sorozat. Bp.,
é. n., Pátria. A két kötet egybekötve. Számos érdekes írással. Félvászon kötésben, jó állapotban. / 
With interesting writings, in half linen binding, in good condition. .........................................................6 000

13901.Barényi Ferenc: Bűnös szerelem és egyéb versek. Budapest, 1911, Várnay és fia könyvnyomdája.
Egészvászon borító, 98 oldal. ...............................................................................................................2 000

13902.Dr. Marinovich László-Szőts Gyula-Dr.Margitai Győző (szerk.): Magyar Külkereskedelmi Zsebkönyv
VIII. Budapest, 1947, Magyar Külkereskedelmi Igazgatóság. Ragasztott papírkötés, 358 oldal.
Három nyelvű kiadás: magyar, angol, francia.  Jó állapotban: A könyvben piros ceruzával
aláhúzások. ...........................................................................................................................................3 000

13903.Vegyes könyvtétel, 8 db.: Nemzeti Gyász, Inkák és az andoki kultúrák, The Making of a Nation, The
Gowing Years, La Région de Sopron, Sopron und seine Gegend, Paradise, The new international
illustrated encyclopedia of art, magyar, angol, német és francia nyelveken, különféle kiadásban,
változó, többnyire jó állapotban. ............................................................................................................2 000

13904.4 kötet az Erdélyi Szépmíves Céh kiadványaiból, (Tamási Áron: Jégtörő Mátyás, Tamási Áron:
Szűzmáriás királyfi, Nyírő József: Uz Bence, Erdélyi Helikon Anthologia), különféle kiadásban,
kiadói egészvászon kötés, változó állapotban. .....................................................................................2 600

13905.Dr. S. Weisse: A titkos prostitúció és a félvilág. Dr. Áldor Viktor és Dr. Kurt Moreck
közreműködésével írta Dr. S. Weisse. Vita Sexualis V. Budapest, é.n., Sándor József és Társa, 190
p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés. A borítója kopott, és a gerince sérült. ..................................1 000

13906.Régi, vegyes könyvtétel, kb. 40 darab, egy teli banános karton doboz. Különféle témában (pl:
szépirodalom, történelem, lexikon, utazás, ...stb.), magyar és német nyelven, különféle állapotban. ..1 000

13907.Didring, E.: A világpók. Az arany és a rádium regénye. Budapest, 1926, Athenaeum. Kiadói
egészvászon kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 800

13908.Vörösmarty Mihály minden munkái. Rendezte és jegyzetekkel kísérte Gyulai Pál. Második kötet.
Pest, 1864, Ráth Mór. 318 p. Korabeli papírkötésben, felvágatlan példány. ........................................2 400

13909.Pap Zoltán: Muzsikaszó. Regény dalban. Dedikált példány! Bp., 1910. Petőfi-Társaság. Számos
szövegközti, színes, beragasztott képpel, illetve heliogravürrel illusztrált, többek között Benczúr
Gyula, Margitay Tihamér, Olgyay Viktor, Glatz Oszkár, Nyilassy Sándor, Nádler Róbert munkáiból.
A szecessziós kötéstáblát, előzéklapot és a könyvdíszeket Basch Árpád készítette. Kiadói, színes,
festett, dombornyomású vászonkötésben Gottermayer Nándor könyvkötészetéből. Belül hibátlan,
kötésében kissé piszkos de nem sérült állapotban ...............................................................................9 000

13910.Farrére, Claude: Az igazság kútja. Fordította Havas József. Bp., é.n., Wodianer. Kiadói egészvászon
kötésben. ..................................................................................................................................................100
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13911.Shaw, Bernard: Candida. A Mystery. London, 1931, Constable and Co. Ltd. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

13912.Csetényi József, et alii (szerk.): Mai enciklopédia. Budapest, 1941, Liber kiadás. Kiadói félvászon
kötésben ................................................................................................................................................1 000

13913.Heinrich Mann: Ronda tanár úr. Fordította Kosztolányi Dezső. Békéscsaba, 1914, Tevan-kiadás,
240 p. Átkötött egészvászon kötés. A kötése picit sérült. Egy lap kijár. (237/238 p.) ...........................2 000

13914.Anton Pavlovics Csehov: Beszélgetés a kutyával. Elbeszélések és kisregények. 1885-1886.
Budapest, 1974, Magyar Helikon, 609 p. Kiadói nyl-kötés. Számozott (2000/1643) példány! ..............2 000

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.Ezüst(Ag) papírpénztartó csipesz, jelzett, 6x2,5 cm, nettó: 15,3 g .......................................................4 000
19001.Ezüst(Ag) lapos pancer nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, nettó: 16,1 g ........................................................4 000
19002.Ezüst(Ag) képtartó függő, jelzett, 3x2 cm, nettó: 4,6 g .........................................................................2 000
19003.Ezüst(Ag) gyöngyházzal és fekete féldrágakővel díszített rombusz karkötő, jelzett, karcos, h: 19

cm, bruttó: 16,1 g ..................................................................................................................................4 000
19004.Ezüst(Ag) csavart nyaklánc, h: 45,5 cm, nettó: 5,6 g ............................................................................1 600
19005.2 db ezüst(Ag) medál, egyik négylevelű lóherével, másik Saundersfoot címerével díszítve, jelzett,

br: 2,7 g .................................................................................................................................................1 600
19006.Ezüst (Ag.) katicás bross, jelzett, bruttó: 2 g. ........................................................................................3 000
19007.Ezüst(Ag) Playboy nyuszis fülbevaló, jelzett, nettó: 4,3 g .....................................................................1 600
19008.Aranyozott ezüst(Ag) nefrit köves, jelzett, br: 9,2 g .............................................................................12 000
19009.Arany(Au) 14K zsuzsu karkötő 9 db függővel, jelzett, h: 18 cm, br: 9,5 g ...........................................95 000
19010.Arany(Au) 14K virágos fülevalópár, jelzett, bruttó: 1,3 g .....................................................................15 000
19011.Arany(Au) 14K brillköves képtartó függő, jelzett, 2x1 cm, bruttó: 1,9 g ..............................................20 000
19012.Ezüst(Ag) ónix köves pecsétgyűrű, jelzett, sérült, méret: 56, br: 8,3 g .................................................1 200
19013.Ezüst (Ag.) fülbevaló, jelzett (925), bruttó: 5,3 g ...................................................................................2 000
19014.Ezüst(Ag) nyaklánc, 5 db, jelzett, h: 75 cm, nettó: 32,3 g .....................................................................1 200
19015.Ezüst(Ag) orvosságos kanál, jelzett, h: 5 cm, nettó: 10,5 g ..................................................................2 800
19016.Ezüst(Ag) nyaklánc, 4 db, gyűrű, medál, jelzett, br: 35,1 g .................................................................12 000
19017.Ezüst(Ag) leveles gyűrű, kövek hiányoznak, jelzett, méret: 55, nettó: 3,4 g .........................................1 200
19018.Ezüst (Ag.) gyűrű szintetikus kövekkel, méret:61, bruttó:1,1 g .............................................................1 000
19019.Ezüst (Ag.) gyűrű szintetikus kövekkel, méret:58, bruttó:3,4 g .............................................................1 000
19020.Ezüst (Ag.) gyűrű szintetikus kövekkel, méret:56, bruttó:2,6 g .............................................................1 000
19021.Ezüst (Ag.) karkötő, h:16,5 cm, bruttó:5,7 g ..........................................................................................1 000
19022.Arany (Au.) 14 K fényképtartó, szintetikus kövekkel, néhány kő hiányzik, jelzett, bruttó:9,2 g ...........60 000
19023.2 db ezüst (Ag.) fülbevaló, d:3 és 6 cm, bruttó:7 g (együtt) ..................................................................1 200
19024.Ezüst tálka, "Reitklub 1902-1927" felirattal, nettó:24,7gr., jelzett, javított,  d:8cm /Silver Bowl,

"Reitclub 1902-1927" on the net. 24.7 grams, marked, improved, d: 8cm ............................................6 500
19025.Ezüst doboz, Ag., cizellált, monogramos, nettó:76,3gr., jelzés nélkül, 6,5x6,5x1cm /Silver box, Ag,

hand made, net. 76,3gr, without hallmark, 6,5x6,5x1cm .....................................................................16 000
19026.Ezüst szalvétagyűrű, monogramos, Ag., nettó:44,7gr., jelzett, 2db, 5,2x2,6x2,8cm / Silver napkin

rings, Ag, net.. 44,7gr, marked, 2pc., 2, 5,2x2,6x2,8cm ......................................................................12 000
19027.Ezüst(Ag) háromkarikás, jelzett, méret: 54, nettó: 11,9 g .....................................................................3 000
19028.Ezüst (Ag) töltő ceruza, kopott zománc díszítéssel, h:12 cm, bruttó:15 g ............................................5 000
19029.Arany (14k) fülbevaló (1 db), csiszolt szintetikus kővel, jelzett, bruttó:2,9 g .........................................8 000
19030.Arany (Au.) 9K gyűrű turmalin berakással, jelzett, saját díszdobozában (Uhrenhaus Weirich,

Eisenach), méret: 62, bruttó 8,3 g .......................................................................................................36 000
19031.Ezüst doboz, Ag., cizellált, nettó:103,6gr., jelzett, 8x8x1cm /Silver box, Ag, hand made, net.

103,6gr, marked, 8x8x1cm ..................................................................................................................22 000
19032.Arany (14k) pecsétgyűrű, zománc díszítéssel, jelzett, méret:60 nettó:7g ...........................................44 000
19033.Ezüst (Ag.) gyűrű szintetikus kövekkel, méret:56, bruttó:2,5 g .............................................................1 000
19034.Arany karikagyűrű, Au., 18K, nettó:1,2gr., jelzett, méret:65 / Golden wedding ring, 18K Au, net..

1,2gr, marked, size: 65 ........................................................................................................................10 000
19035.Ezüst tálka, Ag., nettó:33gr., jelzett, d:7cm /Silver tray, Ag, net.. 33 grams, marked, d:7cm ................8 000
19036.Ezüst kis kancsó, Ag., nettó:39,9gr., jelzett, 6cm /Small silver jug, net, Ag.. 39.9 grams, marked,

6cm .....................................................................................................................................................10 000
19037.Ezüst(Ag) szervírozó kanál és villa, jelzett, h: 20 és 25 cm, nettó: 107,9 g ........................................28 000
19038.Ezüst füles tálka, Ag., nettó:13,5gr., jelzett, d:13,5cm /Silver-eared tray, Ag, net.. 13.5 grams,

marked, d:13,5cm .................................................................................................................................7 000
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19039.Ezüst(Ag) húsvilla, jelzett, h: 19 cm, nettó: 36,5 g ................................................................................9 000
19040.Arany karlánc és fülbevaló szett: Karlánc: zománc díszítésű 18 K arany. Jelzett. 5,7 g Fülbevalók:

Zománc díszítésű 14 K arany. Jelzett. 2,9 g. / Gold necklace and earrings set .................................90 000
19041.Ezüst (Ag.) tál, jelzett, mesterjeggyel, m:4 cm, d:25 cm, nettó:325 g .................................................40 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 275. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 274. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10000 18000
10001 12000
10002 6000
10003 8000
10012 1800
10014 3000
10017 1800
10020 26000
10028 12000
10037 2000
10041 800
10042 800
10045 3000
10046 3600
10047 4000
10049 14000
10050 7000
10051 4000
10052 32000
10057 4000
10058 6000
10061 2000
10062 4000
10065 1000
10066 4400
10072 12000
10080 1600
10084 2000
10085 11000
10086 9000
10091 3000
10093 2000
10096 3400
10097 4200
10103 1600
10109 12000
10110 8500
10111 1000
10113 4800
10116 2600
10118 4200
10120 19000
10123 7500
10124 5500
10125 4400
10127 2600
10128 5000
10132 1800
10133 14000
10134 2400
10135 6000
10140 2000
10141 12000
10146 6000

10147 12000
10148 9000
10149 8000
10153 12000
10158 800
10161 1200
10163 6500
10165 2000
10171 10000
10173 2800
10178 42000
10179 2000
10180 800
10181 800
10182 1200
10195 5500
10201 14000
10202 3000
10206 12000
10209 55000
10211 3000
10216 1200
10217 3000
10219 3200
10220 3600
10221 3200
10226 1600
10234 4000
10240 6000
10244 1200
10246 1800
10249 16000
10255 18000
10256 3200
10257 3200
10259 2000
10260 1400
10261 3000
10262 3600
10268 1800
10269 1000
10272 1800
10273 2000
10277 800
10278 1000
10279 22000
10280 3400
10281 2800
10282 2000
10283 3600
10284 6000
10287 3400
10288 2600
10293 1200

10296 1200
10299 32000
10300 2000
10302 4200
10505 3000
10516 9500
10518 2400
10524 2000
10530 1000
10531 1800
10532 3200
10537 1800
10543 1200
10544 1000
10547 1000
10548 3000
10553 3600
10565 800
10570 1800
10572 800
10575 3800
10576 800
10577 800
10578 800
10579 1200
10580 1800
10581 1600
10582 3000
10587 3000
10591 3600
11000 20000
11018 3600
11025 15000
11028 14000
11032 15000
11043 9500
11045 17000
11047 25000
11050 6000
11052 13000
11053 3200
11054 2800
11055 1600
11056 2000
11057 1800
11058 1600
11062 5000
11063 3000
11064 95000
11065 3000
11067 4800
11068 1400
11070 2400
11072 2600

11075 1200
11076 800
11079 14000
11082 1000
11088 1000
11089 2800
11090 2800
11091 2600
11093 48000
11094 26000
11095 17000
11096 2200
11097 2000
11098 2400
11099 5500
11100 11000
11101 16000
11102 9000
11103 3200
11104 4000
11105 11000
11106 3200
11107 2000
11108 3600
11109 5000
11111 85000
11112 6000
11113 2200
11115 1400
11116 2200
11118 2400
11119 4600
11121 11000
11122 7500
11123 8500
11124 1200
11125 4000
11126 1200
11129 3800
11130 800
11131 2000
11132 2400
11136 1800
11141 2000
11144 1800
11145 1200
11146 2400
11149 2800
11150 2400
11151 2400
11158 2200
11163 22000
11164 1200
11165 800

11167 2000
11190 1200
11191 13000
11192 6000
11195 2200
11196 2000
11199 800
11200 2000
11202 3000
11210 3000
11211 1000
11213 5500
11214 1600
11219 3600
11220 800
11224 2400
11225 3000
11226 1400
11230 7500
11231 2000
11232 2800
11233 6500
11234 11000
11235 9500
11237 2000
11238 6500
11239 4400
11240 2800
11241 3000
11245 1600
11250 16000
11254 1200
11259 1000
11260 4000
11269 2400
11284 15000
11303 1400
11305 1200
11309 2200
11311 1200
11312 5000
11315 1400
11316 2000
11317 2200
11325 9000
11327 800
11330 1400
11332 1400
11333 1200
11334 1400
11337 2000
11338 1200
11341 1000
11342 1600

11344 1600
11346 1200
11351 1200
11352 1200
11353 2200
11354 1200
11357 4800
11363 1800
11364 3600
11366 2600
11369 12000
11373 1400
11374 1800
11375 8500
11376 6500
11378 1000
11381 800
11384 2200
11386 2600
11387 1400
11388 1000
11390 1600
11391 1400
11392 4800
11393 2000
11396 2200
11398 4200
11399 1000
11402 2200
11403 4400
11406 22000
11410 3600
11412 4000
11413 2400
11414 1200
11416 900
11417 9500
11418 3800
11419 1600
11423 1000
11425 2000
11429 100
11430 6000
11432 8500
11433 3800
11434 1600
11435 7500
11436 1600
11437 1000
11438 1000
11439 5000
11440 4200
11441 2000
11444 2600



11445 2400
11446 2000
11449 2600
11454 3400
11457 2000
11459 4000
11460 11000
11461 1400
11467 2600
11468 4400
11469 4000
11472 1600
11476 2000
11477 1600
11481 4200
11482 4400
11483 3600
11484 2000
11485 2000
11486 5000
11487 2000
11491 1400
11495 5500
11496 1200
11506 11000
11509 1400
11511 5500
11514 2400
11515 3200
11518 1800
11520 3200
11521 1200
11523 1400
11524 1600
11525 1200
11526 3400
11530 3000
11531 2400
11532 1200
11533 4200
11534 3400
11535 1200
11538 1600
11540 1000
11541 4800
11542 2200
11546 3000
11547 6500
11550 3200
11553 1800
11554 4000
11555 2000
11556 4000
11559 2400

11561 3600
11563 1000
11564 5000
11565 1000
11566 3000
11567 3400
11568 5500
11569 1600
11570 1200
11573 2000
11574 1600
11575 8000
11576 1600
11578 6500
11579 1200
11580 1200
11583 3200
11585 2400
11589 1000
11590 3000
11591 2600
11592 2600
11593 2400
11594 1200
11598 6000
11601 4400
11602 6500
11603 5500
11607 5500
11610 2000
11611 2000
11614 6000
11615 1800
11616 2200
11618 1400
11620 1200
11621 2600
11622 1200
11623 1600
11624 1000
11625 5500
11626 4200
11627 1400
11629 1000
11632 6000
11635 2200
11636 1800
11638 4200
11639 800
11640 800
11641 800
11642 900
11643 9500
11644 2200

11645 800
11652 3200
11658 2000
11661 2000
11662 2000
11663 2000
11664 2000
11667 3200
11669 1600
11671 1200
11674 3200
11677 2000
11678 2200
11679 1600
11680 1200
11681 1800
11682 5000
11683 1000
11684 8500
11685 1800
11687 3400
11688 3000
11689 3000
11690 2000
11691 3000
11693 1600
11694 1600
11695 1200
11696 1200
11697 1000
11698 1000
11699 1000
11701 1000
11702 1000
11703 1000
11704 1400
11706 1000
11707 1800
11708 800
11710 2200
11711 3200
11712 3200
11713 2600
11714 2000
11716 2200
11717 1400
11718 1200
11721 2600
11722 2000
11724 2000
11725 800
11726 800
11727 800
11728 800

11729 5000
11730 2600
11731 3200
11734 3000
11736 3000
11737 3000
11741 2000
11742 2000
11743 4000
11744 9000
11745 2800
11746 7000
11748 8500
11749 3200
11750 2000
11751 1200
11753 2200
11754 26000
11755 3400
11756 15000
11759 1200
11761 2200
11763 1800
11764 1800
11765 1400
11766 1400
11767 1800
11768 1000
11770 1400
11774 1000
11776 2000
11777 1000
11778 4400
11779 1000
11782 1000
11788 1800
11789 1400
11793 1200
11794 1000
11798 2000
11801 3400
11804 1000
11812 1000
11814 10000
11817 2000
11825 1600
11827 1800
11832 10000
11834 1200
11844 5000
11845 8000
11861 4000
11862 2000
11864 1400

11867 12000
11870 4800
11871 3000
11876 1000
11877 2800
11879 3600
11881 1800
11883 17000
11886 6500
11890 5000
11891 1000
11892 9000
11893 9000
11894 1600
11895 2000
11896 3000
11897 1000
11898 1000
11899 42000
11901 1000
11902 1000
11905 1400
11909 2000
11919 4000
11920 12000
11921 4000
11926 4000
11934 6000
11941 19000
11942 5000
11943 1600
11945 9000
11946 1800
11947 2400
11949 6500
11951 1000
11952 1200
11953 1000
12004 1000
12009 3200
12010 3200
12011 2200
12012 1200
12028 1400
12043 32000
12044 18000
12045 3400
12046 10000
12047 2400
12048 3200
12049 3200
12050 9000
12056 4200
12058 3000

12061 2400
12063 4200
12067 3800
12068 3200
12069 3200
12070 3200
12078 5000
12079 2000
12083 2200
12090 4200
12092 2400
12093 800
12095 2200
12097 3200
12099 2200
12101 2400
12104 4800
12111 4200
12114 1000
12116 2600
12119 1000
12121 2400
12124 1400
12125 1400
12126 1400
12128 3000
12131 2400
12134 1400
12135 1400
12137 1800
12146 3200
12151 13000
12154 1600
12156 1600
12157 1600
12158 1600
12159 1600
12160 10000
12161 1200
12162 11000
12163 20000
12167 1000
12182 4000
12188 1200
12190 1000
12191 1000
12193 900
12194 1000
12195 1400
12196 1400
12198 2600
12199 1800
12202 2000
12203 3000



12205 1000
12214 1200
12221 2600
12222 1800
12223 1000
12228 2000
12258 1000
12259 1000
12260 2800
12266 1000
12267 1000
12268 2800
12269 4400
12270 3400
12271 1800
12272 1600
12273 2000
12274 1600
12275 1600
12276 8000
12278 2200
12279 1000
12280 2000
12281 4400
12282 2600
12283 2200
12285 2200
12287 2200
12289 2400
12291 1800
12294 1000
12299 2000
12300 2400
12301 3800
12302 2200
12306 2400
12307 2400
12308 1400
12309 4400
12311 1600
12312 3000
12313 1600
12324 1000
12329 2200
12334 7500
12335 18000
12336 8500
12338 2000
12361 2000
12363 2400
12365 2400
12366 3000
12368 3000
12370 1400

12372 8500
12373 2800
12375 2200
12382 11000
12392 6000
12394 1600
12395 1600
12397 2200
12402 1800
12404 1600
12406 1400
12407 1000
12409 4000
12411 2000
12413 2000
12416 6000
12427 2000
12428 3600
12430 1000
12431 1000
12432 6000
12433 1000
12434 1000
12435 1400
12436 2200
12437 1000
12438 3000
12439 5500
12440 5500
12445 1000
12446 11000
12452 800
12456 1000
12457 2600
12458 1000
12459 2400
12460 9500
12461 5000
12463 1000
12464 1000
12472 1600
12473 1200
12474 2400
12476 800
12478 3000
12479 1400
12482 800
12485 1400
12486 1000
12488 1000
12489 2000
12490 1600
12491 1200
12496 1400

12499 1400
12500 1200
12501 1600
12507 4200
12515 2400
12519 1400
12520 1600
12521 1800
12522 2400
12523 1600
12524 2000
12525 1000
12526 1000
12527 1600
12534 2800
12540 6000
12541 5000
12547 2200
12549 1600
12553 3600
12564 800
12565 2000
12566 1800
12579 1000
12580 2000
12582 2000
12583 1000
12589 2200
12594 1600
12598 800
12599 2400
12602 1600
12606 2000
12607 5000
12609 2000
12610 1200
12611 2400
12612 1000
12615 120000
12616 2000
12620 800
12621 800
12622 800
12624 800
12625 800
12628 5000
12632 4200
12634 2200
12637 1400
12642 800
12644 800
12651 1200
12652 1000
12654 1000

12656 800
12658 4800
12659 3800
12660 1800
12661 1000
12663 18000
12664 4200
12665 1000
12666 10000
12668 1200
12671 26000
12672 10000
12675 2000
12678 2200
12679 3800
12685 4200
12690 1000
12693 3400
12697 4000
12704 1000
12705 8500
12707 1800
12708 3400
12709 8500
12711 3000
12712 6000
12713 2800
12714 2000
12717 1400
12718 2800
12726 3000
12732 1000
12734 1000
12736 8500
12740 4000
12744 4200
12749 1800
12756 6000
12758 1000
12761 1800
12762 6000
12769 2600
12782 5000
12785 19000
12786 1800
12788 1600
12790 1000
12796 4800
12799 6500
12805 2000
12807 24000
12809 2200
12812 800
12816 3000

12820 2000
12823 10000
12834 1800
12836 3000
12839 4200
12843 1200
12847 3000
12849 1000
12855 1200
12856 1600
12859 6500
12860 3000
12864 1200
12865 1200
12866 2200
12873 3200
12874 3200
12878 1200
12891 10000
12894 1000
12895 1600
12897 3200
12900 1000
12903 2000
12906 1600
12910 1000
12911 1200
12912 2600
12913 4000
12914 4200
12915 3800
12916 3000
12917 1000
12922 1800
12930 1000
12931 1000
12933 1200
12940 3400
12942 1000
12943 8000
12946 2600
12948 3000
12955 6000
12957 1000
12961 1000
12964 1800
12971 1600
12972 4200
12973 1600
12980 4600
12985 3600
12987 2800
12990 1800
12994 2400

13002 1400
13004 8000
13007 6000
13008 5000
13011 6000
13017 2400
13020 1000
13022 1000
13029 1000
13030 800
13032 4000
13037 1000
13038 1000
13040 1000
13042 4000
13044 1600
13047 6000
13048 3400
13051 2800
13052 4200
13053 1000
13055 1000
13057 2600
13058 4200
13059 3400
13060 2600
13072 1000
13073 1000
13074 15000
13081 3200
13082 1000
13083 2200
13089 1200
13090 2400
13091 1200
13092 3000
13093 5000
13095 5000
13100 1200
13102 8000
13103 3800
13106 2000
13110 5000
13111 20000
13115 1000
13117 1400
13120 6000
13123 6000
13129 1000
13131 800
13132 800
13134 1600
13135 1600
13136 1600



13137 1600
13140 3200
13145 2400
13147 800
13152 9500
13158 6000
13159 6000
13162 8000
13166 1000
13169 2600
13175 1200
13200 900
13243 1200
13247 1600
13255 2000
13259 1000
13261 2000
13262 900
13272 1200
13275 2200
13278 1800
13283 1400
13287 800
13290 2000
13294 1000
13295 4800
13300 1000
13303 2000
13328 800
13338 30000
13355 2600
13357 8000
13360 1200
13364 6000
13365 1400
13380 6000
13382 1000
13385 5000
13386 1000
13391 1000
13392 1000
13415 1000
13416 2600
13433 1000
13446 3000
13447 1200
13472 1000
13475 7000
13476 3600
13478 1000
13480 1600
13483 6500
13485 1200
13488 5500

13489 2000
13491 2000
13493 1000
13494 12000
13501 3000
13503 800
13504 5000
13513 1200
13514 800
13544 11000
13563 1000
13564 1600
13565 1000
13566 1000
13576 130000
13580 1000
13583 3000
13588 8000
13590 4000
13595 4000
13605 3000
13608 1800
13612 2000
13617 1600
13618 1600
13633 4000
13639 3000
13653 1000
13674 1400
13693 1600
13732 1400
13737 18000
13744 2000
13752 3000
13757 1000
13761 1000
13762 2000
13770 1200
13772 2000
13774 4000
13787 6500
13791 4000
13796 1000
13808 8000
13821 1200
13845 1000
13853 1000
13856 1000
13857 1000
13878 1200
13882 10000
13884 6000
13885 7500
13886 5000

13889 2400
13891 4000
13892 18000
13893 15000
13896 3800
13898 3200
13901 3000
13903 2200
13907 2000
13915 1000
13930 2000
13944 1200
13946 1200
13951 1200
13961 2600
13967 1600
13970 1000
13971 1800
13973 1000
13974 1200
13975 1600
13977 800
13978 7500
13981 2800
13982 1800
13986 4000
14016 2400
14050 2000
14070 1200
14071 1000
14080 15000
14082 1000
14102 4000
14124 800
14161 1400
14163 1200
14169 800
19000 2000
19001 26000
19002 4000
19003 3400
19004 4200
19005 4000
19006 4600
19007 2400
19008 2200
19009 1200
19010 2000
19011 4000
19012 1000
19013 3200
19014 2000
19015 2000
19016 1600

19017 1000
19018 4200
19019 5000
19020 6500
19025 1400
19026 5000
19027 5500
19029 3000
19030 4200
19031 2800
19032 3200
19033 2000
19036 1600
19037 3200
19038 2400
19040 3400
19041 6000
19042 3800
19044 1400
19047 17000
19051 8000
19055 650000
19056 1100000


